49“"\&{1 ......... 2020

»EW U EC - 3C MAPULIA U3TOK I« EOOQ]
]

UTT BBIIFTAPUA“ EOOA

AOroBOP 3A NOCTABKA HA KPEMEXHW ENEMEHTU

OOoroBopP HOMEP: 020-20-PPL



i v
HHec M\) MO 2020 r. ce cknioun HacToawmsT Jorosop

MEXAOY:

(1)

»En U Ec - 3C Mapuua U3Ttok I“ EOO[1, e4HONUYHO APYXECTBO C OrpaHNyeHa OTroBOPHOCT
BNUCaHO B THProBCKUS PerncTbp kbM AreHuusiTa no BnucsaHusaTa ¢ EVK 123533834, cue
cepanuuie U agpec Ha ynpaeneHue: rpag bnvboso 6280, obwmHa Menb6oBO, obnacT
Crapa 3aropa, Bwnrapus, npeactasnssaHo oT Toaop Benexkos, B kKauecTBOTO My Ha
ynpasuten (ApyXecTso HapuyaHo Mo-JOny 3a KpaTKoCT ,,BbanoxuTten®), oT eaHa ctpaHa,

n

~ATT Bbunrapua® EOO, apyxecTBo peructpupaHo B rp. Ctapa 3aropa ¢ EMK 123115379
U CbC cefjanuile v agpec Ha ynpasneHue: obnact Ctapa 3aropa, obwuHa Ctapa 3aropa,
rp. Crapa 3aropa, n.k. 6000, Xpuwiercko woce No 30, npeacrasnasaxo ot Jlio6eH Mockos,
B KA4eCTBOTO MY Ha Ynpasuten (HapuyaHo No-Aony 3a kpaTkocT ,,U3nbnuuren), ot apyra
cTpaHa,

(Bcekn HapuyaH ouwle ,,CTpaHa/Ta“ n o6wo ,,CtpaHu/te").

KATO CE B3E NPEABWO CNEAHOTO:

(A)

(B)

BbanoxurenaT nputexasa u ekcnnoatupa ernekTpoueHTpana, paboTelwa ¢ Bbrmvwa,
HapeyeHa TEL| ,Ei W Ec Mbnb6oB0* 1 Hamupalya ce Ha Mnowagkarta Ha BbanoxuTtens (kakTo
e AeuHnpaHa no-aony) Ha agpec: rp. Mnbboso 6280, obwuHa Menb6oso, obnact Crapa
3aropa, bwnrapus;

Tosan AOKYMEHT W NpUNoXeHusaTa KbM HEero npeacraBnsaBaT ClnopasyMeHuneTo Mexay
Bw3noxurens u U3nbnHuTens no oTHoweHue Ha AocTtaskaTa Ha CtokaTa.

CE CKNOYN HACTOALLMUAT AOrOBOP OTHOCHO CNEAHOTO

ObUW PA3IMOPEOBMU:

1.

Onpegenenusa un ThLNKy BaHe
B HacToswma [lorosop Lue ce npunarat cnegHuTe onpeaeneHus:

»Bb3noxuten osHauasa CTpaHaTa, onpefeneHa kato Takasa B HacToawms [oroeop,
BKMIOYUTENHO HENHUTE YHUBEPCAnHU U YaCTHU NPaBONPUEMHMLIN.

»[pwka Ha pnobpusi Tbproseu“ o3HayaBa Ta3u CTENEH HA YMEHUE, NPUNEXHOCT,
npeanasnueocT, MNPeABUANUBOCT, TPMWKNW KM paboTHa npakTuka, KosTo 6u  Tpsbsano
OCHOBATE/HO 1 NO NPUHUMN Ja Ce OYakBa OT KBanMULMPaH 1 ONUTEH AOCTaBYMK, OTrOBapSLLY
Ha NpUnoXuMoTO 3aKOHOAATENCTBO (3aHMMaBall C€ CbC CbLUWUA TUN AEWHOCT KaTo Tasu Ha
ManbnHuTens npu cblyute unu nogobHu obctosTencrea).

»£laTa Ha nocTaBka“ o3HauaBa [OroBoOpeHaTa Aarta Unu KpaeH cpok 3a Jloctaska Ha CTokaTa.

»OAC” o3Ha4aBa aaHbK fobGaBeHa CTOMHOCT, YNATO pa3mep e onpeaeneH B 3akoHa 3a AaHbK
BbpXYy AoDaBeHaTa CTONHOCT.

»flocTaBKa" 03HavaBa [OCTaBAHETO [0 U pa3ToBapBaHeTo Ha CTOKaTa CbrMAacHO HACTOSLLUS
Horosop Ha TepuTopmara Ha [nowagkata Ha Bb3noXuTens unu Ha ApYro MSCTO,
onpeAeneHo oT Bb3nOXUTENs, UM KOeTO € NOocoYeHo B TO3u [1OroBop KaTo MSCTO Ha
AoctaBka Ha CTokaTa, KakTO U W3BBLPLIBAHETO HA MOHTaX W/UMM APYrM ChABLTCTBALLM



HocTtaBkaTta geiiHOCTU 40 yAOBNeTBOpeHNe Ha Bbanoxutens, kato ,Jocrtaska” u ,JoctaseHo”
cnejBa Aa ce pasbupa no Cblyua Ha4yuH.

»3a0bMKUTENHU pasnopeadbu” BkNOYBAT BCEKU 3aKOH, YCTaB, NpaBuna, noA3akoHoBa
pernameHTauMs  UNWM  generupaHn  NpasoMoOWMA 33 perfaMeHtauuMs  unu - apyru
pasnopexgaHusl, € BCUYKN TEXHU W3MEHEeHWs, KaKTO W APYyrM aKkToBe, YMETO npuemaxe
NbpBUTE NPEABUXKAAT.

»300M* 03HauyaBa 3akoH 3a ObLECTBEHMTE NOPBLYKN.

»MN3nbnHuten* os3HavyaBa cTpaHaTa, onpedeneHa 3a W3NbMHWTEN Ha [JOroBOP 3a
obujectaeHa nopbyka cbrnacHo Pewenue Ne 28/15.04.2020 r. 3a knacupaHe Ha oepTuTe u
onpefensiHe Ha u3nNbAHWUTEN Ha Bb3noXnTens n KoATO e aHraxupaHa oT Bwanoxutens 3a
Aoctaekata Ha CTokaTa, BKNIOUATENHO HEHUTE YHUBEpPCAIHU 1 YaCTHU NpaBonpue MHULN.

»wAHTenekTyanna cobcTBeHOCT® € aBTOPCKO NpaBo, BCUYKW MpaBa, NPedocTaBeHU Mo
cunarta Ha KOMTO U [ja e 3aKOH UNK NoA3aKkoHOB HOPMATUBEH aKT UK APYT 3a4bIKUTENEH aKT,
Mo OTHOLLEHME Ha M30BpEeTEHUs (BKIMIOYATEMHO NATEHTU), PEMMCTPUPAHIN N HEPErMCTPUPaHU
TbProOBCKA MapKu, PerncTpupaHu W HeperucTpupaHu Au3aiHu, CXeMu U TMoBepuTernHa
MHOPMaUKA, KakTo U BCUYKW APYyrM npaBa, npou3TUYaliu OT WHTenekTyanHa OeiHoCT B
obnactra Ha NPOMULLNIEHOC TTA, HaykaTa, nuTepaTypaTa unu obnacrra Ha U3KyCTBOTO.

»Heobxoanmn opobpeHUn“ o3HayaBa BCUYKU PA3PELLUTENHU, MULUEH3UW, pa3pelleHuns,
cbriacua, ogobpeHns u ceptudgunkaT (He3aBMCMMO Aanu No cUnaTta Ha 3akoH UNK He), KOUTo
ca HeobXoAWMM 3a W3NBMHEHME Ha HAKOE OT 3aAbMKeHWsiTa Ha M3nbnHuTens no Tosu
Horosop, He3aBUCUMO Aanu ce U3NCKBa CbobpassiBaHe ChC 3aKOH UM B pe3ynTaT Ha npaeaTta
Ha TpeTu nuua.

»Henpeasuaenn obcToATencTBa” ca o0CTOATENCTBa, KOMTO cCa BbL3HWKHANM cnep
CKniouBaHeTo Ha [loroBopa u He ca pesynTtaT oT gelcTBue unu Gesgencteue Ha CTpaHuTe,
KOWTO He ca Mornu Aa 6bAaT npensuAeHU NMpY NonaraHe Ha AbrKuMaTa rpuka U NpassaT
HEBB3MOXHO U3MbIIHE HUETO MPU JOTOBOPEHN TE YCNOBUS.

,Obwa ueHa Ha nopbukaTta“ unu ,LleHa“ ozHayasa goroBopeHaTa B HacToALMS [oroBop
LeHa, cbrnacysaHa 3a 3annatiaHe oT Bbvanoxutens Ha M3nbnHuTens npu uanbnHe HUeTo Ha
Horosopa, B CbLOTBETCTBUE C YCNOBUATA Ha HacToAWMA [JOroBOp M CLOTBETHUTE TEXHW
M3MEHEHMNA (Ko UMa TakuBa).

sfnowanka Ha Bwinoxutena“ osHavasa TEL ,Eii U Ec Mnbboso“, pasnonoxeHa Ha
azapeca Ha Bwanoxutens.

»lloansnbaHuTen/n“ o3Havasa NMLUETO UNU NULATA, NOCOYEHO/NOCOMEHN B odepTaTa Ha
U3nbnHuTena kato noAW3nbAHMTEN, KAKTO U BCSAKO nuvue, Ha koeTo WManbnHuTensT e
BbL3NOXWN AocTaBkata Ha 4act oT CTokaTa KaTo NoAU3NbNHWTEN Npu cna3BaHe Ha
pasnopeadbuTte Ha 30I1.

»[lopbyka 3a gocraska“ unu ,Mopbuka®“ o3HauyaBa NopbYka 3a 4OCTaBKa, 3aaajeHa Jo
M3nbnHuTens sbe ®opmaTta Ha [Nopbuka 3a AocTaska.

»PaboTeH neH* o3HayaBa BCeky [eH, pasritueH oT cbBoTa, Hegens n oduunaneH NpasHuK.
»CPOK 3a nnawaHe* o3HavyaBa CpoKbT, NOCOYEH B us. 3.3 Ha HacToAWw KA [oroBop, OCBEH ako

B opepTaTa Ha M3nbnHUTens e NOCOYEeH NO-Abnbr CPok. B To3n cnyvait ce npunara cpoksT,
NMocoYveH B ohepTaTa.



3.1.

3.2.

3.3.

»CToKa" osHauyasa scuukn CTOKM, KOMTO TpAOBa Aa GbaaT AocTaBeHU CbrnacHo To3n [lorosop
BEAHO C BCUYKM CBNBTCTBAWM HagnexHaTta vM AOCTaBka MPUHAANEXHOCTU W/WIWN YyCnyru,
cbrnacHo TexHuyeckata cneundmkaumns Ha Bbanoxutens.

»T€XHUYecka cneuudmkauma®“ osHavyaBa TexHuyeckata crneuudpukauluss W yCnoeus 3a
W3NBNHEHWE Ha BbanoxuTtens, KoATo e NpunoxeHUe KbM U HepasaenHa 4Yact ot [lorosopa.

,2PopcMaxop“ o03HauaBa noOXap, eKCMno3us, 3eMeTpeceHue, WIKIIYUTENHO CYpPOBU
MeTeOpPONOrM4HU YCNOBUSI, BOWHA, BOEHHU AEWCTBUSA, BYHT, pEBOMIOUNS, METEX, BOEHHa UNK
ysypnaTtopcka BRacT, rpaxaaHcka BOWHA, TepopucTUYHa ataka, usnyeckn cbbutus,
NpUYVHEHN OT Bb3AyxonnaBaTenHn cpeacTBa Unu Apyru netaTenyn anapatv Unu npegMeTy,
MycHaTW OT TAX, rPpa¥aaHCKN BbIiHeHUs, Be3peanum, NpaBUTENCTBEHU AeNCTBUA, HEOYAKBaHM
nnu HempeaBUAUMMM KbM AaTtaTa Ha HacTOSALWMS [OrOBOP WM BCsSIKAKBA KOMGUHaUMA oOT
ropenocoyeHnTe dakTopu, JOKONKOTO NOCNEOHNTE ca U3BBH padyMHUst KOHTpon Ha CTpaHaTa
u BB3NpenarcTeat CTpaHaTta ga U3NbIIHY 3a4BbIMKEHUATA CU, NPOU3TUYALLYK OT TO3U AOrOBOP.
3a ,hopcmadkop” e ce cuntaTt u obcTosTeNcTBaTa, NPeACcTaBnsBalM Henpeoaonuma cuna
no cmucwna Ha 4n. 306 T3.

3arnaevsita B HacTosims [1oroBop umaT camo yKasaTenHo 3HadeHue.
MNpegmeT Ha gorosopa

Bbanoxutenar sbanara, a U3nbnHUTENsT npueMa cpetly nocoyeHaTa B HacTosILNS JOrOBOp
tlena  f[a npexsbpnu npaBoTo Ha cobcTBEHOCT 1M Aa AocTaBu Ha Bwanoxutens CrokaTa,
koHkpeTu3upaHa B CneuuanHute ycnosus ([punoxenune Ne 1), TexHuyeckaTa cneundnkauus
(Mpunoxenne N2 2), TexHWYECKOTO NpearioxeHne Ha M3nbNHUTENS] 3a M3NbNHEHWE Ha
nopwukara ([MpunoxeHne Ne 3), LleHoBaTta odpepra (MpunoxeHune Ne 4) u ycnosuata 3a
n3nbnHeHue Ha obliecTBeHaTa Nopbuka, Hepa3fernHa 4YacT OT HacTosWMs A0roBop, npu
YyroBOPeHUTE YCnoBusl 1 CPOKOBE.

LleHa Ha CTokaTa M HaYWH Ha NnawaHe

LUeHnata Ha Crokata e B pa3mepa, ykasaH B CneuuanHute ycnosus (MpunoxeHne Ne 1).
lMocoueHaTa LieHa e okoHuaTenHa U e MakcMManHo AbSHKUMaTa LeHa oT Bbanoxutens 3a
Lenus cpok Ha AeicTene Ha HacTosLus [loroBop, U NoOANEXU Ha U3MeHeHUe CaMo B N3PUYHO
npeasungennte 8 30l cnyvau.

LleHaTa no un. 3.1. BKIOYBa BCUYKM pa3xoau Ha M3nbnHUTens, BKIKYUTENHO TPAHCNOP THUTE
pasxoAu 3a fJocTaBka W MOHTax (ako e npunoxumo) Ha Crokata go [Mnowagkata Ha
Bbanoxutena unu cknaga Ha Bwb3noxutens, Hamupawu ce Ha agpeca, ykasaH B
CneyuannuTte ycnosus (Mpunoxenrne Ne 1),

BbanoxuTtenar we 3annatu Ha Msnbnrutens LleHaTa B cpok Ao 30 (TpuaeceT) AHW oT AaTaTta
Ha M3BbpLIBaHE Ha JocTaBKaTa v Npu KYMynaTMBHOTO U3NMbIIHEHUE HA CReHNUTE YCrnoBus:

(a) WsnbrnHnTenaTt npeacTaBM  OpurMHan  Ha  AaHbuHa  pakTypa, OTroBopswa  Ha
n3nckearnmsaTa Ha 3akoHa 3a CYETOBOACTBOTO; U1

(6) W3nbnHWTenaT npeacTaBU BCUYKM M3UCKYEMU AOKYMEHTW, CbnbTeTBawm CTokaTta
(korato e NpUMOXMMO), NOCOYEHN B [OKYMEHTALUSATA 3@ yvacTue, KaTo Hanpumep, Ho
He camo, cepTudukaT 3a kayecTso Ha CTokaTta, ynbTBAHUA/UHCTPYKLMM 3a NON3BaHe,
MOHTaX W AeMOHTax Ha CtokaTa, rapaHLMOHHA W/VUNN CepBU3HA KHUXKAa U/unu gpyru
OOKYMeHTU ¢ orneq suga Ha CTokaTa U NOCOYEHOTO B TexHuveckaTa cneuncukaums; n

(8) ObAe n3BbpLIeH npernes Ha goctaBeHata CToka OT cTpaHa Ha BbanoxuTens; n



3.4.

3.5.

3.6.

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

5.5.

5.6.

(r) 6bae nognucaH ABYCTpPaHeH NpUeMo-npejaBaTeneH NPOTOKON 3a Nperfea u npuemaHe
Ha Crokata 6e3 3abenexkn ¥ Bb3PaAXKEHUsl, BKMOYBAL MUHUMYM crejHaTta
uHdbopmauuna (aatata, Ha KosiTo e gocTaBeHa CTokaTa, Bug Ha CtokaTta, Kornm4ecTBo Ha
Crokara, cbnbTcTBawa Ctokata 4OKymMeHTaums); u

Benyku nnawjanus no Hactoswus [Jorosop we 6baaTt M3BbplUBaHU €ANHCTBEHO No OaHkoB
nbT, Ype3 OaHkoB npeBoA/M No cmeTkata Ha ManbnHuuTens, nocodyeHa B CheuuanHuTe
ycnosus (Mpunoxenune Ne 1).

NanbnHnTensT crnegea HesabaBHO Aa yBeAOMM B MUCMeEH BuA Bvanoxutens, B cnyvaii ye e
Hanuue npomsaHa B 6aHkoBaTta nHdopmayus no npeaxoaHaTa Tovka 3.4. B npotuseH cnyuvai,
BCUYKW MNaLlaHust u3sbpllieHn oT BbanoxuTens we ce cuntaT 3a HagnexHo N3BbPLUEHU.

Korato Ctokata ce focTaBs Ha OTAeNnHW napTwau unu no Mopbyka Ha Bbanoxurens, To
pasnopeabute Ha un. 3.2 Ao un. 3.4 BKIIOYATENHO e ce NpunaraT CbOTBETHO 3a BCSIKa eAHa
oTAenHa napTuaa unu U3BbpLUEHa AOCTaBKa.

Cpok Ha goroBopa

HacToawuar gorosop ce cknioyBa 3a cpoka, ykasan B Cneuvanuute ycnoeus (MpunoxeHue
Ne 1).

YcnoBua u CpOKOBe 3a gocTaBKa

N3nbnHUTeNAT ce 3agbimkasa Aa AocTaBu Ha Bwbanoxutens Ciokata no HayuHa, ykasaH B
CneunannuTte ycnosusa (Mpunoxexue Ne 1),

ManbnHutenat ce sagbmxaea fa AocTaBu Ha Bwbanoxutens CTokaTa Ha agpeca, ykasaH B
Cneuuannunte ycnosus ([punoxenue Ne 1).

B cnyvait, ye npegmetr Ha [oroBopa e nporHoaHo konuyecteo Ctoka unu CToka Ao
onpeneneHo MakCUManHo KonuyecTeo, BbL3noxuTendaT HAMa 3agbiKeHUe fa NopbyBa
HocTtaBka Ha uanoTo konuyectso CTOKa U HAMA Ja HOCWU OTFOBOPHOCT, BKIIOYUTENHO K 33
nnawaHe Ha LieHaTa 3a Hero.

HezaBncumMo OT HaYMHa Ha M3BLpPLUBAHE Ha AocTaBkaTa Ha CTokaTa (M3LASO U HaBeaHBX, Ha
otaenHu naptugu wunu no lNMopbyka Ha Bbanoxurtens), ManbnHutensaT ce 3aabikaBa fa
ysegomu Bb3noxutens 3a gaTtaTta M nnaHuMpaHus yac 3a U3BbPLUBAHe Ha [docraskaTa no
HauyuHa, ykasaH B CneuynanHute ycnosus ([Mpunoxerue Ne 1),

Ako CTpaHnTe He ca yroBopunu Apyro B nUcMeHa dopma, Ctokata uwie 6bae npuemaHa ot
Bvanoxutens eguHcTseHo B PaboTeH aeH B yacoeus uHTepsan ot 9:00 go 16:00 yaca. B
cniydauTe, korato [loctaBkata Ha CTokaTa We 6bAe U3BbplIBaAHA Ha OTAENHW NapTUaun, TO
CPOKBLT 3a [OCTaBka Ha oTAenHuTe naptuauM we Obae YyroBOpeH Mexay cTpaHuTe B
cneunanHuTe ycrnoBus.

B cnyyauTe, korato [loctaBkaTta Ha CTokaTa Le 6bae U3BbpLUBAHA Ha OTAENHM NapTuan unm
no lopbyka Ha Bwanoxutens, cpokbT 3a [octaBka Ha CTokaTta e YyKasaHWAT CPOK B
Cneuunanuute ycnoeus (MpunoxeHne Ne 1) unu cbrnacHo nocoyeHus cpok 3a JlocTaBka BbB
~.PopmaTa 3a nopwvuka 3a gocrtaeka‘ . B cnydan, ye UanbnHuTenaT gocraea Ctokata Ha
otaenHu naptnan wnu no [lopvuka Ha Bbanoxutens, TO ako He YroBOPEHO ApYyro,
Branoxutenart moxe ga oTkaxe Aa npueme konnyecteata CToka, KOUTO HAAXBbLPRAT
KonuuecTtsaTta, BKNIOYEHU B OTAenHata naptuga wnu orgenHata [lopbyka. OTkasbT Ha
Bb3noxurens He e Heobxogumo ga 6bae MoTUBUpaH, kato CTpaHuTe cneaBa Aa noanuwat
MPOTOKON, B KOWTO € JOCTaTbYHO Ada ce nocouu, ve UanbnHutenst e gocrasun CToka,
HaaXBbpAALLa YroBOPEHUTE KONKYecTBa 3a CbOTBETHaTa JAoCTaBKa.



5.7.

5.8.

&2
<e]

5.10

6.1

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

6.7.

BwanoxutenaT nanpawa go ManbnHutens Mopbyka 3a [JoctaBka Ha CTokaTa no enekTpoHeH
NbT - HA eNeKTPOoHeH agpec noco4veH oT ManbnHuTens, no nowara unu no Kypuep unu no apyr
yrosopeH mexgy CtpaHute HauuH. M3nbnHUTENAT cnefBa Aa NoTBbpAWU NOnyyasBaHETO Ha
Mopbukata 3a Joctaeka Ha CToka.

B cnyyvait, ye IsnbnHMTENAT He NOTBBLPAN M3PUYHO NOMyvyaBaHe ToO Ha nopbykaTa 3a [loctaeka
Ha CTokaTa ,TO nopbykaTa 3a 4OCTaBKa Ce CYMTa 3a NpueTa u noTebpaeHa ot N3nbnHutens,
CYMTAHO OT AaTaTa Ha nanpawaHeTo n oT BranoxuTtens.

Jluuata, KouUTO We npepcrtasnasaT M3nbnHUMTeNs npu npegasaHe Ha CTokaTa ca ykasaHu B
knoyoB nepcoHan Ha Cneuunanuute ycnosus (MpunoxeHune Ne 1),

Onpegenenute B npegxodHata Touka nuua, mMoraT aa 6GbAaTt NpPoMeHsHU oT ManbnHuTens,
kaTo M3nbnHUTENaT e ASTbXEeH A3 yBeAOMU NpedBapuUTeriHo B NUCMeH BUa BbanoxuTtens sa
HacTbnunaTa nNpoMsHa B CPoK OT 5 (NeT) AWM npeau M3BbplIBaHe Ha [locTasBkata u
npepaBaHeTo Ha CTokaTa.

MpaBa Ha Bb3anoxurens

Branoxutenst wma npasoto Aa nonydu CrokaTa cpelly porosopeHata lLleHa u B
CbOTBETCTBUE C YCMOBUSITA U CPOKOBETE HA HacTosAwus Jorosop.

BbanoxutenaT vma npaBoTO Aa u3BbpLWBA npoBepka Ha CTokata BbB BCEKW eTan OT
M3MbNHEHWETO Ha HacTOAWMSA [OroBOp OTHOCHO Ka4veCTBO, KOMUYECTBO, TEXHUYECKU
napameTpu, 3a Aa NoTBbPAM cboTBeTCTBUETO Ha CTokaTta ¢ TexHudeckaTa cneuudukaums
(Mpunoxenne Ne 2) n TexHU4eCcKOTO NpeANoOXKEeHUE 3a W3NbLIAHEeHMEe Ha nopbyKaTa
(Mpunoxexne Ne 3), HepasaenHa YacT oT HacToAwms [orosop.

B cny4ai, 4e CtokaTta He oTroBapsi Ha TexHudeckata cneuudukaumsa (MpunoxeHne Ne 2)
nunu TexHn4YeckoTo npepnoxeHue 3a usnbnHeHwe Ha nopbykaTta (MpunoxeHue Ne 3),
BranoxutenaT nma npaBo Aa oTkaxe aa npueme CTokaTta no peda Ha un. 12.

B cnyyante, B kouto Bb3noxutenar e oTkasan Aa npueme Crtokata, To Bb3noxutenart He
AbIMKN nnawaHeTo Ha LleHaTa W Ha 4acT OT Heq.

Branoxutenat uma npaBo Aa wu3nuckBa OT M3nNbnHUTENA Aa CKAKNW AOroBOp/M 3a
noAn3NbIIHEHWE € nocoveHUTe B odeptata Ha WManbnuutens MoausnbnHuten/m (ako
TexHnyeckoTo npeanoxeHue 3a UsnbrHeHue Ha nopbykata (Mpunoxenne Ne 3) u ycnosusta
3a n3nbnHeHne Ha obLiecTBeHaTa NopbYKa NpeaBmKaaT Tosa).

B cnyyaute, B kouto M3nbnHUTENAT e npeaocTaBun rapaHuus 3a fo6po u3nbhHeHWe Ha
HacTosalma [Jorosop, Bb3anoxutenaT uma npaBo Aa 3a4bpXu UMM ga ce yaoBneTBOpU OT
LsanaTta WK OT YacT OT rapaHuusaTa 3a 4obpo u3nbnHeHne, npegoctaseHa oT ManbnHuTens,
B CMnyyan 4Ye e Hanuue NbHO UMK YacTUYHO HEM3MBbIHEHMWE HA KOSITO U 4a e OT pasnopeabuTe
Ha HacToAwms [Joroeop ot cTpaHa Ha NsnbnHuTens.

Bb3noxXuTenaTt nauckea ot M3anbnHUTENs, HErOBUTE CNYXWUTENM, NPeacTaBuTeni, Kakto n oT
HerosnTe MNoan3nbNHUTENY (aKo € NPUINOXUMO ), Aa CNA3BaT YCNOBMATA 38 AOCTBMN Ha BLHLUHA
niua Ha TMnowagkata Ha Bb3noXuTens, KakTo U W3UCKBAHUATA W 3aAb/DKEHUATa 3a
ocurypssaHe Ha 34pasoCrioBHM M Be3onacHu ycrioBusi Ha Tpya Ha paboTewmTe, KakTo 1 3a
onassBaHe XXNBOTa W 34paBeTo Ha ApYru nuua, KOUTO ce HamupaT Ha TepuTopusaTa Ha TELL E
N Ec MNenvboso”.



7.1.

7.2.

7.3.

8.1.

8.2.

9.1.

9.2.

9.3

9.4.

9.5.

9.6.

9.8.

9.9.

3aabmxeHusa Ha Bbanoxutens

Bbanoxutenat ce sagbmkasa ga sannatu Ha ManwnHutensa LleHata 3a goctaBeHata CToka
ChLITIacHO YCNoBUsiTa U CPOKOBETE Ha HacToAwwmA [Jorosop.

BbanoxutensT ce 3aabikaea ga okassa HeoBXoAMMOTO CbAeicTBue Ha ManbiHuTens 3a
u3nbnHeHnme Ha Hactosiwms [oroBop, BKMIOYUTENHO NPU NUCMEHO MOWCKBAHE OT Herosa
cTpaHa, fja My npeaocTaBu HeobxoaumaTa 3a Tasu uen nHdopmaLms.

Bb3anoxutenaT ce 3agbimkaBa Oa OCUrypU AocTbl Ha WM3nbraHUTENnss g0 MSACTOTO Ha
floctaBkata, ocBeH ako He € YroBOPEHO ApYyro cres nonyyaeaHe Ha CbOTBETHUTE
paspelleHist 3a TakbB AOCTBM, B ChNyyYyaill ye TakuBa ce U3NCKBAT OT 3agbrmKuTenHuTe
pasnopenbu.

N3nbnHuTenaT uma npaeso ga:

nonyun LleHaTa 3a [loctaBka Ha CTokaTa cnep HeilHoTo npuemaHe u ogobpeHune 6Ges
sabenexkn OT Bb3noxuTens npu ycrnoBusTa W CbINACHO CPOKOBETE, OnpeneneHu ¢
HacTosiwua Jorosop;

nonyyn or Bbsnoxutens wuHdboOpmauusi, KOSTO My e Heobxoguma 3a M3MbIHEHWe Ha
3aAb/KeHuATa My no Hactoswwus Lorosop. MckaHeTo 3a mpedocTaBsHE Ha WHGOPMauus
crieaBa ja € OTNpaBeHO B NucMeHa dopma.

ManbnuuTtenaT e AnbxeH na:

NPexBbpnu NpasoTo Ha cobcTBeHOCT BbpXy CTokaTa Ha Bbanoxutens u Aa My AocTasu
CbllaTa npu YyroBOPEHUTE YCNOBUA U CPOKOBE

Aoctasn Ha Bwb3noxutens CtokaTa BbB BWUA, KAYeCTBO, KOMUYMECTBO U C TEXHUYECKU
nokasarenu B cboTBeTCTBME C TexHuueckata cneundpunkaums (Mpunoxenne Ne 2) u
OoCTaHanuTe ycnosusa 3a M3nbiHe HWe Ha [JocTaekara;

JocTasnt Ha Branoxutens CtokaTa B CbOTBETCTBME G onpegeneHus ot Bbanoxutens HayuH
Ha [locTaBka — HaBeAHBbX, Ha OTAENHU NapTUau Nnu no KOHKpeTHa I'Iopqua Ha Bwanoxuntens;

yBedoMu npeasaputenHo Bwbanoxutens sa [octaBkaTa B CLOTBETCTBME C YCMOBUSATA W
cpokoseTe, nocodeHun B 4n. 5 ot HacToAwmA [Jorosop;

ako e npunoxumo, goctasu CTokata A0 MACTOTO Ha 4OCTaBKa B pamkuTe Ha PaboTeH geH.

aKo e NpUNoXnmo, oCUrypu npucbLCTBUETO Ha CBOU npeacTaBuTen/v u Ha MNoananbnHuTEen/ute
cu npu npefasade Ha CtokaTta.

yBedoMn NUCMeHO Bb3noxutens BbB Bb3MOXHO HAW-KpPATLK CPOK, B Crny4Yail 4e e B
HEBBL3MOXHOCT Aa jgocTasu CTokaTa B CbOTBETCTBME C TexHuyeckaTa crneuugukauus
(MpunoxeHne Ne 2) n ycnosusiTa 3a U3NbAHEHWE, AOTOBOPEHOTO UMM NOPBLYEHO KONNYECTBO
unu Ha [Jatata Ha gocTaekara;

nonpasun 3a CBOA CMeTKa 4pe3 3aMsitHa UNu No Apyr Ha4uH BCUYKU ,lle(beKTVl, HeaocTaTbun,
rpetkn mnn nponyckn B Crokata, KOUTO Bb3HUKHAT B paMKuTe Ha rapaHuWoOHHUA CpoOK,
npeanoxeH ot MsnbnHutens;

cnasea 4 M3NbITHABA M3NCKBAHUATA U 3a4bIDKEHUSITA 338 OCUTYpsiBaHE HA  34PAaBOCIIOBHU Y
BesonacHu ycnoeusa Ha Tpyd Ha paboTewuTte Ha lMNnowaakata Ha BbanoxuTtens, KakTo 1 3a
onasBaHe XWBOTa U 34paBeTo Ha APYrv NiLa, KOUTO ce Hamupar Ha TepuTopusTa Ha TEL| ,EW
N Ec MonbboBo";



9.12.

10.

11.

- M3NbhHABa 3a4bI/DKEHUATA CU NO HACTOALWNA OOrOBOP C l'meaTa Ha /.'1,06'bp Tbproeeu,;

- NP M3NbNHEHWE Ha 3afbNXeHuaTa CU MO HacTosus AOroBop ga He npeanssBuksa

cMyulasaHe Ha gefiHocTUTe Ha Hamupalllus ce B CbCeacTBO Ha [nowagkaTta Ha Bbanoxurens
nepcoHan n apyru nuua;

cnasea W ce CbobpassiBa C yCNOBUATA 3a JOCTHMN HA BLHIUHW NULA Ha TepUTOpUsiTa Ha TELY
»En W Ec Menbboso”.

lpoueaypa 3a nopbuBaHe
KoraTo e npunoxumo, Bb3noxutensT we usnpawa Ha Manbnuutens Mopbykal/v 3a gocraska.

MFapaHunu Ha U3nbnHuTEns

11.1 V3nbnHuTensaT rapantupa, ye gocrtaseHaTta CToka:

(a) we BbAe B NbnHO choTBETCTBME C TexHuueckata cneundmkauns (MpunoxeHne Ne 2),
TexHuueckoTo npeanoxenue (Mpunoxenue Ne 3) n LieHosaTta ocpepta (MpunoxeHue Ne
4) Ha Nanbnhutens;

(6) we GbAE C U3MCKYEMOTO KAYECTBO W roAHa 3a U3ron3eaHe No NpegHa3HauYeHue:
(B)  Lle oTroBapsi Ha CLOTBETHUTE NPUNOXUMU 3 aAbLIKUTENHN pasnopeabu,

KaKkTo 1 Ye npu U3BBLPLLIBAHETO Ha Beska [ocTaBka M3nbnHuTensaT we npunara Heo6xogumust
npohecuoHaneH onNUT M ABMXAMA TPpUXa, KOUTO MOraT pasyMHO [Ja Ce oyaksaT oT
kBanuuyupaH n KOMNETEHTEH [AOCTaBUMK, MMaly ONAT B W3BLPLIBAHETO HA NOAOGHW
AOCTaBKN CbC CXOAEH pasmep, 06XBaT, CbUIHOCT, CTONHOCT U CIOXHOCT, KaKTo 1 Ye TOW Lue
BMIOXW AOCTaTbYHN CPEACTBA 32 LUANOCTHOTO UBMNBLAHEHNE HA CBOUTE 334 bIDKEHUS.

11.2 U3nbnHuTenaT rapaHtupa, Ye TpeTu Nuua HAMaT NpaBo Ha COBCTBEHOCT, ApYyru npaea unu

npeTteHuUnn no oTHoweHne Ha CTokaTa.

11.3 bBes orpannyenus Ha pasnopeabute Ha Touku 11.1 n 11.2, UanbnHuTensT rapaHTupa, ve:

(@) we n3sbpm [locTaBkata Ha CTokata Ao CbOTBETHATa [laTa Ha JOCTaBKa:
(6) BuHaru we nsBbplIBa [locTaBkaTa B CbOTBETCTBUE C MpuxaTa Ha Jobpus Tbproeed;

(8) e ocurypu uanata paboTHa cuna KaTo Lie B3eme MepKn UennAaT nepcoHan, HaeT 3a
AoctasaHe Ha CTokata, ga 6bae keanuduuupaH, obyyeH n onnTeH 3a N3BBbPLIBAHETO
Ha [ocTaBkarTa;

(r)  BuHaru we ussbpliBa [JoctaBkata Ha CTokaTta B MbMHO CbOTBETCTBUE C NpUNoOXumuTe
3aKOHOAATENHN U3NCKBAHUS, TEXHUYECKN crneumduKkaumm n U3UCKBaHUSI HepasgenHa
4acT oT HacTosLW M [JoroBop 1 Le ocurypu BCUYkU Heobxoaumu ogo6peHuns:

(4)  We n3nbnHABa BCMYKU NPUEMIMBN UHCTPYKLMK, AAAEHN OT Bb3noxuTens sbs Bpb3Ka C
foctaskaTta Ha CTokuTe;

(e) We wu3nbrHABa NPOLUEAYPUTE M USNCKBAHUATA Ha BbanoxuTens 3a 3apaee,
GesonacHOCT 1 onassaHe Ha oOKonHaTa cpeaa, BbBEAEHM Ha [lnowagkata Ha
Bbanoxutens un we B3emMa BCUYKM HEOOXOAMMM NpeanasHU MepKU 3a onasBaHe Ha
3ppaBeTo 1 GesonacHoCTTa Ha BCUYKM XOpa, BKMIOYUTENHO HA CBOS NepcoHar,
nepcoHana Ha Bvanoxutena u TEY ,Eil U Ec Menbb0B0", KaKTo U HAaceneHneTo, KoeTo



moxe fga 6bae 3acerHato OT AeicTBUATa Ha M3nbnHUTENS MNpu W3BLPLUBAHETO HAa
LocraBkuTe;

() e “3non3Ba TEXHWUYECKU M3NPaBHU TPAHCMOPTHU CPEeACTBa, KOWTO OTroBapsT Ha
3aKOHOBUTE pa3nopeabu M U3NCKBAHWS Ha Bb3noxurens, Kato NocrneaHoTo Lie ce
yAoOCTOBepsABa C BanugHO CBUAETENCTBO 3a YCMELHO NpeMUHaT roAnlieH TeXHUYECKU
nperneg uvnu gpyrm nogxoasiuy AOKYMEHTH, KoraTo e NpUnoXumo. Bbe BCUYKK criyvan
M3nbnHnTenaT HAMa Ja Aonycka 3amMbpcsBaHe Ha OKONMHaTa cpeda Npu U3BbPLIBAHUTE
TPaAHCNOPTHN AEWHOCTMN.

11.4 BwanoxuTenaT uma npaeo Aa oTcTpaHu Manenuutens ot MNnoulagkata Ha Bbanoxutens,
ako W3nbMHUTENAT HapyluM M3UCKBAHWATA 3a 3a4pase U 6e30nacHOCT, npunaraHn Ha
[Mnowaakara Ha Bbanoxutens.

11.5 [apaHUNOHHUAT CPOK (aKO € MPUNOXUMO) 33 U3NbrHeHaTa [JocTaBka € CPOKbLT, yKa3aH B
Cneuwnanuute ycrnosus (MpunoxeHue Ne 1).

12. YcnoBua u pea 3a npegaBaHe U npuemade Ha Ctokarta. Peknamauum.

12.1 AKO He e yroBopeHO Opyro npueMaHeTo U npeaasaHeTo Ha CTokata ce U3BbpLUBA OT
onpeaeneHnTe ot CTpaHWTe nuua B pamkuTe Ha PaboTHUS AeH Ha YyroBOPEHOTO MSACTO 3a
JocTaBka.

12.2 Ako e npunoxumo, npuemarneto Ha CTokaTa ce y4oCTOBepsiBa C NOANUCBAHe Ha npuemo-
npenasaTeneH npotokon. [lpuemo-npedaBaTerieH NPOTOKOST UMa  YAOCTOBEPUTENHO
3HaueHne no OTHOWeHWEe Ha AaTaTa Ha U3BbLPLWBAHE Ha [OOCTaBKaTa M AOCTABEHOTO
konu4ectBo CToKa, KONMUYECTBEHU HECHLOTBETCTBUS, HANUYME Ha JIUMCKU, HapylleHa usanocTt
Ha onakoskaTa Ha CTokaTa, HEMbNHOTA Ha CbNbTCTBaLaTa CTokaTa AOKYyMEHTaUMS, KaKTo U
Apyru 3abenexkn no oTHolweHue Ha CTokaTa.

Mo oTHoweHne Ha CToKa, 3a KOATO He e NpeABUAeH rapaHumMoHeH cpok, Bbanoxutenst uma
npaBo Aa HanpaBW pekrnamauua 3a CKpUTM HegdocTaTbuu, adedekT 1 HECHOTBETCTBUE Ha
CrokaTa B pamknTe Ha 60 (LuecTaeceT) AHU OT AaTaTa Ha NPUeMo — nNpeJaBaTeriHUA NPOTOKON
3a JdocTaBkaTta.

12.3 B cnyuait, ye cnep npernea Ha CtokaTa, Bb3noxuTenaT ycTaHoOBU HedocTaTbuu, AeddekTy
u/vnu kakeuTo u ga Guno apyru HecboTBeTCcTBUS Ha CTokaTa ¢ TexHuyeckaTa cneundukauns
(Mpunoxenne Ne 2) n/unu TexHUYecKOTO NpeanoXeHWe 3a M3NbIHEHUE Ha MnopbykaTta
(MpunoxeHne Ne 3), To Bb3noxutenat B cpoka no 4n.12.2 yeeaomsBa MUCMEHO
(BKMIOYMTENHO MO eneKTPOHEH NbT Ha nocodeH OT M3nbhHuTens enekTpoHeH aapec)
U3nbnHUTENs 3a KoHcTaTupaHuTe HeJoCTaTbUU, AedekTn WU HECHLOTBETCTBUA.

12.4 B cnyyanTe no npeaxofgHata Toyka, Bb3noxutensT uma npaso Aa BbpHe CTokaTa Ha
M3nbnHUTENs 3a Herosa cmeTka. B cnyvail, Ye Bb3noxuTensaT uma UHTEpec oT no-KkbcHaTa
Hoctaeka Ha CTokaTa, Bb3noxutensaTt moxe Aa noucka ot ManbnHutens samana Ha CtokaTa
n/unu otrcTpaHsaBaHe oT ManbnHuTens 1 3a HeroBa CMeTka Ha KOHCTaTUPaHUTe HeJoCcTaTbuy,
AeeKTn W/unM HecbOTBETCTBUE B KOHKPETHO MOCOoYeH OT Bwbanoxutens cpok. Ako
KayecTBOTO Ha pocTaseHuTe CTOKM He CbLOTBETCTBA Ha cneuudukauuatTa, W ToBa e
YyCTAaHOBEHO W HaAnNeXHO AOKYMEHTUpaHO OT npeacTaBuTenu Ha KynyeBaya B pamkuTe Ha
rapaHunoHHus cpok Ha CTokuTe unn cpoka no yn. 12.2, KynysaubT Moxe Ja Bb3NOXW Ha 4pyr
AocTaB4yuk da npousseae u goctasum CTokuTe, kaTo [ocTaByunkbT TpsOBa Aa nnaTu BCUYKW
pa3sxonu Ha Kynysaya BbB Bpb3ka C NPOU3BOLCTBOTO 1 AOCTaBkaTa Ha CTokuTe.

12.5 Tpu usebpwsaHe Ha [loctaBka Ha 3ameHeHa Crtoka u/unu CToka C OTCTpaHEHW
Hepocrtateln, gedektm w/unum HecboTBeTCTBUA, CTpaHuTe ca AfnbXHW Aa cnassaT
npeaBuaeHUTE No-rope peg W ycrnoeus 3a npefasBaHe U npuemare Ha Ctokarta.



12.6 B cnyyaii, ye B odheprara cu MNanbnHUTEnsAT e npeanoxun no-6naronpusaTHU ycrnosus 3a
Npuemade U 3a pexnamauun Ha CtokaTta, npeaBuaeHoTo B odepTtata Ha MNanbnHuTens uma
NpeauMCTBO npej knayaute Ha HacTosiwms Jorosop.

13. TlapaHuun 3a nobpo manbnHeHnue Ha [oroBopa. Peg u ycnoBus 3a ocBoGoxaaBaHe M
3adbpKaHe Ha rapaHuunaTa

13.1 B cnyvaid, 4ye ManbnHutenaT e npegoctaBun Ha Bwanoxutens rapaHums 3a go6po
M3nbNHeHMe Ha Hacrtosiwma [orosop, TO Bb3noxuTenAT uma npaso A3 334bpXu
npeAocTaBeHaTa rapaHuma A0 MbAHOTO, TOYHO U OKOHYAaTeNHO W3MbIIHEHWE Ha HacToAwus
[0roBop OT cTpaHa Ha WanbnHuTens.

13.2 llpepoctaseHaTta oT NanbnHuTena rapaHums 3a U3NbNHEHUE HA HACTOSLMS JOTOBOpP € B
pasmepa oT cToiHoCTTa Ha CTokaTa, ykasaH B CneunanHuTe ycnoeus (Mpunoxerue Ne 1) n
ce rnpegoctaBa nog dopmarta Ha HeoTMeHsiema KU OesycnoBHa OaHkoBa rapaHuusa, ¢
ycBOsiBaHe Mpi MbpBO NMCMEHO NnouckeaHe oT BbanoxuTtens, sacTpaxoeka unu nog cdopmara
Ha napudeH geno3wT no GaHkoBa cmeTka Ha Bwanoxutens. KoraTo e noa dopmara Ha
GaHkoBa rapaHuWs WU 3acTpaxoBKa, rapaHuMsaTa 3a WU3NbiHeHWe TpsGBa Aa e CPok Ha
BanuaHocT 1 (eanH) mMecel crief N3TUYAHETO Ha CPOKa Ha AeUCTBIe Ha Lorosopa.

13.3 Buanoxutendat vma npaBo Aa 3a4bpku UM Aa ce yaOBMeTBOpU OT npeaocTaBeHaTa
rapaHunga 3a uanbriHeHne, korato N3nbnHUTENAT He U3NBNHM KOETO U Ja € OT 3agbliXeHuaTa
cu no Hactoawms Jorosop, BKAKYWUTENHO, HO He camo, Korato 3abaBu U3MbITHEHUETO Ha
3aabiKeHneto cu 3a Jloctaska Ha CTokaTa ¢ noBeye OT 7 (ceaem) AHWU, OCBEH ako He e
YrOBOPEHO ApYro.

13.4 Bb3noxutenat uma npaeo Aa 3a4bpXuU 1 Aa ce YA0BNeTBOPU OT NpefocTaseHaTta rapaHuns
3a usnbnHeHne Ha [loroeopa, 6e3 ToBa Aa ro nUWaea OT BL3MOXHOCTTA Aa npeTeHaupa
obesljeTeHne 3a npeTbpneHuTe Bpean Hag pasMepa Ha fnpegocTaBeHaTta OT M3nbrHUTens
rapaHumna 3a uanbrAHeHne.

13.5 llpu TOYHO wu3NbIHEHWE Ha HacToswms [oroBop OT cTpaHa Ha WMsanbiHutens,
Bbanoxutenar ocsBoboxgasa rapaHumsATa no 4n. 13.2 B CPOK OT eAuH Mecey OT
M3NbrHEHWETO Ha HactoAwwma [JoroBop (KoraTo rapaHuusita € noj dopmara Ha napuyeH
[leno3nT), OCBEH aKO He € YroBOpEHO ApYro.

13.6 Bbanoxurenat uma npaBo fa 3a4bpXKK YacT OT NpeAocTaBeHaTa rapaHLUns 3a U3nbrHeHue
(xorato e noa chopmara Ha napuyeH Aeno3nT) ¢ uen obesnevyaBaHe Ha 3a4bIIKEHWETO 3a
rapaHu1oHHa nogapbxka Ha CTokaTa, B criydall Ye C HacTosALWMA AOroBOp w/unu ogeprarta
cn M3nbnHUTENAT e noen 3aAblikeHWe Aa U3BbPLUBA rapaHUMOHHA NoAAPbLXKKA Ha
pocTtaBeHaTa CToKa.

13.7 B cnyyaii, 4e No BpeMe Ha W3NbJIHEHWE Ha HacTosWwMs [JoroBop Bb3HUKHE Crop Mexay
CTpaHuTe CBBbp3aH C HEU3NBLIHEHWETO Ha 3agbibKeHusTa Ha ManbnHutens, To
Bbanoxutenar uma npaBo Aa 3agbpxu NpeaocTaBeHaTa rapaHuus 3a nanbiHeHne (Korato
rapaHuvsita e nog opmMara Ha NapuyeH Aeno3uT) UNU Aa M3ncka OT MsmbnHuTens
yAbIKaBaHe Ha cpoka Ha BanuAaHOCT Ha u3fageHaTa 6aHkoBa rapaHuMa 40 OKOHYATEMHOTO
pellaBaHe Ha crnopa OT KOMMETEHTHUS CbriacHO HACTOALW WA AOroBOp CbA UK apbuTpaxeH
TpnbyHan.

13.8 [lpu npekpaTsiBaHe unun passansHe Ha JoroBopa no BUHa Ha ManbnHutens, BuanoxurensT
UmMa npaBoTO Aa 3aAbpXv UMW Ja Ce YAOBMETBOPU B MbJiEH pa3Mep OT rapaHuusTa 3a
U3NbIHeHe.

10



13.9 Bov3noxuTenaT He Abmku Ha M3nbnHUTENs NnawjaHeTo Ha NUXBW BbPXY NpeaocTaseHaTa
fapaHuUst 3a M3NbnHeHue (korato rapaHumAata e nog copmaTta Ha napvyeH AenosuT) 3a
nepuoaa, npe3 KONTo Bb3noxurensT npaBoMepHO A € 3aabpxan.

13.10 KoraTto Bb3JIOXKUTENAT ce e yaoeneTsopun oT MapaHuma Ta 3a uanbnHeHne u [1orosopsT
npoawmxkasa fa e s cuna, U3MBITHUTENAT ce sagbmkaea B cpok go 7 (cegem) aHu aa
AonbnHn NapaHumaTa 3a U3NbNHEHWe, KaTo BHece ycBoeHaTa oT Bb3MNOXUTENA cyma no
cveTkata Ha BBIJIOKNTENA wnu  npegoctaBu  AOKYMEHT 3a  W3MEHEHME Ha
nbpBoHavanHaTa GaHkoBa rapaHums wnu HoBa DaHKoBa rapaHUMsi, CbOTBETHO 3aCTPaxoBKa,
Taka 4e BbB BCEKW MOMEHT OT AeWcTBueTo Ha [orosopa pasmepbT Ha [apaHumata 3a
nsnbnHeHne aa 6bae B cboTBeTCTBME € Y. 13.2 0T Jorosopa.

14. HeycTOWKU U caHKUUU

14.1 Ako [JocTaekata e usebplueHa crne JataTta Ha gocTaska, M3nbnHUTENAT AbIKN HeyCToiKa
B pasmep Ha 0,5% (Hyna LsAano u net npoueHTa) OT CTOMHOCTTa Ha CTokaTta, YusiTO AOCTaBKa
e 3abaBeHa, 3a scekun fJeH 3abaBa, HO He noeeue oT 15% (neTHageceT npoueHTa) ot LienaTa
Ha CtokaTa 6e3 O/C.

14.2 B cnyyair, Ye Bbvanoxutensar paseanu [JoroBopa nopagn BUHOBHO HEU3MBIIHEHME OT CTPaHa
Ha Manbnnutens, M3nbnHUTENsT ObMKK HeycToiika B pasMep Ha 8% oT LleHaTta Ha CTokaTa
6es O[1C. BbanoxutenaT uma npaBo U Ha oGeslieTeHne no oblms pen 3a OAeNCTBUTENHO
npeTbprneHnTe 1 NpeBuIaBalL pasmepa Ha HeycToiikaTa Bpeau.

14.3 B cnyvan Ha 3abaseHo nnauwjarde, BbanoxutensT 3annawa HeycTtoiika B pasmep Ha 0.5%
(Hyna usno 1 neT npoueHTa) BbpXY CTOMHOCTTa Ha 3a6aBeHOTO MnauiaHe 3a BCeku AeH
3aKbCHeHUe, HO He noeedve oT 15% (neTHageceT NpoueHTa) OT CTOWHOCTTA Ha AbIMKUMOTO
nnaiyaHe.

15. W3meHeHune Ha [loroBopa

3meHeHne Ha HacToswmsa [loroBop ce Jomycka No U3KIIOYEHNe U Ce U3BBLPLLBA NO B3aUMHO
cernacve Ha CTpaHuTe ¢ 4ONBbAHUTENHO CNopa3ymMeHne, CbCTaBeHo B NMcMeHa dopma npu
Hanu4ue Ha HAKOA OT U3pUYHO NpeaBuaeHnTe B 30 npegnocTaBky.

16. dakTypupate

16.1 ManbnHMTENaT n3aasa faHbuHa hakTypa, Hocella Homepa Ha HacTOALLMS [orosop, HoMep Ha
nopbuka B CAll, KakTo 1 CbAbpxKaLla PekBU3UTUTE, M3UCKBAHW OT 3aKoHa 3a CYETOBOACTROTO,
n npuapyxeHa ¢ pasxoaHo-onpasaaTenHa UHMOpPMaUKs, usnckaHa cernacHo Jorosopa unu
oT Bbanoxutens. ®aktypute ce U3roTsAT U npuemar no Peaa 3a nanpaiyaHe n npuemaHe Ha
taktypun (Mpunoxenue Ne 6). Mpu NbNHO U TOYUHO U3NBIHEHNE HA yCnoBWsTa Ha un. 3.3 oT
1031 [lorosop, Bwanoxutenar sannawa cymarta, nocoveHa BbB hakTypata B Cpoka 3a
nnawaHe.

16.2. B cnyyail, Ye BbanoxutensT e 3annatun no norpewika Ha M3nbiHuTens cyma, BKIIOYUTENHO
1 HenpaBunHO Haducnewa kato AAC, WMsnbnHutenaT ce 3agbikasa HesabaBHO Aa
Bb3CTAHOBU Tasn cyma Ha Bbanoxutens.

16.3. MNnawanusTa oT cTpaHa Ha Bb3noxutens no Hactoswmsa [orosop He noanexaT Ha obnaraHe
¢ AaHbK, oceeH ONC n yapbXKATE, NPeaBUAEHN CbC 3aKoH. B yacTHOCT, ako no oTHoLEeHune
Ha nnawadHe no HactosauwMa [JoroBop ce HamoXu yabpXaHe Ha AaHbK NpU WU3TOYHUKA,
Bvanoxutenar Tpabsa Aa yabpxkK TO3M AaHBK OT CymaTa Ha nnawaHeTo M 4a ro BHece no
cmeTka Ha HaumoHanHaTa areHuus no npuxogute. Mpu Tean obCTOATENCTBA, NNaWaHUsTa
kKbM M3nbnHuTens e npeactaBnsasat CyMUTe 4bIKUMU NO HacToswus [Jorosop, Hamanexu
C YAbPXKaHUA [JaHbK Mpu K3TOMHMKA CbIMNAcHO 3akoHa. B TexecT Ha ManbnHuTens e aa
[OKaxe CbOTBETHNTE OCHOBAHNA 3a HEHauucnsBaHe Ha AaHbk NpW U3TOYHMKKA.

11



171

17.2

17.3

17.4

18.

18.1.

18.2.

18.3.

19.

19.1.

19.2.

19.3.

MpexBbpnsHe

ManbiHuTenar Hama npaso, 6e3 npeasapuTeNnHoO MUCMeHO cbrnacue oT Bwanoxutens, aa
npexsbpna UK No APYr Ha4YKWH 4a ce pasnopexga c npaearta cu no HacTosAwus [orosop.

I'Ipvn y4yactne Ha nognsnbnHUTENU NPU U3NBMHEHMETO Ha npegmMmeTa Ha AOoroBopa, TO 3a
UanbnHuTENA 1 3a NOAM3NBLAHUTENS Ca BanuAHW BCUYKU APUNOXNMK pa3nope,q6m Ha 3akoHa
3a obLecTBeHUTe NOPBUKHK. M3nbnHUTENAT ce 3agbkaBa CBOEBPEMEHHO Aa NpefocTaBs Ha
Bonanoxurens BCUYKK OOKYMEHTH 1" VIHdJOpMaLWIﬂ o pgoroesopute 3a nogudnbviiHeHUe
cbrnacHo 3akoHa 3a obuiecTeeHnTe NOPBHKHK.

W3nbnHUTENAT HOCU OTFOBOPHOCT 3@ KOHTPOS Ha KavyecTBOTO Ha p360TaTa M cnasBaHe Ha
u3ncksaHusTa 3a besonacHa pa60Ta Ha nepcoHana Ha Nnogn3NbeJIHUTENUTE CU. UsnbnuutenaT
ce 3albfxaBa ga onpenenn KoMneteHTHU ANbXHOCTHN nuua, KOUTO 4a U3BBPLUBAT KOHTPON
Ha pa60TaTa Ha nogun3novnHUTEnuTE.

M3nbnHnTensaT uma npaeo Aa NpaBu MHCMEKUMM U NPOBEPKM Ha paboTaTa Ha nnowagkarta u
0ANTY Ha NOAU3NBIHUTENU, NO peaa Mo KOWTO CbLUMTE Ce U3BBbPLUBAT 3a M3nbnHuTens.

MpaBo Ha co6cTBEHOCT

Mpu ycnoeuATa Ha un. 18.3 u ¢ orneg cneundpuyHuTe ycnoBua 3a Bcska [ocTaBka u
NpeM1WHaBaHe Ha pucka, nocodeHu B HacToswwms [JorosBop, cobCcTBEHOCTTa Bbpxy CTokuTe
npemuHasa oT WManbnHutens sbpxy Bwbanoxutens B momeHTa Ha [ocTtaBkata wnu npu
frawade oT cTpaHa Ha BvanoxuTens (B cnyvaidi, Ye NO HAKAKBYM MpuuMHa TO Npeaxoxaa
HocTaekaTa).

Mpu ycnosusTa Ha yn. 18.3 n ¢ orneg cneuudnYHUTE YCNOBKS 3a A4OCTaBKA M NpeMuHaBaHe
Ha prcka, NocoYeHn B HacToswma [JoroBop, korato M3nbnHUTenaT nonyyaea CToka OT TpeTo
nuue, Toil rapaHTupa, Ye cobcTBeHOCTTa Bbpxy Tasu Ctoka we G6bae npexebpreHa Ha
Bb3noxutensa B MOMEHTA Ha W3BbpLIBaHe Ha [JocTaBkaTta Wnu Mpu nnaujaHe oT cTpaHa Ha
Bb3noxutens (B criyyai Ye no HaAKaksa NpuymHa To npeaxoxga [locTtaekara).

B cnyvaii, ye nnawjaHeTo e M3BbLPLWEHO OT Bvsnoxutens npeau [docTaBkaTta, n ¢ ornea
cneuudmyHMTE YCnoBus 3a AocTaBka W NpemMuHaBaHe Ha pucka, nocoveHu B To3u [Jorosop,
cobeTBeHOCTTa Bbpxy CTokuTe ce npexBbpna oT ManbnHutensa Ha Bb3noxutens seaHara
wom CTokute morat ga 6baat MHAMBUAYANU3upaHu, HO PUCKBLT OT 3aryba nnn noepesa He
npeMuHaBa Bbpxy Bbanoxutens npeanm MomeHTa Ha [octaekaTta. TakoBa npeaBapuTenHo
nnajaHe He crneaBa fa ce TbiKyBa B CMUCHS, e CToknTe ca ogobpeHn oT BuanoxuTtens.

VIHTeneKTyanHa CODCTBEHOCT, NNULEH3UU U noOBepPUTENHOCT

N3nbnHUTEenAT rapaHTupa, Ye OCTaBsAHETO U U3Non3BaHeTo Ha CTokaTta Hama Aa HapyLu
naTeHT, perncTpupaH NpoMULINEH AM3aiH, aBTOPCKO MpaBo, TbProBCKa Mapka Wi apyro
3awuTeHo npaeo (“3awmuTeHun npaBa”). OcBeH ako Bb3noXnTenar ce e Cbrnacun Ha apyro,
M3nbnHUTensaT e gnbXed Aa ocurypu Ha Bbanoxutens oT TpeTuTe nuua HeoTMEHUMA,
ocBoboeHa OT NUUEH3WMOHHU Bb3HArpaXaeHUa U HEeUsKNIOYMTENHa NULEH3Na 3a TakoBa
roNn3BaHe, KoraTto ToBa e HeoBXoAWMO 3a NbJIHOUEHHOTO non3eaHe Ha CTokaTta u HellHaTa
cneunduka.

ManbnHUTEnAT ce 3agbnkaea ga 06e3u4eTv| BwanoxuTens, B cnyqa|7| ye BbanoxurensT e
nogseneH nog OTIOBOPHOCT 3a HapyuwaBaHe Ha 3awuTeHn npaBsa BbBB Bpb3Ka C
nanon3eaHeTo Ha Ctokara.

N3nbnHUTEnsAT e ANbXeH Aa nasu uanaTta MHgopmauus u codpTyep, CBbP3aHu N0 KAKbBTO
1 Aa GUno HayYnH ¢ BbanoxuTens, kaTo Hall-CTPOro NOBEPUTENHN U ce 3aabliKaBa Aa He 1

12



19.4.

20.

20.1.

20.2.

20.3.

20.4.

20.5.

nonssa unn paskpuBa, OoCBEH 3a uenute Ha HacToAluA ,D,Ol'OBOp, bes npeaBapnTenHoTo
NMUCMEHO cbrnacne Ha ynb/IHOMOLLEHO OT Bbanoxutens nuue.

MMpu HanuyneTo Ha ocobeHu ycroBus B HacToswusa [orosop, M3NbNHUTENAT € AnbXeH
He3abaBHO Aa NONyyu BCUYKM HEOOXOAMMI paspeLUnTenH 3a BHOC 1 U3HOC, Y BCUYKK OpYTH
cbrnacus, Heobxoanmu 3a aoctaska 3a CrokaTa.

Puck, OTrOBOPHOCT U 3acTpaxoBaHe

U3nbnHutenat we obeswety BbanoxuTens 3a BCUYKM Bpeau, CBbP3aHU C NorusaHe unu
noepefa Ha uMyuw|ecTBOTO Ha Bb3noxutena unu Tpeto nuue, KakTo WM pasxoan 3a
OTCTpaHABaHe Ha pasnuMBM Ha XUMWYHW BeLleCcTBa W CMECH, BKIOUUTENMHO WU
HeBnaronpuaTHu 3a okonHaTa crneaa Bb3AeWCTBUS OT TAX, NPOU3TUYALLM OT UMN BbB BPb3Ka
C U3MbIIHEHNETO UNU HEN3NBIHEHNETO Ha 3a4bIMXEHUATa Ha M3nbnHUTENna no HacTosAwums
[orosop, ocBeH KoraTo Tasn OTrOBOPHOCT € Bb3HWKHANa OT UM BbB BPb3ka C YMULLMEHN
AeiicTens unmn rpyba HeGpexHocT OT cTpaHa Ha BbanoxuTens unu HeroBu npeacTaBUTENMN.

UanbnHntenatr we obesweTn Bbanoxurens 3a BCUMKU MPEKU pasxoiu U UCKOBe
(BKNIOYUTENHO, NPU NOrMBaHE UMM NOBPEAa Ha UMYLLIECTBO, KAKTO U HAapaHsaBaHe U CMBLPT
Ha nuue), npeTbpneHn oT Bx3noxuTens, B pesynTaT Ha HapyLleHne Ha HacToawmus [Jorosop
Mnuv nopaaun 4pyro HapylueHve, aeicTene nnu GesgeincTeme (BKMIOYMTENHO HEBPEXHOCT) Ha
Manbnrutens unn nuue, 3a KOETO NOCNEeLHUAT HOCK OTFTOBOPHOCT.

M3nbnHuTenAaT Hocu OTroBOPHOCT 3a 3aryba wunu nospega Ha CTokaTa 40 MOMEHTa Ha
HocTaBkaTa 1 Ha Bbanoxutens, ¢ uskrnoyeHue Ha cnyJvanTe, Npu KOMTO B To3un [Jorosop ca
npeasuaeHn pasnuyHM YCNoBWA 3a MpeMuMHaBaHe Ha pucka. M3nbrHUTenaT Hocu
OTrOBOPHOCT 3a 3aryba unu nospeaa Ha CTokaTta npes Lenus nepuos oT Bpeme (Hanpumep
npy npectod UM B cknaga Ha M3nbnHuTensa unu npu rapaHyuoHHa paboTta), npes KonTo
M3nbnHuTenaT e AnbXeH Aa nonara rpuxa 3a Ctokara u aa st KOHTponupa.

M3NbNHUTENAT (ako e npunoxuMo WU npedBuaeHo B TexHudeckaTa cneumvdukaums
(MpunoxeHne Ne 2) u ycnosuaTa 3a u3nbIiHeHUE Ha obllecTBeHaTa nopbuka) Tpsbea Oa
ocurypu n/mny opraHuaupa nonyyaBaHeTO Ha NOAXOAALLUTE 3acCTPaxOBKW 3a BPEeMeTo Ha
U3BbpPLUBAHETO Ha HeroBuTe 3aabkeHua no [Joroeopa, 3a HanNMYHUS 06XBaT NPU TbProOBCKO
NpremMnmBm yCNoBus, BKIIIOYUTENHO 3acTpaxoBKa Ha nepcoHana Ha M3anbriHuTens, a UMeHHo
3acTpaxoBka 3a OTroBopHocTTa Ha paboTtogaTens, W3WcKyeMa MO 3aKOH, KakTo U
3acTpaxoBKa cpeLly 3eMeTpeceHue, HaBOAHEeHWEe, HenpeojonuMa cuna u noxap. B Tesu
cnyvan YanbnHutenaT Tpsabea ga CKMONMM U noddbpxa 3acTpaxoBaTenHuw nonuuu npu
chbHaHcoBO cTabuneH 3acTpaxoBaTen ¢ nogxoasLa penytauns, og4obpeH oT Branoxutens,
n Npu ycnoemsa npueMnusu 3a Bbanoxutens, 3a aa:

(a) ocurypy CrokaTa no nogxoasiy U agekBaTeH HauyuH cpeLly NoruBaHe unu nospega oT
AaTarta Ha Hactoswwus Joroeop Ao n3BbpliBaHe Ha JocTaska; n

(6) nokpue yBpexaaHua WNM WHBaANWAHOCT WNM OpPYrM NpodecuoHanHu puckose 3a
nepcoHana Ha UanwvnHutens.

Korato TOBa € NPUNOXWMO, 3acTpPaxoBkuTe, MOAABbPXKAHU OT W3nbnHutens, Tps6sa aa
cbabpxat pasnopeabu 3a cybporaums B nonsa Ha Bw3anoxutenda u ga BKwouyBaT
Bbanoxurensa kato AoNbAHUTeNneH 6eHedULneHT.

ManbrnHnTenar (ako e npunoxumo W nNpeaBMAEHO B TexHudeckaTa cneundukauus
{MpunoxeHune Ne 2) u ycnoeusTa 3a U3NbIHEHNE Ha obLecTBeRaTa nopbyka) e AnbXeH aa
noagabmka 3a nepuoga, Heobxoaum 3a MokpuBaHe Ha OTrOBOPHOCTUTE MY CbriacHo
Hactosawus [lorosop, 3acTpaxoBka 3a Bpeau, npuumHeHu ot CTOKWTe, npeAocTaBsHU OT
N3nbnHuTens, cbC 3acTpaxoBaTenHo NOKPUTME, JOCTATbLYHO A MOoKpUe OTroBOPHOCTTA (U

13



20.8.

20.7.

20.8.

20.9.

BbB BCUYKW Clydan B pa3Mep Ha MUHUMaNHWA npoueHT oT ObwaTa ueHa Ha nopbukara,
yka3zaH B Cneuuannute ycnoeus (MpunoxeHune Ne 1)) npu 3acTpaxoBaTen U Npu ycnoeus,
npuemnueu 3a Bwvanoxutensa. M3nbnHUTENST, Npu UCKaHe OT cTpaHa Ha BwanoxwuTens,
npeaocTaBs HagneXxHo foKasaTencTBO 3a M3NbMHEHMETO Ha HacToswma yn. 20.5.

M3anbnHutenaT e aonbxeH He3abaBHO 1 ¢ HeobxogumaTa rpwxa Aa U3ucka sannallaHe Ha
obesleTeHne NO CbLOTBETHUTE Nonuuu cbrnacHo un. 20.4 no-rope v Aa u3nnaTtv Ha
Bbanoxutena nony4yeHuTe napuyHu cpeacTea.

B cnyyan, 4ye M3nbnHMTENAT He CKNIOMM WM HE NOAAbPXKa 3acTpaxoBaTenHa nonuua,
n3nckealla ce B CbOTBETCTBME C yCMOBUATA Ha TO3M [JOroBop WUIM Npu KOUTO € Bb3NOXEeHa
nopbukara, Bb3noXuTenaT UMa nNpaBo, HO He U 3aAbMKEHUETOo, Aa OCUTYPU U NoaAbLPKa
TakaBa nonuua eauHCTBEHO U U3UANO 3a cMmeTka Ha MsnbnHuTtens. B TakbB cnyudait,
Bbsnoxutenat uma npaBo ga My 6bAaT Bb3CTAHOBEHU AUPEKTHO pasyMHUTE pasxoam
HanpaBeHW BbLB BpPb3Ka C MNomvuara wUnNu ga npuxeaHe CbLUTE OT CYMWUTE, KOMTO ca
AbMmxumun Ha UsnbnruTtens.

Bb3noxuTenat He HOCM OTIOBOPHOCT MO OTHOLWIEHWE Ha noBpeAa W MorneaHe Ha
CbopbXKeHuATa, matepuanute n obopyasaHeTo Ha MI3NbIHUTENS, KATO PUCKa 3a TSAX Ce HOCK
oT NanbvnHuTtens.

M3nbnHutenat Tpsbea Aa W3BbpLUBA BCAKaKBa AEWHOCT B pamkuTe Ha [nowjagkata Ha
BbanoxuTens no HauuH, KOWTO [ia He pascTpoliBa U cMyujaBa cbceauTe Ha obekta. B
4aCTHOCT, JoKaTto ce Hamupa Ha lNnowagkaTa Ha Beanoxutens, M3nbnHutenaT Tpsabea ga
cebniofaBa, kakto M ga ocurypu cbbniogaBaHe OT cTpaHa Ha cBouTe paboTHULM,
cnyxurenu, npeacrtasutenu u NoanantnHuTen/u Ha:

BCUYIM 3aabmKnuTenHn pasnopeadbu u U3NCKBaHUA Ha NPaBUTENCTBO UMM Apyra BRacT ¢
lopucaukuna Hag MNnowagkata Ha Bbanoxutensa BbB Bpbaka ¢ AocTbna Ao MNnowjagkaTta,
CbC 34paseTo, 6e30nacHOCTTa 1 onasBaHe Ha OKonHaTa cpeaa; u

3ApaBHUTE W3NCKBAHUA, U3NWCKBaHUATa u npoueaypute no Be3onacHOCT 1 onasBaHe Ha
OKOMHaTa cpefa Ha Bbanoxurens.

20.10. Y3nbnHUTENAT ce cbImacsABa W ¢ HACTOSILLOTO NOeMa MbiHa WU M3KMIYUTENHA OTrOBOPHOCT

3a yAbpxaHe M BHacsAHe Ha BCAKAKBW M BCUYKW AaHbLW, OCUTYPUTEMHU BHOCKW W Ap., 3a
KOUTO CbLUMAT U Herosute Iogn3nbAHUTENN 3a 3a4bIKEHN NnUa, NO OTHOWEHUE Ha PoHg
,be3paboTuua”, BHockuTe 3a CoLManHo, NEHCUOHHO OCUTYPABAHE, MEHCUN U APy NogoBHN,
HanoxeHu oT gencTealin n 6baelln pasnopeadu Ha BNacTMTE MO OTHOLLEHNE Ha HaaHWLA,
3annarTa, Wau Apyro Bb3HarpaXkgeHue, nnatMMo Ha nepcoHan, HaeT oT ManbnHutens u
HerosuTe [loguanbnHuTenu BbB Bpb3ka ¢ [octaBka Ha CTokata u apyru pabotn no
Horosopa.

20.11. Jlnuara, 3a kowto W3nNbNHUTENST OTroBapsl, BKIOYBAT HEroBuTe paBoTHUUW,

CNYXXUTENU, npeacTaBuTenu, KOHCYNTaHTK, [oaAn3NbNHUTENW N NOA-A0CTABUYMLIN Ha BCSIKO
elHo.

20.12. Hukoa pasnopenba ot HacTosiwma [loroBop (U3puuHa unu nogpasbupaila ce) He

21.

21.1.

OrpaHnYaBa OTFOBOPHOCTTA Ha M3nbrHUTENs BbB BPb3KA C W3MbIIHEHWETO Ha HEeroBuUTe
3a4bSIKEHNA No HacToAWMs [oroBop.

YcnoBus 1 peq 3a npekpatsiBaHe/pa3BansHe Ha AOrosopa
HacroslmsaT fgorosop ce npekparsea:

(a) cumaTMyaHe Ha cpoka no un. 4 oT HacToAWw s [orosop;

14



21.2.

21.3.

21.4.

(6)
(8)

(»)

C OKOHYaTEMHOTO MY U3NbIHEHUE;
C “34epnBaHETO Ha MPOrHo3HaTa CTOWHOCT Ha HacToswwms [orosop;
no B3anMHO cbrnacue Ha CTpaHuTe, u3paseHo B NUCMeHa opma;

€0HOCTPaHHO OT Bb3anoxutena BbB BCEKUM eAvH MOMEHT C usnpawjade Ha 10 (aecer)
OHEeBHO NUCMeHOo npeaussecTue A0 U3nbnHWTENs, B KOeTO ce onpedens panu
HoroBopbT wWwe ©Obae npekpaTeH YacTMYHO WM M3LUANO W JdaTta, OT  KOATo
npekpaTaBaHeTo BMN13a B CUNa;

oT Bbanoxutens npu HacTbnBaHe Ha HenpeaBuaeHO 0BCTOATENCTBO cbhrnacHo § 2, T.
27 ot 30T1, nopagn KOoeTo He € B CbCTOsIHME Ja U3NbINHABA 3a4bIDKEHUSITA CU Mo
Horosopa;

npu npeobpasysaHe Ha M3nbnHWTEns B CbOTBETCTBUE CbC 3aKOHOAATENCTBOTO Ha
AbpxaBaTa, B KOSTO € YCTAaHOBEH B CNyvail, 4e NpaBoNpUEeMHUKBT My He OTroBaps Ha
ycrnosuata, npeasugedu B 3001 3a npogbnxabBaHe Ha AelCTBUETO Ha JOrOBOp 3a
obllecTBeHa nopbYKa;

fpy HacTbnBaHe Ha ApYrK OCHOBAHWA 3a NpekparsBaHe Ha AOroBop 3a obulecTBeHa
nopbyka, npeasugedn 8 30T1.

Bb3noxuTenaT Moxe eLHOCTpaHHO fa passanu Joroesopa 6e3 npeanssectue, KoraTo
ManbrnHuTensarT:

(a)

(6)

(8)

3abaBun N3NbNHEHMETO Ha KOETO M Aa e OT 3aAbJIKEeHUsATa Cu No HacToAwMa [orosop ¢
nose4e oT 7 (cegem) aHu;

oTkaxe Aa 3ameHu CToka C KOHCTaTUPaHU HeZOCTaTbUM, 4edeKTH N HECLOTBETCTBNS B
ykasaHus oT BbanoxuTens cpok;

OTKaXe Jda OTCTpaHW 3a CBOA CMETKa KOoHcTaTupaHu HepocTatbuw, ,qe(beKTM n
HEeCBHOTBETCTBUA B AocTaBeHa CToka B ykasaHus oT Bbanoxutens CPOK;

HE N3NBNHU TOYHO U B MBIHO CLOTBETCTBME KOETO Ja € OT 3agblDKeHuATa cu no
HacToALL A ﬂOl’OBOp W NpUNoXeHuAaATa KbM Hero;

u3nonsea 3a u3nNbMHeHWe Ha Hactoswna [lorosop [MoguanvnHuten/n, 6e3 ga e
Aeknapupan ToBa B odepTtata cv unu usnonsea ogusnbnHATEN/U, KOWTO/KOUTO  He
e/ca nocoyeH/u B ocheprtaTta My, U3BbH CnydYauTe, B KOWTO TOBA U3PUYHO Ce Aonycka oT
30rT;

no oTHoleHue Ha ManbnHutens 6bae OTKPUTO NPOU3BOACTBO 3a ODABABAHETO MY B
HEeCBbCTOATENHOCT UMY TbProBckaTta My AeHOCT 6bae npekpaTeHa nopaaun NUKeujaLns
CbIMNacHO HauWOHanHOTO 3aKOHOZATENCTBO Ha AbpxaeaTa, B KoATo ManbnHUTensaT e
pernctpupat.

MsnbnHuTtensaT Hama npaeo ga 6baoe KOMNEeHCupaH unnu obeswleTeH 3a pas3xoan, HanpaseHu
W Bb3HUKHaNKU cnej aartata Ha npekpaTaBaHeTO Ha ,D,oroaopa, C U3KMKYeHne Ha pa3xoan,
npoun3Tuyallun npako U HenocpeacCTBEHO OT npexkpaTsiBaHeTO Ha HocTtaekaTta, B cnyqa|7|, ye
Bbsnoxurtensit npeasapuTenHo € npegoctaBns NMCMEHO paspelleHne 3a N3BbPLUBAHETO Ha
CbOTBETHNTE pa3xoan.

B cnyvan Ha npekpartaBaHe Ha BbanoxeHaTa [ocTaBka UMW 4acT oT Hes, M3anbnHUTensT ce
3ajbIpkasa fa npejocTasn Ha Bb3noxmTensa BCUYKWM JOKYMEHTW, CBbP3aHW C Bb3noXeHaTa
[ocTraBka unu YacTTa oT Hesl.

15



22.

23.

24,

25.

26.

HeusknountenHocT

Huwo ot HacToAwmsa [oroeop He 3abpaHsBa Ha ManbnHutens unu Ha Bwv3noxuTtens aa
CKmioyBaT NOAOGHM [OroBOPM WUNM APYrM CcropasyMeHus C BCAKaKBU APYru OpYXecTsa,
NapTHLOPU, NULA UNU CTPAHU.

YacTuyHa HepencTBUATENHOCT

Besaka pasnopenba oT HacToslwms [JoroBop e oTAefnHa U pas3nuyha OT oCcTaHanuTe U ako no
HAKaKBa NpU4MHa efHa uru noese4ve OT Te3n pasnopenbu 6baaT o0sBEHU 32 HeAeNCTBUTENHU
UNU HENPUNOXUMU, TE Lie Ce CYMTAT 3a OTAENEHU M 3arMyYeHn OT HacTosWwms [oroBop, kaTto B
TakbB ClyYalt ocTaHanuTe pasnopeabu oT [JoroBopa octaear M3UAMno B cuna.

N3BecTunA

Benukn cbobuieHus, u3npaladsn BbB Bpb3ka ¢ HacTtoswms [orosop, Tpsibea pa 6baaT Ha
BBLNrapckn UM Ha aHIMUIACKM €3UK U B NUCMeHa chopma. AKO MMa HECBLOTBETCTBUE MeXAy
TeKcToBeTe Ha 6bNrapcku U Ha aHrMINCKN 31K, NPeaUMCTBO Le UMa U Lie ce B3eMe npeasug
TekcTa Ha 6bnrapcku eauk. CvoblleHnsaTa moraT Aa 6baaT npeaasaHn NMUYHO Ha nuuaTa 3a
KOHTaKT Mo efeKTPOoHHAa Molla Unu AoCTaBsHKM ¢ nUcMo ¢ obpaTHa pasnucka Ha agpeca,
MIOCO4EH B HACTOALLMA AOTOBOP A0 eBeHTyarnHa NpoMsaHa Ha agpeca, 3a koaTo eaHata CTpaHa
e nHcopmupana agpyrara.

Usanocr

Hacroswuat [JoroBop npeAcTaBnaBa BCUYKN TOUKU, NO KOUTO CTpaHMTe ca ce cnopasymenu
N NOCTUrHanun pa36VIpaTeI'ICTBO no npeagmeTa Ha HacToaWMNA [oroBop 1 OTMEHs BCUYKU ©
BCSIKakBU NpeaxXo4HW aorosapsHus, 3agb/HKeHUs N KopecnoHgeH U BbB Bpb3kKa C npeaMeTa
Ha HacToAlUnA ﬂOFOBOp, OCBEH aKo NpUNOXMMOTO NpaBo NpeasuXja HeLWo 4p yro.

Mpunoxumo npaBo U cnopose

Mpunoxumo kbM HacTosiwums Jorosop e 6barapckoTo Npaso. Beuuku cnopose, nopofAeHu ot
HacTosi s [loroBop UMM OTHACALWMK Ce A0 HETO, BKITIOYUTESTHO NOPOAEHUTE UMK OTHACALLM ce
[0 HEroBOTO TbilKyBaHe, HeAeiCTBUTENHOCT, M3NbJIHEHME WNU MpekpaTaBaHe, KakTo u
CNOpoBETE 3a NOMbMBaHe Ha NPasHOTU B HacToswmsa [orosop unu npucnocobsBaHeTo My
KbM HOBOBb3HUKHANKM 06CTOATENCTBA, Ce OTHACAT 3a paspeilaBaHe oT ApBUTpaxHUsA Cb Npu
Bbnrapckata TbpProBCKO-NpoMULLIIeHa nanaTta cbobpa3Ho ¢ HeroBus MpaBunHUK 3a Aena,
OCHOBaHMW Ha apbu TpaXKHU cnopasyMeHus.

16



MpunoxeHns:

1. CrneuunanHu ycnosus;

2. TexHunyecka cneundukaums;

3.  TexHudecko npeanoxeHne Ha M3nbnHUTENA 3a M3NbITHEHWE Ha NMOpPbYKaTa;

4, LleHoBa odhepTa Ha M3nbnHuTens;

58 CnopasymeHue 3a ocurypsisaHe Ha 34paBOCNOBHMW U Ge3onacHu yCrnoBus Ha TPYA;

6.  Pep 3a uanpaujaHe u npuemaHe Ha caxkTypu.

MoanucaHo 3a n oT nMeTo Ha ,,En U Ec - 3C Mapuua Ustok I EOOQ
e

3annueno ¢briL. 4wi.23, an.2 ot 33J1]]

MoAMNC:  iwvissssmsivassiasisses
Nue: Topop Benexkos Maruon o \V\\M\\;gg{\”\{j{\f‘”“ MR TTIPTITLTS
[BkHOCT:  Ynpasuten RO AR pin W ORD- 536, B6.04 AOLD

MNoanucaHo 3a n ot umeTo Ha “UTT Bbnrapua“ EQON

3anuueno cbIu. 423, an.2 ot 33J1]]

ﬂoAnmc:/:_ 7
S TR O
Nme: '~ aneH Mocxﬂn

AnbxHoCT: anaBMTen /

“mag. AT /

17



MpunoxeHune Ne 1

CneuunanHu ycnoBus

Bbanoxuten

LEV N EC — 3C Mapuua Matok I* EOOA
EWK: 123533834; [IIC Ne: BG123533834

Ajapec Ha
Bbanoxurens

rp. Menbboso 6280, obwmHa Menbvboso, obnacT Ctapa
3aropa, bwnrapus

KniouoB nepcoHan Ha
Branoxutens

1. [No TexHmyeckn BbNPOCHU:

Wwme: Ctedan Cnunekos

TenedoHeH Homep: +359 888 037 733
E-mail: stefan.slivkov@aes.com

Uwme: NMiobomup Knpunos
TenedoHeH Homep: +359 884 103 119
E-mail: lyubomir.kirilov@aes.com

Ume: Xeko XekoB
TenedoHeH HoMep: +359 884750755
E-mail: zheko.zhekov@aes.com

2. [No cyeToBOAHM BBNPOCHK (32 hakTypwm):
E-mail: emea.apinvoices@aes .com

3. Mo TbproBCkM N 4OrOBOPHU BBMNPOCHU:
Ume: Unust Hukonos

TenedoHeH Homep: +359 2 904 5993
E-mail: iliva.nikolov@aes.com

4. Mo Bbnpocu no 36YT n OC:
OexypeH nucnektop 36YT: +359 884 886 663
E-mail: MaritzaEHSTeam @aes.com

MNanbnHnTEnN

»ATT Bwnrapus“ EOOL
EWK: 123115379; 0OC Ne: BG123115379

Anpec Ha ManbnHuTtens

Bvnrapus, obnact Ctapa 3aropa, obwmHa Crapa 3aropa,
rp. Ctapa 3aropa, N.K. 6000, XpuweHcko woce No 30

MNpepcraBuTen Ha
WanbnHutens

Mme: Jecncnasa MsaHosa
TenedoH: 042/661 036
E-mail: sales@mail.itt.bg

MpeameT Ha goroeopa

,Elorosop 3a AO0CTaBkKa Ha KpeneXXHu enemeHTn

Knto4yoB nepcoHan Ha
WanbriHuTens

1. o TexHUYeCcKU BLNPOCU:

Wwme: Jecncnasa MsaHoBa
TenedoHeH Homep: 0885 549 545
E-mail: d.ivanova@itt.bg

2. Mo c4eToBOAHM BBLNPOCK (3a ¢ akTypu):
E-mail: d.ivanova@itt.bg

18




3. o TbproBcky M 4OFrOBOPHU BLNPOCH:
Wme: decucnasa MeaHoBa

TenedoneH Homep: 0885 549 545
E-mail: d.ivanova@itt.bg

Yn. 3.1 LleHa Ha
Ctokarta

LleHa Ha CTokaTa - 4OCTaBKa Ha KpenexXHW eNeMeHTU, e KakTo
creaea:

EOWHUYHM LeHKW, cbrnacHo LleHOBOTO npegnoXeHue Ha
N3nbnHuTens, HepasgenHa YacT OT HacTOSILL NS AOTOBOR, NpK
ycnosue Ha paoctaeka DDP nnowankaTta Ha Bbanoxurtens,
cbrnacHo INCOTERMS 2015. Bb3noxutenaT nma npaeo ga
nopbyBa apTMKYMKW, BKMOMEHU B €NEKTPOHHUA KaTaror Ha
ManbnHuTens.

Obwa cToiiHocT Ha pgorosopa - 70 342,70 (cepempaeceT
XANsan Tpucta yeTupuaeceT W OBa neea U cegemaeceT
cToTuHkm) ne. 6e3 OOC npu ycnoesue Ha poctaska DDP
nnouwlagkara Ha Bwbanoxutens, cwvrnacHo INCOTERMS
2015.

EanHW4HMTE LUeHn Apn u3gasaHe Ha NopPbUKa 3a 4OCTaBKa e
ce noco4year 4o BToparta Ll,M(*)pa cnej gecetndHaTa 3aneTtas.

Bb3noxnTenaTt 3annawa ueHata 3a Bcsika gocrtaska B 30
(TpmaeceT) OHEBEH CPOK, cried npeactaBsiHe Ha hakTypa B
opurMHan 1 npuemo-npefaeartenieH NpoTOKoN, noanucaH 6es
3abenexku oT npeacTtaBuTen Ha Bb3noxuTens, KakTto U npu
3a40BoNsIBaHe Ha ycrnoBusita, onncadm B 4n. 3.3 Ha
Horosopa.

Yn. 3.4 baHkosa
ciMeTKa, noco4YeHa oT
NanbnHurens

banka: [JCK EAL, knoH Ctapa 3aropa
IBAN: BG71 STSA 9300 0005 7348 10
BIC: STSABGSG

Un. 4 Cpok Ha
poroeopa

JorosopbT BNM3a B cuna OT jgatata Ha nognuceaHe u e
BanuaeH 2 (ABe) roAvHW WNKU A0 W34YepnBaHe Ha obulata
cyma, nocoyeHa B T. 3.1.

Un. 5.1 Ha4yunH Ha
noctaska Ha CtokaTa

HoctaBkata ce u3BbPpWBA NO  3asBKa, CbrNacHo
U3nCKBaAHUATA Ha TexHuvyeckaTa cneunduka s
(MpunoxeHne N 2), npu cnaseaHe Ha MNpPUIOXKUMUTE
3aabnxuTenHu pasnopeabu.

Bcsika aocTaBka ce npuapyxasa oT:

o OnakoBBLYeH NUCT;
° Mpuemo-npeaasBaTeneH NpoOTOKOI;
o Ceptucdukat 3a kavectBo wwunu [eknapauus 3a

CbOTBETCTBUE OT Npon3BoanTensd.

19




Un. 5.2 Agpec 3a
nocraeka Ha CtokaTta

CrokaTta ce goctaps go lNnowaakaTta Ha Bwanoxurens.

Un. 5.4 HauuH Ha
yBe4oMsiBaHe 3a
pataTa v nnaHupaHnus
Yyac 3a M3BbPLIBAHE Ha
[ocTaBkaTa

Un. 5.6 Cpok 3a
focTaska

NsBecTne 3a roTOBHOCT 3a ekcneaupaHe Tpabsa ga Obae
nanpaTteHo 4o Bb3noxuTtens, Haw-manko 2 (gBa) AHW npegu
JaraTta Ha ekcneguuusi Ha cTokaTta, Ha eneKTPOHEH aapec:
store@aes.com

CpOKbT 32 U3NbNHEeHWe Ha BCAKa A0CTaBka € CbrinacHo
nocoyeHnTe B TEXHUYECKOTO nNpenyioXxeHue  CpoKoBe,
CYUTaHO OT JaTtaTa Ha CboTBeTHaTa 3asBka Ha Bbanoxutens.

Yn. 11.5 MNapaHunoHeH
CpoK

lapaHUMOHHUTE CPOKOBE Ca CbINACHO TEXHWYECKOTO
npeanoxeHne Ha WManbnHUTENs, cYMTaHO OT Jfartata Ha
[OCTaBKa.

Un. 13.2 Pasmep Ha
rapaHumsTa 3a
N3NbNHEHNE

5% ot obuwara cToliHOCT Ha [loroeopa.

Un. 14 HeycTonkn un
CaHKunu

(Mpn 3abaBa B u3nbnHeHneTo Ha [doroeopa ¢ nose4ve oOT 3
(tpn) PaboTHu pgHW, BwvanoxutenAaT uma npaBo U Ha
obesweTeHne no obwwms pea 3a  AENCTBUTENHO
npeTbpneHnTe 1 npesuwasalin pasmepa Ha HeycToWkaTa

Bpeau.

3a JelicTBUTENHO NPETLPMNEHU Bpean B pa3Mep no-ronsm oT
pasmepa Ha YroBOPEHUTE HEYCTOWKWU, 3auHTepecoBaHaTa
CTpaHa MoxXe da Tbpcu obeslleTeHue B MbreH pasMep no

apbuTtpaxeH pej,.

20




Mpunoxexue Ne 2

TexHuvecka cneuudukaumus

Mpunoxenue Ne 3

Texnuyecko npegnoxe Hue Ha M3nbNHUTENNA 3a U3NBbITHEHU e Ha nopbyKaTa

MNpunoxexnue Ne 4

LieHoBa othepTa Ha U3nbnHuTens



9 AES Mnb6080

Yrenpana: —————————;

3anuueno ¢bIi. uin.23, an.2 ot 33J1]]
i |

/ Tonop Benexxos,

Nue Cre enepeuama Vopasuren Eit U EC-3C Mapuua Ustox 1 EOOJ /
Hara: 27.02.2020
Hzrorema: Onobpna:
Tonop Mukos 7 =z M
> 3anu4ueHo cerit. Tlamo Baxos 3
Huxenep MPOU3BOACTBEHO .23, ain.2 ot ? aJ121/I {ICHO 2CT’FH'
TUTaHHpaHe, IPOrHO3UpaHE 1 3371 PoxoBonuTen EHepronpoussoactso w23, a2 ot
pasBUTHE @ « 33J11
N A
€TA HHMH oBa
2 P 3anuyeHo Chri.
PbKOBOAMTEN CAPOOYHMCTBALLA, [ .23, ain.2 ot
BofonpeyncTBama nHcrananus ¥ CEO ,3 310

TEXHUYECKA CIIEHUOUKAIIUA

HammenoBanue:

HOCTaBKa HA KPENeKHH €JICMEHTH

JlokyMeHT:

ME1-ALL-TRM-0599

MecTononoxeHue Ha JokymenTa B CUcTemara 3a KOHTPOJI Ha
nokymenth MS Share Point na Eii U Ec Mapuua

bubnuotreka:

1.TELY/5.Unxenepunr/11. Texuuuecku
cneumpHKaun

Toau dokysenm e coéemeenocm wa Eti H Ec Mapuya u e npednasnavien cavo 3a cIyxuceono noaseane
Bearo nozosasie, pasenacagaiie i nyGANKYSaHe CINABI eQUHCINGEHO C HUCAIZHOMO CbINACHE HA COOCINBEHIRA.




ﬁAES lb/b6080 Tg;gﬁ;gﬁ%ﬁlﬁlh&%ﬁxﬁ;ﬂ —
e JlocTaBka HA KPENEXHH eJIeMeHTH Crpaunua: 2/4

Coabpikanue:

1. TNPEAMET HA JOCTABIKATA ......oeicieiccesinessscsssnissssnassssssesisssnsnansesssssann 3
2. TEXHHUYECKH H3HCKBAHHI ......ccccocvcurarsunmcnmsenmnssnsisssansesaseesesssssnseninessmsmsnssas 3
2.1. TexHHYECKHA A3HCKBAHNA KBM JOCTABKATA wuvreencrsensnsasssssssssssssanssasssnsssnssssasssssasan 3
3o CPOK innvusrnsssnsisisiss oo s iouss sasatiass sniesncodss ot ios ol s usis e s s sa v ass o aaon 3
4. MIACTO HA JOCTABKA ....ccccciiiirciminisinensanssssssnnssnesssarsarssessssns sansssnsanassnssansasesans 3
5. AOCTBDBII A0 EJIEKTPOLIEHTPAJIATA ......covuuriumeerreeninsssssisnssnnsesssenassssssasasassas 3
6. OIIAKOBAHE, TAKETHPAHE H KOMITJIEKTOBAHE .........ccevumrirnerieensesans 4
7. TIPHEMAHE HA CTOKHTE B CKJJAJIA ......cccccemmsmmermssasssssssssssssssnssssssssansscanes 4
8. TIPOTOKOJIA 1 PE®EPEHTHH JOKYMEHTH IIPH JOCTABKA............ 4
9. HMPHJIOIKEHHMSL..........cooriniiminisniririissisinsssessasssesssssimensssesnsssssanssssasssssassssssasaessasassns 4

Tosu 0okyxennt e cobemesernocm na Eit Hl Ec Mapuya v e npedrasnauen cano 3a caviceino noaseate.
Beako no3oeaaane, pazendcagane u RYOIKY8aNe Cinasa eQUNCIBERD ¢ NUCMEHOINO ChAAACHE HA COGCIBENUNG,



Hoxyment Ne: ME1-ALL-TRM-0599 Tlara: 27.02.2020

f‘AES 16080 TEXHHYECKA CHEITAPHKANNA

B JlocTaBKa Ha KPeNeXHH eJIeMeHTH Crpanuua: 3/4

1. IIPEAMET HA JOCTABKATA

IIpenmeT Ha JOCTABKATA Ca KPEMEKHH e/leMEHTH 3a Hyxaute Ha ,.Eit U Ec — 3C Mapuua M3zrox I
2. TEXHHUYECKH N3UCKBAHUA

2.1. TexHHYeCKH H3MCKBAHHA KbM JO0CTABKATA

Wsnennara ca onucand B [Ipunoxenue 1 - KomadyecTBeHa cMeTKa, KOETO € HEpas3[JelnHa 4acT OT
JokymeHTa. [locoueHHTe KpemexXHH eIEMCHTH ca NPUMEPHU H Hai-4e€CTO H3II0JI3BaHH H3MeNUs, KaTo
KONWYecTBaTa ca IPOrHO3HM H Bb3moxuTens He ce 3amb/DKaBa JAa Cla3Ba IMOCOYEHHs obeM.
BB3n0XmTENAT CH 3ama3Ba MpaBoTO Ja KyIlyBa U APYTH KpEMEXKHH €IEMEHTH H M3JCIHsA, BIM3ally B
HOMEHKJIaTypaTa H IpOJyKTOBaTa raMa Ha AOCTaB4dKa. B TakbB ciiydail TEXHHYECKUTE M3HCKBAHHUA
M KOHKPETHMTE fMapaMeTpH 1e Obaar NpeaoCTaBsIHE AONBIHUTENHO.

W3nemsaTa TpsAGBa Ja OTroBapaT Ha BCHYKHM IapameTpu nocoueHd B [Ipwioxenue 1. Hascaxwae
KBAETO € MOCOYEeHAa MapKa, MOJE] WIM CTaHAapT Ja ce CYHra 3a 7[o0aBeHo MM
€KBHBAJIEHTHO ChINIAcCHO 4Wi. 48 1 wi. 49 ot 30I1L

JlocTaBeHnTe H3NENIUA [a ca HOBH, HEyNoTpeOsaBaHu u Ja Obaar mpuapyxeHu cbc Ceprudukar 3a
KauecTBO H/uiH [lexnapanus 3a CbOTBETCTBUE OT IPOM3BOAUTENA.

3. CPOK

JoroeopbT e Oble CKIIOYEH 3a CpoK OT 2 (aBe) roguHu. JlocTaBkuTe e ObOAT OpraHM3HpaHH
crope]; Hy iuTe Ha Bh3noxurens mo npeqBapuTeiHa 3asiBKa.

4. MSICTO HA JOCTABKA

Mscroro na mocraska ¢ TELl Eit M1 Ec-3C Mapuna Usrok I ce Hamupa B rpax I'emsboBo, Ha
opubmuszutenso 50 kM roromztouno ot rpax Crapa 3aropa. PesepBHHTE 9acTH €€ IOCTaBAT C
TpaHcnopT Ha M3nbimHuTens 1o ckiana, KORTO ce HaMHpa Ha TEPUTOPHATA Ha IEHTpPaNaTa.

5. AOCTBDBII 10 EJEKTPOLIEHTPAJIATA

PaboTHOTO Bpeme ¢ JOCTABYHIIM HA CTOKH B CKJIaJl € BCEKH paboOTEH A€H OT IIOHENECIHHUK N0 NETHK OT
8:00 1o 15:00 gaca.

HocraBunnuTe TpaOBa fa cleABaT CICIHUTE IpaBHiIa MPH JOCTABKA HA CTOKH:
ITpu nmocraBkara, AOCTaBYMKBT MPEACTaBs Ha BXOICH NMOPTAI HA E€JIEKTPOUEHTPATATA KOIME OT
IMOpBUKa 3a JOCTABKA WUIH APYTH JOKYMEHTH, YIOCTOBEPSBAIIM, 9€ CTOKUTE C€ JOCTABAT CBLITIACHO
JoroBop uik nopsuka Ha Eif U Ec-3C Mapuna W3rok [ EOO/]. HM3roTssa ce BpeMEHEH NPONYCK OT
OXpaHUTeJI Ha IIOpTaIa.

Boaauute na MIIC Ha TepuTopHATa Ha LICHTpasaTa TpAOBa Aa ce IABHXKAT, CIIMpaT H MapKHPAT Taka,
4e M0 HUKAKHB HAYMH Ja He TpedyaT Ha JBIDKEHUETO Ha JPYTHTE IPEBO3HH CPEACTBA (HMOXapHA,
nuHelKa, CITy)KeOHH aBTOMOOHIIH) WK X0pa.

TpaHCOpPTHHTE CpeacTBa M TEXHHTE BOOA4H TPAOBa Ja OTTOBApAT HA HOPMATHBHUTE H3HCKBAHMA 3a
aBTOMOOMJIEH MpeBO3 HA ONACHH TOBapH M BCHYKH JPYTH IPUIOKHMH HOPMATHBHM AKTOBE,
periIaMeHTHpAaIIH JEHOCTTA IO IPEBO3 HA TOBapH.

BonmaunTe Ha TPaHCHOPTHHTE CpeACTBa, TpAOBa fa pas3monaraT C JMYHH OpPEANas’HH CPEACTBa
(JITIC), xouro ca 3agB/DKHTENHM HA TEPUTOpUATa Ha LEHTpanara: Kacka, 3alluTHH OOyBKH,

To3u doxvenm ¢ cobemaenocm na Eii H Ec Mapuya u e npeduasuauen camo sa cavixedno noassane.
Beaxo nozosasane, pazeaacasane u Ny GIuKY8aNe CIMARA eOUNCMBEND C NUCMEHOMO CoEAACHE NG COOCHIBENNRA.




Hoxyment Ne;: ME1-ALL-TRM-0599 .
Hara: 27.02.2020
TEXHHMYECKA CIIEIIMOUKALIAA
f‘AES [Ab6080 1L

o JlocTaBKa HA KPENeXKHH eleMeHTH Crpannna: 4/4

OpenasHd O4MNa, NoAXxomaumo pabotao obnexno, kakto u ¢ gombnHuTenHH JIIIC covraacuo
WHpopMamoHHAS JHCT 3a 6€30MaCHOCT CTOKHTE, KOUTO TPAHCIIOPTHPAT.

AbcomoTHO ce 3abpaHsBa BHACAHETO Ha ATKOXOJI, HAPKOTHUIM HIIM JPYTH NCHXOTPOIHH BEINECTBA,
KaKTO H JOCThIIa HA TCPHTOPHUATA HA LIEHTpaJIaTa Ha KA, YNOTPEOMIN TaKHBa BEIIECCTBA.
AG6comoTHO ce 3a0paHsABa BHACSHETO HA OTHECTPEIHO, ra3oBO H XJIaJHO OPBKHE, KAaKTO M Ha
B3pHBOONIACHU MAaTEPHAIH.

6. OITAKOBAHE, TAKETHPAHE 1 KOMIIJIEKTOBAHE

HoctaBenuTe u3enus TpabBa fa Ob0aT B OpHTHHAIHY, ¢ HEHApPYIUEHA LISIOCT, 3aTBOPEHH OMAKOBKH,
KOHTO Jla MMaT 3alquTa J0 [HPBOHAYAIHO OTBAapsiHE M C OpPHTHHANHM ETHKETH Ha (upmara-
IPOH3BOJMTE]L.

7. IIPUEMAHE HA CTOKHTE B CKJUIAJA

HpI/I JocTaBKa Ha cTOKH V3NBIHUATENAT e JUTBXKEH 3a YBCJIOMH 3a JaTaTa H 4aca Ha JOCTaBKaTa €aIuH
JAC€H MPpECAH JaTara Ha JOCTaBKa B CKJIan, C L€ na GBLIC OpraHHu3HpaHa HCOGXOI[PIMﬁTa TEXHHKA 3a

TOBapO-pa3TOBapHU IEHHOCTH HA CTOKHTE.
B cnyqaifl HC NOCTaBKaTa HE € MPHAPYXEHA OT BCHUYKH HCOGXOIIPIMH JOKYMEHTH WA UMa BHIHMH
HECHOTBCTCTBHA B ChbOTBECTHATA 3asBKA 34 JOCTaBKa, JOCTABKaTa HE CC MpHUEMaA.

8. NNPOTOKOJIM H PEQEPEHTHHM JOKYMEHTH IIPU JOCTABKA

CroxuTe Tpsa6Ba na 6bJaT NPUAPYKEHH OT CISAHUTE NJOKYMEHTH:
e OnaxoBBYEH JIHCT,

e [IpueMo-nipenaBareneH IPOTOKOII,
o Ceprudukar 3a kadecTBO W/ Jleknapanus 3a CbOTBETCTBUE OT [IPOM3BOIUTES;

9. IIPAJIOXEHNA

[Ipiaoxkenne Ne Homep ma jlokyMenta Hanyenosanne

[punoxenue 1 ME1-ALL-TRM-0599-A1 | KonmnuecTBeHa cMeTKa

To3u doxystenm ¢ cobemeerocm wa Eii H Ec Mapuya u e npednasnavien camo 3a cayucetno noseane
Beako nozogasane, pazenacasane u nyGANKY8aHe CINAGA eOURCINBEND ¢ THCHEHOND Choiacue HA COOCINGEHING,



I'_ 1 ggIEITFIT Nt ME|-ALL-TRM-0399.A1
pi Ha xp W
KOJMYECTBEHA CMETKA
336? 1. ]ﬂ KOPCA‘I‘HO NONBABIHE HA KOMUHCCTAEHATA CMETKA MONA NMONBAHETE CAMO ARMTITE MOJICTa,
2. TNocoyeHilTe ueHil na ce nonwnear de3 JJIC.
3. 3a scaka MOINLIA CE MONWABA SQINNINYIA LUCHA ¢ DKIHOMCIT BCINKH paixoait 3a A0¢Tanka d)pam\‘o CKA3aa #a Bblﬂo)’(lﬂ'cﬂﬁ.
4 l'lucoucmme KonipriecTa ca APOTHOIHIL 1T BE}"O)KIITMK HE CC 3K ABA 13 33981 NOCOYCHIHA 060.\(, Peanwirre Komnuectsa ure ce ¢0pMI(paT Cnopen HyKAITE HA BB]"O)KIITEHH n
AOCTABKITE LUC CC IIIBLPLIBAT NO 3aABKA.
Marepnan/ Iipornomo Ea.uena | Croitnoct
M
N | AESmar.Ne |Hanmeuosanme Onucaune Pammep Moxpurye Koumtueersn spxa BGN BGN
1 | 10365906 [Sonr DIN 933, 8.8 M5X10 nou, f:;'::;:g";};“;‘;; “;';“ MSX10 OUIIHE. 100 Gp. 0,00 0.00
2 | 10.365.907 |Gonr DIN 933, 8.8 M5X16 nou. :z;‘::P“;f;:";};:';‘;;";;“' MSX16 nouk, 100 ap. 0,00 0,00
3 | 10365908 |Bomr DIN 933, 8.8 M5X20 now. :::E::;:g:’;:;";;;";? MSX20 nounHK. 100 ap. 0,00 0,00
4 | 10.365.909 [Bost DIN 933, 8.8 M5SX40 now. ::""; :p“:;g;;";;}”';;“' M5X40 nounsk. 100 op. 0.00 0,00
S | 10365920 |Bonr DIN 933, 8.8 M5X60 now. f:"": :p”;:;ﬁ;";;;";? M5X60 nouIIE, 100 6p. 0,00 0,00
6 | 10365921 |Boxr DIN 933, 8.8 M6X10 nou. iﬂ:::::;";};“g;"”;;a' M6X10 aounIK, 100 6p 0,00 0.00
7 | 10365922 [Boar DIN 933, 8.8 M6X20 now. Eﬁ;‘;:;::g;";};";‘;;‘;';' M6X20 nowiKK, 300 6p. 0,00 0,00
8 | 10365923 |Boar DIN 933, 8.8 M6X25 nou. ::"": :p“:j;:";}g’;;;";‘:" M6X25 oIk, 300 6p. 0,00 0,00
9 | 10365924 |Bom DIN 933, 8.8 M6X30 now, EZ'::;::;;‘E;“;;;‘:? M6X30 NOLNIHK, 300 op 0,00 0,00
10 | 10.365.925 |Boar DIN 933, 8.8 M6X40 nou. s:;‘:;n‘::;;"gg”;;”‘;';“ M6X40 noum, 300 6p. 0,00 0,00
11| 10.365926 [Bont DIN 033, 8.8 M6X50 nou. ::;'::P“E'j;:";:";‘;’;";;"' M6X50 nounNHK, 500 6p. 0,00 0,00
12| 10.365.927 |Boar DIN 933, 8.8 M6X60 now, ﬁ:ﬂ: ::i;:";ﬁ";’;;";;“' M6X60 nowmK. 100 op. 0,00 0,00
L O 4 . O,
13 | 10365928 |Boar DIN 933, 8.8 M6X70 mow. :’;:2:;:;"5{3';;;";? M6X70 owtkK. 100 5p 0,00 0,00
14 | 10.365.929 [Boar DIN 933, 8.8 M6X80 nou. ::;‘::;:;:’Sﬁ‘;;‘;";"g"" M6X80 nouiK 100 &p. 0,00 0,00
15 | 10.365930 |Bonr DIN 933, 8.8 M6X90 nou. gﬁ;‘::;‘::ﬁ:";{;";‘;;";“; M6X90 ouuNK, 100 6p. 0,00 0,00
16 | 10365931 [Fon DIN 933, 8.8 M8X10 nou ::n": :D"c’:;"glr;“;;;";;"' M8X10 S 100 op 0,00 0,00
17 | 10365932 |Gosr DIN 933, 8,8 MBX16 nou. s:;‘::p“::;:";;“;:;”;;"" M8X16 nowHK, 200 op. 0,00 0,00
18 | 10.365.933 |Bowr DIN 933, 8.8 M8X20 rop.nou .E.ZI.: :fo;;“;:;“;:{";‘;a' M8X20 | ropeuto nouwsmk. 100 sp. 0,00 0,00
19 | 10.365.934 |Bomr DIN 933, 8.8 M8X20 now. :::::;:;“S};";;;";’;“' MBX20 nowHK, 600 ap. 0,00 0,00
20 | 10.365.935 |Borr DIN 933, 8.8 M8X25 nou m:;:;:";};";‘;;";;a MBX25 nounsK, 300 ap. 0,00 0,00
20 [ 10365.936 |Borr DIN 933, 8.8 M8X30 now. an": :;ﬂ'fi:";;";;}”';‘;" M8X30 TOUNHK. 500 op. 0,00 0,00
22 | 10365937 |Bonr DIN 933, 8.8 MBX40 nou :::;:P"::;"Sl‘;";‘:;‘;:‘ MBX40 nowHK. 700 op. 0,00 0,00
23 | 10365938 |Bomr DIN 933, 8.8 M8X40 rop.nou. 5:1": :;::;;"S}ﬁ;';;;“:";' MBX40 | ropewso nowmk, 100 6p. 0,00 0,00
1 . 0.
34 | 10.365.939 |Bonr DIN 933, 8.8 M8X45 nou g:;':::::;;“;};";‘;;";? M8X45 oK. 200 8p. 0,00 0,00
35 | 10.365.940 |borr DIN 933, 8.8 MBX60 now. E:’:;: i::“;;“;;;";;‘ MBX60 ONMHE. 200 op. 0,00 0,00
26 | 10.365.941 [Borr DIN 933, 8.8 M8X60 rop.rou. E::::::;f;°;:”;;3”‘;;“ MBX60 | ropewo nowmmk. 100 6p. 0,00 0,00
D 33, 9,
27 | 10.365.942 |Bont DIN 933, 8.8 M8X70 rop.noL. m: i:g:";}g'g;;";f’ MBX70 | ropeuo nomumk, 50 6p. 0,00 0,00
28 | 10365943 |Gonr DIN 933, 8.8 MEXBO rop.now, Eﬁ;’:: . MBX80 | ropeuto nounm, 50 &p. 0,00 0,00
) . O
29 | 10365944 |Bont DIN 933, 8.8 M8X90 rop.aou. 1::: :p";’:;:"[‘;';“;;;“;‘:’ MBX90 | ropeuo nomk, 50 op. 0,00 0,00
30 | 10365945 [Bonr DIN 933, 8.8 M10X20 now. ::n’"ﬂ :;:g";{g'g;;“;‘;" MI0X20 nowIK. 200 &p. 0,00 0,00
31 | 10365946 |Gont DIN 933, 8.8 MI0X20 rop.nou. Ezn“u:n“;';:"];;:“;‘;;“;“; MI0X20 | copewo nowm. 100 &p. 0,00 0,00
32 | 10365947 |Bont DIN 933, 8.8 M10X25 now. ::2:::;:;:’;{;“‘;‘;‘";? MI0X2S nowIHK. 100 &p. 0,00 0,00
8]
33 | 10365948 |Borr DIN 933, 8.8 MIOX30 niow. :?z""; :D“;:;:’;I;"'g';;";;“' MI0X30 oK, 950 6p. 0,00 0,00
34 | 10.365.949 [Boar DIN 933, 8.8 MI0X35 nou. m;::;;:oggﬂg;;n;;n, _ _ o . 0,00 0,00
35 | 10365950 [bonT DIN 933, 8.8 M10X40 rop,now. E:;‘::D“:;l“;};“;‘;;“;;" MI0X30 | ropewo mowms. 100 Sp. 0,00 0,00
i ) -
36 | 10.365.951 [Bont DIN 933, 8.8 M10X40 nou :"I’:::p‘z::‘);:lﬂ';‘:‘rn:;a. MI0X40 S 500 %p. 0,00 0,00
o) il D Py T
37 | 10.365.952 [Bow DIN 933, 8.8 M10X50 nou. Bont ¢ weerocTatta Hraga, MI0XS0 nouHE. 200 ap. 0,00 0,00
muina peada DIN 933, 8.8
38 | 10.365.953 |Bont DIN 933, 8.8 MI0X5S nou :;":::;;ﬁ:";;}”;;‘ MI0X55 oK. 100 op 0,00 0,00
39 | 10365954 |Bosr DIN 933, 8.8 M10X60 now, S:::::::;:°;{§";;{";;a' MI0X60 nowIHK. 100 ap. 0,00 0,00
? J RESAT




Marepnan/ IporHo3ne En.uenn Croiinocr
Ne | AES matNe |Hanusenonanne Onucanne Pavep TToxpuae Konwy " Mapka BGN BGN
Bosr ¢ wecrocreHna rnasa -
10.365.955 , : 50
40 Boyrr DIN 933, 8.8 M10X60 rop.nou. na pessa DIN 933, 8.8 M10X60 rOpeLwo NouNHK. Sp 0,00 0,00
E()JTT C LISCTOCTEHHA M1ABa,
365 ) nou. ' ! 50 op. I
41 10.365.956 |Bont DIN 933, 8.8 M10X80 rop.nou sana pes6a DIN 933, 8.8 M10X80 FOpELLO MOUNILK, p. 0,00 0,00
42 | 10365957 |Bont DIN 933, 8.8 M12X20 ou. BoAT ¢ wecrocTena s, M12X20 NOUHHE. 100 ap. 0,00 0,00
nwaxa peada DIN 933, 8.8
EOJIT C WeCTOCTEHHA rNana -
43 | 10.365.958 MI12X25 nou, E X2 ) 200 ’ 0
3 Bourr DIN 933, 8.8 M12X25 nou, naa pesda DIN 933, 8.8 M12X25 TOUMHK. op ,00 0,00
44 | 10365959 [Bosr DIN 933, 8.8 M12X30 nou. Doa ¢ wecrocrenus riass, M12X30 nouIMK. 300 6p. 0,00 0,00
nuaua peiGa DIN 933, 8.8
45 | 10365960 |Bosr DIN 933, 8.8 M12X35 nou. AU T T MI2X35 TouHHK. 200 6p. 0,00 0,00
nuaHa peda DIN 933, 8.8
46 | 10.365961 |Bosr DIN 933, 8.8 M12X40 nou, e o re L) MI12X40 nouHK. 350 6p. 0,00 0,00
nwita peiba DIN 933. 8.8
Bonr ¢ wecroc exHa rnaea,
47 | 10.365.962 8 M1 : g 2 ¢ 300 Bp. i
7 5.9 Bosr DIN 933, 8.8 M12X40 rop.mou nana pessa DIN 933, 8.8 MI12X40 ropeulo MOUIHK p 0,00 0,00
48 | 10365963 |Borr DIN 933, 8.8 M12X4$ aou, PO GTTE T, M12X45 nouiHk, 600 6p. 0,00 0,00
nwiHa peaga DIN 933, 8.8
bonrc WeCcTOCTEHHA rIasa,
49 | 10.365.9 2 1 J 2 ) 500 6p. 0,0
64 |Goxr DIN 933, 8.8 MI2X50 nou nana pesGa DIN 933, 8.3 M12X50 NOLUIHK. p. 0,00 0
50 | 10.365.965 [Bor DIN 933, 8.8 MI2X55 1out, miiceTOCTEHNB LIADE, MI2X55 nowHE, 100 6p. 0,00 0.00
mbana peaba DIN 933, 8.8
- BOIIT C LUECTOCTEHHA rnaea. =
51| 10.365.966 |bor B MI12 .nou. : ’ 2 . 100 } 0,00 0,00
boxr DIN 933, 8.8 M12X60 rop.nou e peida DIN 933, 8.8 MI12X60 Fopento noLurHK. op. X
52 | 10.365.967 |Goxr DIN 933, 8.8 M12X60 nou, B e e e MI2X60 noLHK, 150 6p. 0,00 0,00
nwana peada DIN 933, 8.8
BOJ'IT C WIECTOCTEHHA rAaBy,
.365. 2 : 2 1 . 0,0
53 10.365.968 |Bosr DIN 933, 8.8 M12X70 nou. sna pesda DIN 933, 8.3 MI12X70 NOLITHK. 150 6p. 0,00 ]
Bouir ¢ wectocTeHHa rnasa.
54 | 10.365.969 2 : 2 ‘. 50 6p. 0,00
Borrr DIN 933, 8.8 M12X80 rop.nou. maaka pesGa DIN 933, 8.8 MI12X80 ropewo MouiHy p. 0,00
55 | 10365970 |Bosr DIN 933, 8.8 M12X80 rou. Boar ¢ wectocrenna rasa, MI2X80 nounHE. 50 6p. 0,00 0,00
nwixa pesba DIN 933, 8.8
56 | 10365971 |Bomr DIN 933, 8.8 M12X90 row. Bomm ¢ wectocrenna rasa, MI12X90 ounHK, 100 6p. 0,00 0,00
unxa pesda DIN 933, 8.8
57 | 10.365.972 [Bosr DIN 933, 8,8 MI12X100 now Boar ¢ iecToCTeHHA Faasa, MI2X100 NOUIHK 50 p. 0,00 0,00
Onnsa pevda DIN 933, 8.8
58 | 10.365.973 [Bosr DIN 933, 8.8 M12X110 now. e TEHHAIE B MI2X110 NOUMLHK, 50 6p 0,00 0,00
nuaHa peada DIN 933. 8.8
59 | 10.365.974 |Boxr DIN 933, 8.8 M12X120 nou g & ecDETCIAILEERE, M12X120 nowmAK. 50 6p. 0,00 0,00
nwnna pexoa DIN 933, 8.8
60 | 10.365.975 |Bonr DIN 933, 8.8 M12X130 non. PomTiClutecTocTeHI|CaBi; MI2X130 MOUMHE. 50 &p. 0,00 0,00
rhiiHa pedba DIN 933, 8.8
Bornr ¢ wectocTenta rnasa
61 | 10.365.97 X : 3 ] 0,00
3 6 |Boar DIN 933, 8 8 M14X35 nou, panka pesGa DIN 933. 8.8 M14X35 TOUNHK. 50 6p 0,00
Bonr ¢ wectoctenna rmaea,
2 977 ] ) . 0,00
62 | 10.365.977 |Bonr DIN 933, 8.8 M14X40 aou. i pesia DIN 933, 8.8 MI4X40 nouHHK 400 op 0,00
63 | 10365978 |Konr DIN 933, 8.8 M14X4S now. Bon ¢ wecTocTekKa tnasa, MI4X45 OUsIHE. 200 ap. 0,00 0,00
nwtna peids DIN 933, 8.8
N Bosr ¢ lecTocTenna rnasa, "
4 [ 10.365. g . I
6 0.365.979 |Bosr DIN 933, 8.8 M14X50 nou. neHa pessa DIN 933, 8.8 MI14X50 noutnIK, 100 op. 0,00 0,00
Bonr ¢ wectocTenna rnaea,
65 | 10.365.980 . b . } 0,00
5.980 |Bosrr DIN 933, 8.8 M14X60 aou nunwa pesGa DIN 933. 8.3 M14X60 MOLLHK, 100 (1) 0,00
BosT ¢ wectocTenHa rnasa
66 | 10.365.981 2 . 1 X .0
6 0.365.981 |Bosr DIN 933, 8.8 M14X70 nou. o peabe DIN 933, 8.8 MI14X70 MOUMHK. 00 6p 0,00 0,00
BonT ¢ wecTocTeRHa rnases,
67 | 10.365.982 I X ' 5 } 0,
0.365.982  |Bont DIN 933, 8.8 M14X80 nou. rnka pesda DIN 933, 8.3 M14X80 MOUNHK. 100 6p. 0,00 ,00
68 | 10.365.983 [Borr DIN 933, 8.8 M14X90 now. O AL M14X90 noumHK. 50 dp. 0,00 0,00
mbasa peda DIN 933, 8.9
69 | 10.365.984 [Bonr DIN 933, 8.8 M14X100 nou, ameiesrocTealengpa: M14X100 noumK. 50 ap. 0,00 0,00
NbIHa peida DIN 933.8.8
70 | 10365985 |Bonr DIN 933, 8.8 MI14X110 nou. L O MI4X110 oK. 50 ap. 0,00 0,00
nwina pexda DIN 933, 8.8
71 | 10.365.986 |6onr DIN 933, 8.8 MI6X20 nou. G T AT M16X20 nowIHK. 100 6p. 0,00 0,00
nwua pesos DIN 933, 8.8
72 | 10.365.987 |Bonr DIN 933, 8.8 M16X25 now. RO e TR M16X25 nowHK, 100 6p. 0,00 0,00
nnina peada DIN 933, 8.8
73 | 10.365.988 |Borr DIN 933, 8.8 M16X30 nou. clusCa el rasa) MI6X30 nowiHK. 200 op. 0,00 0,00
maa pesda DIN 933, 8.8
BDIIT € WECTOCTEHHA rtang,
4 1365 d . 2 L .00
7 10.365.989 |Bosr DIN 933, 8.8 M16X35 nou, rana pesga DIN 933, 8.8 M16X35 MOLHK. 00 6p. 0,00 0
Bonr ¢ wecTocTeHwa rmaea,
365. N L 0,0
75 | 10.365.990 [Gorr DIN 933, 8.8 M16X40 nou. i e N MI16X40 AouNHK 350 &p 0,00 0
BOAT € WeCTOCTEMN rAn
76 | 10.365.991 i . ; . 600 6p. 0,00 0,00
6 0.365.991 |Bonr DIN 933, 8.8 M16X45 nou. e peaGa DIN 933, 8.8 M16X45 MOUMHK. p. X
77 | 10365992 |Bosr DIN 933, 8.8 M16X50 nou. Boarr ¢ wectocten rnas, MI6X50 nowiIIK. 800 op. 0,00 0,00
nuaua peiba DIN 933. 8.8
78 | 10.365.993 |Bomr DIN 933, 8.8 M16X5S nou, Borr ¢ weetocrenna raasa, MI6XSS5 nounek. 200 op. 0,00 0,00
nwika pesba DIN 933. 8.8
79 | 10365994 |Boar DIN 933, 8.8 M16X60 rou. N e MI6X60 foHK. 350 Gp. 0,00 0,00
nwaHa pesda DIN 933, 8.8
Borr ¢ uecTocTeHHA rnaea,
10. . ¢ ’ 0
80 0.365.995 |Bosr DIN 933, 8.8 M16X60 rop.nou. nunna peda DIN 933, 8.8 MI6X60 FOPELLO MOLEIIK 50 6p. 0,00 0,00
Bl | 10.365.996 |Bonr DIN 933, 8.8 MI6X65 nou. D e SIOSTCRUEILAES: MI6X65 oK, 200 6p. 0,00 0,00
nhnva peida DIN 933. 8.8
BOJT\'C WeCTOCTeHHA rnasa,
S i
82 10.365.997 |Bosr DIN 933, 8.8 M16X70 nou. awima pesda DIN 933. 8.8 MI16X70 NOLLIHK. 750 6p. 0,00 0,00
Borr ¢ wecrocTeima rnasa
10. . X 0,00
83 0.365.998 |Bonat DIN 933, 8.8 MI16XB80 rop.nou, b pesda DIN 933, 8.8 MI6X80 rOpewo NOUIIHK, 700 6p. 0,00




Marepran/ ipornowo Eauena Croiinocr
Ne | AES mat N [Hanmenonanwe lOnuunu Paamep o . Ko Mapxs RGN BGN
BOJTI'C LECTOCTEHHA rnasa,
.365. . ' s 6p. ) X
84 | 10.365.999 [Bonr DIN 933, 8.8 M16X90 now. e pesba DIN 933, 8.8 MI6X90 ouiHK 50 P 0,00 0,00
85 | 10.366.000 |Bosr DIN 933, 8.8 M16X100 nou. o ¢ WeeToCTeRKa Fnaed, MI16X100 nowHIK. 150 op. 0,00 0,00
nwina pesda DIN 933, 8.8
86 | 10366.001 |Bonr DIN 933, 8.8 M16X110 nou. BoAmCiLIECToCTRINa riasa, MI6X110 OWIKK. 50 6p. 0,00 0,00
nwaua peisa DIN 933, 8.8
87 | 10.366.002 |Borr DIN 933, 8.8 MI6X130 nou. i LUCCTACTE S SR, M16X130 HOLUIHK. 50 6p. 0,00 0,00
nuaxa peyoa DIN 933, 8.8
Bosr ¢ wecTocTeHHa rasa,
10.366. 3 2 3 | 5 ! I
88 | 10.366.003 |Bosr DIN 933, 8.8 M18X20 now. ranwa pesta DIN 933, 8.8 MI8X20 noWIHK 50 6p. 0,00 0,00
Bosr ¢ wecToCTENHA rBBA,
10366. " 2 , 0, !
89 0.366.004 |Gonr DIN 933, 8.8 M18X30 nou. moia pessa DIN 933. 8.3 M18X30 TOUNHK, 50 6p. 00 0,00
90 | 10.366.005 |Boxr DIN 933, 8.8 MI8X40 nou, e e rOC T EAESa: M18X40 nousHK. 50 op. 0,00 0,00
nwnHa peaa DIN 933. B.8
91 | 10.366.006 |Bont DIN 933, 8.8 M18X45 now. AL AT TR L h MI8X45 nomHK. 50 6p. 0,00 0,00
nwisa pe3da DIN 933. 8.8
BonT ¢ wectocTenHa rnana,
- 5
92 | 10.366.007 |Bonr DIN 933, 8.8 M18X50 nou. e pessa DIN 933, 8.3 MI18X50 nowitK. 50 6p. 0,00 0,00
Bonr ¢ uwiecTocTeHHa F1asa,
.366.008 » 1 . 0,00
93 10.366.008 |Bont DIN 933, 8.8 M18X60 tou. rsaa pesba DIN 933, 8.8 MI8X60 MOUITHK. 50 Gp 0,00
94 | 10.366.009 |Bonr DIN 933, 8.8 MI8X70 niow. Foar ¢ wecTocTenta asa, MI8X70 TOWIHK. 50 Gp. 0,00 0,00
nnixa pesda DIN 933, 8.8
95 | 10.366.010 |Bosr DIN 933, 8.8 MI8X80 now. OIS T BT MIBX80 nouKK. 50 op. 0,00 0,00
manua peda DIN 933, R.R
96 | 10.366.011 |Boxr DIN 933, 8.8 MI8X90 nou. e oCTenEEaes, MI8X90 nOuEHK. 50 6p. 0,00 0,00
mbmia peata DIN 933, 8.8
97 | 10.366.012 |Boar DIN 933, 8.8 Mi8X 100 now. PG T L MIBX100 nouHK. 50 6p. 0,00 0,00
nwHa peada DIN 933, 8.8
Bont ¢ wectocTeHua rnasa
8 | 10366013 2 J 2 . 50 6p. ! 0,00
9 Bosr DIN 933, 8.8 M18X 120 nou una pessa DIN 933, 8.8 M18X120 AOWIIHK. P 0,00
99 | 10366.014 |Bosr DIN 933, 8.8 M20X20 nou. Bosr ¢ wecrocrenna riasa, M20X20 oLk 50 6p. 0,00 0,00
nanya pexba DIN 933, 8.8
100 | 10.366.015 |Bonr DIN 933, 8.8 M20X30 nou. Bourr ¢ wecTocTenka rasa, M20X30 nowNHK. 100 6p. 0,00 0,00
nunwa peida DIN 933, R.8
101| 10.366.016 |Bosr DIN 933, 8.8 M20X40 nou. Bour ¢ wecroctenua rasa, M20X40 oK. 50 6p. 0,00 0,00
nwiHa pesda DIN 933. 8.8
Bosr ¢ wecTocTeHHa rnaea,
n il ' Y
102 | 10366.017 |Bonr DIN 933, 8.8 M20X45 nou. nnna pesga DIN 933, 8.8 M20X45 NOLIHK. 50 &p. 0,00 0,00
103 | 10.366.018 |Bosrv DIN 933, 8.8 M20X50 row. Boart ¢ uiecToeToRHY TARS, M20X50 nommK. 50 6p. 0,00 0,00
nwnna pexsa DIN 933, B.R
104 10.366.019 |Gomr DIN 933, 8.8 M20X60 now. e ecosreral e, M20X60 noNHK, 200 6p. 0,00 0,00
nbaxa pexda DIN 933, 8.8
105| 10.366.020 |Bonr DIN 933, 8.8 M20X65 nou, e o e R M20X65 nowHK. 50 6p. 0,00 0,00
nuana pesfa DIN 933, 8.8
DorT ¢ wecTocTeHHa rnasa &
0.366.02 2 ' 3 3 . X 0,00
106 | 10.366.021 |Boar DIN 933, 8.8 M20X70 aou, e pesto DIN 933, $8 M20X70 nowkk 500 op. 0,00
Bosr ¢ wectoctrenya rnapa =
) : 2
107 | 10.366.022 |Bosr DIN 933, 8.8 M20X80 now. va peada DIN 933, 8.3 M20X80 MOLLIHK, 50 op. 0,00 0,00
108 | 10.366.023 |Bonr DIN 933, 8.8 M20X85 nou, BOAT S meeTUr I EkEd; M20X85 nouiiK. 50 6p. 0,00 0,00
nuika peida DIN 931, 8.8
109 | 10.366.024 [Bor DIN 933, 8.8 M20X90 nouw. Bosr ¢ wecrocrenta rnapa, M20X90 NOWMEK. 150 6p. 0,00 0,00
nwina pesda DIN 933, 8.8
110 | 10.366.025 |Bonr DIN 933, 8.8 M20X100 nou. [[Qmc wectacteniz tnasa, M20X100 nowmK. 350 6p. 0,00 0,00
nhaua peigo DIN 933, 8.8
BonT ¢ uiecTocTeta rnasa,
36607 2 g 2 . 3 X 0,00
11| 10.366.026 |Bont DIN 933, 8.8 M20X100 rep.nou. runia pes6a DIN 933, 8.8 M20X 100 rOpeLLO NOUNHK 50 &p 0,00
12| 10.366.027 |Gosr DIN 933, 8.8 M20X110 now, Rk eCTOCTEuNI e, M20X110 nouHK. 200 6p. 0,00 0,00
menxa pe3da DIN 933, 8.8
13| 10,366,028 |Borr DIN 933, 8.8 M20X130 nou. pomclLectosToutalEnaRa, M20X130 nowNK. 150 6p. 0,00 0,00
mwina pe3da DIN 933, B.8
114 | 10366029 [Bosr DIN 933, 8.8 M20X140 nou [omeiestostennaicnass, M20X 140 OLITAK. 50 op. 0,00 0,00
nwina peia DIN 933, R.8
Bont ¢ wectocTenna rnaea
) N :
115] 10.366.030 |Bomr DIN 933, 8.8 M20X 140 rop.nou. i pessa DIN 933, 8.8 M20X140 rOpeLLD NOLITHK. 50 6p. 0,00 0,00
Bosr ¢ wecTocTeqya rmasa,
366 2 J 2 . ! 0,00
116 | 10.366.031 |Borr DIN 933, 8.8 M20X150 nou. s pesta DIN 933, 8.8 M20X150 nowHk 50 6p 0,00
Bosrr ¢ wecTocTeHa rnasa,
1 10.366.032 8 M2 . y 2 . 6p. ] 0,00
17| 10.366.032 |Bonr DIN 933, 8.8 M20X 160 nou v pexta DIN 933. 8.8 M20X160 fouiHK 50 p 0,00
118 10.366.033 [Bonr DIN 933; 8.8 M20X 180 row. [POIT G MIECTOCTEHHE rndsd, M20X180 noutHK. 50 6p. 0,00 0,00
nnina pezda DIN 933, 8.8
Bonr ¢ weerocrenna raasa,
22 DY
119 | 10.366.034 ]Eom— DIN 933, 8.8 M22X40 nou. raa peaba DIN 933, 8.8 M22X40 ROUSIHK. 50 6p. 0,00 0,00
120 | 10.366.035 [Gorr DIN 933, 8.8 M22X60 nou, Bon ¢ wecvocTenna rasa, M22X60 NOMIHK. 50 &p. 0,00 000
mhiHa pe1da DIN 933, 8.8
121| 10.366.036 |Bont DIN 933, 8.8 M22X80 now. Bourr ¢ wectocreniia rmasa, M22X80 nowHHK, 50 ap. 0,00 0,00
muana peada DIN 933.8.8
122| 10366.037 |Borr DIN 933, 8.8 M22X100 nou, BoiricliRETocTeHHAIAsS) M22X 100 wowImK, 50 6p. 0,00 0,00
nhika peida DIN 933. 8.8
123 | 10.366.038 |bonT DIN 933, 8.8 M22X 180 nou. BoRESHETORTeMmAITARS] M22X180 nowHK. 50 ap. 0,00 0,00
nenna peida DIN 933, 8.8
BoiT ¢ wecTocTeNua 1ansa,
2 . ekl
124 | 10.366.039 |Bont DIN 933, 8.8 M22X 140 nou. mnia peysa DIN 933, 8.8 M22X 140 NOUItHK. 50 op. 0,00 0,00
125 10.366.040 |Bonr DIN 933, 8.8 M24X70 nou, B e e M24X70 nowuKK. 100 Bp 0,00 0,00
mbana pexba DIN 933. 8.8
BonT ¢ wecrocTenna rnaaa
2 .366. .8 M2 N } 2 . ! 0,00
136 | 10.366.041 |Boar DIN 933, 8.8 M24X 130 nou Ty M24X130 noutiik 150 op 0,00
127| 10.366.042 |Boar DIN 933, 8.8 M24X 160 rop.nou, oo cUiecTOCTeHHa TiAgE; M24X160 | ropeuta nownuk. 50 ap. 0,00 0,00

nenua peaba DIN 933 8.8




Mavepuan/ TIporno3xo En.uens Crofinocr
M | AES mav.Ne |Hanmenomunue Onucanue Psamep Moxparne Kommw N Mapka BGN BGN
Bonr ¢ wecTocTewHa 1aBa,
28| 10366043 |5 2 h 2 50 6p. o,
128 ont DIN 933, 8.8 M24X40 vepro vasia pesda DIN 933, 8.8 M24X40 uepHo p. 00 0,00
BonT ¢ wecTocTeHHa rNapa, .
129 | 10.366.044 M2 b 2 . \
9 Bosrr DIN 933, 8.8 M24X50 4epHo naa pesda DIN 933, 8.9 M24X50 “epHO 50 6p. 0,00 0,00
BOAT © iweeTOCTeRIHN, Ik, -
130 10.366.045 |5 N b b > 50 . Y ,
ont DIN 933, 8 8 M24X60 uepuo nunwa pessa DIN 933. 8.8 M24X60 4epHO dp 0,00 0,00
BosT ¢ weerocTexHa rnasa,
131 | 10.366.046 k) 2 :
3 Boar DIN 933, 8.8 M24X80 uepxo i pesa DIN 933, 8.8 M24X80 uepHo S0 6p. 0,00 0,00
BonT ¢ wecTocTeHHa r1aRa,
132| 10.366.04 > : 2 6p.
3 6.047 |Bosr DIN 933, 8.8 M24X90 yepro munia pesGa DIN 933, 8.8 M24X90 4epHO 100 P 0,00 0,00
BonT ¢ wecrocTeHHa rnaga,
133 10,366,048 2 ' 2 . X
Bosrr DIN 933, 8.8 M24X100 4epno nsma pesga DIN 933, 8.3 M24X100 4epHO 50 &p. 0,00 0,00
134 | 10,366.049 |Bosr DIN 933, 8.8 M24X 120 nous. Do eCroctetHa raza, M24X120 TOUHHK. 200 6p. 0,00 0,00
unnHa peida DIN 933, 8.8
BO"T C [IECTDCTEHHA r)1aBa, -
9 d .
135 | 10366.050 |Bonr DIN 933, 8.8 M24X140 nont |m.nua pestin DIN 933, R.8 M24X140 NOUIHK. 50 op. 0,00 0,00
Boir ¢ imecroctenna ransa,
136 [ 10.366.051 8 M2 : ' il 1 &p. \ S
Bonr DIN 933, 8.8 M24X 150 nou. Ana pesba DIN 933, 8.3 M24X150 TIOLIHHK, 50 p. 0,00 0,00
137] 10.366.052 |Borr DIN 933, 8.8 M24X 180 nou. (BOVEAC HICETOC PEHHATTATR, M24X180 nowHK, 50 6p. 0,00 0,00
nwnua pessa DIN 933. 8.8
BoNT ¢ WeCTOCTeHMA r1ana,
138 | 10.366.053 b ;
Bourr DIN 933, 8.8 M30X50 yepro amnka pesda DIN 933, 8.3 M3I0X50 uepHO 50 6p. 0,00 0,00
Bonr ¢ wectoctenna rnasa .
139] 10.366.054 . 5
3 66.054 |Bonr DIN 933, 8.8 M30X 100 wepro nunma pessa DIN 933, B.8 M30X100 qEPHO 100 op. 0,00 0,00
Bont ¢ mectocTeHHa rnaea,
140 | 10.366.055 ; J 6p. I
Bonr DIN 933, 8.8 M30X 110 yepxo unia pesba DIN 933, 8.8 M3I0X110 “eplio 50 P 0,00 0,00
141| 10.366.056 |Gonr DIN 933 MSX10 nep.crom, s ocTcHnalCigsay M5X10 Hepricdacua 100 6p. 0,00 0,00
nunHa pesba DIN 933 CTOMaHA
142 10366.057 [Bosr DIN 933 MSX20 wep.crom. o chcerocTcHnaTans: M5X20 O — 100 6p. 0,00 0,00
nuina peaba DIN 933 CTOMAHA
143 | 10.366.058 |Bonr DIN 933 MSX40 wep.crom. A TS TR MSX40 R — 100 6p. 0,00 0,00
punna pexta DIN 933 CTOMaHA
144 | 10.366.059 |Bos DIN 933 M5X60 wep.ctom. bor ¢ wecrocTeia Fiasa, MSX60 lieprixaacna 100 op. 0,00 0,00
mwnua peida DIN 933 cTOMaHa
145 10.366.060 |Boar DIN 933 M6X10 nep crom. Borr ¢ wecroctena rmasa, M6X10 fiepriiacta 100 6p. 0,00 0,00
nniha pesda DIN 933 CTOMaNa
146 | 10.366.061 |Bosr DIN 933 M6X20 Hep.crom. Bosrr ¢ wecrocrexra rasa, M6X20 HeprKnaca 100 6p. 0,00 0,00
nunna peaba DIN 933 cToMaha
147 | 10.366.062 [Fosr DIN 933 M6X40 Hep.crom. Boar ¢ wecrocrenna rnasa, M6X40 . 100 6p. 0,00 0,00
nwiua peaba DIN 933 cToMana
148 [ 10.366.063 |Bosr DIN 933 M6X60 nep_crom. Bor & wectocTenna rgea, M6X60 Hepradiaena 100 6p. 0,00 0,00
nhaka peafa DIN 933 CTOMaHA
149 | 10.366.064 |Bosr DIN 933 M8X10 uep.cvom. el CTOCTHHaIIaB; M8X10 Hepradiacma 100 6p. 0,00 0,00
nunHa peada DIN 933 CTOMBHA
150 | 10.366.065 |Boxr DIN 933 M8X20 Hep.crom. o el peroSTEHHaI AR, M8X20 HEpLMIaEMa 100 ap. 0,00 0,00
nniva pesda DIN 933 cTOMaHa
151| 10.366.066 |Bosr DIN 933 M8X3I0 xep.crom oI eCToE BN TG, MBX30 Heprknacma 100 Sp. 0,00 0,00
nwna perdp DIN 933 £TOMAHA
152 10.366.067 |Basrr DIN 933 MBX40 uep.crom. e T S A M8X40 i 500 6p. 0,00 0,00
nwana peada DIN 933 CTOMaHa
153| 10.366.068 |Bont DIN 933 MBX60 Hep.crom. JjorT & WeETOCTeNHA (AakE, M8X60 e 150 6p. 0,00 0,00
nwnna pexba DIN 933 CTOMaHa
154| 10.366.069 |Bonr DIN 933 M10X20 nep.crom ROIT € WeCTOCTEAHA Faaka, M10X20 S EASHE 100 6p. 0,00 0,00
mhaha peada DIN 933 CTOMAHA
155| 10.366.070 |Bonr DIN 933 MI10X30 nep.ctom. SONTOULAOTHRHIN AR, MI0X30 R 100 6p. 0,00 0,00
nunHa pesda DIN 933 cTOMaNa
156 | 10366.071 [Bonr DIN 933 MI0X40 wep.crom. DO ECTOST e Pleg; M10X40 Heprkanema 250 6p. 0,00 0,00
nuaka peiGa DIN 933 cTOMaHA
157| 10.366.072 |Boxr DIN 933 M10X60 nep.crom, EUSTEEQUECTORTILIR Fiae, M10X60 HepLXAEMA 100 8p. 0,00 0,00
nnana pexda DIN 933 CTOMAHA
158 [ 10.366.073 |Bor DIN 933 M12X40 rep.cToM. BomS HeeTotTCHna (ase, M12X40 Hepexnaema 100 op. 0,00 0,00
nhiHa peda DIN 933 CTOMAHA
159| 10.366.074 |Bomr DIN 933 MIZX60 Hep.ctom. D CACEocTeRuE (R, M12X60 A 300 6p. 0,00 0,00
nnnHa peida DIN 933 CTOMaHA
160 | 10.366.075 |Bosr DIN 933 M12X80 nep.crom. T ¢ wecTocTenHa rAasd, M12X80 Hepuadtacua 100 6p. 0,00 0,00
nunna peada DIN 933 cTOMaHa
161 | 10.366.076 |Borr DIN 933 M16X50 nep.crom. Pour ¢ wectacTenya Hass, MI6X50 HeprazEMa 200 6p. 0,00 0,00
nmeAHa pelda DIN 933 CTOMaHA
162 | 10.490.717 |Bonr DIN 931,8.8,M20x110,Zn BONTC WIEETOCTE A PTaRa M20X110 nounHK, 100 6p. 0,00 0,00
Hennnia peyba DIN 93|
Buur CKPHTa INaBa cue R EoTaIac e
163 | 10.551.584 [Borr DIN 7991 M12x40 Hep.crom, 1anBiKBaNe BLTElEH MI12X40 P 900 6p. 0,00 0,00
CTOMaHa
wectocTer DIN 7991
164 | 10.543.624 |bonr DIN 931, 8.8 MI4X180, uepe By - koseTeHIfA Tirmea M14X180 4epHo 100 ap. 0,00 0,00
Henwnia peada DIN 931
165| 10.564.482 |Bomr DIN 931, 8.8 M20X150 nou, DOt ¢ weeTocTEHHY, aga M20X150 NOWIIHK. 50 6p. 0,00 0,00
|ienaia peada DIN 931
166 | 10.490.497 |Bonr DIN 931, A2, M12x150 nep.cr. Bofer €. ulovogricii rudes M12x150 HepLadaeMa 50 op. 0,00 0,00
[nenwmin pesia DIN 931 CTOMAH2
167| 10.490.425 |Boar DIN 931,109 M24X170 BonT ¢ WECTOCTEHHA rnase M24X170 S0 6p. 0,00 0,00
Henwaua pesda DIN 93§
168 | 10.490.424 |Bosr DIN 931,10.9 M30X200 Ron(cluesTocTennalmasa M30X200 50 op. 0,00 0,00
wennnra peada DIN 931
169 | 10.490.498 [Bosr DIN 931,88 BI, M12x150 Bt ¢ uiecrocreina iava M12x150 650 op. 0,00 0,00
HEfmnma peida DIN 031
170 | 10.482.065 |Bonr DIN 933 A2 MI6X100 s TocTe L RIInABa] M16X100 e 50 op 0,00 0,00
nunHa peada DIN 933 cTOMala
171| 10.482.066 |Bonv DIN 933 A2 M16X120 BoAC WIeE O CT eI AR M16X120 HEpAATAEH 50 ap. 0,00 0,00
noana peaba DIN 933 cTOMaHa




Martepuan/ (porwosno Erucan Croiinocr
M | AES mat Ve |Hanmenonanne Onucanne Peamep Mo . Koanw o Mspra BGN BGN
172| 10481.233 |Bosr DIN 933 A2 M16X60 O rn ermmrandy M16X60 Heptaknaeua 50 6p. 0,00 0,00
nwana peiba DIN 933 CcTOoMana
171| 10482.064 |Boxr DIN 933 A2 MI6X80 Bgve eI T MI6X80 Heprkiaema 50 6p- 0,00 0,00
nwiHa pexga DIN 933 CTOMaHa
174 10.555.031 |Bonr DIN 933 MI6XT0 tep.crom. R L AR MI6XT0 repmanac 100 op. 0,00 0.00
nnida peada DIN 933 cToMaHa
175 | 10556.229 [Bosr DIN 933, 10.9 M30X100 sepro o A B M30X100 “epHo 50 6p. 0,00 0,00
nnava pexda DIN 933
Bosr ¢ wectocTeHHA rNaRa,
176 | 10.556.22 2 5 , » P ,
6.228 |Bonr DIN 933, 8.8 M16X120 yepro nna pe3ta DIN 933 MI6X120 4epHo 300 6p. 0,00 0,00
177| 10.487.635 |Bos DIN 933, 8.8 M24X100 nou. O CICETOCE A dREy M24X 100 nounnk. 200 dp. 0,00 0,00
MunHa pesba DIN 933
178 | 10.482986 |Bomr DIN 933, A2, M 12 x 50 wep.c. Ros e wecroctenna raasa, MI2X50 R HHACHY 50 6p. 0,00 0,00
mnna pesba DIN 933 CTOMaHa
Bont ¢ wecTocTeHna rnasa, HEPBKIAEMA
179 | 10.482.985 2 M 12 or. 2 . X
Borrr DIN 933, A2, M 12 x 70 Hep.cT. maia pesda DIN 933 MI12X70 A 300 &p 0,00 0,00
180 | 10,482,989 |Bosr DIN 933, A2, M 16 x 100 nep.cr. floa & uiecrocTeuna rasa, Ml6X1pp | HePmadaema 50 6p. 0,00 0.00
nunua peida DIN 933 cTOMaHa
BOJIT C WEeCTOCTEHHA 1'MaBa Hepb)‘ﬂﬂe"ﬂ -
181| 10482987 2 : et ' .
Bonr DIN 933, A2, M 16 x 60 nep.cT g BT MI6X60 — 100 op 0,00 0,00
182 10482.988 [Bosr DIN 933, A2, M 16 x 80 uep.cT, Boar € uecracreuna raasa, MI6X80 e 200 op. 0,00 0,00
nuka peba DIN 933 CTOMaHa
183 | 10.490,718 |Bonr DIN 933, A2, MI2x150 Bourr ¢ wectoerenwa rnasa, M12X150 HepLRiaena 700 op. 0,00 0,00
jnnnha pexfa DIN 933 CcTDMaHa
184 | 10.482.990 [Gosr DIN 933, A3, M18 x80 nep.ct (B € WecTocTEHHE Fidsa; MI8X80 f e 50 6p. 0,00 0,00
nhava peaa DIN 913 cTOMaHa
Buurc WUTIIHAPHYHA rnaBa
185| 10.337.195 2,12, 20; 2 A
Bosar DIN912,12.9,4epen, M20x80 e ren DIN 912 M20X80 4epiio 100 op. 0,00 0,00
186 | 10.367.686 |Borr DING12,12.9 wepen, M24x80 Bilir e RHlabtii iy M24X80 uepHo 50 op. 0,00 0,00
ewTpewen wecrocten DIN 912
187 10488770 |Gomr DIN933 8.8 vZa M 8x30 e oe T HEICaRa) MBX30 oK. 12000 6p- 0,00 0,00
nanHa peida DIN 933
188 | 10.345.702 |Bosr M12X45 DIN 933 C276 g e, MI12X45 C276 800 6p 0,00 0,00
munna peda DIN 933
Bonr ¢ NewosnaHa rnaea i
189 | 10.563.821 |Gonr konapckn DIN 603, 8.8 M10X40 nou. HeTUPHCTEHHO OCHIYPRBAKE MI10X40 NOLIIHK, 200 op. 0,00 0,00
DIN 603
190| 10481.352 |Bonr M12x45 A2 DIN 933 e G LY A sy M12X45 R 2 500 6p. 0,00 0,00
nuiHa pesda DIN 933 CTDMAHE
191 | 10.493.386 |Bonr M16x70 DING33 A2 nana pesda Porr ¢ tecrocTenia riasa, MI6X70 e 100 6p. 0,00 0,00
nunna peada DIN 933 cTOMaHa
192 10352592 [Bosr M24x70 ENISO 4017 21CeMovs-y | PO © WecTocTeura rnasa, M24X70 21CrMoVS-7 150 Gp. 0,00 0,00
nwika peida EN 1SO 4017
193 | 10348362 |Rom ¢ yxo DIN 444B.4.6,vZn,BM X180 Bosr wapaupew, DIN 1444 B M16x180 nounnk. 50 p. 0,00 0.00
194 | 10.488.764 |Bosr waphupeit DIN 444, 4.6 M16X80 nou. Bonr DIN 444 MI6X80 NOLITHK, 250 op. 0,00 0,00
195 | 10.488.682 |Gosm,raiika,usaiica EN 1439910 M12X45 TCB |Bor, raitxa waiisa EN 14399 | MI12X45 nousHK, 50 &p. 0,00 0,00
196 | 10.488.68B) |Bos,raiika,waitoa EN 14399-10 Mi2X50 TCB |Bon,railka,waii6a EN (4399 MI2X50 TIOUHHE, 50 6p. 0,00 0,00
197 | 10.488.684 |BonT,rafika,wafida EN 14399-10 M16X90 TCB |Bonr,raiika,waiiéa EN 14399 MI16X90 MOUHHK, 100 ap. 0,00 0,00
198 | 10.366.077 |Fafika DIN 934, 8 M2 nou. s oecroorena DINTSS%, M2 — 100 6p. 0,00 0,00
199 | 10.366.078 |Fafica DIN 934, 8 M2.5 nou, g“'“ wecroctenns DIN 934, M2S noumHR. 100 6p. 0,00 0,00
200| 10366079 |Fafixa DIN 934, 8 M3 now. g“""‘“ wecrocterua DIN 934, M3 nOUMIHK. 100 op. 0,00 0,00
201 | 10366.080 [Faiica DIN 934, 8 M4 nou. E"’““ meeEToCTERH DI 93 M4 re— 100 . 0,00 0,00
202 | 10366.081 |Fasika DIN 934, 8 M o, g‘“"‘" ieeTocreiis, DIN 934, Ms nouskK. 600 6p. 0,00 0.00
203 | 10366082 |raiixa DIN 934, 8 M6 nou. S sEbeate RS Mé SOt 2000 6p. 0,00 0,00
204 | 10366083 |rafixa DIN 934, 8 M8 now. el w8 ot 3000 . 0,00 0,00
205 | 10366.084 |raiixa DIN 934, 8 MI0 nou. j efea uuscrooresui DIN 334, M10 p— 1000 6p. 0,00 0,00
206| 10366085 [Taita DIN 934, 8 MI2 now, e weerosterma DING34, | gy p—— 5400 6p. 0,00 0,00
207| 10.366.086 |Faiixa DIN 934, 8 M14 now. g"""‘“ juecrocrennaiDINPSD M14 o) 400 6p. 0,00 0,00
208 | 10.366.087 |[aiixa DIN 934, 8 M16 nou, g“““ pecou DIRSs Mi6 fowHK, 3000 6p. 0,00 0,00
209 | 10.366.088 [raiixa DIN 934, 8 M8 now. e wecToctenna DIN 934, MI8 noum. 100 5. 0,00 0,00
210 | 10.366.089 |raiika DIN 934, 8 M20 nou. Bra'“‘“ ARG M20 nourkk, 3200 5p. 0,00 0,00
211 | 10366090 [Faiika DIN 934, 8 M22 wou, g*‘"”‘"‘ wectoctena DIN 934, M22 e 100 op. 0,00 0,00
212 | 10366091 |Caiica DIN 934, 8 M24 nou. g’"““ wectaevenya DIN 93, M24 oK, 100 op. 0,00 0,00
213 | 10.366.092 |Taiixa DIN 934, 8 M6 rop.mou. :’""‘a weeroctenna DIN 934, M6 rOpEILIO MOLITHK. 100 6p. 0,00 0,00
214 10366093 |Faiixs DIN 934, 8 M8 rop.niow E”“"“ wecrocrensa DIN 934, M8 P — 100 op. 0,00 0,00
215 | 10366.094 [raiika DIN 934, 8 M10 rop.nou. fjameannceroeTenHalDINIZIH; MI0 rOpewo NoUIHK. 100 Gp. 0,00 0,00

B




Mavepnan/ Tpornouio Eg.uena Crofinocr
M
N | AES paatNe |Hanwmenonnmme Onncanne Pawep Moxprrsia Kamns upxa BGN BGN
216| 10366.095 |Fafta DIN 934, 8 MI2 rop.aow. Tl TeETOSTRHAS DIND MI2 PR—— 100 6p 0,00 0,00
217 10.366.096 |Faiixa DIN 934, 8 M14 rop.nou. ;""‘“ mectocrenna DIN 934, M4 ropeL® TOLHHK. 100 6p. 0,00 0,00
218 | 10366097 |Faflka DIN 934, 8 MI6 rop.ow. ga'"‘“ weerocreuia DIN 934, M6 FOPELLLO NOLIIHK. 100 o 0,00 0,00
219| 10.366.098 [Fatika DIN 934, 8 MI8 rop.nou. 's-'""“ wectoctenta DIN 934, M8 ropew noumk. 50 3p. 0,00 0,00
20| 10.366.099 |Faiika DIN 934, 8 M20 rop.nou, ;’"“ icerocreHkZDINIDI, M20 rOpelLio nowWIHK, 50 6p. 0,00 0,00
221 10.366.100 |raitka DIN 934, 8 M22 rop.nou. ;amm gerocTeHARIDINIIE, m22 TOpELIO NOLIIHK, 100 6p. 0,00 0,00
222 10.366.101 |Faiika DIN 934, 8 M24 rop.nou, i M4 | ropewo nowm. 50 6p. 0,00 0,00
223 | 10,366.102 [[aiixa DIN 934 M4 Mecnur Caiika wectoctenna DIN 934 M Mecunr 100 op. 0,00 0,00
2241 10.366.103 [laiika DIN 934 M5 Mecunr [aiiva wectocrenna DIN 934 M5 Mecimr 100 6p. 0,00 0,00
225| 10.366.104 |laiika DIN 934 M6 Mectnr [aiika wectocrena DIN 934 M6 Mecunr 100 6p. 0,00 0,00
226 | 10.366.105 |[afika DIN 934 M8 Mecnnr [aiixa wectocrenna DIN 934 MB Mecuur 100 6p. 0,00 0,00
227| 10.366.106 |Caiika DIN 934 M10 Mecuur [aiixa wecTocrenna DIN 934 MI0 Mecnur 50 6p. 0,00 0,00
228| 10,366.107 |[aiika DIN 934 M12 Mecuur laitka wecTocTenna DIN 934 MI2 Mechiir 50 op. 0,00 0,00
2291 10.366.108 |Taiika DIN 934 M14 Mecitur Tafika wectocrenna DIN 934 Mi4 Mecwnr 50 6p. 0,00 0,00
230 | 10.366.109 [laiika DIN 934 M16 Mecunr Taiika wecToctenna DIN 934 Ml6 Mecuur 50 3p. 0,00 0,00
231 | 10.366.110 [Taiixa DIN 934 M20 Mecunr Iaiika weetoctenna DIN 934 M20 Mecinr 50 6p. 0,00 0,00
232 ) 10.366.111 |[Tarika DIN 934 M24 Mecuur [aitka wectocrenna DIN 934 M24 Mecitur 50 op. 0,00 0,00
233| 10.366,112 |Taiixa DIN 934 MS nep.crom. Fafika wecroctenna DIN 934 Ms "e::)’:‘:‘:':”“ 100 6p. 0,00 0,00
234| 10.366.113 [rajixa DIN 934 M6 ep.crom. Taiixa wecroctenna DIN 934 M6 "eg‘;’:’:;““ 100 6p. 0,00 0,00
35| 10366.114 |Faiika DIN 934 MB wep.cTom. Taiika wecroctenna DIN 934 M8 e 550 &p. 0,00 0,00
236 | 10.366.115 |Caiika DIN 934 M10 sep.ctom. [aiika wectocrenna DIN 934 M10 "ez;’:‘::a 400 6p. 0,00 0,00
237| 10.366.116 |Faiika DIN 934 M12 nep.cTom. [aiika wecTocTenna DIN 934 M12 "ef:::;”“ 2000 6p. 0,00 0,00
238 10.366.117 |lafika DIN 934 M16 uep.crom. [Caiika wectoctenna DIN 934 M16 Hez::n::eﬂma 600 ap. 0,00 0,00
239| 10494269 |raiica DIN 985 MI2 aou e e 253 M2 moun 700 . 0,00 0,00
240 | 10.493.585 |raiika DIN 985, 8 M8 nou, E::: “”“::;m';m";’sx M8 nowK. 900 6p. 0,00 0,00
241 10,543.675 |rafika DIN 555, 8.8 M4, uepen :::::xf:ﬂ;;:% . Mid 4epHo 100 6p. 0,00 0,00
242| 10.494.575 |Taiika DIN 934 SS M14 1ep.crom. Taiika wecrocrerna DIN 934 M4 "?;‘;”:‘:;"“ 100 6p. 0,00 0,00
243 | 10494576 |Tafika DIN 934 SS MI8 wep crom. Taiika wectoctenna DIN 934 Mig "TT‘;"““;::”“ 100 6p. 0,00 0,00
244| 10.494.577 |Taiixa DIN 934 SS M20 nep.crom. Talika mectoctenta DIN 934 M20 "‘f_r‘;”“::i“’ 100 6p. 0,00 0,00
245 | 10.494.578 |[aiixa DIN 934 SS M22 nep.crom. Taiixa wecrocrenqa DIN 934 M22 "i’f‘;’;’;ﬁ““ 100 5p. 0,00 0,00
246 | 10.494.579 |raiixa DIN 934 §5 M24 tep.crom. Taiika wecroeerma DIN 934 M24 "e;‘;’:";;"“ 100 6p. 0,00 0,00
2471 10.318.751 [Taiixa DIN 934, 8 M30 nou. laiika wectocrenna DIN 934 M3o MOUHHK, 100 op. 0.00 0,00
248 | 10.490.715 |rafixa DIN 934, 8, BI, M 12 [afika wecrocrenna DIN 934 Mi2 550 Gp. 0,00 0,00
249 | 10.482.991 |Taiika DIN 934, A2, M 18 kep.cT [aiika wectocrenwa DIN 934 MIg "’C"T“’)’:‘:z‘a 50 6p 0,00 0,00
350 | 10.345.703 |Tajika M12 DIN 934 C276 Iaiika wectocterwa DIN 934 Mi2 ca76 800 p. 0,00 0,00
[aiika wecTenna
251 | 10.48B.771 |laiika camoocnrypirenia DIN 980,8,vZn,M 8 |camoocuyprienra iauuto M8 NOLIHK, 12000 Gp. 0,00 0,00
meTanna DIN 980
i u
252| 10.543.226 |Caiiki ¢ Lnwnka M20x120 DIN2510 GA g;'""" G M20x120 nounH, 2 6p. 0,00 0,00
253 | 10.366,118 |lMaii6a noanoxua DIN 125 M2 nou. 1[1aiia noniowcaz DIN 125 M2 NOLHHS 100 ap. 0,00 0.00
54| 10.366.119 |Ilaii6a nopnoxkua DIN 125 M2.5 nou. UTaiifa nonnoxwua DIN [25 M25 NOUNHK. 100 6. 0.00 0.00
255 | 10.366.120 [1Uaii6a noxnoxua DIN 125 M3 non. |llaiita nonnoxHa DIN 125 M3 MOURNK, 100 Bp. 0.00 0,00
356 | 10.366.121 |Ilaiiaa noanoxna DIN 125 M4 now. L1lalifa nonnoxua DIN 12§ M4 oKk, 100 6p. 0.00 0.00
257 | 10.366.122 [Llaiida noanokna DIN 126 M5 nou. H1aiiGa moanoxusa DIN 126 M5 NOLIHK. 600 6p. 0.00 0.00
258 | 10.366.123 |[ilaiica nomnoxua DIN 126 M6 nou. [laiida nonnowua DIN 126 M6 TOWIHK, 2000 an. .00 0.00
259 | 10.366.124 |(llaiida noanoxna DIN 126 M8 nou UTaii6a nonnoxna DIN 126 M8 NOWITHK. 2000 op. .00 0.00
260 | 10.366.125 |[Llaiida kna DIN (26 M10 nou. [lafida DIN (26 MI0 MOUMHK, 3000 §p. .00 O,QR
261 10.366.126 |(IIaii6a noanoxua DIN 126 M12 nou. I11afi6a npanoxna DIN 126 MI2 NOUITHK, 000 ap .00 0,00
262 | 10.366.127 |LLlaiida nognoxna DIN 126 M14 nou. [1Tafi5a noanoxua DIN 126 Ml4 MOLIIHK. 2000 6p, .00 0.00
263 | 10.366.128 |WWaiida nomnoxxa DIN 126 M16 nou, {Haiiéa noonoxna DIN 126 Mié MOUINHK 4000 6D. .00 0.00
264 | 10.366.129 |Maiida nomowua DIN 126 MI8 nowu. ([1aiica noanoskna DIN 126 MIB NOMHK, 100 op. 0.00 0,00
265 | 10.366.130 |laii6a nopnowra DIN 126 M20 nou, LL{afi5a noanoxHa DIN }26 M20 NOUHHK. 2000 6p. 0.00 0,00
266 | 10,366,931 |Waiida noanoxra DIN 126 M22 nou. (Taii5a nounosra DIN 126 M22 NOLIHK. 100 Gp. 0.00 0.00




Matepuan/ [pernamo Enuena Croiinoer
M | AES mat.Ne |Haumenossmne Onucanne Pamep I'lmrpl:rme Konuuecrno Mapka BGN BGN
267 | 10,366,132 |1laiida nopnoxuxa DIN 126 M24 nou, [I1aiifa nonaoxua DIN |26 M4 NOUJIHK. 100 __6p. ,00 0,00
268 | 10.366.133  |[aiica mopnowna DIN 125 M4 Mecitur [Jaiida nonnoxua DIN |25 M4 Mecunr 100 6p. 100 0,00
369 | 10.366.134  [1niiGa nonnowia DN 125 M5 Mecirr 111aii6a noanowna DIN 125 MS Mecunr 100 6p. 0.00 0.00
270 | 10.366.135_|lllaii5a nognowna DIN 125 M6 Mecimr Wlaiida nonoxna DIN 125 M#h Megnnr 100 Gp. 0,00 0,00
271 | 10.366.136 |lLlafiGa nomnomia DIN 125 M8 Mecnnr UTaiida noanoxna DIN 125 M8 MecuHr 100 op. 0,00 0.00
272 | 10.366.137 |[laiida maanusin DIN 125 M 10 Mesiir aiida noanowua DIN 125 MI0 Mecunr 100 _6p. 0,00 0.00
273 | 10.366.138 |llaiiga nomnoxna DIN 125 M12 Mecuur Ulaiida nownoxna DIN 125 MI2 Mecuur 100 6p. 0,00 0.00
274 | 10.366.139 |Llaii6a DIN 135 M14 Mecuur [Iafi5a nonnoasa DIN 125 Mi4 MeciiHr 50 op. 0.00 0.00
275 10.366.140 |WaiiGa noanoxna DIN 125 ML6 Mecutr LJaiida nonnoana DIN 125 MI6 Mecunr 50 6p. 0.00 0,00
276 | 10.366.141 |illaiita DIN 125 M18 Mecinr [[1aii6a nomnoxua DIN 125 MIi8 Mecinr 50 6p. 0.00 0.00
277 | 10.366.142 |[MafiSa nopmowsa DIN 125 M20 Mecimr [1aiida noproskua DIN 125 M20 Mecuir 50 8p. 0.00 0.00
278 | 10.366.143 [il(aiiGa noanosna DIN 125 M24 Mecunr [Lfaiifa nonnoxna DIN 12§ M4 Mecnar 50 6p. 0,00 0,00
279 | 10.366.144 |(lfaiida nomnowwa DIN 125 M5 nepcrom, |LLlalida nownosea DIN 125 Ms  i— 100 ép. 0,00 0,00
280 | 10.366.145 |(Liaiida nopnowwa DIN 125 M6 nep.crom, (Llaii5a uognowwa DIN 125 M6 — 100 ép. 0,00 0,00
281 10.366.146 |lllaii6a nonsoxua DIN 125 M8 uep.crom. [LIafi6a nomwnoxna DIN 125 M8 ne:;»:;a:ama 2000 6p. 0,00 0,00
282 | 10.366.147 |Illaiida nomnoxua DIN 125 M10 nep.ctom. [Iaii6a noanoxua DIN 125 M10 "e:’_:::::;m 400 6p. 0,00 0,00
283 | 10.366.148 |[llaii6a nornoxka DIN 125 MI2 Hep.cTom. |afiéa noanoxwa DIN (25 MI2 ue‘?:::::;ua 2000 6p. 0,00 0,00
R4 | 10.366.149 [[llaiida nonnewna DIN 125 MS uow. LHTalica nomnowna DIN 125 MS TOLHK 100 op- 0,00 0,00
385 | 10.366.150 |[laiica nomnosxa DIN 125 M6 nort Lafida r DIN 125 Mb NOLIIHK. 400 6p. 0.00 0.00
286 | 10.366.151 |llIaii6a monnoxua DIN 125 M8 nou. 1Taft6a nomtoxna DIN 125 M8 nolHE. 6000 6p. 0.00 0.00
287 10.366.152 |laii6a momroxna DIN 125 M10 nou. [llaii6a nonnowwa DIN 125 MI10 mounK, 400 Sp. 0,00 0.00
288 | 10.366.153 |LlJaii6a nomnoxna DIN 125 MI2 nou. Lllafida nonaoxkna DIN 125 MI2 MOLIHK, 600 6p. 0.00 0.00
289 | 10.366.154 |Lllaiifa momtowxa DIN 125 M14 now [laiGa DIN 125 Ml4 NOIHK. 100 Sp. 0.00 0.00
290 | 10.366.155 |Ulaiida nonnoxkHa DIN 125 M16 nou. Waiiba nonnoxna DIN 125 Mlé TIOLIHK. 600 6p. 0.00 0,00
291 [0.366.156 |[ITIaii6a nomnowsa DIN [25 MI18 nou, [ITaii6a nopnoxua DIN 125 MI& NIOITHK. 100 6p. 0.00 0.00
292 | 10.366.157 |Ilaiida noanowna DIN 125 M20 nou. [Naiida roanoxna DIN 125 M20 DDUNHK. K00 fip. 0.00 0,00
293 | 10.366.158 |Illaiida mowroxna DIN 125 M22 nou, Ulaii6a noanoxna DIN 125 m22 NOUHHK. 100 6p. 0.00 0,00
294 | 10.366.159 |llfaiida nosnowna DIN 125 M24 nou. L[Jaiida nowioxna DIN 125 M24 MOWIHK. 100 op. 0,00 0,00
205 | 10.366.160 |Llaiiéa nonzoxia DIN 9021 M6 nou. LailGa DIN 9021 M6 TIOLUIIHK. 2000 &p. 0,@ 0,00
206 | 10.366.161 |[Jaitda nootoxnza DIN 9021 MR nou. I1laii6a DIN 9021 M8 NOLIIHK. 100 ap. 0.00 0.00
207 | 10.366.162 |lllafifa nopnoxHsa DIN 9021 MO now. [1alifa nennoxua DIN 9021 MI0 noiHE, 100 _6p. 0,00 0,00
298 | 10.366.163 |Llfaiiba noanowna DIN 9021 M12 nou. 1laiida noano#na DIN 9021 M12 AOULHK. 100 p. 0.00 0.00
299 | 10.366.164 |[lait6a nopnoskuna DIN 9021 M4 nou, 1laiiGa noanoxna DIN 9021 M4 NOLIHK. 100 op. 0.00 0.00
300 ) 10.366.165 |[Ilaitoa noanoxna DIN 9021 M16 nou. [ifaida DIN 9021 MIA MOUMHK 100 ap. 0.00 0,00
301 | 10.366.166 |llaii6a nomioxna DIN 9021 M18 nou. [1IaiiGa nonaoxua DIN 9021 Mi3 NOLIIHK. 100 6p. 0,00 0,00
302 10.366,167 |llaiifa nopowna DIN 9021 M20 noy. Waiiéa nopnowna DIN 021 M20 NOUMHK. 100 6p. 0,00 0.00
303 | 10.366.168 [ITlafifa nontomna DIN 9021 M24 nou I11aiiéa noanoxna DIN 9021 M24 HOLIHK. 100 op 0,00 0,00
304 [ 10.366.169 |[faii6a nomtomwa DIN 9021 MS nep.crom.  [Lllafioa nonnosna DIN 9021 M5 R 100 ap. 0,00 0,00
305| 10.366.170 |Lllaitsa nomrowna DIN 9021 M6 wepcrom.  |Waiida nomnosua DIN 9021 M6 "‘;Zﬁf(:"“ 100 &p. 0,00 0,00
306 | 10.366.171 |llaiia nognokma DIN 9021 M8 wep.ctom,  |111aii6a noasonwua DIN 9021 M8 "Ec':‘::‘::;'“ 500 ap. 0,00 0,00
307| 10.366.172 |(Wlaii6a noanowna DIN 9021 M10 nep.ctom,  |Liaiisa nonnoxHa DIN 9021 MI0 "“f_r‘;”:‘a‘:{"a”" 100 6p. 0,00 0,00
308 | 10.366.173 |illaii6a nogrowia DIN 9021 MI2 nep.crom.  |Lllaiiga noanosua DIN 9021 M2 ““f:mfa"" 100 6p. 0,00 0,00
309 | 10.366.174 |lllaii6a nogaoxna DIN 9021 M16 nep.crom.  |Illajt6a nopnowua DIN 9021 Mi6 "ec":‘:’:;fa”“ 300 5p. 0,00 0,00
310| 10.345.704 (IUari6a 12 DIN 125 C276 g{:“:i M Be2 gacka MLz €76 800 op. 0,00 0,00
311| 10.488.763 |[llaiGa noanoxwa DIN 125 M30 nou. g]]‘,‘:"]’ﬁ Cashisie et M30 nounHK, 250 6p. 0,00 0,00
312| 10.488.761 [Waii6a nomnowwa DIN 125 M36 nou. g{;“;i;w“"*"“ e M36 nowre. 150 %p. 0,00 0,00
313| 10.494.539 |[l1aii6n nomroma DIN 125 S5 M14 nep.crom, | L1103 Moanosua §e3 dacka Ml4 e —— 100 ap. 0,00 0,00
DIN 125 CTOMAHa
314| 10.494.570 |(Llafi6a nomtoskna DIN 125 S8 M16 nep.cvow, | L2i102 nomnoxiia 5e3 packa MI6  — 100 6p. 0,00 0,00
DIN 125 cTOMaHa
315 | 10494.571 |1llana nowiomma DIN 125 SS MIS ep.cron, | Lai102 M0110%Ha Ge3 packa Mg HepukAaea 100 6p. 0,00 0,00
DIN 125 cTaMaHa
316 | 10494572 |Wai6a noanoma DIN 125 S8 M0 wep.crow, | L3703 noaoxa S acka M20 Hepriciaens 100 6p. 0,00 0,00
DIN 125 CTOMaHa
= " Llaitda noanoxna oea dacka . IepLAAACMA 0.00
317| 10494.573 |Llaiida noanoxna DIN 125 S8 M22 nep.cTom. DIN 175 M22 il 100 6p. 0,00 ,
38| 10494574 |Ulaica nonnowa DIN 125 S M24 Hep.cron, |LIaT02 nowrowna Ges dacka M24 i 100 &p. 0,00 0,00
DIN 125 cTOMaHa
319 | 10.481.235 |LlfaiiGa nownoxwa DIN 125A A2 M16 LLaiGa nounowia Se3 acka Mi6 Hepuaaeta 100 6p. 0,00 0,00
DIN 125 cTOMANA
320| 10482.992 [LLiafiGa nonnoxua DIN 125A,A2, MI6 sep.or, | L1203 noanoxtia 6e Gacka Mi6 neprknacia 700 op 0,00 0.00
DIN 125 CTOMaHa
371 10.482.993 [Llai5a nomowna DIN 1354 A2, MIS nep.or, | IaroA MoAnoila e (acka MI8 R 100 6p 0,00 0,00
DIN 125 CTOMAHA
322| 10.366.175 |Ulaiiéa npyxuuua DIN 127 B M2 nou. Laii5a npyxituia DIN 127 B M2 nouNNK. 100 op 0,00 0,00
323| 10.366.176 |lllaids npysunna DIN 127 B M2.,5 nou. [Uafida npyxauna DIN 127 B M2.5 HOLIHK, 100 ap. 0,00 0,00
324 | 10.366.177 |Ulaiida npysunna DIN 127 B M3 nou, WlaiiGa npyxnuua DIN 127 B M3 NOWItHK. 100 &p. 0,00 0,00
325 | 10.366.178 |(LaiiGa npykikua DIN (27 B M4 nou. 1laii6a npyxunsa DIN 127 B M4 NOWIHK. 100 op. 0,00 0.00
326 | 10.366.179 |Laiida npyxrunra DIN 127 B M6 rop.nou, Llaii5a npysknuna DIN 127 B M6 FOPELO MOLUIHE, 100 ap. 0,00 0,00




Ne | AES marNe |[Hunssenonmmie Oaucanue Paimep T.'l:;":::/ :&T:“; Msapxa E;:::.. CT;Z';:"
327 | 10.366.180 |lifaiida npysunra DIN 127 B M8 rop.nou LUfaiida npyxituna DIN 127 B Mg TOPEWO NOUIINK. 100 6p. 0,00 0,00
328 | 10.366.181 |Llafica npysmie DIN 127 B M10 rop.nou, ILlaiiSa npyxnuma DIN 127 B M10 rOpe(o nounK, 100 6p. 0,00 0,00
329 | 10.366.182 |lllaiida npysuesa DIN 127 B M12 rop.nou. ajida npyairana DIN 127 B M12 COpCLID NOWIHK, 100 ap. 0,00 0,00
330 | 10.366.183 |IMaiiGa npyxunta DIN 127 B M1+ rop.nou. 1aiida npyaunua DIN 127 B M14 OPEINO NMULITHK. 100 op. 0,00 0,00
331 | 10.366.184 |LUait6a npysurira DIN 127 B M6 rop.nou.  |lIaitda npyanuwa DIN 127 B MI6 ropeLuo NoUHK, 400 op. 0,00 0,00
3321 10.366.185 [lllaiida npyxunna DIN 127 B MI8 rop.nou, Laiida npy#nwua DIN 127 B MIi8 FOPEWO MOUNNK. 100 ap. 0,00 0,06
333 | 10.366.186 |lllaii6a npysunna DIN 127 B M20 rop.nou, Ulaiida npywunna DIN 127 B M20 ropeLwLo NoullHK. 100 op. 0,00 0,00
334 | 10.366.187 |Wlaiida npyrmua DIN 127 B M22 rop.nou. laiiéa npy#inna DIN 127 B M22 TOPEILO NOIUIHK, 100 ap. 0,00 0,00
335| 10.366.188 |Llaiida npysntna DIN 127 B M24 rop.nou. Wlaii6a npyaunwa DIN 127 B M24 ropewo noulHK. 50 6p. 0,00 0,00
336 10.366.189 |lllait6a npyxunna DIN 127 B M5 nou [Maiida npy=unna DIN 127 B MS NOLINHK, 200 op. 0,00 0,00
337 | 10.366.190 |(aiiGa npyunua DIN 127 B M6 nou. [LfafiGa npyAnnwa DIN 127 B M6 MOLIHK. 800 6p. 0,00 0,00
3381 10.366.191 |LLlaiida npyinsa DIN 127 B M8 nou. [aii5a npy#nnxa DIN 127 B M8 OUIHK, 800 ap. 0,00 0,00
339 | 10.366.192 |Llaiiga npy=mina DIN 127 B M10 nou. UlaiiGa npywunia DIN 127 B Mlo nouitix, 600 op. 0,00 0,00
340 10.366.193 |LLaiida npywinua DIN 127 B MI12 nou. [aiida npyanwna DIN 127 B Mi2 (OUIHK. 2000 ap. 0,00 0,00
341 | 10.366.194 |llaiiGa apy#usna DIN 127 B M14 nou, LWaiida npymsna DIN 127 B Mi4 OUIHK, 400 Gp. 0,00 0,00
342 | 10.366.195 |LUaiiba npystnnia DIN 127 B M16 nou. IllaiiSa npy=inna DIN 127 B Mié nouIiK. 1000 op. 0,00 0,00
343 | 10366.196 |lUaiida npyxnnna DIN 127 B M18 nou. Laiida npy4nuua DIN 127 B MIg MOUIHK. 100 op. 0,00 0,00
344 [ 10.366.197 |llaida npy=suma DIN 127 B M20 nou, Taiida npyxnxea DIN 127 B M20 oL, 600 5p. 0,00 0,00
345 | 10.366.198 |UlaiiGa apy#inna DIN 127 B M22 nou. Waiida npy«unxa DIN 127 B M22 NOUIHE. 100 op. 0,00 0,00
346 | 10.366.199 |LlUaiida npyxuxna DIN 127 B M24 nou. aiida npyanwwa DIN 127 B M24 NOUMHE, 100 op. 0,00 0,00
347 | 10.366.200 |IMMaiiGa npy4unua DIN 127 B M30 nou. Ltaiida npyxuwnna DIN 127 B M30 MOLIHE, 200 ap. 0,00 0,00
348 | 10.366.201 [LlaiiGa npywnnua DIN 127 B M36 nou. Laiida opysusna DIN 127 B M36 TOUIHK. 30 op. 0,00 0,00
349 | 10.366.202 |Llaif5a npysiuma DIN 127 B M5 nep.crom. | Waiida npyiwua DIN 127 B Ms P 100 ap. 0,00 0,00
350 | 10.366.203 |Maiia npysmia DIN 127 B M6 sepcrow.  |Ulfaiida npyamwna DIN 27 B M6 Hepudes 100 &p. 000 0,00
350 10366204 |Waiiba npyswinma DIN 127 B M8 nep.crom. [aitda npysimna DIN 127 B M8 "T::::‘?m 100 ap. 0,00 0,00
352 | 10.366205 |[aiida npy«ntua DIN 127 B M10 wep.crom.  |UtaiiGa npysunna DIN 127 B MlLO "c:::‘:i?a 100 ap. 0,00 0,00
353 | 10.366.206 |Mlaiida npyaima DIN 127 B MI2 wepcrom,  |ILlaiida npyauua DIN 127 B Mi2 = 100 an. 0,00 0.00
[TpyAHHa ocurypirensa
354 | 10.488.765 |Mpywnuua waiica DIN 7980 M12 nou, wanGa ¢ Hamaney suiwen M2 nouliK. 100 Gp. 0,00 0,00
anamersp DIN 7980
TpyknitiHa ocirypHTenHa
355 | 10488.760 |Tpywunna waiida DIN 7980 M36 nou. wafifa ¢ HavancH BeHILEN M36 TIOUIHK, 130 op. 0,00 0,00
anaMersp DIN 7980
356 | 10366207 |Buur DIN 7985 M2XS nou. '739";5' ElnonyxpEtialeas DI M2X5 NOUNHE. 100 p. 0,00 0,00
357 10366.208 |Bmur DIN 7985 M2X10 now, %‘;‘: ¢ nonykpura Fnasa DIN | 1oy noutnk. 100 op 0,00 0,00
358 | 10.366.209 [Bunr DIN 7985 M2X15 now. g;‘ﬂ"; e nougkpera enasa DIN -y 0 5 nowHK. 100 5p. 0,00 0.00
359| 10366210 [Bur DIN 7985 M2X20 nou. Do ¢ nonyspuria nasa DIN | yaxag aounE, 100 &p. 0,00 0,00
360 [ 10.366.211 [Buwr DIN 7985 M2.5X5 nou. ?9";; ¢ nonykpvena 1ana OIN | vy s oK. 100 op. 000 0,00
361 | 10366212 |Brorr DIN 7985 M2.5X10 now. ?;';ST ¢ nonykpuena masa DIN |4 oo ownHK. 100 6p. 0,00 0,00
362 | 10.366213 [Bunr DIN 7985 M2.5X15 nou. '73;;'57 ¢ nonykeraa tana DIN |y o5 fowWInK. 100 op. 0,00 0,00
363 | 10366214 |Bunt DIN 7985 M2.5X20 nou. 39"8"; ¢ nonykprena rasa DIN |y 509 nowin, 100 ap. 0,00 0,00
364| 10.366.215 [Buwm DIN 7985 M3XI0 uou, 17’9"8": e nonyspueaa rnasa DIN | ey nouAK, 100 op. 0,00 0,00
365 | 10.366.216 [Buner DIN 7985 M3XIS nou, ';;';ST c nonyperaa orasa DIN -y noustke. 100 sp. 0,00 0,00
366 | 10366217 |Buwr DIN 7985 M3X20 nou, ey - "omepLoA rasa N msx20 noHK. 100 ap. 0,00 0,00
367 | 10366218 [Bunr DIN 7985 M3,5X10 nou, ?;‘;5‘ e nongkpyena masa DIN |5 oy NOUNAK. 100 ap 0,00 0.00
368 | 10366219 [Buure DIN 7985 M3.5X15 nou, Doy c nonyspuona raa DIN | v sx15 nounnK, 100 ép. 0,00 0,00
369 | 10,366.220 |Binrr DIN 7985 M3,5X20 rou, Bunr ¢ nonykpueaa mawa DIN | 5 50 nowmK 100 ap. 0,00 0,00

TIRS




Ne

AES mar o

Haumenonanue

Onncanne

Paimep

Mavepuan/
MoxpuTne

370

10.366.221

Bunr DIN 7985 M4X10 nou.

Bunt ¢ nonyxpwraa rnasa DIN
7985

MaxXi0

AOUITHK,

IMpornoino
Konngecrno

Mpnapka

Ea.uena
BGN

Crofinocr
BGN

100

0,00

0,00

371

10.366.222

Biurr DIN 7985 M4X20 nou.

BunT ¢ nonykpbraa rnasa DIN
7985

M4X20

ROUNHK.

100

0,00

0,00

3n

10.366,223

B DIN 7985 M4X30 nou.

Biturr ¢ nomykptena rnasa DIN
7985

M4X30

TIOUNHK,

100

0.00

0,00

n

10.366.224

Buinr DIN 7985 M4X40 nou,

Buut ¢ noaykperia rnasa DIN
7985

M4X40

TNOUKNHK,

100

0,00

0,00

374

10.366.225

Bunt DIN 7985 MSX 10 nou.

Burur ¢ nonysperia rnasa DIN
7985

M5X10

NOUNHK,

100

0,00

0,00

375

10.366.226

Bunt DIN 7985 M5X20 now.

BituT ¢ monykpwrna rnasa DIN
7985

M5X20

MOLIIHK.

100

0,00

376

10.366.227

Buer DIN 7985 M5X30 now.

Biuer ¢ conykpsrna rnasa DIN
7985

M5X30

MOLU{HK.

100

0,00

0,00

n

10.366.228

Buwr DIN 7985 M5X40 nou

Bt ¢ nonyxperna rnasa DIN
7985

M5X40

TOWItHK.

100

0,00

0,00

378

10.366.229

Buur DIN 7985 M6X 10 nou,

Bunt ¢ nanykperna rnasa DIN
7985

M6X10

NOLIHK.

100

0,00

0,00

379

10.366.230

Bunut DIN 7985 M6X20 nou.

BitHT ¢ nonyxperia rnaea DIN
7985

M6X20

TNOUHHK,

100

0,00

0,00

380

10.366.231

Bunr DIN 7985 M6X40 nou.

BunT ¢ noaykpuraa rrasa DIN
7985

M6X40

MOUMIHK.

100

0,00

0,00

381

10.366.232

Bunr DIN 7985 M6X60 nou.

Birur ¢ nonyspwria rmasa DIN
798S

M6X60

MOWNHX,

100

0,00

0,00

382

10.366.233

Biswr DIN 965, 4.8 M3X10 nou.

Buur crpirra rnasa n
kpbeTooBpazen wny DIN
965, 4.8

M3X10

NOUMHK.

100

0,00

0,00

383

10.366.234

Bunt DIN 965, 4.8 M3X15 nou.

Bunt ckpira rnasa i
KpbeTooGpazeH uumu DIN
965, 4.8

M3X15

MOWIHK.

100

0,00

0,00

384

10.366.235

Buut DIN 965, 4.8 M3X20 nou.

Buitur ckpirra rasa n
kprcroodpaten wnnu DIN
965.4.8

M3Xx20

NOUSITHK.

100

0,00

0,00

385

10.366.236

Burr DIN 965, 4.8 M4X10 nou.

BT ckputa cnasa i
kpvetoodpaler nus DIN
965. 4.8

M4x10

NOIIHK,

100

0,00

386

10.366.237

Biwr DIN 965, 4.8 M4X20 nou.

BiinT ckputa rnaga i
kpseroodpaden wmsu DIN
965, 4.8

M4x20

TOLUTHK,

100

0,00

387

10.366.238

Buur DIN 965, 4.8 M4X30 nou.

BIIHT CKpIITA rnasa i
kpveToodpasen wnnu DIN
965.4.8

M4X30

MTOLWIHK.

100

0,00

388

10.366 239

Buerr DIN 965, 4.8 M4X40 rou.

Bunt ckpnta rnapa
kpueToodpasen wnnu DIN
965,4.8

Md4X4a0

MOWIHK,

100

0,00

339

10.366.240

Bt DIN 965, 4.8 MSX 10 nou,

Buur CKpuTa rjasa w
kpreraodpazen wanu DIN
965.4.8

MS5X10

NOWUIHK.

100

0,00

0,00

390

10.366.24(

Bust DIN 965, 4.8 M5X20 nou,

BUHT ckpifTa rnasa it
kpreToobpasen wnnu DIN
965. 4.8

M5X20

MOWNHK,

100

0,00

0,00

I

10.366.242

Bunr DIN 965, 4.8 M5X30 nou.

Buar CKpuTa rnasa 1
KpbeToodpazeH wonu DIN
965.4.8

M5X30

NOWIHK.

100

0,00

0,00

392

10.366.243

Buur DIN 965, 4.8 M5X40 nou.

BunT ckpirra rasa n
kpbcTooGpaled wniu DIN
065,48

M5X40

MOUHHK,

100

0,00

0,00

393

10.366.244

Bunr DIN 965, 4.8 M6X10 nou.

BIIHT CKPpITTA r1asa i
kpberoodpasen wunu DIN
965.4.8

M6X10

TIOUIIIK,

100

0,00

0,00

394

10.366.245

Buur DIN 965, 4.8 M6X20 note.

Bt ckprrra rnaga u
kpwetoodpated uwmim DIN
963. 4.8

M6X20

MOUSIHK.

0,00

0,00

395

10.366.246

Bunr DIN 965, 4.8 M6X40 nou

Buur ckpira rnasa i
kprcTaodpalen wsiu DIN
965, 4.8

M6X40

NDUIIHK,

100

0,00

0,00

396

10.366.247

Biner DIN 965, +.8 M6X60 noun,

Binrr ckpirra rnasa i
kpueToobpaien umny DIN
965, 4.8

M6X60

NOUSIHK.

100

0,00

397

10.366.248

Bunr DIN 7504K, 4StH M5,5X32 nou,

Camonpodnsen auxT DIN
7504K, 45H

M5,5X32

MOLUHK.

100

0,00

398

10.366.249

Bunt DIN 7504K, 45H M4,8X38 nou.

Camonpodnsen pint DIN
7504K, 45H

M4,8X38

TNIOUITHK,

100

0,00

399

10.366.250

Buut DIN 7504K, 45H M4,BX19 nou.

Camonpotnsen sunt DIN
7504K, 45H

M4,8X19

NOWIHK.

100

0,00

400

10.366.251

Byt DIN 7504K, 45H M4,8X16 nou.

Camonpodusen sunt DIN
7504K. 45H

M4,8X 16

NOuHHK,

100

0,00

401

10.366.252

Busr DIN 912, 8.8 M5X10 nou.

BT ¢ winmnsapiKa rasa 1
ebTpewe wectocten DIN
912.8.8

Ms5X10

TOLIHK.

100

0,00

402

10.366.253

Binir DIN 912, 8.8 M5X16 nou.

Buur ¢ woumapiuma raapa i
suTpewenr wectocTen DIN
912, 8.8

noultK.

100

0,00

0,00

403

10.366.254

Buwr DIN 212, 8.8 M5X20 nou.

BHHT ¢ wutisapuuna raasa u
auTpemen mecrocten DIN
912,88

IOIIHK,

100

0,00

104

10.366.255

Bimt DIN 912, 8.8 MSX40 nou.

Bunr ¢ unanxapiitina rasa i
BbTpeweHd wecrocted DIN
912,8.8

M5X40

MOUNHK.

100

0,00




AES maT. M

Hausenonsmmne

Onucanne

Pawep

Marepuan/
Tloxpurne

ITpornmoano
Konuueerso

Manapka

En.gens
BCN

Croifinocr
BGN

405

10,366.256

Bunt DIN 912, 8.8 M5X60 nou.

Biurr ¢ wuminapuia rnasa u
pbTpelleH wectoctey DIN
912,88

M5X60

NOLHK.

100

0,00

0,00

406

10.366.257

Binr DIN 912, 8.8 M6X 10 nou.

BIINT (4 |I|I.‘Il|l|ﬂpll""|3 rnasau
abTpeed mecroctet DIN
012.8.8

M6X10

NOUHIIK.

100

0,00

0,00

407

10.366.258

Busr DIN 912, 8.8 M6X20 nou

B e TRUITHAPIHA FRam 0
BuTpeweH wecrocten DIN
912, 8.8

M6X20

(TOLUMHK,

0,00

408

10.366.259

Bunt DIN 912, 8.8 M6X2S nout.

BatnT ¢ winiinapiana cnasa it
BbTpeweH weetocTeH DIN
912,88

M6X2s

MNOUNMHK.

100

0,00

0,00

409

10.366.260

Buur DIN 912 M6X25 nep,crom.

Bunt ¢ wummpivHa rmasa ir
swTpeiued wecrocted DIN 912

M6X25

HepBAKIACMA
cToMaHa

100

0,00

0,00

410

10.366.261

But DIN 912, 8.8 M6X30 nou.

BIIHT < Llllﬂlﬂtﬂp“'ﬂlﬂ rnaea il
BLTpeileH WiectasTeH DIN
012,8.8

M6X30

nouiik.

100

0,00

0,00

411

10.366.262

Bowr DIN 912, 8.8 M6X40 nou.

BT ¢ uiuninapiiia rasa it
BLTpeuieH wectoctes DIN
912,88

MG6X40

NOLWITHK,

0,00

0,00

412

10.366.263

Bitur DIN 912, 8.8 M6X50 nou.

BuHT ¢ miumuapiivHa rnasa i
pbTpeled wecrocted DIN
912.8.8

M6X50

NOUIIHK,

100

0,00

0,00

403

10.366.264

Bunt DIN 912, 8.8 M6X60 nou.

BunT ¢ uHAKKApIYHA FNaBa 1
BbTpeweH wecrocres DIN
912,8.8

M6X60

MOUHHK,

100

0,00

0,00

414

10.366.265

Bunt DIN 912, 8.8 M6X70 nou.

BIIH'[ < quﬂllllﬂPll'IHa rnasamn
BbTpewweH wectocted DIN
912.8.8

M6X70

NOUHEK.

100

op.

0,00

0,00

415

10.366 266

Buwr DIN 912, 8.8 M6X80 nou.,

B ¢ witnusapuyba raasa il
pbTpewek wecrocren DIN
912.88

M6X80

NOUBHK.

100

ap.

0,00

416

10.366.267

Buar DIN 912, 8.8 M6X90 nou,

Buurc WILIHADIIHA 1TaBa il
BuTpCLieH wectocted DIN
912.8.8

M6X90

MOUNHK.

LoD

0,00

0,00

417

10,366.268

Buny DIN 912, 8.8 M8X10 nou,

Buvrr ¢ uiniaprinba cnasa i
suTpeuc wecrocten DIN
912, 8.8

MEX10

NOLIIHK.

100

0,00

10.366.269

Bunt DIN 912, 8.8 M8X16 non.

BawuT ¢ unnuHopiyna rana i
BbTpewenn uectocTen DIN
912.8.8

MBX16

MOUNNK.

100

0.00

409

10.366.270

Bunr DIN 912, 8.8 M8X20 nou.

BUHT ¢ WNHKHOPHYMAE FaaBa 1l
swTpeiucH nmectocten DIN
012,88

MRX20

OOUHHK,

nan

0,00

0,00

420

10.366.271

Buwr DIN 912, 8.8 M8X25 nou.

B1tHT ¢ misThHapyHa raea it
sbTpewen wecrocred DIN
011,88

MBX25

MOUIIHK,

ap.

0,00

0,00

421

10.366.272

Bunt DIN 912, 12.9 M8X30 nou.

BT ¢ wunHApit4na rsea N
sLTpewwen wectocted DIN
912,129

MEX30

MOUIIHK,

100

op.

0,00

0,00

421

10.366 273

Buur DIN 912, 8.8 M8X40 nou.

BunT ¢ unniHapliusga riasa i
phTpetier wecrocten DIN
912,88

M8X40

MOUNHK.

Lo

0,00

0,00

423

10.366.274

B DIN 912, 8.8 MBX4S nou.

Buur ¢ IIIUIHNIIPII'(Ha rnaaa i
BbTpewes wectocTeH DIN
912.88

MEX45

NOLIIHK.

100

0,00

0,00

424

10.366.275

Buut DIN 912, 129 M8X45 nou.

BHAT € LITINapIYHA ABa i
BoTpewen ecrocres DIN
912,12.9

MBX45

HOUNHEK.

100

0,00

0,00

425

10.366.276

Bunt DIN 912, 8.8 MBX60 nou.

BI(HT C IBUIIHNPHYHA TIaRa It
seTpeiei wectoeten DIN
912,88

M8X60

aouliik,

100

0,00

426

10.366.277

Buur DIN 912, 8.8 M8X70 nou,

BunT ¢ uwnimapirisa rasa it
BuTpeweH wectocten DIN
912.8.8

MBX70

NOulIHK,

0,00

427

10.366.278

Bunr DIN 912, 8.8 M8X80 nou.

Buwrc TuHApi4Ha rimasa n
seTpeweH wwectocten DIN
912.8.8

MBX80

MOLUIHK.

0,00

428

10.366.279

Buur DIN 912, 8,8 M8X90 nou,

BIHT ¢ LIUNIKAPIMKE FNaBa 1)
BLTpewen wectocten DIN
912.8.8

M8X90

MOLIHK.

50

0,00

429

10.366.280

Bour DIN 912, 8.8 M10X20 nou.

Bunt © unnimapituba rnaea i
ebTpelIcH weetoeten DIN
912.88

M10X20

NOWIHK,

100

0,00

430

10.366.281

Bunt DIN 912, 8.8 MI0X25 nou.

BunT ¢ winunpiiuna rasa i
weTpewey wecroeted DIN
912.8.8

M10X25

NOWIHK.

400

0,00

431

10.366.282

Bunt DIN 912, 8.8 M10X30 nou.

Bitnt ¢ wimrvapnywa rasa i
puTpewen weetocted DIN
912.88

M10X30

nournK.

0,00

432

10.366.283

Burr DIN 912, 8.8 MIOX35 nou.

Buure WYIHHAPHYHA FAdBa 11
akTpewen weerocted DIN
912.8.8

M10X335

NOIHHEK,

100

0,00

0,00

433

10,366,284

1

Bunr DIN 912, 8.8 MIOX40 now,

BUHT ¢ winiMApuYHa rasa it
obTpewen weerocted DIN
912.8.8

M10X40

MOUSIHK,

100

dp,

0,00

0.00




AES mar ™M

Haumenonanne

Onncanne

Paimep

Mavepnan/
Moxpurre

Mporno3no
Kosmuecrao

Mapka

Ed.uens
BGN

Crofinocr

BGN

10.366.285

Bunt DIN 912, 8.8 M10X45 nou,

BuHT ¢ WILIHRpHYHA rNaBa il
pupeweH wectacten DIN
912,88

MI0X45

NOUNHK.

100

&p.

0,00

0,00

10.366.286

Buut DIN 912, 8.8 MI0X50 nou,

Buwr e UILTHHAPIIYHA ITasd i
pbrpeitier wecrocten DIN
012,88

MI0X50

ROUIK,

100

0,00

0,00

436

10.366.287

Buwr DIN 912, 8.8 M10X55 nou.

Buw ¢ wiinnapiuya roasa i
seTpeleH wectoctew DIN
912,88

MI0X55

NOLIHK

100

0,00

0,00

437

10.366.288

Bunt DIN 912, 8.8 MIUX60 nou.

Bunre LcHApiYNa rnasa |
sbTpeweH wectocten DIN
912,88

M10X60

MOUKHK,

100

ap.

0,00

0,00

438

10.366,289

Bunt DIN 912, 8 8 MIOXE0 nou.

BIHT ¢ WiMHADKYHA [Naga i
BbTpetLen wectocten DIN
912, 8.8

MI0X80

MOLIIHK,

50

0,00

0,00

439

10.366.290

Bunr DIN 912, 8 8 M12X20 nou.

BuuT ¢ wiuninapiriHa rasa n
auTpewen wecrocred DIN
912.8.8

M12X20

nou.

0,00

0,00

440

10.366.291

Bunt DIN 912, 8.8 MI12X25 nou.

BUHT ¢ WiLMINOPIHKA resa 1t
suTpeweH wecroeten DIN
912,8.8

MI2X2S

MOLIIHK,

0,00

0,00

10.366.292

Bunt DIN 912, 8 8 M12X30 niowr,

BuHT ¢ wiviHapinysa rmasa i
abTpewen wectocted DIN
912,88

MI2X30

MOUUWHK,

100

op.

0,00

10.366.293

Bunr DIN 912, 8.8 M12X35 nou,

BuHT ¢ winnHapnuna rnaea it
BeTpewen wecrocted DIN
912,88

MI2X35

NOUMHE,

100

6p.

0,00

0,00

443

10.366.294

Buwr DIN 912, 8.8 MI12X40 oy

BHHT ¢ WLHAPIYHA raea b
sbTpelleH wectocTed DIN
912,88

MI12X40

MOLIIKK,

100

6p-

0,00

444

10.366.295

Bunt DIN 912, 8.8 MI2X45 nou.

BT ¢ uimunapiin rana i
sLTpewen miecrocren DIN
912,88

M12X45

MOUNHK.

100

0,00

0,00

445

10.366.296

Bt DIN 912, 8.8 M12X50 nou.

B"KT C MIUTHHOPIYEE ThaBa
srTpeluet wecrocten DIN
912,88

MI2X50

MOUIMHK.

100

6p.

0,00

0,00

446

10.366,297

Bt DIN 912, 8.8 MI2X55 nou

BubT ¢ muntiapnuna rasa i
BBTpeLUeH twectocTed DIN
912,88

MI12XS5

MOUITHK,

100

6p

0,00

0,00

447

10.366.298

Bunt DIN 912, 8.8 M12X60 nou.

Bunrc IHNIHAPpYYNA rnasa "
suTpeweH weerocren DIN
917, 8.8

MI12X60

nounwKx,

200

0,00

0,00

448

10.366.299

Bint DIN 912, 8.8 M12X70 non

Bukr ¢ wiumikapiyna rnasa 1t
strpelen wectocten DIN
912.8.8

M12X70

ACLINHE.

50

0,00

0,00

449

10.366 300

Buur DIN 912, 8.8 M12X80 nou.

BuHT ¢ LICIHHOPIY HA TNABA 11
puTpeueH wecroctex DIN
911.8.8

M12X80

MOUITHK.

50

0,00

0,00

450

10.366.301

Buut DIN 912, 8.8 M12X90 nou,

Bunrc UHNMHAPIIHA asa it
prTpewen wectocTen DIN
912.8.8

MI2X90

MOWIHK,

50

0,00

0,00

451

10.366.302

Bimt DIN 912, 8.8 M12X100 nou.

Buwr € uimiiiapiiing rrana i
swTpeulen wecrocted DIN
912.8.8

MI12X100

TOLIIHK.

50

0,00

0,00

452

10.366.303

Bunr DIN 912, 8.8 M134X35 nou.

BitHr ¢ uiLTiHApIMHa rnaBa i
swrpeien weetocten DIN
912,88

M14X35

OUNIK,

50

6p.

0,00

0,00

10.366.304

Bunt DIN 912, 8.8 M14X40 nou.

B ¢ wiumiiigpiiia s i
anTpelen wectocten DIN
912, R.8

M14X40

MNOUIHK,

50

op.

0.00

0,00

454

10.366.305

Burre DIN 912, 8.8 M14X45 nou.

Bunrc LHNHHAPIMHA rraBea 1t
BuTpelle wecrocted DIN
912, 8.8

M14X45

[TOLIMHK.

50

0,00

0,00

455

10.366,306

Bunt DIN 912, 88 M14X50 nou.

Bunt ¢ winnppudna rmasa n
prTpeLen wecrocten DIN
912, 8.8

M14Xs0

MOUIHK.

50

0,00

10.366.307

Bunt DIN 912, 8.8 M14X60 nou.

Biner e wnnunpusing rnawa i
pbTpelcH wecrocted DIN
912. 8.8

M14X60

nouinK.

50

0,00

10.366.308

Bunt DIN 912, 8,8 MI4X70 nou,

Buntc uiitHapitia rnaea i
BbTpeweH weectocten DIN
912, 8.8

M14X70

LTS

50

0,00

0,00

10.366.309

Buat DIN 912, 8.8 MI4X80 nou.

Buur ¢ UIUTHADHYHAE 1aBa it
sbTpewcH wectocten DIN
912,8.8

M14X80

MOUITHN.

50

0,00

0,00

459

10.366.310

Bt DIN 912, 8.8 M14X90 nou.

BT € WaniapIema rasa o
gbTpewe wectocTex DIN
912,88

M14X90

NOUIHK

50

0,00

0,00

460

10.366.311

Burer DIN 912, 8.8 M14X 100 nou.

BunT ¢ withinap4ya rnasa it
puTpewen wectocten DIN
912,88

MI4X100

MIOWIHK.

50

0,00

0,00

461

10.366.312

Bunwt DIN 912, 8.8 MI4X110 wou,

Bair ¢ Wi napisng raana i
srrpewen wectoctei DIN
912,83

MIaxi1o

MOLLIHK,

50

0,00

462

10,366.313

Bunr DIN 912, 8.8 MI16X20 nou,

BuHT ¢ wsniHapiYKa raaBa 1t
suTpelieH wectocten DIN
912,8.8

MI6X20

NOUIHK.

50

0,00




En.uens Cruiinecr
BCGN BGN

Marepran/ IMpornoswo

M | AES matM |Hanmcionanne Onucanne Puamep Moxprie Koy Mapxa

Bitvr ullﬂllNl]pll‘lNa rnaea il
463 10.366.314 [Buur DIN 912, 8.8 Mt16X25 nou swpewcH wectocted DIN MI6X2S NOUITHK, 50 op. 0,00 0,00
912,8.3

Bunt ¢ winniHApHa mrasa i
464 | 10.366.315 |Bnar DIN 912, 88 M16X30 nou, ebTpeweH wectocren DIN MI16X30 MOUIHK, 50 ap. 0,00 0,00
912.8.8

Bust ¢ wimikapyina riasa n
465 | 10.366.316 |Bunr DIN 912, 8,8 MI16X40 nou. svTpelsed wecrocten DIN MI16X40 MOUIINK, 50 op. 0,00 0,00
912,88

BukT ¢ umnneapi4Ha rasa it
466 | 10,366,317 [Buuv DIN 912, 8.8 M16X45 nou. sbTpeuien wecrocten DIN MI6X45 TOLITHK, 50 6p. 0,00 0,00
912,8.8

BuKT ¢ unmikapiuna rasa i
467 | 10.366.318 |Biwr DIN 912, 8.8 M16X50 nou, sbrpewen wectocted DIN MI6X50 nouIKK, 100 op. 0,00 0,00
912, 8.8

BuHT ¢ LiKOpitHa riaea n
468 | 10.366.319 |Buwr DIN 912, 8.8 MI6X55 now. swTpetteH wectocted DIN MI16X55 TIOUIIHK. 50 ap. 0,00 0,00
912,88

BUHKT C LIWIIHADHI4HE THaBa it
469 | 10.366.320 [Bunt DIN 912, 8.8 M16X60 nou. pvTpeuen wectocter DIN MI16X60 MOUMHK, 200 ap. 0,00 0,00
912.8.8

BUHT ¢ uIiHApIYHa Fnasa It
470 | 10.366.321 |Buwr DIN 912, 12,9 M16X60 non, suTpeusen wectocten DIN MI6X60 OuItHK, 50 op. 0,00 0,00
912,129

BunT ¢ wiomnapiriia rasa i
471 10.366.322  [Buwr DIN 912, 8.8 M16X65 nou. guTpetwen wectacren DIN MI6X65 MOLIIHK, 50 ap. 0,00 0,00
912.8.8

Binir © (i ran i
4721 10.366.323 |Bisr DIN 912, 8.8 MI6X70 nou. ebTpewen wecrocten DIN ML6XT0 OUIHK, 50 6p. 0,00 0,00
912,8.8

BuHT ¢ LIUTIHAPUYHA FNaBa it
473 10.366.324 |Buwr DIN 912, 8.8 M16X80 nou, auTpeuien ecrocten DIN MI16X80 NOUIHK. 150 op. 0,00 0,00
912,8.8

Bunt ¢ nistniHapitna rasa it
474 | 10.366.325 [Buwr DIN 912, 8.8 MI6X90 now, suTpewen wecrocten DIN MI16X90 MOUMHK, 50 op 0,00 0,00
912, 8.8

BItHT ¢ mimnmnpiyHa rasa 1
475 10.366.326 |Buur DIN 912, 8.8 MI6X100 now. suTpeeH wecrocren DIN M16X100 ADWITHK. 50 op. 0,00 0,00
912, 8.8

BUHT ¢ Wwu1IHApHHA aBa N
476 | 10.366.327 |Buwr DIN 912, 8.8 M16X110 nou BLTpewen wectocten DIN MIGX110 NOUMHK, 50 op. 0,00 0,00
912,88

Bunt ¢ winntnapuyna rnaea i MI6X4S Hepekaaesa 50 p. 0,00 0,00

477 | 10.366.328 R
Brigm DIN 912 MI6X45 nep.crom, puTpewen weetocten DIN 912 cromana

BruT ¢ unpnHopryna rnaea i
478 | 10.366.329 |[Buwt DIN 912, 8.8 M18X30 nou sbrpewen wecroeten DIN MI1BX30 nouNHK 50 6p. 0,00 0,00
912.8.8
Buiwr € tinitiyapitina enasa i
479 | 10.366.330 [Bunt DIN 912, 8.8 M18X40 nou. abTpeluel Wwecrocted DIN M18X40 NOUNHEK. 50 6p. 0,00 0,00
912.8.8
BUHT ¢ uLmnApiYHa tnasa i
480 | 10.366.331 |Buur DIN 912, 8.8 MI8X50 nou. BLTpewen wectactell DIN MI8X50 AOLIHK, 50 ap. 0,00 0,00
912,8.8
By ¢ wimimaprein roasa i
481 10.366.332 |Bunr DIN 912, 8,8 M18X60 nou. puTpewen wecrocted DIN MI8X60 noumx, 50 ap. 0,00 0,00
912,8.8
BiHT ¢ witnitwapina rnasa u
482 10,366,333 |Buiyt DIN 912, 8.8 M18X70 nour. BbTpettied weetocTer DIN MI1BXT70 NOWIHK. 50 ap. 0,00 0,00
912,8.8
Byt ¢ wininigpsidiia rnoga i
483 10.366.334 |Buur DIN 912, 8.8 M18X80 nou, pLTpeieH wecroctTen DIN MI8X80 QOLHHK, 50 Sp. 0,00 0,00
912.8.8
Bunre l.lIIJIIlHLlpII‘lHa inana s
484 10.366.335 [Bunt DIN 912, 8.8 MI8X90 nowt. BuTpewien wecrocter DIN MI8X90 nouIkx, 50 op, 0,00 0,00
912, 8.8
Bnur ¢ wwiinapima rnaea u
485 10.366,336 |Buwr DIN 912, 8.8 MI8X100 nou. puTpeles wectocted DIN MI18X100 TOLUIIHEK, 50 op. 0,00 0,00
912,88
BunT ¢ wiumsapiuna rmaea i
486 10.366.337 |Buwr DIN 912, 8.8 M20X20 nou, puTpewen weerocren DIN M20X20 MOLIHK. 50 op. 0,00 0,00
912,8.8
BuHT ¢ uiutiHApIYHa rmasa u
487 | 10.366.338 |Buur DIN 912, 8.8 M20X30 nou, puTpelen wecrocted DIN M20X30 MOLIHK. 30 op. 0,00 0,00
912,88
BHNTC ulmllﬂﬂpll'ﬂlﬂ rnasa i
488 | 10.366.339 [Buur DIN 912, 8.8 M20X40 now, euTpelwen wectocten DIN M20X40 NOLIUHK. 50 op. 0,00 0,00
912,8.8
Buirr ¢ Llllllll“llpll""ﬂl ™asan
489 | 10.366.340 [Buwt DIN 912, 8.8 M20X45 nou, sTpeweH wecrocten DIN M20XA4S NOUIK. 50 ap. 0,00 0,00
912.88
BuHT ¢ WLHKOPI4HA riraba i
490 | 10.366.341 |Busrr DIN 912, 8.8 M20X50 now sbTpewicH weeroetek DIN M20X50 NOUNHK, 50 p 0,00 0,00
912,88
BUIHT ¢ iwinimpstiva raasa i
49( 10.366 342 | Bunr DIN 912, 8.8 M20X60 now, wnTpewen weerocter DIN M20X60 MOLUIHK, 50 op. 0,00 0,00
912, 8.8




Mavepnan/ Ipornome Ea.uenn Croiinocr
Ne | AES matNe |HaumeHousnne Oniicanne Pamep Mowgurue Konuuecrae Msapxa BGN BGN
BHiHT ¢ uMnNHAPIMKA FA3Ba it
4921 10.366.343  [Buwr DIN 912, 8 8 M20X65 nou axTpewen mectocted DIN M20X65 MOUMHK. 100 ap 0,00 0,00
912.8.8
Buntc uinnHApnYHa rnasa i
493 | 10,366,344 |Bunr DIN 912, 8.8 M20X70 nou, sbTpeuicH wecrocten DIN M20X70 NOLIHK, 400 op. 0,00 0,00
D12, 8.8
BuHT ¢ unnnuapusHa rasa s
494 | 10.366.345 |Bunt DIN 912, 8.8 M20X80 nou. svTpemes wectocren DIN M20X80 nowlKK. 50 6p. 0,00 0,00
912,88
BIIHT ¢ UILIHAPIHA £1aBa [
495 | 10.366.346 |Bunt DIN 912, 12,9 M20X80 uepro BuTpewteH wectocted DIN M20X80 4YepHo 50 6p. 0,00 0,00
912,129
Buntc ulmllHﬂpll“Ha raaea v
496 | 10.366.347 [Bunr DIN 912, 8.8 M20X85 nou. suTpewew wectocten DIN M20X85 NOUHHK. 50 op. 0,00 0,00
912.88
BT ¢ wimmapirika rnasa i
497 | 10366348 |Buwr DIN 912, 8.8 M20X90 nou. sbTpewen wecrocten DIN M20X90 NOUIKK, 50 6p. 0,00 0,00
912.8.8
BIIHT ¢ WIMHAPI4HA [112Ba
498 | 10.366.349 |Bimr DIN 912, 8.8 M20X 100 nou, sbTpeweH wectocten DIN M20X100 AOLIHK. 50 op. 0,00 0,00
912,8.8
Bunrc LILTHHAPYYHA rTaBsa 1T
499 | 10.366.350 |Buwr DIN 912, 88 M24X40 wepuo srTpewen wectocren DIN M24X40 uepno 50 op. 0,00 0,00
912, 8.8
Bunre UILTHHADUYHA rasa 1t
500 [ 10.366.351 |Buwv DIN 912, 8.8 M24X50 uepro swrpewen wecrocien DIN M24X50 HepHo 50 op. 0,00 0,00
912.8.8
B"HT € UIAKHAPIMHA [1aBa i
501 10.366.352  [Bywr DIN 912, 8.8 M24X60 uepiio puTpeulen wecrocten DIN M24X60 yepHo 50 op. 0,00 0,00
212, 8.8
BukT ¢ uwniHapiuna rasa u
5021 10.366.353 |Bunt DIN 912, 8.8 M24X80 uepno BLTpewer wectocten DIN M24X80 HEpHO 50 op 0,00 0,00
912,88
BUKT ¢ WAUTHKAPLMHA rnaBsa
503 | 10.366.354 [Bunr DIN 912, 12.9 M30X70 uepiio epTpeilied wecrocten DIN M30X70 YepHO 50 Sp. 0,00 0,00
912,139
BUHT ¢ WILKIMAPIIYHA rNaBa i
5091 10,550.281 |Buwr DIN 6912,8.8 M12X2S nou. BuTpewen wecrocten DIN MI12X25 NOUIHK. 600 ap. 0,00 0,00
6912, 88
BunT ¢ urmapiiba raasa i
505 | 10.537.816 |Buwt DIN 7984 M16X20 nou. pLTpewen wectocter DIN MI16X20 AOUHHK. 50 op. 0,00 0,00
7984, 8.8
BUHT ¢ uwinnopuyHa rasa n D IaeNE
506 [ 10.545.737 |Biurr DIN 912 MI6X 100 Hep.cTow. BuTpewsen wecroctens DIN MI6X100 EpLkLacy 50 3p. 0,00 0,00
9'2‘ 8,8 cToMmana
Bir ¢ winnmapirisa rasa it .
507 | 10.545.736 [Buwr DIN 912 MIGX40 nep.crom. sETpetue weetocren DIN M16x40 ol 50 Sp. 0,00 0,00
91288 cToMana
Buiere RitNHAPHY KA rnaba u
508 | 10.560.892 [Bnwr DIN 912, 8.8 MI6X35 nou. puTpewen wecrocten DIN MI16x35 NOUIHK. 100 Sp. 0,00 0,00
912,88
509| 10.489.847 [Bunr DINTSO4K EPDM 014,04,8X19,6=4 [P 1O DINTIDHCCEROM | 4451964 400 op. 0,00 0,00
510| 10.489.846 |Burs DINTSO4K EPDM @14,04,8X38,5-4 | oo 10 DINTS04K o BEDM | g 564 200 op. 0,00 0,00
511| 10489845 [Buer DIN7S04K EPDM ®16,05,5X32,65 z::;:;?ﬁm 504K cEPDM | o0 ov31 55 200 6. 0,00 0,00
Bunwr DIN7504K Panel Busur DIN 7504K Panel ¢
[} . 25=12 2
S13| 10489844 | nDno16,05.5%32,6-12 EPDM niaiiéia 16 03,5X31,6=12 200 op- 000 000
SI3| 10478.429 |Bukt wectocTen DIN 7380 10.9 vZn M12x25 g;'}:’:o;::‘:l'ax;x%"s; MI2x25 fowmK. 250 dp. 0,00 0,00
514 10.366355 (LlaliGa npysnuna DIN 137 A M6 nou. [Haiida npy#imsa DIN 137 A Mé6 nouiniK 100 &p. 0,00 0,00
P
515 | 10.366.356 |[UaiiGa npysuuna DIN 137 A M8 nou. [afida npyxunna DIN 137 A M8 nouIHK, 100 &p. 0,00 0,00
516 10.366.357 |LUaitda apysxunna DIN 137 A M10 nowu. [IIaii5a npyxirnra DIN 137 A MI0 nouiKK, 100 op. 0,00 0,00
5171 10.366.358 |IlaiiGa npyxiinna DIN 137 B MI2 nou, [Haiida npy=ximma DIN 137 B Mi2 NOLtHK. 100 op 0,00 0.00
518 | 10366.359 |(aiia npysimmna DIN 137 A M6 nep.cros. | IaiiGa npywiua DIN 137 A M6 "eﬁ:'o’:i““z"‘“ 100 sp, 0,00 0,00
519 10.366,360 |tlafidin npysmuna DIN 137 A MB wep.cros,  |[Llaiida apysumna DIN 137 A M8 Mc:;::auc::a 100 op. 0,00 0,00
520 10.366.361 |Ioiica npywinna DIN 137 AMI0 uep.crom.  |Llaiida npyaimna DIN (37 A MI0 ncf;»::cﬂma 100 Sp. 0.00 0,00
521| 10.366.362 |[laiisa apyxunna DIN 137 B MI2 wep.crom.  |1fiiGa npysnna DIN 137 B M2 e 100 op. 0,00 0,00
P cTOMaHa
522 | 10.366.363 [lLllaii5a apysiitka DIN 137 B M20 nou LfaiiGa npyxunna DIN 137 B M20 NOUITHE, 500 op, 0,00 0,00
523| 10366364 |Minuwa DIN 975, 8.8 M6X 1000 nou. O € METPRHIpEI0e M6X 1000 nowiaKc 50 op. 0,00 0,00
1auano napayawa DIN 975, 8.8
524| 10366.365 |(munka DIN 975, 8.8 MEX1000 nou, e T e peata M8X1000 nownkK, 50 op. 0,00 0,00
nanano xapalana DIN 975, R.8
525| 10.366.366 |Wainka DIN 975, 8.8 MI0X1000 now. LWintinka ¢ metpirtiia peada M10X1000 nousK. 50 5p. 0,00 0,00
113usn0 napasana DIN 975, 8.8




Mavepaan/ Tipernolno En.uena Croftnocr
N | AES mavda |Hunmenonanme Onucanne Paimep Moxpicrue Konmuscrao Mapxn BGN BGN
526 10366367 |(Ununxa DIN 975, 8.8 MI2X1000 non, ninka ¢ wetpiana pesda | w0y g9 ok, 50 . 0.00 0,00
yauano napalana DIN 975, 8.8
527| 10.366.368 [Unuaka DIN 975, 8.8 M14X 1000 nou R L TR M14X1000 Houling. 50 op. 0,00 0,00
iwano Hapalana DIN 975, 8.8
528 [ 10.366.369 |Linuaxa DIN 975, 8.8 M16X1000 nou. Wmwnka ¢ mevpiaia pesda M16X1000 nowHx, 50 op. 0,00 0,00
3uAT0 Hapa3aua DIN 975, 8.8
529| 10.366.370 |[Wnnnka DIN 975, 8.8 MI8X 1000 nox Limnica ¢ MeTpiraa pe3da MIBX1000 nowhx. 50 dp. 0,00 0,00
naiwno wapazana DIN 975, 8.8
530 | 10366371 |LWinnnka DIN 975, 8.8 M20X1000 nou. Uniaka ¢ merpivitia pesda M20X1000 nowrK. 50 6p- 0,00 0,00
H3uAno waprlaua DIN 975, 8.8
531 10.366.372 |[nmuka DIN 975, 8.8 M22X1000 nou, Wnnnka ¢ Metpirina pesGa M22X1000 nownmk, 50 &p. 0,00 0,00
isusno wapwiawa DIN 975, 8.8
532 10.366.373 (Llinunxa DIN 975, 8,8 M24X1000 o, [murka ¢ werpiara peada M24X1000 nownk. 50 6p. 0,00 0,00
iwwio napalaia DIN 975, 8.8
. Ulnnnka ¢ metpuuna peida <
533 | 10.366.374 M2 ; 2 K. N ) 0,00
[Umnka DIN 975, 8.8 M27X1000 now, 3o Hapxsana DIN 975, 8.8 M27X1000 MOLHE 50 op. 0,00
534| 10366375 |Wliniaxa DIN 975, 8.8 M30X1000 nox. nunka c seTpirina pesta M30X 1000 nounkK. 50 op. 0,00 0,00
auano napasaua DIN 975, 8.8
$35 [ 10.366.376 [ILnnxa DIN 975, 8.8 M33X1000 nou. el TP 8 PEICS M33X1000 oK 50 5p. 0,00 0,00
wauano napazana DIN 975, 8.8
536 10.366,377  |UInnaka DIN 975, 8.8 M36X 1000 now, ik ¢ merpva pessa M36X1000 noumk. 50 ap. 0,00 0,00
n3uano naprlala DIN 975, 8.8
537| 10.366.378 [tlhmwka DIN 975 M8X1000 wep.crom. [GHAR = HETPITT pesoa MBX1000 e 50 ap. 0,00 0,00
1uAno Hapnlaua DIN 975 eToMalla
538 | 10366.379 |ilmunka DIN 975 MI0X1000 ep.crom. Hlmtnka ¢ verpirdia pessa MIOX100p | MePrHadeMa 50 Gp. 0,00 0,00
J3uAT0 Hapalaxa DIN 975 CTOMAHA
539 | 10.366.380 |UIannxa DIN 975 M12X1000 nep.cron, Wnika ¢ vetpieatia peasa Mi2xiopp | ePEAmacnd 50 5p. 0,00 0,00
hauano wapsana DIN 975 cToMana
540 | 10.366.381 |IInunxa DIN 975 M14X 1000 nep.crom. Hniuska ¢ weTpitiia pexda MI4x1000 | HePvmacus 50 ap. 0,00 0,00
uawwio Hapriana DIN 975 cTOoMana
541 10366382 |Linnnka DIN 975 MI6X1000 nep.crom. LLnrE cMeTRI IR pe 02 Mi6xX100p | Hepraacha 50 op. 0,00 0,00
H3uw0 Hapalana DIN 973 CTOMAHL
542 10.366.383 [Ltinunxa DIN 975 MISX1000 nep.cront. e Dl 08 MI8X1000 | MePrHaaema 50 op. 0,00 0,00
rayano uapaana DIN 975 CcTOMaHA
543 10.366.384 | [lininka DIN 975 M20X1000 uep.cros. Finiurka ¢ uetpiua pesda M20X(00p | HePviKmacua 50 6p. 0,00 0,00
rauAno Hapazana DIN 975 CTOMAINA
544| 10.366.385 |Llinunxa DIN 975 M22X 1000 nep.crom, keI pe03 M22X100p | HEPriaacha 50 6p. 0,00 0,00
wiuAno Hapalana DIN 975 cTOMana
545| 10366386 |[Limuka DIN 975 M24X 1000 Hep.cTom. R M24X100p | MEPvaaCMa 20 op. 0.00 0,00
1uano uapnlana DIN 975 CTOMAaHA
BHAT WURIHApnYEH ¢
546 | 10,366.387 |Bunt DIN 7984 M16X30 nou. BBLTPELLEH UICCTOCTEH C HHCKA MI16X30 AOLIHEK, 50 op. 0,00 0,00
rnasa DIN 7984
BUHT wniiuapiticH ¢
547 | 10.366.388 |Bumnt DIN 6912 M6X25 nou, BETPELIE) WECTOCTEH C HHEKA M6X25 ounlK, 100 op. 0,00 0.00
rnasa DIN 6912
BHHT cTonopeH ¢ BbTpewek
548 | 10.366.389 |Buwt cronopen DIN 913 45H M8X16 uepno  |wecrocTen, mnacsk spbx DIN M8X16 tepHo 100 &p. 0,00 0,00
913 45H
Bonr ¢ nuocka dpeserkona
549 | 10.366.390 |Bonr DIN 7991, 8.8 M8X25 nou. 3B, ¢ BLTPLIEH WECTOCTEH MEX25 OOLIHHK. 100 op. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
Bost ¢ riocka dpesenkosa
550 | 10.366.391 (Bosr DIN 7991, 8.8 M20X60 nou, rNARa, C ALTPENIEN WECTOCTEH M20X60 NOLIIHK, 600 op. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
boaT ¢ ocka ¢gpesenkosa
550 10.366.392 |Boar DIN 7991, 8.8 M20X70 nou, [Na8a, ¢ BLTPELlel! WecToCTeH M20X70 noLK, 850 6p. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
Bont ¢ nnocka dpesenkona [
552 | 10.366,393 [Bosr DIN 799| M8X40 nep.ctom, Ad rN1aRa, C BHTPCUIEH LECTOCTEH MBX40 LA 50 op. 0,00 0,00
ctomana A4
DIN 7991
Bont ¢ nnocka ppesenxosa
553 | 10.366.394 |Gonr DIN 799(, 8,8 M12x50 nou. r1apa, ¢ BLTPEIUEN WECTOCTEH MI12x50 noumik. 1200 p. 0,00 0,00
DIN 7991. 8.8
Bonr ¢ nnocka peseHkosa
554 10.366.395 |Bonr DIN 7991, 8.8 M12x70 now. rnaea, ¢ BHIPEILEN HIECTOCTEN Mi2x70 NOUNHK. 250 Gp. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
Bonr ¢ miocka dperearona e TEnEn
5551 10.366.396 |Bonr DIN 7991 M16x50 nep.cros rnasa, ¢ BLTPEINEH WECTOCTEH M16x50 2 ) 300 op. 0,00 0,00
cToMaHa
DIN 7991
Bosr ¢ nnoeka dpesexkosa
556 | 10.366.397 |Bont DIN 799(, 8.8 M16x50 now. £Na0a, ¢ BLTPELLEH LWECTOCTeH MI16x50 TIOLMHK. 200 op. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
Bont ¢ anocka ppeictkona
557 | 10.366,398 |Bonv DIN 7991, 8.8 M16x70 nou, raana, ¢ aLTPeUIEH LweeTocTen M16x70 nouiix, 100 op. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
538 10.366.399 [Bosr waphipen DIN 444, 4.6 M12X80 now. bont waphuper DIN 444, 4.6 MI2X80 nouinK. 50 ap. 0,00 0,00




Mavepuan/ Tpornomo Exuewa Crvofinoer
M | AES matr.}e |Hanmenosanne Onucaune Paimep MoxpuTie Kannuecras Muapka BGN BGN
559 | 10.366.400 [Bosr DIN 931, 8.8 M16X75 nou. hioa € wecTocTenya masa, MI6X7S nonnK, 50 &p. 0,00 0,00
Henwna pesda DIN 931, 8.8
560 | 10.366.401 |Borr DIN 931, 8.8 M20X90 nou. poMmiciecTocTenamesty M20X90 nousthk. 50 6p. 0,00 0,00
Henwiva peada DIN 931, 8.8
61| 10.366.402 |Boar DIN 931, 8.8 M20X120 nou. BT CUUECTOCTEHIE Fdha, M20X120 nounHk, 100 6p. 0,00 0,00
Henvana peida DIN 931, 8.8
562 | 10.366.403 |Boar wonapekn DIN 603, 8.8 M12X40 now. Bont konapekn DIN 603, 8.8 MI12X40 nousIHK. 50 6p. 0.00 0.00
. [Haii6a nnocka ¢ packa [SO =
.366.404 4 2 2 1 .
563 | 10.366.404 |[llafiSa ISO 7090, 200HV M20 nou. 7090, 200HV M20 nowk. 100 ap 0,00 0,00
TMpysunHa ocHrypimensa
564 | 10.366.405 |Mpywitnna waiiGa DIN 7980 M10 noy aki6a © HAMAJIEH BbHILEN Mi0 MOUNIHK. 100 6p. 0,00 0,00
nuametsp DIN 7980
[Ipyxiruxa ocurypiremia
565 | 10.366.406 |Npywiwna waiia DIN 7980 M16 nou. warida ¢ HaManell BbiiWeH M16 MOLBTHK. 200 op. 0,00 0,00
nitametsp DIN 7980
pyxitHHa ocnrypimenna
566 | 10.366.407 |Mpyainua waiiGa DIN 7980 M24 nou. utafida ¢ HaMaliey FbHLIECH M24 MOWIHK, 100 6p. 0,00 0,00
auametsp DIN 7980
IMpyxnuHa ocurypirrensa
567 | 10.366.408 |[Mpyxmnuna waiita DIN 7980 M30 nou. wafifin ¢ nasaten suiwel M30 MOUMHK. 100 op. 0,00 0,00
mtameTsp DIN 7980
[ailka wecTocTenta
568 | 10.366.409 |Iaiixa DIN 980, § MB now. |camoocnrypurensa wuno M8 TOUITHK. 100 op. 0,00 0,00
meranna DIN 980, 8
Taiixa wecrocrenna
569 | 10.366.410 |Tafika DIN 980, 8 M20 nou. £aMOOCHIYPITeNTHA 11O M20 [OUHHK, 550 8p. 0,00 0,00
wetanna DIN 980, 8
aiika wecTocTeNI
570 | 10.366.411 |[aiika DIN 980, 8 M24 nou. CaMOOLHIIYPITEANE U0 M24 MOLIHK. 150 op. 0,00 0,00
metantia DIN 980. 8
N [aiika caMoocHrypiTenHa,
N 3
571 | 10.366.412 |laiixa DIN 985, § M8 nou. wemerania anowka DIN 985, 8 MB TIOUITHK. 100 6p. 0,00 0,00
N [aiika caMoocnrypiTenna, =
) 4 . . !
57 10.366.413 |raiixa DIN 985, 8 M14 nou. vemeranna anoka DIN 985, 8 MIi4 TOLIHK 100 op. 0,00 0,00
573| 10366414 |raiiva DIN 985 M16 uep.crom. Faiixa cawoocurypirenta, MI6 HEPSXOIASMA 500 &p. 0,00 0,00
HemeTanHa anowxka DIN 985 CTOMAHA
574 10.366.415 [Fafka DIN 985, 8 M20 now Taiixa camoocnrypirenya, M20 nowHK. 400 5p. 0,00 0,00
. HeMeTanna anoxka DIN 985, 8
575| 10.366416 |Faixa gnawosa DIN 6923, 8 M8 E"&":g";'&"‘”“ wecrocTenal 4 100 Bp. 0,00 0,00
576 | 10366417 |Hinneur DIN 94, 4.8 M3,2X40 nou. Ulnnewr DIN 94, 4.8 M3.2X40 MOUIHK, 100 6p. 0,00 .00
577| 10.366.418 |Mon mur DIN 7337 A d6X12 Al/cTom. [on wirr DIN 7337 A H6X 12 AllcTom. 100 ap. a2.00 0.00
578 | 10.366.419 |[Ton asr DIN 7337 A b4X10 Alleram, TTon war DIN 7337 A d4X10 AllcTom., 100 Sp. 0.00 0.00
579 10.366.420 |[Ton wirr DIN 7337 A h5X 12 Al/cTom, Tlon wir DIN 7337 A d5X12 Al/croMm. 100 Bp 0,00 0,00
580 | 10.494.268 |[lon Hirr 4.8x14 (A2/A2) EN ISO 15983 Ton wirr EN ISO (5983 $4.8X14 "‘g’;‘:{"::’ 700 6p. 0,00 0,00
581 | 10493584 |Ilon Hirr 4.8x14 EN ISO 15985 Tlon wir EN ISO 15985 48X 14 D 900 6p. 0,00 0,00
582 | 10.366.421 |Cxoda DIN 3017 d12-22 nou. gff;;{’f“"""’" 1 IBYXORE | (320 oK. 50 6p. 0,00 0,00
583 | 10.366.422 |Ckoa DIN 3017 $16-27 nou, g;‘;s;o’;"‘p"’"‘" fHTAYXOREL 1627 nowK. 50 6p. 0,00 0,00
584 | 10.366.423 [CxoSa DIN 3017 $20-32 nou, g']‘;";o’ff”"y"" \HUEPIORE] 120-32 nowHK. 50 6p. 0,00 0.00
585 | 10.366.424 |Ckoda DIN 3017 $25-40 nox. g;‘;sg’o’f;"p""‘" UTRyXoBe | 35 40 oMK, 50 6p. 0,00 0,00
586 | 10.366.425 |Coda DIN 3017 $32-50 ou. g’;;";o’l‘;"""y"" JUIAYXOBE | 33.50 oK. 50 &p. 0,00 0,00
587 [ 10,366426 |Cxoda DIN 3017 $40-60 rou. g’l‘;’l";;f?”"""’""‘ LB a0-60 moun. 50 ap. 0,00 0,00
588 | 10.366.427 |Cxoba DIN 3017 $50-70 nou. g';;é;o‘l"f""“""" wunayxone [ 4 g gn notmk, 50 6p. 0,00 0,00
589 | 10366428 |Cxoda DIN 3017 $60-80 no. g'l‘;ﬁ;o’;‘7““p"y"" 11 OMAYXOBE | 460-80 HoMIHK. 50 6p. 0,00 0,00
590 | 10.366.429 |Cxoda DIN 3017 $70-90 nouw, g;;s;o’ff""“’"‘" 1 LUIAYXOBE | 4170-90 routIK. 50 op. 0,00 0,00
591 | 10366430 |Croda DIN 3017 $100-120 ron gms;n’l‘y“""y"" iwwnayxose | 4100 129 nowuIHK, 50 6p. 0,00 0,00
Bonr ¢ xannéposana waiiba
592 10.366.431 |Bont (TIAC Gosrr) DIN 609, 8.8 M24X 100 ([TAC 6onT) ¢ yanmkena pesda | M24X100 7 6p. 0,00 0,00
DIN 609. 8.8
593 | 10.366.432 |I'pecbopka DIN 71412 A, 5.8 M6 now_ [pecbopka DIN 71412 A. 58 Mé nOUIIHK, 100 6p. 0.00 0.00
594 | 10.366.433 |I'pecwopxa DIN 71412 A, 5.8 MI0 nou. ['peceopka DIN 71412 A. 5.8 MI0 TIOUMHK, 100 &p. 0.00 0,00
3951 10.366.434 |l pra DIN 71412 A 5.8 RI/8” nou, Ipecuopka DIN 71412 A, 5.8 RI/R" NOuUIHK 50 6p. 0.00 0.00
596} 10.366435 |Ipecoopka DIN 714)2 B, §.8 M10 nou. Tpecsopxa DIN 71412 B, 5.8 MLD MOuKHK. 50 6p. 0.00 0,00
597 10.366.436 |I'pecropka DIN 714t2 B, 5.8 R1/8" nou. [pecbopxa DIN 71412 B.58 R1/8" ROUITHK, 50 op. 0.00 0.00
598 | 10.366.437 |3erepka 3a san DIN 471 $10 Jerenka 1a man DIN 471 hi0 100 ap. 0.00 0,00
599 | 10.366.438 |3erepxa 1a an DIN 471 11 Jerepxa 3a pan DIN 471 [10] 100 op. 0,00 0.00
600 | 10366.439 [3erepxa 3a san DIN 471 12 Jereoka 3a san DIN 471 24 100 [ 00 0.00
601 | 10,366.440 |3erepka 3a san DIN 471 413 Jerenwa 1a man DIN 471 hi3 100 60. .00 0.00
602 | 10.366.441 |3ercpka o an DIN 471 b4 3erepka aa san DIN 471 b14 100 6p. .00 0,00
603 | 10.366.442 |erepwa sa nan DIN 471 415 3erepxa 3a san DIN 471 s 100 6p. 0.00 0.00
604 | 10,366,443 |3erepka 3a pan DIN 471 di16 Jerenka 12 man DIN 471 bl 100 Bp. 0.00 0.00
605 | 10.366.444 |3erepka a ean DIN 471 17 Jerepwa 3a pan DIN 471 ®17 100 ) 0,00 0,00
606 | 10.366.445 |Jerepxa 1 nan DIN 471 b18 Jerepka 12 san DIN 471 [ 100 6. 0,00 0.00/
607 | 10366446 |[3erepka 1a san DIN 471 $19 3erepxa 1a pan DIN 471 d19 100 6p. 0.00 0.00|




LN’: AES Mt |Hanmenonanne Onucanue Paimep Tl:::pl”:l '{I o‘::‘r:;‘::, E‘;E:. CT;:,::"

608 | 10.366.447 |3ercpxa aa san DIN 471 20 Jerepra 3a san DIN 471 420 100 .00 0.00
609 | 10.366.448 |3erepka 3a pan DIN 471 h21 3erepna 1a aan DIN 471 $11 100 .00 0,00
610 | 10.366.449 |Jerepwa 3a san DIN 471 22 Ferepka 1a san DIN 471 22 100 0,00 0,00
611 | 10.366.450 |3ercpwa aa ban DIN 471 423 3erepka 1a gan DIN 471 G213 100 0.00 0.00
612 10366.451 |3erepsa 32 san DIN 471 24 3erepka 1a san DIN 471 h24 100 0,00 0,00
613 | 10.366.452 |3erepka 3a san DIN 471 25 Jerepka 1a ain DIN 471 H25 100 0,00 0,00
614 | 10.366.453 [3erepka 3a san DIN 471 d26 Jerepka 3a san DIN 471 $26 100 0,00 0.00
615 ] 10.366.454 {3erepka 1a pan DIN 471 $27 3erepxd 3a s DIN 471 $27 100 000 0.00
616 | 10366455 |3erepka 3a pan DIN 471 28 Jerepra 12 san DIN 471 $28 100 0.00 0.00
617 ] 10366456 |3erepxasa san DIN 471 $29 Jerepra 3a asn DIN47) $29 100 0,00 0,00
618 | 10.366.457 Jerepra 3a pan DIN 471 Q]O 3erepxa 1a aan DIN 471 $30 100 0,00 0.00
619 | 10.366.458 |3erepka 3a saz DIN 471 31 3erepwa 3a san DIN 471 31 100 0,00 0.00
620 | 10.366.459 |3erepka 3a san DIN 471 32 3erepxa 3a san DIN 471 $32 100 0,00 0,00
[%]] 10.366.460 |3crepwa 3a nan DIN 471 h33 3erepxa 3a aan DIN 47| B33 100 0,00 0.00
621] 10.366461 |3erepra 3a man DIN 471 34 3erepxa 3a san DIN 471 Hhid 100 0,00 0,00
623 | 10.366.462 |3erepka 3a san DIN 471 $3S Jerepka 2a syt DIN 471 $35 100 0,00 0.00
624] 10.366.461 |3crepra 3a pan DIN 471 36 Jerepka 1a pan DIN 471 h36 100 0.00 0.00
625 | 10.366.464 |3erupxa 3 san DIN 471 37 erepka 1a aan DIN 471 $h37 100 0,00 0.00
676 | 10.366.465_|3erepra 3a san DIN 471 $38 erepxa 3a san DIN 471 $38 100 0,00 0.00
627 | 10.366.466 |3erepka 3a san DIN 471 39 erepka 1a san DIN 471 $39 100 0,00 0.0(
628 | 10.366.467 |3erepxa 3a man DIN 471 440 3erepxa 1a an DIN 471 $40 100 0.00 0.0

629 | 10366.468 |3erepxa 3a san DIN 471 h41 3erepxa 1a an DIN 471 b4l 100 0,00 0,00
630 | 10366469 [3erepka 1a man DIN 471 p42 Jerapxa 3a sy DIN 471 2 100 0,00 0,00/
631 | 10366470 |3ereoxn 3a pan DIN 471 ip34 3erepka 3a san DIN 471 44 100 0.00 0.00
632] 10.366.471 |3ercpsaa pan DIN 471 45 3erepwa aa san DIN 471 45 100 0.00 0,00
633 | 10.366.472 |3erepxa 3a aan DIN 471 d46 3erepka 3a san DIN 471 446 100 0,00 0.00
634 | 10.366.473 |3erepka 3a san DIN 471 $47 3erepka 3a pan DIN 471 $47 100 0,00 0,00
635| 10.366.474 |3erepka 3a san DIN 471 48 Jerepka ja pan DIN 471 4R 100 0.00 0.00
636 | 10.366.475 |3erepka 3a san DIN 471 450 3erepka 3a pan DIN 471 b50 100 0,00 0.00
637 | 10.366.476 |3erepxa 3a aan DIN 471 $51 Terepxa aa ran DIN 471 DSl 100 0,00 0.00
638 | 10366477 |3erepxa ae san DIN 471 $52 Jerepxa 3a san DIN 471 §52 100 .00 0.00
639 | 10366478 |Jerepra 1a pan DIN 471 53 Jerepra 3a san DIN 471 b33 100 ,00 0,00
640 | 10.366.479 [3erepka 3a nan DIN 471 (h54 3erepxa a pan DIN 471 D54 100 ,00 0.00
641 10.366.4B0 |3erepka 12 san DIN 471 $h355 3erepxa 1a pan DIN 471 $535 100 0,00 0.00
642 | 10.366.481 |3erepka 3a san DIN 471 hs6 Jerepra 1a nan DIN 471 456 100 0,00 0,00
643 | 10.366.482 |3erepxa 3a man DIN 471 357 Jerepka 1a san DIN 47/ $57 50 0,00 0.00
644 | 10.366.483 |3erepxa 3a man DIN 471 bS8 Jerepxa 3a san DIN 471 $58 100 0,00 0.00
645 10.366.484 |3erepka 1a san DIN 471 60 3ercpka aa pan DIN 471 $60 50 0.00 0.0¢
646 | 10.366.485 |3erepka 3a nan DIN 471 $62 3erepka 3a san DIN 471 $62 100 o] 0.00 0.00
647| 10.366.486 |3erepxa 3a san DIN 471 63 Jerepka 3a Ban DIN 47( 363 100 fp. 0,00 0.00
548 | 10.366.487 |3erepka 1a man DIN 471 b65 3erepka 3a nap DIN 471 635 50 D 0.00 0,00
649 | 10.366.488 |3erepka 3a san DIN 471 68 3erepka 3a nan DIN 471 368 50 6p. 0.00 0.00
650 | [0.366.48%9 |3erepka 3a san DIN 471 70 3erepka 1a san DIN 471 h70 100 6p. 0.00 0.00
651 | 10366490 [Jerepka 3a san DIN 471 172 3erepka 1 nan DIN 471 $72 50 &p. 0,00 0.00
652 10366491 |3erepxa 3asan DIN 471 75 Jerepka 3a aan DIN 471 75 50 Gp. 0.00 0.00
653 | 10.366.492 [3erepxa 3a ban DIN 471 478 3erepka 3a san DIN 471 b78 50 p. 0,00 0.00
654 | 10366493 |3ereoka aa san DIN 471 480 3erenka 1 nan DIN 471 hRO S0 fn a,0n 0,00
655 | 10366494 |Jerepka aa san DIN 471 $82 3erepka 3a san DIN 471 H82 50 6p. 0.00 0.00
636 | 10366495 |3erepka 3a san DIN 471 ¢85 Jerepka 3a pan DIN 471 h85 50 6p. 0,00 0,00
657 10.366,496 |3erepka 3a san DIN 471 $h88 Jerepra 33 pan DIN 471 HRR § Gp. 0,00 0.00
658 | 10.366.497 |3erepka 1a pan DIN 471 $90 3erepxa 1 pan DIN 471 H90 50 Gp. 0.00 0.00
659 | 10.366.498 |Jecepka 3a san DIN 471 495 erepxa 1a san DIN 471 495 50 6p 0,00 0.00
660 | 10.366.499 |erepxa sa nan DIN 471 100 Rercpen 2 nan DIN 471 100 50 ap. 0,00 0.00
661 10,366.500 [3ercpka sa san DIN 471 105 Jerepka aa san DIN 471 b105 50 Sp. 0.00 0.00
662 | 10,366,501 [3ereoxa 3a pan DIN 471 110 Ferepra 1a san DIN 471 b0 30 &n. O.Q_O 3,00
663 ] 10.366.502 |3erepka 1a san DIN471 b115 Jerepka 3a Ban DIN 471 hils 50 Sp. 0.00 0.00
664 | 10.366.503 |3erepka 3a san DIN 471 120 3erepka 1a san DIN 471 120 50 6o, 00 0.00
663 | 10.366.504 |3ereoka 1a Ban DIN 471 b125 Jerepka 1a san DIN 471 th125 50 on 00 0,00
666 | 10.366.505 |3erepka 1a man DIN 471 $130 Jerepxa 3a san DIN 471 b130 50 op. .00 0.00
667 10.366.506 |3erepka 3a pan DIN 471 135 Jerepxa 1a san DIN 471 [ 1EM 50 ap. .00 0.00
668 | 10.366.507 [3erepka ia san DIN 471 140 3ergpxa 3a an DIN 471 b 140 50 op. .00 0,00
669 | 10.306.50% |3erepka 3a san DIN 471 dil45 Jercpxa 3a san DIN 471 b14S S0 op. 0.00 0.00
670 | 10.366.509 |3erepka 3a an DIN 471 h150 3erepxa 1 man DIN 471 150 50 ap. 0.00 0.00
671 10.366.510 |3erepxa 3a pan DIN 6799 (b4 3erepxa 1a san DIN 6799 b4 100 8p. 0.00 0.00
672 | 10.366.511 [Jerepka 3a pan DIN 6799 h5 3erepxa 1a man DIN 6799 b5 100 Sp. 0.00 0.00
673 | 10.366.512 |3erepka 3a san DIN 6799 6 "ferepxa 3a Ban DIN 6799 b6 100 6p. 0.00 0.00
674 | 10.366.513 |3erepxa 3a pan DIN 6799 &7 Berepxa 3a san DIN 6799 &7 100 6. 0.00 0.00
675 | 10.366.514 [3erepxa 3a san DIN 6799 &8 Yerepra 3a san DIN 6799 B8 100 Gp. .00 0.00
676 | 10.366.515 |3erepxa 3a san DIN 6799 b9 3erepka 3a pan DIN 6799 b9 100 op. 0.00 0.00
677 | 10.366.516 [3erepxa 3a san DIN 6799 10 3erenka 3a san DIN 6799 h10 100 ap. 0.00 0.00
678 | 10.366.517 [3erepxa 3a ean DIN 6799 12 3erepka 3a an DIN 6799 hl2 100 op. 0.00 0.00
679 | 10.366.51B [Jerepka 3a oteop DIN 472 410 3erepka 34 oTeop DIN 472 10 100 op. .00 0.00
680 | 10.366.519 13erepka 1a oteop DIN 472 dhl | 3erena 12 oraop DIN 472 1 100 dn. .00 0,00
681 | 10.366.520 |3ecrepxa 3a orsop DIN 47212 3erepka 1a orsop DIN 472 12 100 dp. ,00 0.00
682 | 10.366.521 |3erepka 12 orop DIN 472 4i3 3erepxa sa oreop DIN 472 i3 100 .00 0.00
683 | 10.366.522 |3erepin 3a ornop DIN 472 14 3erepxa 3a oraop DIN 472 b4 100 .00 0.00
684 | 10.366.523 |3erepka 1a oteop DIN 472 15 3erepka 3a oTB0p DIN 472 15 100 0,00 0.00
685 | 10.366.524 |3erepna 3a orwop DIN 472 (16 Ferepxa w ornop DIN 473 16 100 0.00 0.00
686 | 10.366.525 |Jerepra 3a ornap DIN 472 17 Jerepka 1a oteop DIN 472 17 100 0.00 0.00
687| 10.366526 |Jerepxa 3a ornop DIN 472 18 Jerepka 3a otsop DIN 472 18 100 0,00 0,00
688 | 10.366,527 |Ierepxn 3a aroop DIN 472 419 Ferenka 1a orrop DIN 472 10 100 0.00 0,00
689 | 10 366.52R |3erepka 3a orsop DIN 472 $20 Jerepwa 3a oteop DIN 472 20 100 0.00 0.00
690 | 10,366,529 |3ercoxa 3a oreop DIN 472 §21 Rerepka 3a oteop DIN 472 h21 100 0,00 0.00
691 | 10.366.530 |3erepka 1a otaop DIN 472 22 Jerepka 1a uTeop DIN 472 h22 100 . 0.00 0,00
691 | 10.366.531 {Jerepxn 32 ornop DIN 472 423 Jerepka 3a oteop DIN 472 ®23 100 dp. 0.00 0.00/
693 | 10.366.533 |3erepra 30 ovwop DIN 472 24 3erepka 3a oveon DIN 472 h24 100 Sp. 0,00 0,01
694 | 10.366.533 |3erepra 3a orop DIN 472 25 Rerepra 1 otanp DIN 472 h1s 100 ap. 0.00 0.00
695 | 10.366.534 |3erepka 3a otsop DIN 472 426 3erepka 1a oeop DIN 472 $26 100 6p. 0.00 0.00
696 | 10.366.535 |Jerepxn sa orop DIN 472 427 3erepka 3a otaop DIN 472 27 100 Go. 0,00 0.00




Na | AES var e |Hinnsenonnnne Onucanme Paimep :’[:"P.::I ':I“T“r::::’ Mapia CYBD::I:.;:H
697 10.366.536 |Jerepka 3a orsop DIN 472 ¢28 3Jerepxa 3a orsop DIN 472 $28 100 Gp- 0.00
698 | 10.366.537 |3erepxa 3a otsop DIN 472 429 3ercpka 1a arsop DIN 472 29 100 6p. 0,00
699 | 10.366.538 |3erepka 3a oteop DIN 472 30 3erepka 3a orsop DIN 472 30 100 Bp. 0.00
700 | 10.366.539 |Jerepxa 3a oteap DIN 472 3| Jerepxa 3a ovaop DIN 472 (el 100 6p. 0.00
701 | 10.366.540_|3ercpka a ormop DIN 472 32 Jerepxe a2 oraop DIN 472 $32 100 _6p. 0.00
702| 10.366.541 |3erepxa 3a orsop DIN 472 $33 Jerepxa aa orop DIN 472 D33 100 Gip. 0.00
703 | 10.366.542 |3erepxa 1a orsop DIN 472 $34 Jerepka 1a ateop DIN 472 34 100 op. 0,00
704 | 10.366.543 |3erepxa aa otaop DIN 472 h35 3erepka 1a oTeop DIN 472 H35 100 6p. 0.00
705 ] 10.366.544 |3erepka 2a ovsop DIN 472 &36 3erepka 3a oteop DIN 472 b36 100 __fp. 0.00
706 | 10.366.545 |3erepwa aa otpop DIN 472 b37 erepka 1a otaop DIN 472 $37 100 6p. 0,00
707 10.366.546 |3erepka 33 oveop DIN 472 38 3erepka 3a otsop DIN 472 38 190 6p. 0.00
708 | 10.366.547 |3erepka 1a otaop DIN 472 40 3crepka aa orsop DIN 472 &40 100 6p. 0.00
709 10.366.548 |3erepca 1 oraop DIN 472 ¢42 3erepxa 1a otsap DIN 472 2 100 dp. 0.00
710 10.366.949 |3erepxa 1a oreop DIN 472 45 3erepka 3a otsop DIN 472 45 100 ap. 0.00
711 ] 10.366,550 |3erepxa 3a oraop DIN 472 47 Jerepra 1a orapp DIN 472 47 100 dp. 0,00
712 10.366.55] |3erepxa 1a oreop DIN 472 ¢48 3erepwa 13 otaop DIN 472 48 100 fip 0.00
713 | 10.366.552 |3erepxa 1a ateop DIN 472 450 Jerepka 1a oveop DIN 472 S0 100 &p. 0.00
714 10.366.553 |3erepka 1a otsop DIN 472 52 3erepxa 2a oreop DIN 472 52 100 op. 0.00
715] 10.366.554 |3erepka 3a oteop DIN 472 b55 3erepka 1a oraop DIN 472 $5s 160 6p. | 0.00 0.00
716 | 10.366.555 |3erepka 3a orsop DIN 472 56 3erepra 1a otsop DIN 472 $356 100 Gp. 0.00
717 | 10.366.556 |3ercpra 3a orsop DIN 472 58 3erepna 1a oteop DIN 472 458 100 6p. | X 0.00
7181 10.366.557 |3erepka 1a orsop DIN 472 60 3erepxa 3a oraop DIN 472 60 100 _ 6p. 0,00
719 ] 10.366.558 |3erepka 3a orsop DIN 472 62 3erepka 3a oreop DIN 472 62 100 6p- 0,00
720 | 10.366.559 [3erepka 3a oreop DIN 472 963 Jerepxa aa otsap DIN 472 b63 100 ap. 0,00
721§ 10.366.560 |3erepka 1a otrop DIN 472 65 Jerepka 1a oreop DIN 472 65 100 __bp. 0.00
722 | 10.366.561 |3Jerepxa 38 oreop DIN 472 68 Jerepka aa oteop DIN 472 68 Bl op. 0.00
723 | 10.366.562 |3erepka 1a otaop DIN 472 70 erepra 1 oreop DIN 472 b70 50 6p. 0,00
724 | 10.366.563 |3erepka 3a orsop DIN 472 72 3erepka 3a otsop DIN 472 72 50 6p. 0.00
725 10.366.564 |3erepka 1a oraop DIN 472 475 3erepka 3a oraop DIN 472 HTS 50 6p. 0.00
726 | 10.366.565 [3erepka 1a orsop DIN 472 4178 3erepka 1a orsop DIN 472 b78 100 6p. 0.00
727 | 10.366.566 |3erepxa 3a ovaop DIN 472 $80 3erepka 1a otaop DIN 472 $80 50 6p. 0.00
728 | 10366.567 |Jerepxa 3a pTaop DIN 472 $hR2 3erenxa 1a oteop DIN 472 82 100 6p. 0.00
729 10.366.568 |3erepka 3a otaop DIN 472 $BS 3erepka 3a oteop DIN 472 1) 50 op. 0.00
730 | 10.366.569 |3erepka aa oraop DIN 472 h88 3erepra i oteap DIN 472 b8R8 50 op. 0.00
731 10366.570 |3erepxa 3a otaop DIN 472 $90 3erepka 3a oraop DIN 472 $90 50 8p. 0,00
732 | 10.366.571 |3erepka 3a oraop DIN 472 92 3erepka 3a orsop DIN 472 $92 50 op. 0.00
733 | 10.366.572 |3erepka 3a oteop DIN 472 95 3ercpka 1a oteop DIN 472 195 50 ap. 0.00
734 | 10366.573 [3erepka 3a orsop DIN 472 $100 Jerepxa 1a orsop DIN 472 $100 50 Gp. 0.00
735] 10.366.574 [3erepka 1a oreop DIN 472 ¢105 3erepka 1a oteop DIN 472 d105 50 op. 0.00
736 | 10.366.575 |3erepxa 3a oreop DIN 472 dil 10 3erepka 1a oreop DIN 472 bl 50 6p. 0.00
737 | 10.366.576 |3erepxa 1a aveop DIN 472 db1)S Jerepka 3 oreop DIN 472 $115 50 6p. 0,00
738 10.366.577 |3erepxa 3a oteop DIN 472 $120 Serepxa 1a oreop DIN 472 b 120 50 | Gp. 0.00
739 | 10.366.578 |3erepka 1a orrop DIN 472 |25 Jerepxa 1a otaop DIN 472 $125 50 6p. 0,00
740 | 10.366 579 |3erepka 3a oteop DIN 472 4130 3erepka 1a oteop DIN 472 b130 50 6p. 0.00
741 | 10.366.580 |3erepka 3a otaop DIN 472 ¢135 erepxn 1a otop DIN 472 135 50 6p. 0.00
742 | 10.366.581 |3erepxa 1a otaop DIN 472 140 erepka 3a otaon DIN 472 140 50 _op. 0,00
743 | 10.366.582 |3erepka 3a osop DIN 472 b150 Jerepka 3a otaop DIN 472 @150 30 op. 0.00
744 | 10.366.583 |Jerepka 3a otsop DIN 472 b155 Jerepxa 1a orsop DIN 472 155 50 Gip. 0.00
745 | 10.366.584 |3erepka a oraop DIN 472 160 Jerepia 1a oraop DIN 472 b 160 50 Gp. 0,00
746 | 10.366.585 |3erepka 3a oraop DIN 472 4165 3erepka 3a oreop DIN 472 b165 50 6p. 0.00
747 | _10.366.586 |3erepka 3a oteop DIN 472 170 3erepxa 1a oeop DIN 472 170 50 6p. 0.00
748 | 10.366.587 |[M{udr DIN 1481 10X20 vepuo Ilur DIN 48] $10X20 HepHo (] 6p. 0,00
749 | 10.366.588 |LInbr DIN 1481 &10X22 uepno LLludr DIN 1481 G10X22 4epHo 100 6p. 0.00
750 | 10.366.589 |IlIndr DIN 1481 ¢10X24 uepHo Ludr DIN 1481 10X24 uepHo 100 6p. 0.00
751 ] 10.366.590 |Ulucbr DIN 1481 b10X26 4epHo 1ndr DIN 1481 pI10X26 uepHO 100 _ 6p. 0.00
7521 10.366.591 |Uludr DIN 1481 b10X28 wepro T DIN 1481 o |OX28 49€pHO. 100 6p. 0.00
753 | 10.366.592 |Uudr DIN 1481 d10X30 veprio |Ldudr DIN 1481 S10X30 uepna 10Q 6p. 0.00
754 | 10.366.593 |Ilugdr DIN 1481 $10X32 vepuo [Lludr DIN 1481 ®10X32 4eDHO 100 6p. 0.00
755 | 10.366.594 |llludr DIN 1481 db10X36 sepno 1udr DIN 1481 $10X36 4epHO 100 Gp. 0.00
756 10.366.595 |1ludr DIN 1481 h10X40 ueguo [Llnchr DIN 1481 10X40 yepHo 1on fip. 0.00
757 | 10.366.596 |llludr DIN 1481 b10XS0 uepro [udr DIN 1481 10X50 uepHo 100 op. 0.00
758 | 10.366.597 |[iifudm DIN 1481 b10X80 uepno [LInhr DIN 1481 10X80 4gpHo 100 5p. 0.00
759 | 10.366 598 |ilindr DIN 1481 $3X12 uepno it DIN 1481 HIX12 4epHO 100 5p. 0,00
760 | 10.366,599 |lljudr DIN 1481 ¢3X16 vepHo Uindr DIN 1481 $3X16 uepHo 100 6p. 0.00
761 10.366.600 |Ilfnshr DIN 1481 h3X20 uenno I DIN 1481 $G3X20 uepHo 100 fn. 0,.0!‘}1
762 | 10.366.601 |Wndt DIN 1481 h3X26 uepso [indr DIN 1431 bIN26 HePHO 100 6p. 0.00
763 | 10.366.602 |IlIndw DIN 14R1 dh3X30 ueprio [llnchr DIN 1481 DINID yenHo 100 op. 0,00
764 | 10.366.603 |LLludyr DIN 1481 hIXNS0 wepno LLLidr DIN 1481 H3IX50 uepHo 100 6p. 0.00
765 10.366.604 |Ulndir DIN 1481 &3,5X12 wepun Llludrr DIN 1481 ]h3,5X12 HEPHO 100 op. 0.00
766 | 10.366.605 |ILludir DIN 1481 b3, 5X18 wepuo U DIN 1481 $3.5X18 4eplio 100 ap, 0,00
767 10.366.606 |LLlud DIN 1481 h3.5X23 wepno Ulndr DIN 1481 $3.5X22 HepHo 100 6p. 0.00
768 | 10.366.607 |1ty DIN 1481 X 10 naguo ludr DIN 148) X 10 ueprg 100 6ip. 0.00
769 | 10.366.608 |[ndr DIN 1481 b4X12 yepHo Lludt DIN 1481 d4X12 4epHo 100 6p. 0,00
770} 10.366.609 |lIndr DIN 1481 h4X 14 vepHo Hisdr DIN 1481 haX14 4epHo 100 6p. 0.00
771 | 10.366.610 |lindr DIN 1481 d4X16 yepwo [Undv DIN 1481 d4X16 uepHO 100 6p. 0.00
7721 10.366.611 |lﬂ|m DIN 1481 d4X18 yepso [y DIN (481 X18 4CDHO 100 6p. 0.00
7731 10.366.612 |Ulndbr DIN 1481 b4 X20 uenso [Tlndpr DIN 14R1 b4 X20 yepHo 100 Gp. 0.00
774 | 10.366.613 |t DIN 1481 $4X22 wepuo Lt DIN 1481 X22 yepHD 100 op. 0,00
775| 10366.614 ndr DIN 1481 d4X24 uepro illndr DIN 1481 24 yepHo 100 6p. 0,00
776 | 10.366.615 |Illedr DIN 1481 $4X26 ugpHo 1lngr DIN 1481 X6 4epHO 1an ap. 0,00
777 | 10.366.616 |lIndr DIN 1481 d4X28 uepito Llngr DIN 1481 b N28 YepHO 100 oD. 0.00
778 | 10.366.617 |Lludr DIN 481 dAX 30 wepin (g DIN (481 haX30 HepHO 100 Bp. 0.00
779 10.366 618 |Llludr DIN 1481 p4X32 qepio Lilndr DIN 1481 X32 tlepHD 100 LN 0,00
780 | 10.366.619 |llndt DIN 148) d4X36 4epHo Mludt DIN 1481 b4X36 uepHo 100 6p. | 000 0.00
781 | 10.366.620 |illud DIN 1481 p4X40 wepno 1Jir DIN 1481 HAX40 aepHo 100 6. 0.00
782 | 10.366.621 |Ufudr DIN 481 G4X45 uepno lndr DIN 1481 BENAS 4EPHO 100 ap. 0,00
783 | 10.366.622 Hindr DIN 1981 b3X50 wepno LWt DIN 1481 BHaX50 4epHO (00 op. 0.00
784 | 10.366.623 |Ulndr DIN 1481 i3 5X12 uemio Indr DIN 1481 4.5% 13 uenno 100 Gp. 0.00
785 | 10366620 _|iflndyr DIN 1481 b4,5X50 wopro [l DIN 1481 $4,5X50 4cpun 100 ap- 0,00




Ni | AES mat e |Hanmenossume [Onucanne Pasmep ':::"p:‘:ll Ig:::;,;: Mapxa E;g:" C‘:z::ﬂ
786 | 10.366.625 | Wudv DIN 1481 $5XI0 wepno 1iir DIN 1481 $5X10 aepro 100 6p. 0,00 0.00
787 | _10.366.626 | luchr DIN 1481 d5X12 wepro ILubr DIN 1481 5X12 acpho 100 6p. 0.00 0.00
78Y¥ | 10.366.627 [lllr DIN 1481 $5X14 wepro LLindr DIN 1481 h5X14 uepHo 100 6p- 0,00 0,00
789 | 10.366.628 Uladr DIN 1481 $5X16 4epiro LLhupr DIN 4R 1| BhSXI16 uepno 100 op. 0,00 0.00
790 | 10.366.629 |Mludr DIN 148) $5X18 uepHo [udr DIN 1481 $h5X18 _4epHo 100 Gp. _0.00 0.00
791 ] 10366630 (Undr DIN 1481 $5X20 uepho st DIN 1481 $5X20 4epHO 100 ap. 0,00 0,00
792] 10366.631 |Iudr DIN 1481 5K uepuo [ DIN 1481 $5X22 uepro 100 ap. 0,00 0.00
793 | 10.366.632 |lllndr DIN 1481 dSX24 uepho [t DIN 1481 $5X24 HepHO 100 6p. 0.00 0.00
7941 10.366.633 |Llndr DIN 1481 $5X36 uepno J‘.Ltu])'r DIN 1481 $5X26 HEPHO 100 6p. 0,00 0.00
795] 10.366.634 |[ludbr DIN 1481 hpSX2R vepuo Ll DIN 1481 $H3IX28 HepHo 100 6p. 0.00 0.00
796 | 10.366.635 |illudr DIN 1481 $SX30 4epho Ulndr DIN 1481 H5X30 “EpHO 100 6p. .00 0,00
797 10366.636 |[ludr DIN 1481 5X32 wepro |l DIN 1481 $5X32 wepn 100 3p. .00 0.00
798 | 10.366.637 |[lfndr DIN 1481 $5X36 uepro (Wudr DIN 1481 $5X36 uepHo 100 op. 0,00 0.00
799 | 10.366.638 |iLlncbr DIN 1481 p5X4D wepro [t DIN 1481 $5X40 uepwo 100 6p. 0,00 0.00
BOO | 10.366.639 |Lllucbr DIN 1481 bSX50 uepro [[Tizchr DIN 1481 $5X50 4epHo 100 op. 0.00 0.00
801 10.366.640 |LLlidst DIN 1481 bSX70 uepHo [Ludr DIN 1481 $H3X70 HEpPHO 100 6p. 0,00 0,00
802 | 10,366,641 |ll{udr DIN 1481 p6X 10 uepiio [ndr DIN 1481 $6X10 uepHo 100 6p. .00 0,00
803 | 10.366.642 |Ulncbr DIN (481 H6X12 uepho [lndt DIN 1481 b6X12 uepHO 100 Sp. ,00 0.00
804 | 10.366.643 |[lindt DIN 1481 p6X14 uepuo LT DIN 1481 d6X14 "epMo Lo 6p. ),00 0.00
805 | 10.366.644 |lHudr DIN 1481 $6X16 yepHo Uludr DIN 1481 H6X16 uepHo 100 6p. ),00 0.00
BD6 | 10.366.645 |Lllndt DIN 1481 36X |8 uepno Ulndr DIN 1481 h6X 1R yepHD 100 6p. .00 0,00
807 | 10.366.646 |Lladr DIN 1481 ¢6X20 uepro Ulndr DIN 1481 H6X20 uepHo 100 8p. 0.9_0 0,00
808 | 10.366.647 [illudr DIN 1481 6X22 HEPHO 1uchr DIN 1481 $6Xx22 HEpHO 100 6p. 0,0_9 0,00
809 | 10.366.648 |IMughr DIN 1481 h6X24 uepho b DIN 1481 K24 weprio 100 5p. 0.00 0.00
810 | 10.366.649 |Ulndr DIN 1481 d6X26 vepuo Ulndr DIN 1481 h6X26 4CDHO o 6p. 0,00 0.00
811 10.366.650 |[Wndr DIN 1481 H6X30 uepro Windr DIN 1481 H6X30 YEDHO 100 op. 0,00 0.00
B12] 10.366.651 |Wjucr DIN 1481 $6X32 uepHo Mngr DIN 1481 $6X32 “epHO 100 6p. 0.00 0,00
813 | 10.366.652 |IIlirgyr DIN 1481 d6X36 uepno Lindr DIN 1481 $p6X36 uepHo 100 6p. 0.00 0,00
B14| 10.366.653 |Winior DIN 14R1 6X40 wepno NLipr DIN 1481 b6X40 uepo 100 6p. 0.00 0.00
RIS | 10.366.654 |lLintbr DIN 1481 d6X45 uepno 1Llsbr DIN 1481 d6X45 YyepHo 100 op. 0.00 0.00
816 | 10.366.655 |[Lluchr DIN 1481 $6X50 wepno Wlndr DIN 14R1 H6XS0 uepn 350 6p. 0,00 0.00
817] 10.366.656 |Ulucdr DIN 1481 h6XS5S nepHo LLndr DIN 1481 b6X55 4epio 100 6p. 0.00 0.00
818 | 10.366.657 |Llupr DIN 1481 h6XT70 uepro Hudr DIN 1481 $6X70 4epro 100 8p. 0,00 0,00
810 | 10.366.658 |Lllhr DIN 1481 J8X20 acpro (Lndr DIN 1481 $BX20 “epHo 100 Gp. 0.00 0,00
820 | 10.366.659 |Illcr DIN 1481 pBX22 wepHo 1lludr DIN 1481 $8X22 HepHO 100 op. 0,00 0.00
821 | 10.366.660 |Uludr DIN 1481 d8X24 yepuo [T{udr DIN 1481 H8X24 uepHo 100 6p. _0,00 0,00
821 | 10.366.661 |ITlndir DIN 1481 hRX26 wepno LIy DIN 1481 8X26 wepno 100 6p. 0.00 0.00
823 | 10.366.662 | Wl DIN 1481 $8X28 wepio \Ludr DIN 1481 $8X28 wepuo 100 6p. 0,00 0.00
824 | 10.366.663 |Lllispr DIN 1481 $p8X30 uepno Iudpr DIN 1481 HRX30 HEpHD 100 ap. 0,00 0,00
825 | 10,366,664 |11linpr DIN 1481 $8X32 vepro [lludr DIN 1481 bBX32 wepHo 100 Gp. 0.00 0.00
£26 10,366.665 |Illndt DIN 1481 $8X36 uepuo Uudr DIN 1481 bBX36 4epHo 100 6p 0,00 0.00
827 | 10.366.666 |lilucbt DIN 148) h8X40 uepro Ulncyr DIN 1481 DRXA0 uepHo 100 6p. 0,00 0,00
828 | 10.366.667 |1llucyr DIN 1481 $8X45 uepno [Ludr DIN 1481 b8X45 4epHO 100 6p. 0.00 0.00
829 | 10.366.668 |lllndr DIN 1481 d8X50 uepno L{udr DIN 1481 HhBX50 uepno 100 op. 0,00 0.00}
830 | 10.366.669 |Llutr DIN 14R | h&XR0O uepno 1Ltndy DIN 1481 >8X80 4EpHO 100 6p. 0.00 0.00]
831 | 10.554.160 |[illndys DIN 1481 $12X40 Lnd DIN 148) $12X40 uyepuo 50 6p. 0,00 0.00
832 | 10.366.670 |Déreraw Tano DIN 1480 MR Ofirerau Tano DIN 1480 M8 50 op. 0,00 0,00
833 | 10.366.671 |Obrerau tamo DIN 14R0 M10 Ofrerau tano DIN 1480 Mi0 50 6p. 0,00 0.00
834 | 10.366.672 |O6reran ano DIN 1480 M12 O6reray Tano DIN 1480 MI2 50 6p. 0,00 0.0¢
835| 10.366.673 |Vuusepcanen mioden ¢ Gopa ¢ ounr 6X35 ;::’T""’""c" mobencBopac | yox3s 100 6p. 0,00 0,00
836 | 10.366.674 |Vmusepcaren moden ¢ Sopu ¢ surT gl 0X60 ::'I:"“p“"“‘ mobencBopac | 41oyvg0 100 op. 0,00 0,00
| 837 | 10.366.675 |Ankepen Goir FAZ 11 10/100 Ankepeu Gonr FAZ I1 10/100 100 op. .00 0.00
838 | 10366.676 |Tperepen oxauna M8 now Tperepen okasay M8 HOUNHK. 50 6p. 00 0,00
832 | 10.366.677 |Tperepen oxaunan M10 nou, Tperepen owavBat M10 NOUNHK, 50 8p. .00 0.00
840 | 10366678 |l - Gont DIN 3570A 250 M20 U - Somr DIN 3570A 250 M20 50 6p. ,00 0.00
841 10.366.679 | Anxep cepripirunipan M10X105/30-36 Ankep ceprudimiunpan MIOX;GOSIJO» 100 6p. 0,00 0,00
842 | 10.366.680 |Anxep cepruduuipas M10X85/10-16 Aukep cepTihHLIpaH M]OT:S/IO- 100 op. 0,060 0,00

843 | 1036668t A MIZXL10/15; 5
X wep ceprindiuipan M12X110/15-30 Ankep cepriiuunpan 10 100 op. 0,00 0,00
844 | 10.366.682 |Auxep ceprudpsunpan M12X95/13-13 Aukep cepriguunpat Mll)fgS/lJ— 100 6p. 0,00 0,00
8451 10.366.683 |Anukep cepruduunpan M8X100/35-44 Auxep cepTiduLIpan MSX‘:EO/”- 100 6p. 0,00 0,00
846 | 10366684 |Aukep ceprid M8X80/15-24 Ankep cepriduniipan M8XR0/13-24 100 &p. .00 040
847 | 10366685 |Auxepna wnunka HAS-TZ MI16X125/30 Ankepha HAS-TZ M16X125/30 50 op. 00 0.00
848 | 10.366.686 |Ipecbopka npasa.wocka G1/4" Cpecnopxa npasa, nnocxka Gl 50 6p ,00 0.00
o Bon pez., ebTp.mectoct, -
849 10.317.035 |Bosr ANSI B18.3 3/8-16X1 ANSI Bp]8,3 i 3/8-16X1 450 6p. 0,00 0,00
BOJ'IT © UIDTIINAPIYIA rnasa,
850 10317,036 |Boar ANSI BI8.3 5/8-18X2 1/2" puTpeLuent wectocten ANSI 5/8-18X2 172" 200 6p, 0,00 0,00
B18.3

851 | 10.366.687 |Borr ANSIBI8.2.1 5/16-18X7/8" i’;";f;f;g‘f’f“"““ ran - sr16-18X7/8" 50 6p. 0,00 0,00
852 | 10.366.688 [Monnoswa waiisa ANSI BI8.22.1 5/16” g;’x‘;",",’“l““ ML VL sf16" 100 6p. 0,00 0,00
853 | 10.366.689 |Mpywnma waiisa ANSI BI821.1 5/16" ';‘I’;”‘j'l‘“l"a waiiga ANSI s 100 5p. 0.00 0,00
854 | 10.366.690 (Bonr Gr.S ANSIBI8.2.[ 3/8-16X3/4" ?‘X‘;;;‘gg’;f""“ raaoa Gr. | 30 16x3/40 50 ap. 0,00 0,00
855 | 10,366.691 |Bomr ANSI BI18.2.1 3/8-16X1 3/4* i':,';f;;;ﬂ"’f‘“"""’ rrasa 3/8-16X1 33" 50 6p 0,00 0,00
856 10.366.692 |[aitka ANSI B18.2.2 3/8-16" Taiika ANSI B18.2.2 3/8-16" 50 6p 0,00 0,00
857 | 10366.693 [Mpysunna waiica ANSI BI8.21.1 38" I';f;",";";‘" wafiga ANSI g 100 sp. 0,00 0,00




Han/ [} 3] %
Ne | AES mat e |Haumenonanmne Onncanne Paimep ﬂ::":ﬂu Kn'::::f::) Mspxa E‘:::;" CT;::'::"
BOJ'IT C IECTOCTeHHa rnaBsa -
: — ol y T i
858 | 10.366.694 [Bonr ANSI BIS2.1 1/4-20X1 BNSLBIZ 21 1/4-20X1 50 ap. 0,00 0,00
859 | 10366.695 |[lpywnmna wafida ANSI BIS211 1/4” e e 1 100 ap. 0,00 0,00
Bonte UHATIHOPI{YHA rIasa,
860 | 10.366.696 |Bonr ANSIBI83 1/2-13XI" awTpeiueH weetocres ANSI 172-13X1" 200 op. 0,00 0,00
B18.3
Bonr ¢ wectocTena rirasa
861 ! 2.1 1/2-13X1" 213X ] Y 00
10366.697 |Borr ANSI B18.2.1 1/2-13X1 NS BlRa] 112-13X1 50 op 0,00 0,0
Bont ¢ wecrocTenysa rmapa
2] 10366 20172 " 2. U 0 ! \ I
862 | 10.366.698 [Borr ANSIBIS.2.1 1/2-13X1 14 LT 172131 14 5 6p 0,00 0,00
Bosr ¢ unniHapnyna riana,
863 | 10.366.699 |bont ANSIB18.3 1/2-13X| 1/2" sbTpewen weerocten ANST 12-13X 5 12" 100 op. 0,00 0,00
B18.3
Boart ¢ wieetocTeita rnasa -
0.366. 2.1 12132 n-13X2" . X X
864 | 10366.700 |Borr ANSIB18.2.1 1/2-13X retes 112-13X 50 op 0,00 0,00
BoaT ¢ wecTocTeHua rnasa
10.366. 20 1/2-13X2 114" 2.13X2 114" 6p. , X
865 | 10.366.701 |Bosr ANSIBIS.2.1 1/2-13X2 1/4 e 1/2-13X2 174 50 p 0,00 0,00
866 | 10.366.702 |Laixa Gr.2H ANSI 18.2.2 172-13 Tafika_Gr, 2H ANSI 18.2.2 1/2-13 50 6p. 0.00 0,00
867| 10.366.703 |Moanowwa waiisa ANSI BI8.21.1 /2" g‘l‘;"f'l”‘l"ﬂ wafica ANSI 12w 100 . 0,00 0,00
868 | 10.366.704 |Mpywirma waiida ANS) B18.21.1 /2" g'l’g";'l'"l"a waiida ANSI 124 100 . 0,00 0,00
869 | 10.366.705 |[limuaxa ANSI BIS.313 1/2-20X20" Wlnirka ANSI B1831.3 1/2-20X20" 50 5p. 0,00 0,00
870 | 10.366.706 |afixa ANSI BI8.2.2 1/2-20" Tafika ANSI B18.2.2 1/2.20" 50 Bp. 0,00 0.00
871 | 10.366.707 |lliafiba USS ANSIBI8.21,1 5/8" [laioa USS ANSI B18.21.1 5/8" 100 6p. 0,00 0.00
872 | 10366.708 [Wmunka Gr. B7 ANSI BI8.31.3 34-10X3" LBL:;";‘;‘;G' B7 ANSI 34-10X3" 50 6p. 0,00 0,00
873 10.366.709 [Boxr ANSI BI82.1 3/4-10X3 L/4” i‘;\f’srl"B"l‘;‘,“’lm""a 1R 3-10x3 140 50 6p. 0,00 0,00
874 | 10.366.710 |Taiika Gr. 2H ANSI 18.2.2 3/4-10" [afika_Gr. 3H ANSI 18.2.2 3/4-10" 50 6p. 0.00 0.00
875 | 10.366.711 |flpynnua waiisa ANSI BIS2 1.1 34" gf:";’l'"l“a waiioa ANST 314 100 op. 0,00 0,00
I W
876 | 10.494.580 |Awuep cepr ETA Opt.7 B A4 M 12<105/10-25 w-.:ngs/ 10 60 ép. 0,00 0,00
2 -
877 | 10.494.581 |Anxep cepr ETA Opt.7 B A4 M 12x145/50-65 M""G':S/S 0 60 Sp. 0,00 0,00
25 -
878 | 10494582 [Anwep cepr ETA Opt.7B AGM 125200/105-200 M"";gg/ 103 60 op. 0,00 0,00
879 | 10.551.936 |Kayw sa suwe, DIN 6899.vZn,BF 7/RW 8 ;(;;;’ 3a cromanedo ovae, DIN| -y, 0 vy g fowIMK. 10 5p. 0,00 0.00
880 | 10.551.660 |iminc 3a suxe, DIN 741, ®10/M8 ';;‘;";4’;‘ bl ®10/MB nowr, 2550 op. 0,00 0,00
881 | 10488422 |Knunc 3a Bbace, DIN 741, O5/M 5 'é;;“;:f s D5IMS noun kK, 800 ép. 0,00 0,00
882 10.551.935 |Knunc sa seie, DIN 741, ©8/M6 Dm[;n;x b DB/M6 oK. 50 5p. 0,00 0,00
883 | 10488421 |Odrerau c ase xankn DIN 1480, M6 ?4";5”‘" E aBEARKLDIN M6 200 ap. 0,00 0,00
884 | 10.497.582 |[Pemoirren kommiekT ¢ anokks MI6x1.5 P ¢ M16x1.5 5 Gp. 0,00 0,00
885 | 10.480.108 |UInmka DIN 575.10.9 MI6X1000 lnunka DIN 975 MI6X1000 10 ap. 0,00 0.00
Bunit ¢ AGHIMAPIYHE FADRL 0% e Bisire SUSEIREPI T
886 10.320.328 o p s DIN91"‘7;;0476" BLTPCLLCH 1ECTOCTEN UANa M24x120 40CrMoV4-6 10 dp. 0,00 0,00
LueeTocTer uara peaoa - - peada DING17/ISO4762
887 10.358.044 |[lninka DIN 975 M20X1000 wep.crowm. [[LIneea c "‘"""'B‘:N";;‘;“ M?20X 1000 uepno 10 6p. 0,00 0,00
888 | 10.348.361 |Bosr c yxo DIN 444B.4.6.570,BM16x 180 ont wapiipen DIN 444 B M16x180 DO, 50 fip. 0.00 0,00
Mrdre winnmppusen 3a XK saronn ¢ rasa ¢ |Wingt winnsapseen DIN -
889 .. 365 ) 3 . s R
10,348.36: oraop DIN 1444B.vzN B 16X65 14448 MI16X65 OLIHK. 50 op. 0,00 0,00
890 | 10.349.686 |Borr DINGI2,12.9,4cpen,M24x50 Btk ¢ wrnaapivina cnasa M24X50 aepHo 150 6p. 0,00 0,00
BuTpewcy wectocten DIN 912
891 | 10.337.003 |Bomr DINOI2, 1.9 4epen,M30x70 Bunt ¢ uwsnniapika rasa M30X70 qepHo 100 op 0,00 0,00
prTpeuien wectocten DIN 912
893 i watep 10 000,00
I lonmo: 10 000,00 o,




OBPAJELL

HTT - BBJITAPHS EOOL

p. Crapa 3aropa, yn. Xpuutencko woce No30, ten . 042/ 661 036, daxe: 042 /601 114, BMK 123115379, HH no 3JUIC. BGL23115379

/NBANO HAHMRHOBANHE 11 YURCTIHKA, THPrOBCKH aapec, Tenedon u dakc, EHK n HH no 344C/

TEXHHYECKO NPENNIOXKEHHE

I yuacThe B 06WIECTBEHA NOPLHNA ¢ NPeaAMET:
" JIoCTABKA HA KPENEOXHH eMeHTH'

| Cpokst 32 10CTABKA € CAPAMO NOMTYICHA 3AABKA OT CTPAHA Ha BLN0MKHTEI/IR 0 MACTOTO HA AOCTaBKA H Tpabea 2a fbae N0CONEH LANNCTBLHO B KAJLIAAPHI AHH.

2 [Monerara o seunm (iony ca 10

3 lNonera “3abenewka’ u "'apanuHOREH CPOK C/IeN JIDCTABKE" Ca HEIAALINKTENHH H C& HOIIBITBAT 0T YIACTHHKA CBMO, BKO € IPHAOKHMO

OF YudeTHNER

JabenemkH -+ ﬂpn aaneka HInbiHTENAT cicuea aa AocTapH 3aieeiHTe 0T BuanokuTEnd KojiHdccTDa, Gea na anraxupa Buanowurenac YCA0BIA 32 MHHWMANIH O0CTaBH )
KONH'IECTBA, NPH CNa3Batic Jla NOCOMEHHTE CPOKOBE 3 IOCTABKA.
Ne | AES mat M | Haumenosnwue OnncaHue Paimep g;:;z‘;:’z ff::;;q:f::: : £3?::::?:;:;;: r.cl;::cu:uu:;" 3abeaexica
IARBKA ROCTABKA
| 10 365 906 Eoug(l?og::&n 4 l'::‘n';:pugg;o;mng;;n:;& M3X10 HOUHHK 1 D‘I,.‘i,. d.o.o)z‘:l\mmica
3 I el el I I ROt B
oo | e | o | v || 7| Ohieg s
s [P oot | v | e |11 [Pz
5 10 365 920 50};;5{;:2]09:;;‘188 mz:;‘m;ﬁ{"ﬂa' MSX60 NOUHHK 1 -"“,‘t{ﬂ-"\"}"-“ﬁ""‘“ )
o [Pien s e | wovo | e | 1| i --
oo [ ey | v | o | |1 | Pos e
] oo |l pesopivory 5| MO | smns I 5 ey
[ [Fuoon s | wooo | || 1| Phsecnes
10 | 10365025 [ Bons NS85 I::ﬂ";::;;";};"g;j’;":? M6X40 nonhK 1 D"I‘f'.i:‘;‘-’t“n:n‘“;“
s [ s | v | s | 1| Bty e
12 [ 10365927 | BopT DI 3. B8 m:p":g‘a"gm";;;";;‘* MGX60 nowk ! ’D",‘i’jm;‘ém‘* )
13 | 10365928 | POYT D9 BE Eﬂ;’:::g"g;“;;;";? MGX70 o ) f[:"lj‘i’;:agal\’mica
B I el ool I I R e
5 | torson0 | o DS T o ooz s | on | e ey T
16 | 10365031 | Bonr DN 933 & 8 R MBX10 ok I e S g
7 [ [P P oo | e | we | 0| B S
18 10 365933 Bh;;;?f:rﬁqfrijzs "EOM"::;:EOS{;HS;;“;:& M8X20 LOPEINO NOUHNK 1 D\'Ivijai:.‘;(. '_P,\Ptl'l'lil‘.c
T e e Ty
D S il ol I e I s o
21 | 10305036 [ BorT DI 88 m;:;:g"g’l;";;‘{"x* M8X30 nounik 1 i i g
2 I el vl Il e [ - g
N Y ke el I e [ s
24 | 10365039 | Bol DRSS, 88 r;";‘;:;"g:?;;"g;{";;"- M8X45 noumttk 1 "?‘I-r‘]’jﬁ".;;.f"'"’[“?“
I e e I s
oY I e el I e O
ol BEERTR Il seidueiiiviitne M8X70 | ropewo nousi 1 A o i
Y I ol e R e I -
2 TR [ordionl | suspintuersdrsivierigyey M8X90 | ropeuto nownm I ke Fomtms
30 | 10365945 | Bogm O 333, 6.8 ﬁﬁ:;“,f;;";{&";‘?{";? M10X20 oMK 1 Dﬂg&‘;‘m"
1 e el I e [ e
32| 10365947 | Bonm DOV, 68 ';""M";:;”;g;"s};“;;;";:& M10X25 nouan 1 D‘%ﬂg‘"ﬁ“
N N el el I I [ 0
0 I el el I I I ey
35 | 10365950 | S AN B o e ot ae | M10X40 | ropeuo nowwne 1 ’D‘I,‘i’&zﬁ',“
36 | 10365951 5"{:"“?)'&'093:)1‘ Kitd m":{:;j;";};";;;’;;‘ MI0X40 notwHK 1 D%ﬁ%”
37| 10365952 | Bonr DN 933, B8 :‘;’1‘;:;“;;"[‘;;";;‘;“3";“' MI0X50 nousHHK I p%s:"}? “T’"“
3 [ 1036505y [ B U8R 29388 s:;':l:::gg"g{;";;{“;g‘* M10X55 nountK 1 D%‘i:‘;gbm“




Boat DIN 933,88

Bont ¢ WwecTocTenHa rnasa,

DIV d.a.a,, Tvomica

39 | 1065954 | TMi6X60 now fimana pesia DIN 933, 85 aiigxs nouMHK Vijska, Xspuaria

40 | 10.365 955 aorgxlzgqrzsi'osug EE:QE;O;;"‘;?{";:& MI10X60 TOpeILY NOUHINK D‘l’;&:ﬁ"‘m
41 | 10365956 ;o{lgx[;?r:f’;:us m::;::g;o[c)}‘;";;;";;& MIOX80 | ropewo nousm D\‘,‘i#"‘"%‘{-ﬁ“ﬂ“
N R e s el I s
) I e el I By o, i
44 | 10365950 | B VL 393, 88 x’q‘::;:&";};"g;’;“;;"' M12X30 nouwsK D\II‘:L;(:.O - Tvormida
a5 | 10365960 [ Forr DI, 85 Kﬁ:p“g;"g}ﬁ';;;f;;"' M12X35 nowne DIy d°‘;‘:‘°’"‘“
O R e el e T,
47 | 10365962 Wz'xg:;"r:;al;:f ?J::;EOSII:";;;_"&& M12X40 | ropewo nownnk .,D\II‘; i:"x'-bmu
0 I el el I i
40 | 10365964 | Borr O I3, 88 ﬁz;::;gj";ﬁ’;‘;;";;& MI12X50 RoUAIK, iy L
50 | 10365 965 B"I’\;’I?E:izh 88 f‘fm"::l;"::;;"g{;“g;;”;f M12X55 nowmHK D\I,\i;i:_";"“m"_é“
0 I e el T e N
52 | 10365 967 Efﬁ?ﬂo"ﬁu &8 m’;:;‘:‘;"g’&";;j‘";;‘ MI2X60 noNHIK : el e g
51 | 10365968 [ Bont DA 933, 88 ":‘n’;:‘m“g};}';';;_“;;“ M12X70 HoumeK 50‘%:‘:&'-‘1&“
54 [ 10365969 f:l"zfxgg“rzi’n- ey m::;gg:’;ﬁ‘;‘;‘;";g“‘ MI2X80 | ropewo nouwk 2 T g
2 I e el el I Ry
56 [ 10365971 [ Bont DN 393, §8 ?J.T.:.iif,ﬁ;"‘?;{”;? M12X90 nounuk D{,‘( Soppiain
ol N i vl I o st s
58 | 10365973 MN’I'IZ':;:T‘IZ":‘;:S E:ﬂl’l:;mﬁ';;"";;" MI12X110 noukHK D‘I,‘i’.‘l"""mm"“
59 | 10365074 [ Borr DN 03,88 m:;“u‘;"g&"&”’;:& M12X120 HounH iD‘%at:‘;ztmﬁ
50 | 10365975 | Bonr DIN 933, 88 ,?fj;:;”g;“;{;";‘;‘{";‘;“' MI2X130 nownHK D",‘l’li:‘;m“
o [ oo [ BB S o | s | oo B o, e
2 I vl el I B aaq, s
63 | 10365978 50:4"‘]?;':;21;‘33 gzﬁ;::lm:ﬁw;;lr;ﬁ:;{n;;& M14X45 — D‘erdn%(.T\m*i:l
) I el el I A
2 ) el el R R e R
2 I el el I By ks
2 I Sl el I BV S et o
all I TR Pl e e
N vl s ey
o s [N P o e | oo | o oy e
71 | 10365985 | SO0 DN 933, 88 |Bomr ey MI6X20 nownH e :};‘;Em“;:“
o R il el T o dae B
0 I el el I o s Do
20 I el el I B Gag s
75 | 10365990 | PO OM T3, 88 I’jm:;x“ﬁ;“;‘;‘]”‘;‘;& M16X40 Rousmk DB
0 I el v el e DY Gay, Dok
77 | 10seson [ Dot DN OB B8 x:;:;::g"g’r;“;;‘)”‘;;“ MI6X50 nountK R n o Ty
o I e el e Byas e
0 I e el I BWeoo T
80 | 10365995 m"gx[gg\)r:;jﬁoxué E:::;g;ﬁg'g;_{";;"' MI6X60 | ropewo nounx Dgf' 9‘?‘?";" T‘;‘:L"
81 | 10365996 | B D933, B8 ::;‘:::;g"gm';‘;{";;“ M16X65 o PPE S
2 | 1036577 | Moo Imonspesn DNt 85| MIKI)_ | woune Vil Sagnaren:
o oo [Emem o T s e | wow | o S
20 IR el el T veas Bk
b | oo | BN ¥ fom - et | voxion | oo LN,
2 N el el T oo
i A e e el I By, e




8

S

10366 003

Bont DIN 933, 8 8 [BoaT ¢ mectocTenHa riasa,

Mi8Xx2a

NOUHHK

DIV d.g.0,, Tvomica
Vijska, Xnpsarua

M| 8X20 nou manna peaba DIN 933, 8 8

R e e e Ry e
) I e el I BEso, T
2N I R el e By
B R e ol I B ass: iy
2 N R Rl I I FiEhisk
28 IR G o il Rl I R
N IR el el e RNy
97 [ 10ges 012 | Bour DINE33. 88 :z;‘::"}::;“g};""]‘y_“;;‘ MIBX100 noumHE § gl el
2 RN el e e R
o | oo [Fpono T s | v | o Brse
o] oo | FEBIIEE o cuecimmi | v | wonn DI v Toms
101 | 10366.016 5".&’23;(":(;’?]3" i ?JE;::;;“S;;,";‘;{“;‘;“' M20X40 oK ?ﬁ:"i&a‘m"
62| rowworn [ Pom DRI, 68 o< oceme o | aoxis | oo BV oo s
T T el el M T,
o 0ot | o+ s g s | M0x60 | oum s
105 | 10366020 | Bor IS B8 fhom o e e | Maoxes — o A
o | 0coam | BorDINo. 68 for < wecoceme s | o | o BV a0 Thonis
107 10366022 | BT DI 933,88 L':’:::;:;‘g:";};";‘;}m;;’ M20X80 nowIiK 'D“h‘.’j:&"’g:;";::“
o] tososon [ O I o it | o | o g
T RN sl el e I [
Mo | 103es02s [ BYT DN B m:,l‘éig"é?ﬁ";:;";‘;f M20X100 nownHK Dt s
1 oo [ 7 o e | oo | pnon B e
T A e el Il e Aeoe in
T I el el e Dk wage
115 | 10366030 rjgg;?ig?; ;lg: ::j:::::;;‘;;};"g;;”ﬁ& M20X140 | ropemo nowmuk, LD“’:{:‘:‘;& mm':‘
o | 10366031 | S X 50 mana pecaions | M20X1%0 | o i)
17 ] 10366032 | O X o |mwans pesga I 330 5| ME0XI00 | moums i o
18| 10366033 | BT BN, 88 m::;x&‘ﬁ:‘g&”ﬁl M20X180 rouHHK -D‘%ﬂ'?ﬁﬂr‘;ﬁ
19 | 103as 034 | B DN, B8 [ban c wectocseuna rassa, | vypxag s T
120 | 1036005 | B e Pomes ga o || 2200 | oo i e
121 [ 10360036 [ B O35 88 rons porta D o33 e | M22X80 - Rl
122] 10366037 | B s roms st o oy e | M22x100 [ nowans TRt el
123 | 10366038 | BorTDIN 933, 88 s s ot aa | M2x180 oMK e g
124 ] 10366039 | P o win | pesa OIN 53 58| MZ2XM0_ | nown s g
125 10366 040 5"‘('4'2?;(";(;’?5’;‘” .'f,“,’,‘,’.,,‘;f;‘,"f,‘&"&';{";? M24X70 nouMK ;D‘IX:‘-L"f“"m"“':.‘_'
126 | 10366041 B‘r’v’i';f;(':‘ggi?‘;:a m;:;:g:’;:;"g;;_";;& M24X130 rounHK D‘I,‘i’.“";('-xfﬂ:ﬂ
127 10306 042 rjgﬂ;(?(iy:f;ng: m;:;ﬁgﬁ;“gg’{’?? M24X160 | ropeio mousk D‘II:;;:';“;::;”
128 | 10366043 | N0 X0 aepus | et DIN o35 58| M24%40 epno ik, Xapeomma..
120 1036601 | S50 uepmo. |ruaws peste DI oas 58| MEHX50 epio Vit apeers.
130 10366 045 5:,’1‘2'4[)’:(‘:'0?11':;58 lﬁz::;;:;ﬁ;“g;;":;& M24X60 sepHo P S e
191 | 10366046 | O 0 vepuo.|uvam pesca D ans sa | M24X80 sepuo ol
132 10.366 047 5;"‘2’&"‘;)?&1-"50'8 :3:::{:‘:;’:’5"&"3;{"&“ M24X90 wepio L o e
133 | 1036008 | X 00 vepnemmmapeia Divors 8| MAKI0 | uepwo i g
51 tostsw Bz BN s fow cueena | iz | o B aos s
133§ 1866050 E‘l’»’;;&h‘l\‘azj:é:s :t::: ;gcggﬁslg;gﬁnal M24X140 nouHHK D"Xg‘:“;{‘zﬂ:‘

; 23
B I e el e R




Bont DIN 933, 8 8 |Ront ¢ wieerocreiin rnnsa,

DIV-d.0,0,. Tvomica

137 10366 052
? M24X180 nou mwana pesba DIN 933,88 pEIS0 NOBHHKE Vijaka, Xspsarua
138 | 10366053 | Boar DIN933, 88 [Boat c wectoctenna raasa, da i
M30X50 yepto  [nuina peabs DIN 933, 8.8 M30X50 uepHo D\ll\i:‘:;::‘;.(‘h?ﬂtor:“;ﬂ“
139 | 10366054 Bont DIN 933, 8 8 [BanT ¢ wecTocTenHa rnasa, | T
10054 | "M30X100 vepio_|munna pesa DIN 933, 8.8 e epHo Dtlf\‘{ g
140 | 10,366 035 Foar DIN 933, 88 [Bont ¢ wecrocTenna rnasa, 0:0., Tvrmi
M30X 110 wepno_[nenna peaGa DIN 933, 8 8 M30XLID o D“/Y]g‘;;fiéﬂéu
141] 10366 056 Bont DIN 933 [BonT ¢ wecrocTenya rasa, ” i it
MSX10 nep crom. |nunna peaba DIN 933 M5X10 "ec’irl::‘::ﬁam D‘l/:;i:‘;l{'bwm?
Gor DIN 933 [Bos ' :
142 ] 103660 VTG WIECTOCTEHH FAfnS, H . [
57| M5X20 nep crom._|mania pessa DIN 933 M5x20 parg Dﬁ'ﬁ”f“ﬂf‘
e S
143 10366 0 Bont DIN 933 [BonT ¢ mectocTenHa rnasa, d.0.0; !
EL M5X40 Hep crom |nenna peaGa DIN 933 M5X40 "ecpr?;z‘:fnm D\%:k':,'? M!::;]u“
LIS, ARPRATHR
144 | 10366 059 Bont DIN 933 |BonT ¢ wectoeTéiHa rnase, ¢
M5X60 Hep.ctom.[nuina peafia BIN 933 Rt HCL’T‘;”;-’:?:‘B D\Il‘lyi!gdp;(;(‘t:m:u
145 | 10366 060 Bont DIN 933 [Bon ¢ wsecTocTenia ranna, HepyAAAEMA DIV d.0. rict
MgX | Otn)cep ¢ToM. [1ikana peaba DIN 933 MEXId (Erok_i_al-i.l-l Viji:,‘;zgml
146 | 10366 061 ont DIN 933 [BonT ¢ wectocTenHa raasa, HEpBK! i ) el
’ MG6X20 kep crom. nwnna pesGa DIN 933 piiel) &omi:?ﬂ Da,&ioofiﬂwﬁﬂu
147 10366 062 Bont DIN 933 |BonT ¢ wectocTenHa rnasa, 1e| ag) i
£ M6X40 Hep croM. |nwina peaGa DIN 933 LA ' (EI;”::E‘[N;'a D\ll‘l/ d-ﬂi;-‘- T\fmh’.‘
Bonr DIN 933 |[Bont 0
198 | 10366 063 AT € IUECTOCTERHE FNABa, 7 yomi
806 M6X60 nep cTom lm,nua peabn DIN 933 S "21:)’::::‘5 D\l;i,i:lt;;i“ea::‘u!:.
Bosr DIN 933 Bo.
149 | 10366 064 AT C IICCTOCTEHHA P, H
M8X10 nep crom lnhﬂllﬂ peaba DIN 933 iy cmiﬁ'a D\[I‘lllll}::.u)(,;:::nulnm
150 | 10366 065 Bont DIN 933 IBom € WIECTOCTEN KA rnaBa, M8X HEPLIKAEEME ;DIV d.0.0., Tvorrica
M:X’ZO[:;\;': cToM _|nwina pesba DIN 933 e cTomana Vijakd, Xnpnarua
151 10366 066 onT 933 [BosrT ¢ wiccTOCTEHHA ruBa, ireppRnaema ‘doio, Tvami
M:XJO n;;:) cToM._[nwana peaba DIN 933 MBX30 grumana D‘;":r"v!im;:ﬂmw
152 10366 067 onT DIN 933 [Bon ¢ wecTocrenua raasa, 4 . . Tvomi
M8X40 nep.ctod  Inwnira peaba DIN 933 Maxa4o "egr"ofclz‘:cenm Dzii:?»znﬁ::?
153 ] 10366 068 Bont DIN 933 [Bosr ¢ wectocTenna rnasa, eni¢
MBX60 nep crom. [mbiisa pesba DIN 933 MBX60 "eg::mizm D\Il‘i,ifig:‘;brvga:fmm“
154 | 10366 069 Bonr DIN 933 [BonT ¢ wecTacTenna rmags, lepbianaesma DIV d.0.0., Tvomi
MI0X20 wep crom_|nmana pesga DIN 933 MI10X20 cTouana Vijaka, ')'('bgm"::.
155 | 10366070 Bonr DIN 933 |[BonT ¢ ecTocTen s rnasa, . Tvormi
M10X30 nep crom_jnwana pesta DIN 933 oy "e:ir‘::‘n:;?:ﬂ :D"f‘.’_d"’ﬁ’z feanitl
Bosr DIN 933 |Bo
156 | 10366 071 0NT ¢ WECTOCTEHHA rNana, : Tvarni
M 0X40 nep crom |nvana pesda DIN 933 . ueg::xmm D\IF‘I"}&:;‘;("I.M“
157] 10386072 Bont DIN 933 [Bont ¢ wectocTenHa roasa, HepL¥anema DIV d.o.0., Tvaml|
MI0X60 nep crom |nnnna pesGa DIN 933 MILOX60 cTOMaHa Vijal.ta,l ?Zbg‘m:a
158 | 10366 073 Bont DIN 933 |BonT ¢ urectocTena rnasa, vepbKnacMa DIV d ‘Tvomi
M12X40 nep crom _|umnira pesGa DIN 933 M12X40 cToMana vﬁ“:t;sz“;n‘:?
159 | 10366 074 Bont DIN 933 |BonT ¢ tgerocTenna rmasa, K H
MI2X60 nep ctom. nuana pesba DIN 931 plRRe "ec':')r:);i?::am D‘%ﬁ::&.&“
160 | 10366 075 Boat DIN 933 [Boar ¢ weerocrenma rnasa, % vormica
MI2X80 nep crom. fiiaia peséa DIN 933 L e D\IE d"""-n!;:' ; s
161 ] 10366076 Bont DIN 933 [BosT ¢ wecrocTenxa rnasa, ! Tvarnis
M16X50 nep cTom. (nunna peaba DIN 933 bl "cc':z:}mm D‘E"l;lt:»*’w mmuu
2 ["afika DIN 934, 8 [Tafika wectocT: DIN 93. [
16 10366 077 M2 nou 5 enna 4, M2 TIOUUHK fD‘l,Yd‘,o-‘;r- T\““"’““
. ] HaTHR
163 | 10366 078 Faiixa DIN 934, 8 |Taiika uiectoctenna DIN 934, i
M2.5 nou 3 M2s NOUHHK, ,D\l’l\{l:};::g,(,Tvqnuca
& . Tafika DIN 934, 8 |Faitka wecroctenna DIN 9 i i
10.366 079 M3 nou s enna DIN 934, M3 NOLHHK DS'FI:LM;( Tvornica
165 | 10366080 Maiika DIN 934, 8 [Maiika wectoctenna DIN 934, DI i
M4 oy 8 M nouHHK : \Iflv:tg,o)( Wmomlxu
"aiika DIN 934, 8 [[aii R
166 | 10366 081 ik i ika wectoctenHa DIN 934, M5 R D‘I,V:koc;{.'l'vomm
_ 1jaka, gmm
167 03 Toiika DIN 934, 8 |[afika wectoctenna DIN 934, i Tvorniot
10.366 082 M6 non " M6 noumHxK D‘I}Vinnx. 'varnich
] puaris
168 | 10.366 083 Taiika DIN 934, 8 [I'afika weetocrenua DIN 934, D : ‘I‘\wn' i
M3 now s M8 nouMHK \l}"d‘l a'ok‘ b
laiica DIN 934, 8 [lai T
160 . afka WeCToCT: DIN 93 i
10.366 084 M10 non & SHia 4 Mio HOLMHK D‘llvi::(;‘.’l\mmlu
= . I'Vijaka: Xbppardy
170 ] 103 Fafika DIN 934, 8 [Mafika wiecrocrenna DIN 934, ) 1
66,085 MI12 nou 8 b notHk DVIIE !’|°<‘;{0T\’°mm
171 | 10366086 | Voiwn DIN 934, 8 [Iafixa wectoctenna DIN 934 i h “'3
M4 now, A ' Mid OUHHK D:rv.'.-d'q’;' ‘[‘\'nrruu
jaka ;
172 laiika DIN 934, 8 [Faiika wectocTenna DIN 6. ' .o i
10.366.087 M16 non 5 enna DIN 934, Ml16 NOIHHK D\l;’_ ‘¢,°;‘;"' 'Womeu
. ijaka, Xwpaarya
73 0.36 Taiika DIN 934, 8 [Maitka wectocrenna DIN 934, i
10,366 088 MI8 ot g " MIi8 IIOUHHK D‘I,Vdoc;‘(, Tv.“"!"“
Faiira DIN 934, 8 [Maitwa wecro DIN 93 ] o
174 | 10366 089 Mo |0 ECLIDEREEE M20 HoutK e . Tstalon
. v , . Vijaks, Xupoarua
175 | 10.366.09 [Cafika DIN 934, 8 [Tajika wecroctenna DIN 934, : L i
6.090 M22 nou A M22 oMK i D‘IIVd 0.0, Tvamica
Taitka DIN 934, 8 [Taii l ;
176 | 1036609) il Bam(a uiectoctenna DIN 934, M24 J— D‘Iru o.g, Tvormea
- i Kupoai
177 10.366.092 Tafika DIN 934, 8 [Tajika wecrocremia DIN 934, DIV‘:N' w“:.'
M6 rop.nou f M6 TOpPEIUO TOLITHY, Vak:.(;(‘ mmm
178 | 10366093 | TaAkaDIN 934, 8 [lafika wecroctenna DIN 934, D) 'J‘ f w‘l\'m'
M8 rop.now, 5 M8 ropello MoUHHK : V’E’::;f‘{' S ics
M i o gnmu
179 | 10.366.09 Faiika DIN 934, 8 [Maiika utecrocrenna DIN 934,
094 M10 rop.noit 5 Mio TOPELLO MOUHIIK D‘IIV.:;:‘(;(. Tiyqn!im
: = ij LPARTIA
180 | 10 366.005 Tailika DIN 934, 8 |l alika wecrocrenna DIN 934, I Tvarni
M 12 rop mou Miz2 rOpeLLo NOUHHK ng' ‘-L-o"‘;&’ el
AL i
ig1 | 1036600 Tafika DIN 934, 8 |I'afika wecroctenna DIN 934, 1 i
6 M14 rop.noi, g Mida FOPEIO TIOIHHK. n\f:i:.‘;" Tvomica
. ) i} BPAITHA
182 | 10366 097 Iaiika DIN 934, 8 [Maiika wecrocrenna DIN 934, i 0., Tvorni
M16 rop.iou A M6 FOpEULO NOUMHIK ‘D\I’\(_d.g.o., ATCR
- Al BATH
183 ] 10,366 04 Taiika DIN 934, 8 Il'afixa wecrocrenna DIN 934 i
6 098 M8 rop o 3 e N MI8 ropento NOMHHK 9‘13 d‘."-‘g"! 17"‘*!?'5“
. Mi e
184 | 10,366 099 | Tafika DIN'934,8 |laiixa wecrocrenua DIN 934, 0. o
6.0 M20 rop nou R M20 TOpeLio MOUKHK B‘l,‘,{d'q‘g‘!' h.v"!{“
— - 1 i)
185 | 10366 ) I"aiika DIN 934, 8 [Tafika wecroctenna DIN 934, )
ao M22 top.nout s M22 FOPELO NOUHHK DI‘{ ﬂ;o.q,. e
Vijeka, Xvpeatus




T'aiika DIN 934, 8 [[aiika wecrocrena DIN 934,

‘DIV d.o.0., Tvamica

186 | 103606 101 M24 rop nou " M24 ropeInd NOUHHK Vijika, Xupaerins
187 | 10366 102 l"aiwaMDel;:f\:'?:ll M4 lajixa wecrocrentia DIN 934 M4 Mecuur p\%i:‘;("bmmm
188 | 10366 103 I‘aﬁm:\?elcl\:‘::-i M5 ladfika wectocrenna DIN 934 M5 Mecunr D‘l,\i’.d!'d'c;‘(’::i";m
189 [ 10.366 104 raﬁxaMDelcT:—:;i S laiika wectoctenna DIN 934 Mo Mecuur Dévi:giﬁz"“'.m
190 | 10366 105 ke DITGOHIMS [aiika wectocrenna DIN 934 M8 Mecunr [’“Y 0.5, Tvomics
Mecunr Vi Xi
191 | 10366 106 (M40 O34 MIOlog, yecrocrenna DIN 934 Mi0 Mecmr Ml it
192 | 10366 107 r““"“B'N"?fr“ M2 aiika wecrocrenia DIN 934 M12 Mechnr E&:‘;{ Tr“"“j“
193 | 10366 (08 [T DIN 934 MI4ir ey yecrocrenua DIN 934 M4 Mecunr D‘Ix e T‘rd"f:‘
ecHir | M
194 | 10366 109 | DN S MIGIL s yecrocrenna DIN 934 Mi6 MecHir iy ‘L! :‘""z'g' Ty
195 | 10366 110 [T2R® DN O34 M20lyics yyccrocrenna DIN 934 M20 Mecunr e d!"'f";("swn:':;“
196 | 10366 111 Fnﬁxnﬁ:tl“?'? L Faiika wecrocTeinia DIN 934 M24 Mecunr ’D‘%;::(;,(.‘bmﬂ
1971 10366112 rnﬁk:e[;I:JT(;)jtt MO aiika wecrocrenna DIN 934 M3 neg:;a:‘,:e;m \ D‘N,.. doc;,(.;l\l.grmufa
198 10366113 ranx:ezlg::“ e [aika wecrocrenna DIN 934 M6 ”?::‘;::Mn D‘I,‘Illad'ko‘;" W::‘
1991 10366114 Fnﬁn:ell))‘l?r::e L Cafixa wiectocrenna DIN 934 MB Mgz:":f;m D\I[vun‘}(:,;g;r"“m“
200| 10366 115 | ““”Tlgﬁrﬁ‘f M0 ika wewrocrenma DIN 934 MI0 HeprkaBeNa ‘D"',“f —"‘°";“-‘w"i“
200 | 10366 116 "“““f‘gﬁﬁf MI2I ke wecroctenna DIN 934 M1z R : D‘%f’!@‘;&“ﬂﬁ;"‘
202 [ 10366 117 [T E’p‘ﬁzi" MOl -siiva wecrocrenna DIN 934 M16 0 e R i g
203 | 10366118 gllﬁsl;::zg":;f 1llait6a nojuiowna DIN 125 M2 NOUHHEK. ! D‘er dn;‘t;.‘. RIS
204 10 366 | 19 [)ul{sﬁl%"&g"g:':ﬂ LLIniGa nownoxna DIN 125 M25 NoUHNK ’?Nfi-"é‘;zg‘m“
205 | 10366 120 [g&ﬁﬁl;;;m;on»:: [LIui6a noanoxna DIN 125 M3 MOLUMHK. D‘%i:%mu
206 [ 10366121 lgﬁ?z;m?’;ﬁ [LaiiGa noanoxna DIN 125 M4 TIOUHHK D‘l,‘ll d-"--‘;-{v"m.“}"‘i“
207 10366 122 ﬁﬁ?’;gi:go:;f [1Iai6a nomwoxna DIN 126 M3 HOUMHK D‘lrvl."#!"o'g"'m‘:;u
208 [ 10366 123 [ 08 ROBACHND iz, nonngnna DIN 126 Mé nousak D&}bm“
209 10.366 124 gm?;:?ago;z:ﬂ L11aii6a nognoxnHa DIN 126 M3 HOLUHHK rbx_i:;bm:a
210 | 10366125 gll:‘ﬁf;::ﬁ"oo:(:: ai6a noanowna DIN 126 MI0 TOUHHK. D?ii_a.o,.‘. Wn"::'
211 | 10366 126 g:;“lsé‘ﬁ""v"”l"z"::: 112362 noznosHa DIN 126 Mi2 nowHk el :d'»‘!"_’;ém’fg:.‘
212 | 10366127 g;;ﬁls;;&ﬂor:: LLlatiGa noarosna DIN 126 M14 HOUHME D%i&;’bﬁmm
213 | 10366 128 é”lgﬁf;ﬁ"&”fé";’:‘:: WLafi6a noanosia DIN 126 M6 HowHKK P%i:‘;z}g:f:?
214| 10366 120 gf;"g'&“f;‘l"s“:‘:: (UG nomnoxcna DIN 126 M8 S D‘I,Y m&.ﬁm“
2151 10366130 g{;ﬁfzﬂ(‘"&?::(:: L1a#i6a noanoxna DIN 126 M20 NOUHHK D‘I,Yi:of m‘:‘
216 10366131 gljzﬁgé":d‘;"zo::? LLIaii6a noanaxHa DIN 126 M22 INOUMHK D\IIY dzqu';(‘."hwm:?
217 | 10366132 g}';“fz";m"::: LUfaii6a noanowna DIN 126 M24 nouHmK D-‘?" '#‘”";‘“m“
218 | 10366133 LU‘:;‘[?: T;;MI\::?"B UlasGa noanowua DIN 125 M4 Mecnnr D‘%&;‘;('b::::;w
Mecuur ‘A, AbPRATHA
[Ua#6a nowroxua A LA RE
219 | 10.366 134 DI'I::;CZ"S.“MS Lafi6a noanowna DIN 125 Ms Mecuur D‘l,“::k:“;(‘;::::a
Ll1aiBa nownoxne Ll Tl
220 | 10366 135 D[]CJ’ clczusnr;«s [U1sii6a momaowna DIN 125 M6 Mechnr D%ﬁ:‘;;;;’;‘;::ﬁ“
Maii6a noanoxia } DIV d.0.0., Tvomica
221} 10366 136 Dls:;ﬁﬂ!rws [LlaiiGa noanowna DIN 125 M8 Mecunr Vijaka, Xapaarua:
LWai6a nopnomna e Rt
22| wase | on 125 MI0 | laGa noanoreua DIN 125 M0 Mechnr D,‘J‘i’j:j";‘;‘ Lo
23| 10366 138 | DINIZS Mis " |iafa nownoscua DIN 125 M2 Mecunr Drvz;:‘;“m“
Mecunr 1
N Lla#6a noanowHa . pIv .6.0..1‘V(imlca
224 | 10,366 139 DFTAL‘Z:ISI“I\: 14 |Waii6a noanoana DIN 125 Ml4 Mecunr Vijfh;'Xhﬂni{Z’mn
225 | 10366 140 Iusnrgnlgznnmoéua WWaii6a noaraxcna DIN 125 MI6 Meonnr D%i:f‘;("m“
Mecuur ; 1
Waiba nopnoxna £ di0.0. Tvomi
226 | 10366 14} DITAZ::? 18 |lllafi6a nopnoxua DIN 125 MI8 Mecunr D‘%ékg xhp&’:"‘“
227| 10366 142 mgﬁzalgt;wx\?;(‘)m 11ai6a nonnoxwa DIN 125 M20 Mecunr 'b‘%&:&m‘
Mecuur A 3
228 | 10366 143 mg;gannz?rl:tozﬁﬂ ILlaki6a nonnoxka DIN 125 M24 Mecunr DIV dao, Tromca

Mechur

Wijakn, Xapuarad




WaiiGa noanoxwa nepraaecMa Dl'Vdoo '!'\'wrlll.'l
229 | 10366 144 DIN 125 M5 ILnfiBa noanowwua DIN 125 M5 A — V‘jm xm.
Hep.cToM
1UIaGa noanowwa Hepukaaema D_I,V'-'ﬁ.c,o.. Tvornica
230 | 10366 145 DIN 125 M6 LLlafi6a noanowna DIN 125 Mo P Vijake, Xapusrrata
Hep.CToM. : .
laiba nonnouua Hepb#aaeMa DIVid.o.o., Tvornica
23] 10366 146 DIN 125 M3 ILlafiGa nognoxua DIN 125 M8 e "ifaka, Xnpharyn
Hep CTOM
Laii6a noanoxwa iepbwasema DIV d.oo, Tyornica
232 10366147 DIN 125M10  |Ulaii6a noanoxua DIN 125 MI0 iy Vijaka, Xnpaaria
Hep cTom
UlaiiGa noanoiia Nepwkaaema DIV d.a.0. Tyomich
233 | 10366148 DIN 125 M12  |IHai6a noanowna DIN 125 Miz i — J‘kl. xbp'll'l'lﬂ
Hep.cToM
234 10.366.149 g’,’;‘?‘;g‘wz‘;ﬁ“ LUaii6a noanowna DIN 125 M5 nouHNK
235 | 10366 150 | [AN02 NOTORHA Ny i o nomna DIN 125 M6 nounnK
236 [ 10366.151 g'l;:‘ﬁl‘,‘,;'m":‘:::a WWai6a nomrowna DIN 125 M8 nousNHK
237 10366 152 l‘)‘f;“f:s“;”:";:‘;’l' LL1a7Ga nognowna DIN 125 MI0 nousHk
o DIV d.o.0,, Tvomica
28| 10366153 | [ RFOSNOBIONNS {1 omnonewa DIN 125 MI2 moun D
76a noano: "DIV:d 0.0, Tvamica
239 | 10366 154 g:;"lﬁfs":fﬂf::: LUaii6a nopnowna DIN 125 Mi4 1OUHHK Vi ey
763 . DIV:d.g.0., Tvamica
240| 10366155 éul;"{?s":#;:;: [Lin6a momionna DIN 125 Ml6 nousnK Vijac, Xoaris
—— ] DIV d.o. n,‘l"\mmn
241 10 366 156 g::"lﬁ,,ajr':fr;:;? [Lan6a noanoxkna DIN 125 MIS NOUHHK Vi i i
= ¢ Drv d 0.0 'l'varmea
242 10366 157 II)I;I:IHF;SHJ&D;OO::: Lafia noanoxva DIN 125 M20 oK B
i ' DIV B.-p.q.._'f’m:ﬂiu
243 | 10366158 g};"fj‘s"&”,"z";“:: LL1aii6a nosoxna DIN 125 M22 nounk Vit SEanuents
lﬂaﬁG; nomnowxHa . DIV dao, Tyvomica
244 | 10366 159 DIN 125 M24 nou [Llaii6a noanoxuna DIN 125 24 MOUNHK Wi X
DIV dio.0,, Tvornico
245 | 10366 160 &';'ﬁ‘,‘;“m“::: IWaiiGa noanoxwa DIN 9021 Mo AowKNK oo
a DIV d.0.0,. Tvamica
246 | 10366 16) é?;uggzqofdnﬂor:: [Llaii6a noiowna DIN 9021 M8 NOUMHK Vijaka, sl
" DIV d.0/0,, Tvomnica
247 | 10366 162 D”I{f?)g‘;:‘?\j“’l‘g”;:ﬁ LLlaiiGa nopnowna DIN 902} MI0 HoMHK " Vijaka, Xopoarin -
A Z DIV doo, Tvornica
248 | 10.366 163 DL:-TI\JN;(G]‘: Fm;ﬁ:: LLlaii6a noanomua DIN 9021 Mi2 NOUHHK Vijaka, )h:mltﬂl.l
b DIV do.0,, Tvarnica
249 | 10366 164 Dl#?;g;:'?\ﬂ:):gn [Llaii6a noaramua DIN 9021 M4 MOUHNK Vljlkﬂ. xbpw
i 5 DIVdoo., Tvormica
2501 10366 165 ;:ﬁ;g‘;;";ﬂgﬁgz LLizit6a nounoxira DIN 9021 M6 NOUHHK W.llh xw
N n DIV d.o.0., Tyamica
251 | 10366 166 Dl#f':)g’; ;";‘d’”l'g”:‘:‘:‘ (LiaiiGa noanowua DIN 9021 M8 nowHHK Vilaka, Sapwrtion
DIV.d.0/0., Tvatiiica
252 10366 167 ;ng;;‘wg::z LLaii6a noanoxua DIN 902} M20 NOUHHEK. Vl_l'lk‘. Xnpnatiia
[Haitba ne , o, DIV d 0;0:; Tvomica
253 10,3661 68 DN 9021 M24 nou Wlefi6a nc DI04 e FRHHHE Vijaka, Xuponrin
Hinii6a noanowna HepLAIeMa DIV d,n:i.o.."[-‘t'urniu
254 | 10366 169 DIN 9021 M5 |llifiGa noanowna DIN 9021 M5 p— Vijaks, Xagnamia
e eTom,
Waiia nonnowna nepvLKaEMY DIV.d.0.0,, Tvornica
255 10306170 DIN 9021 M6 |LiaR6a mowiowna DIN 9021 M6 gmmuua Vijaka, Xupasria
Hep.cToM
WaiiGa poanoxua neprkageNa DIV d.0.0., Tvomics
256 | 10366 171 DIN 9021 M8  |Illaii6a noanomua DIN 9021 Ms [ lekl. Xupearny
Hep.cToM L
[Wai6a moanoucia Hepuiaaema DIV d.o.o,, Tvumacu
257 10366 (72 DIN 9021 M10  [Wak6a noanowka DIN 9021 Mio croMana VJJI*.I. thmrul
Hep.crom
WaiiGa monokna Nepu#kaaeMa DIV-d.0.0., Tvomica
258 | 10366 173 DIN 9021 MI2  |lllaii6a noanoxkua DIN 9021 MI12 C—— Vijaka, Xnpaaris
Hep.crom.
Wi noanasna NepLKIaEME DIV d.g.0.. Tvorica
259 10366 174 DIN 9021 M16  [illaiiGa nopnoskHa DIN 902 Mile :TOMBHH v}j‘kﬂ- Xupame
nep.eTos g faanelf
fi DIV.d.0:0., Tvamica
260 | 10366 175 Dmm""l‘;".,'g‘{v’i"z"::: Liai6a npysunua DIN 127 B M2 nolHK Vijika; Kapommis
LRG0 npysing DIV#.G o,, Tvamica
261 10366 176 DIN 127 BM2 S (IWai6a npywunna DIN 127 B M25 NONHHE Vi]llul. Xnpoiritn
1oi
i ; DIV d.0/0; Tvormica
262 10366 177 D‘m“"z"ﬁ,’g’m";':;i 111aRGa apysunna DIN 127 B M3 HounK Vi %
i DIV.d.0.0, Tvornica
263 | 10366 178 DL:Jngi;'gm"::: [l1aiiGa npy«nina DIN 127 B M4 nounHK Viltko, Xopburs
[WaitGa npyxinua 'DIVd.o o Thamica
264 | 10.166.179 DIN 127 B M6 |llaiiGa npywuuna DIN 127 B Ma TOPEULO NOUHHK i X i
rop.noLL. Vijakd,
Ulait6a npyscnuna ‘DVida.o. Tvamica
265 | 10.366 180 DIN 127 BM8  [[Lla#Ga npysuuna DIN 127 B M8 TOPELLO NOUHHK 3 Vijila, Xnpoerus

rop.now




Laii6a npysunua DIVidio.o. Tvonica
266 | 10.366 181 DIN 127 BMI0  |lWLaRBa npyxuius DIN 127 B M10 ropeLlo noumik Vi &
rop noy ijake, X
Lfafba npysuuna i varnd
267 10366182 | DIN 127 BMI12 |WadGa npysuina DIN 127 B MI2 JOpeLLo oMK D‘l,“::k;‘;&m:‘
rop nou t
Lafba npysxunna . y Tyorhica
268 | 10366 183 DIN 127 BM14  |llaii6a npywuuna DIN 127 B Mi4 TOpeiLo MoUHHK D\ﬁlt:ox‘b;mii
rop noy 33 i
Ll afda mpymnina DIV, L
Q.0., Tvomica
269 10366 184 DIN 127 BM16  |lWa#6a npyswunna DIN 127 B Mie rOpeLLD ToUUHK Vilka, Xupaimii
rop nou aka, Xnpaimt
aRta npysinua o Treedoh
270 10366185 | DIN127BM!8 |WaiGanpywwnna DIN 1278 | MI8 | ropemo nounnx AL ke
rop noiL
Waf6s npyxunHa Tyori
271 | 10366 186 DIN 127 BM20 (Lllaii6a npyxunna DIN )27 B M20 ropeLo NOIHHK D%ni:?{‘w::'fmu@
rop.nou. i k
LU ali6a npysntna for Tvoems
272 10366187 | DINI27BM22 |WaiiGa npyaunra DIN 127 B M22 ropewo noiwnK D\%i:?bm:"
rop nou ka, Ab) ),
Lilaji6a npyxunna R d:0.0:, Tvdmi
273 | 10366188 | DIN127BM24 |WsitGa npyswuuna DIN 127 B M24 Yopewo nounHk D%&:;‘;E‘Mm‘“
rop.nou : : ¥ H
Ulaii6a npywiniia - . Dl_‘f‘d.q.l?l.,"f)'nmiél
274 | 10366 189 DIN 127 B M5 nou LLaf6a npywunna DIN 127 B M5 NOUHHK Vijalea, Xnupearia
Wai6a apywunna . X bl_'_‘{'fd.b.o., Tvormica
275 | 10366 190 DIN 127 B M6 nox Lais6a npy»xnuna DIN 127 B Mo TIOUHHK Vifaka, Xnpuuan
[Uai6a npywuitna . 5 DIV Id.ql‘o., Tvomica
276 | 10366 191 DIN 127 B M8 nou LWaiiGa npywuuna DIN 127 B M8 MOUHHK Vijaks: Xupeanin
[WaiGa npyxshna i Fa- i
277| 10366192 | DIN InZZuB MIO  (lLiafiGa npysunna DIN 127 B MIO NouHHK D&i;‘;&?ﬂ;ﬂ”
ai6a npy#uuna DIV/d.o.6.. Tvoriia.
278 | 10366193 DIN I:Zf MI12  [laiiGa npywunna DIN 127 B Mi2 TouHIK Vij_!kn_' X ) .u
IUaiGa npysunna .
DIV d.g.0,, Tvornica
2791 10366 194 DIN 127 BMI4  |lllafifia npywunna DIN 127 B Ml4 MOUHHE it ;
foit. 1 _Vq[lka, Xupoaria
Llaii6a npywunna ok
280 [ 10366195 | DIN 127 BMI6 |Ilaii6a npywounwa DIN 127 B M16 nousHHK n\%&i"ﬁ[m@"ﬂ?
noi. | 1
IHTafGa npywunna DIV d.0.0.. Tvornica
281 10.366 196 DIN 127 BMI18  |Laii6a npysunna DIN 127 B Mig NOUHHK P =g
ol Vijaka, Xnpoarn
LUaii6a npyxnnna DIV do .
, V d.oo, Tvomica
282 10366.197 DIN I:;Iu.B M20  NllakGa npyxuuna DIN 127 B M20 MouMIK Vijaka, Xspuarich
11aRGa npywinna ) : ]
283 | 10366198 | DIN 127 BM22 (\Wan6a npyswra DIN 127 B M22 noustk D‘% i:‘;;ﬁ?ﬂ“
now 3
ILaiiEa npysuna DIV
0.0, Tvornica
284 10366 199 DIN 127 B M24  |llgii6a npywnuna DIN 127 B M24 NOUHHK P
nou, Vlakea, X
LUaiiBa npyxunna DIV.d. :
: 0.0, Tvornica
285 10.366 200 DIN 127 B M3 afi DIN 127 B Mio 3 ¢ .
d h l“;l M30  |Lliafida npyxuina DIN MOUHHK Vijaki, X .
IUait6a npykunna BAIE HE
} 8.0, Tvomics
286 | 10366.201 DIN 127 BM36  |lllufifia npymnwna DIN 127 B M36 NOUKNK Rt kg
o Vijaka, Xupmara
IUaiiBa npyxuHna | Vet |t
; HepbRaaeNMa DIV d.v.o., Tvurnica
3 : Fiiis
287 | 10366 202 D'::E;,i:-oBMMS IfafGa npywrnne DIN 127 B M5 SroMana vl‘jﬂh- Xapaaria
UlafiGa npywunna i oI
. ¢ DIV d.a.0.. Tvormica
288 ( 10366203 | DINI127BM6 |lWakGa mpywwuna DIN 127 B M6 Hepunnacha : S
Ragercii cTOMaNa Vijaka, Xspuarita
LWai&a npyxuiita [ty 3
B = . ltepwicnasma DIV d.a:0.. Tyomica
289 [ 10366204 DTeEI,JnnBMMB [UaiGa mpywuina DIN 127 B M8 T OMANE Vijaka, X 1
WeA6a npy»uina Tt Nk
IephkaacMa DIV.d.0.0., Tvamica
290 [ 10366 205 mr:luLz;x:‘;wo ILaiBa npywunwe DIN 127 B Ml0 o Vijaka, Xspn'a"ruh
HakGa npymunin . :
5 3663 12 HepLanneMa !DTY da.o., I‘qul_cﬂ
29t 10366 206 DIP:‘E'Ie :'g:flz ILIaiiGa npyxunus DIN 127 B MI2 Ceaa— Vi ‘kl xwu
Buwr DIN 7985 [Binr ¢ nosykpbrna rnana DIN DIV d’oo:ﬁwnh
2] 10366207 | "Maxs nou lms Rz i | Vijak, Xspoanes.
Bunt DIN 7985 [Buir ¢ nonykpurna rass DIN DIV d.0.0., Tvdmica
293 | 10366208 M2X10 nou 17935 M2X10 NOLHNK, Vijeka, X e
N Bunr DIN 7985 {Buir ¢ nonykperaa riama DIN DIVd.o.0., Tvornics
294 | 10366 209 M2X15nou  |7985 M2X15 MOUKHK, Vijaka, X i
Buir DIN 7985 [Bunr ¢ nonykpuraa rrana DIN 'DIVidioo, Tvomica
295 10366 210 M2X20 rons l7985 M2X20 MOUHHK Vii Xopuarin
Buirr DIN 7985 [Buny ¢ nonyxkpurna rnasa DIN E : DIV doo, Tvonucn
296 | 10366211 M2.5XS nowt 1985 M25X5 MOUHHK 177 : AA
Buwt DIN 7985 [Bunr ¢ nonykpuraa rnasa DIN i DIV.d.o.0., Tvornica
7] 10366212 1 4 6%10 wou lms SEbxD MOUHKK Vijaks, Xupaarua
Bunr DIN 7985 [Bunr ¢ nonykpuraa raana DIN DIV d.0.0, Tyormica
298 10366213 M2 SX15 nou ,?085 M25X15 MOUHHK. - Seunsanis|
Buwr DIN 7985 |Bunt ¢ nonyxpuraa riasy DIN ) DIV d.0.0,, Tvotnica
299 | 10366214 M2 5X20 nou. 17985 M2 5X20 NOILHHK Vi ¥
Buny DIN 7985  [Binr ¢ nonyxpuina raaes DIN DIV d.a.0., Tvormica
2 . %
00| 10366215 M3X10 o I 35 M3X10 TOUHHK, Viiaka. X! iy
Buut DIN 7985 [Bunv ¢ nonykpsraa raana DIN DIV, do.0. Tvomica
301 10.366 216 M3X15 now l'.-"‘ias M3X1i5 NOUHHK Vijaka, X e




Buut DIN 7985

DIV d:q.0., Tvarmica

: Buwt ¢ noaykpsraa rrana DIN
= 2
302 | 103066217 M3X20 now '7985 Max20 nonHHK Viiaka, X a
» Bunr DIN 7985 [Bunt ¢ monykpurna raasn DIN . DIV d.o.0. Tvomica
2 et Vs
303 10366218 M3.5X10 nou l7985 M3 3X10 HHOUHHK Vi ¢
Buwt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpuroa rnasa DIN . BIV dio.0., Tvarnica
3 R f
304 | 10366 219 M3 5X15 noi 1085 M3 5X15 HOUKNK Vi X
Bunr DIN 7985  [Bun ¢ noaykpuras raasa DIN DIV d 9.0, Tvornica
5 2 O J
3051 10366 22 M3 5X20 nos. |1985 M1 5X20 NONHHK Vi f
Buyr DIN 7985 [Bunt ¢ nonykperna rnasa DIN DIV d.a.0:, Tvornica
306 | 10366221 M4X10 now 7985 M4X10 TIOUHHK it f
Bunt DIN 7985  [Bunt c nonyxprraa rnasa DIN , - DIVidiow, Tyomica
307 | 10366222 M4X20 oy 7085 M4X20 MOUKHK Vifhicd X%
Buut DIN 7985 |Buir ¢ nonykpsraa rnasa DIN PIV do.o, Tyomica
22 el v
308 | 10306 223 M4X30 ron 7985 M4X30 NOUMHK Vi X
Buwnt DIN 7985  |Bunt ¢ nonyxpuraa raasa DIN DIV d.0.0,, Tvormica
309 | 10366224 M4X40 nou 7985 M4X40 NOUHHK .‘.’.'-l ks, X
Buur DIN 7985  |Bwirr ¢ nonykperaa raana DIN DIV d.q.0,, Tvomica
2 . V .
310 10366225 M5X10 nou 7585 M5X10 NOLHHK Vli ! ZE A
: Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ noaykpuraa riosa DIN DIV .d.g.0., Tvomica
2 2 S :
A 10366226 MSX20 riow 7985 M5X20 HOUHHK Vi X
. Buwr DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsrna raana DIN ‘PDIV-d.o.0:, Tvomica
2 7i g
312 | 10366227 M5X30 nou 7985 M5X30 1IOUHMHK Vil & ;
Bunr DIN 7985 [Bustr ¢ noaypuina rnasa DIN DIV d.o.0., Tvomica
2 e = Crl
313 ] 10366228 MS5X40 rou 7985 MS5X40 NOUKNK iinka. Meosamith
Bunr DIN 7985  [Bust ¢ nonykpuraa rnasa DIN DIV _d.‘q.q.,_'fhrnrn_icu
314] 10366229 M6X 10 now 7985 M6X10 NOUHHK. ik, Xodairia
Buwr DIN 7985 |BuuT ¢ nonykpwraa rnasa DIN i . DIV d.o.0., Tvomica
315 | 10366230 M6X20 nou 2985 M6X20 NOUHHK Viiaka, X
Buny DIN 7985 [Bunr ¢ nonykpbraa rnanas DIN p DIV d.o.o, Tvomica
) e
316 10366231 M6X40 nou 285 M6X40 MIOIHHE Vijaka. X NI'I-'M
Buur DIN 7985 [Bunt ¢ nonykpuraa rnasa DIN DIV d,0.0,, Tvamica
2 N e g
317 10.366 232 M6X60 mou 7985 M6X60 TIOUHHK * Vitak
BinT ckpHTa rnasa u Y
Bunr DIN 965, 4.8 DIV d.0.0., Tvornjcs
5 ) . { !
318 | 10366233 M3X10 now :p;c‘rooGpascu uwtnu DIN 965, M3Xio NOUHHK Vijika, Xupeard
BHHT ckputa rnaea n 3
Biner DIN 965, 4.8 DIV d.o.0., Tvomica
) 2 : T Ratto e (VA
319 10366 234 M3X15 nou ;(p;crooGpmen uwnmu DIN 965, M3Xis NOUHUK. Vijaka, Xbpsirin
Bt ckputa rnasa u AL AN Y
Bunt DIN 965, 4.8 L DIV d 6.0, Tvomica
2 " .
320 10366235 M3X20 now, :psmoonpmcn winie DIN 965, M3X20 NOUMHK | Vijaks, Xup
B ckpuTa rnasa t :
. Bunr DIN 965, 4.8 ¥ ) DIV d.oo., Tvamica
321 10366 236 M4X 10 nowy :p;;c-rooSpucu unuig DIN 965 M4X10 NOUNHK Wj" X 2
BRIT CkpiTa riesy i STV -
o Bunr DIN 965, 4 8 . DIV d.o.0,, Tvomica
322 10366237 M4X20 non :p;mmﬁpa)cu uinit DIN 965 M4X20 MOUHHK Vijaka, Xsph
Buir ckpira rnasa u e RIS
Biirr DIN 965, 4 8 & DIV d.o.0, Tvornica
9 8 N it d.c A
i 10 366,238 M4X30 nou ':zmowpaleu wnuu DIN 965, M4X30 NOUHHEK “Ji! ¥ X -
Buirr expura raasa i 1A
Bunr DIN 965. 4.8 PRIV d.0,0,, Tvornica
2 £.0,9,, Lvarnice
324 10366239 M4X40 nou .:;:.c'rouﬁpmu wnHie DIN 965  M4X40 1TO1HHK Vijaka, X
BuuT ckpira rnaea u s ok
Bunt DIN 965, 4 B DIV do0., Tvarnica
325 ) b, L atadgedint
10366 240 M5X10 nou :psbcfooﬁpmeu wmin DIN 965  M5XI10 TIOUHHK Vi[ ki, Xpodrit
Bitnr ckputa rnapa n ¢ -
Bunt DIN 965,48 DIV dioio., Tvornica
3 2 ) 2 3 PR Rgn
326 | 1036624] MSX20 nog I:tp:mooGpmeu umn DIN 965, M5X20 HOUHHE Vijaks, X
BuHT cKpHTa rnasa n \
Buur DIN 965, 4.8 DIV d.o,0., Tvamica
2y 2 { FEnp Y
327 | 10366242 M5X30 nou I:p;cruoﬁpmen wnun DIN 965, MSX30 NotHHEK Viiaka, X
Bunr ckpuTa rnasa u
Binrt DIN 965, 4 8 DIV d.o.a,, Tvomnica
328 10 366 243 MSX40 nou bq;.nmvﬁpmm wanie DIN 9465, M5X40 HOUKAK, Vijaks ng T
8IIII‘( CKPHTa rnasa o p i )
Buir DIN 965 4 8 DIV d.oca., Tvornica
24 v e e 3
329 | 10366 234 M6X10 o :pswronﬁpnuu wan DIN 9GS[ M6X10 nouMmk Vi, X 5
Biier ekpuTa rnasa n TS+ .
Bunt DIN 965, 4.8 ) DIV d.0.0;, Tvornica
330 10366245 M6X20 nou, 4,8 T v DIN 965, Mé6X20 NOUHHK Vijaka, X ;
Bairr ckpnta rnana n ' -
Bunt DIN 965, ¢ 8 DIV d.o.0,. Tvomica
331 3662 ; y IV d.0.0,. Tvomi
10.366 246 MG6X40 nou u%mooﬁpmmmnuu DIN 965, M6aX40 MOUNKK Vijaks, Xapodria
Binrr ckputa rnasa n 3
Bunt DIN 965, 4 8 DIV d.o.0, Tvomica
332 | 10366247 M6X60 non, :p;m'uoﬁpmu wey DIN 965, MG6X60 NOUHHK yijas L K i
By DIN 7504K, [Camonpobinnen sunt DIN
2.
333 | 10.366 248 45H M5,5X32 nou [7504K. 43H Ms,.5X32 NounHK
Bunt DIN 7504K, |CastonpoGusen it DIN DIV d.0.0., Tvomica
334 | 10366249 45H M3.8X38 non [7504K. 45H M4,8X38 noumnIK Vi x &
Bt DIN 7504K. [CastonpoGusen suu DIN DIV d.o.0,, Tyomica
2 bl Vo
35| 10366250 | /51N 8X19 nons 7504K. 45H M4.8X19 nouuitK Vijaka, Xnpoarna
Hunt DIN 7504K, [CasonpoGusen s DIN DIV doio., Tvomicn
PO | 1999251 |45 M4.8X 16 nou [1504K. 451 ML R Vijaka, Xapariia
BHHT ¢ LWAMHAPHUHA rnaBa u -
Binr DIN 912,88 | DIV.d.o.a., Tvarmi
3 2 i Y 2 e et
337 1036625 M5X10 o !;n;pnuleu wectoceteH DIN 912, MSX10 NOUHHK -aneka.x'upum
it ¢ unannapusiig rasa v ; ormi
Bunt DIN 912, 8.8 DIV.d.0.0, Tvomica
3381 10366253 M5X16 no I:I;l]“:ﬂlﬂll weetocten DIN I, M5X16 TOUHHK Vijaka, Xspnaria
DBHie ¢ unaAnapu4ia riiaa i i -
= Bunr DIN 912, 8.8 oy P DIV d.o.0), Tvormica
339 10.366.254 MSX20 now Ll.;pemcn wecrocred DIN 912, M5X20 nouuHK V'[_Ii_li'_)(l pran
Bunt ¢ unAHHAPHYHA riasa H = r
Bunr DIN 012,88 DIV doo., Tvomica
- . - . o Y. 00
340 | 10366 255 MSX40 non Lﬁ-rpﬁmen wecrtocren DIN 912, M5X40 NOUHHK Vijika, Xapoaria




341 | 10366256 B"“MTSI,?(I;‘IO?IE: 88 Fg:f:ni::,:l:;w:: glal\lﬂzllll. M5X60 noumirk D%i:f;("z:n:'u
342 10366 257 B":}&%Z’i &8 E.:,;,'.'Lil'.'.‘ ecrocren DIN9IZ|  M6X10 mounHK Dx;{:;ﬁm::"“‘:‘
33| 10,366 258 B”"h;&;)?lﬁ 8.8 E.&';ll‘.f"ﬁi’i%ﬂl’.? piNot2|  Mex20 - D%E;.‘;‘;x"n;“
344 | 10366259 B"'J &';?ILZL; o E:E;ﬁlzxr:;%:::: DINoY2|  Mex2s noumHk °§3§:§¢m“
345 | 10366 260 Buwr DIN 912 [Binr c unannapuina rnaea u M6X25 HepLKAAEMA Dl!( d.v.0,, Tvornica
M6X25 nep.crom. Jmwtpewen utectocted DIN 912 cTOMaHa Vugkn, Xupearn
347 10366262 | BuT OIN 912 88 iﬂiﬁ:ﬂéﬁiﬂ?ﬂ DNt Mexdo nouHHK :D{,‘Yﬁ:‘;“’ﬁa‘;r’“‘:’“
348 | 10366263 B"",J&?(lgf)";'ozd 58 ?t::;::;::,:::r?;:: B"lm?'z. M6X50 HOUHHK D\%‘ j:';b?&ﬁu
349 | 10366264 B":}&g‘o :':u S8 E%I::u::‘::::rl:;:: gl?q“»’:'a. M6X60 founmk D&m‘;‘m"‘“
351 | 10366 266 B“'J&%‘f"ﬂi 48 ?\E:mcn:::ﬂ wecrooren DIN 912 M6X80 nouHIK. ?%ii",‘i .r“’m:“
352 | 10366267 B""Ja[;(%iﬁ L IE..:;:@L::’:::;T;:: DINOI2|  M6x90 nounkK D\% i:}m;“
353 | 10366 268 B“"Js';,‘{‘:)?oi 84 E:;v“:e:::" wecrooren DIN 12| M8X10 nouHHK D\lr‘.,,:k:.‘;(h?n::"n;“
354 10366 269 B“m&%i’i &8 ;E:;.i:.ﬁ"&'.':i‘i’l:ﬂ B"&"i?z, MEX16 NOMMHK Dm‘;(;m“
355 | 10366270 B“msli,lg)?‘lozu' 84 I?%:qu:;mu:':c"lr‘::ww: [r;.llal:a‘).l‘:.‘, MBX20 NOUHHK D%&:‘;imﬁ
356 | 10366271 | Bar DM o12 B8 T:B::r';:-cn::ﬂu?:cﬂzr':: DNoI|  Maxzs noumnK. D\%i:“;‘;;".:r':',”
357| 10366272 B““&;’;’;’:r:jh'z 2 E%ZZZ‘.’.’L’.ZZ’.TQZ.T [;‘ILW:)II'Z. M8X30 nouHk ‘?D‘I.,Y}:t:‘;am"s“
358 | 10366 273 B"m&% ?] I02u 8.4 ;':;;ﬁ:::n;::gi::: gij‘::a:z:'z MEX40 fouKmK D,I(‘I:i:.‘;(tg::':;“
359 | 10366274 | B DINO12 88 EE;;::‘::;?;:Z: DINOI2|  Maxss dousnk D%:&‘;m"
360 [ 10.366.275 B"';&':;':g;l'z o fﬁ;’;ilﬁ:’ﬂ::f.iﬂ'ﬁ DINOIZ|  M8xds nounik D\I?thi:.;um“
36l | 10366 276 B""h;a?('gz?m 88 E:;ﬁjg: ectoeren DIN912|  Maxso notHkK D‘% ;:“;“mf'
362 | 10366.277 B“H&%‘;‘i 8.8 E’!ELZZZ‘.'I’EIL?&"&LT? DINOIZ|  MEx70 noumHK Bxﬁ}ﬁmﬂ‘
163 | 10366278 B";";sl)’(’%:'i 48 Ei:;:ﬁ.::mm::x DINOL2|  MBxso noukHk D\[I‘i;i::%zmm
365 | 10.366.280 B",:‘;I (?)'(';0“’["&8 8 ;%I:e;:: hecrooten DINOI2] Miax20 nounHK D‘%i:_‘;“zz:’f“
366 [ 10366281 | BT 5'(2'5""'53 g E:;:;::ﬂtﬂm: DINOIZ|  Mioxzs HOWHHK D%i;’;m‘“
367 | 10.366 282 B"&T‘ g'go"r::;lg : ;%::ﬁ;:: ’L'.'i?r':;:: {;l:l“érz. M10X30 noukIKk Ibgﬁﬁm“
368 | 10366283 B",:"!” (?;':59'12;18 : IE%;:::T::;’:;;:: pinowz| Mioxs nowHHK 'D\‘,‘i’j:&”;mu
169 | 10366 284 B";‘ATI Eﬂo"igf B E’{&Zﬂ:@?ﬂ:i 311::?1?2, M10X40 nowHHK D&Vumg{mm
370 | 10366285 B“;;‘l (?)'359'13;48 : E%:J;Lﬁ.i‘:".ﬁﬂ’l::ﬂ DINo12| Mioxes notHHK D%i:?m“
[ i03es 285 | BT &’;‘0";5;‘“ ;B%:cﬁn:: ectootan DIN 912 M10X50 nowKHE. . D{rfﬁﬁm‘r
372 | 10366 287 B“h':"l g;’;;’llljf 8 E&::;L:,::T‘I:ﬁ"c::: DINOIZ| Mioxss HOUMHK D‘%“}‘;‘;(;‘"B:r"::’
373 | 10366 288 B"Kf. 3&6’;3&8 8 I;ﬂfoﬁ.i‘f."ﬂ.'lﬁ'lfﬁf DINo12|  Mioxeo nouMk ID{,Y;&;;?'?;“




374 [ 10366280 | B4 gi’;o“,:gf . iﬁg;ﬁ.?:’&?:ﬂé"&?ﬁ DINOIZ| MioXs nouHk 1 D{,};:'k:“;“gm‘”
15| 10 366 200 B"m ?gol),:j{f . E}LLEL‘J.’TL':Q%Z:ZT.‘ DINOTZ|  MI2x20 HounHK 1 D\’,‘;."L:";‘:‘;‘.’:r"::‘
376 | 10,366 291 B“r:/IITl ?g;r'lzf 8 E&".;Z:.'.'"L':ii’;i'ﬂ DINOIZ| MI2xas noukHK 1 D‘%Kﬁmn
377 10366 202 | BT 2[)2109':5&3 4 ﬁ;&:ﬂé’é‘mﬁ DINOI2|  MI2x30 oK ! D","’;:‘;“m“
378 | 10366 297 B“;I"‘l g'(';‘ ;’r"zf 8 Ei?;ﬁﬂ:"ﬁ:é’iﬁ?ﬂﬁ DN MI2x3s nolmHK 1 ‘b\%:ﬂ:‘;&mﬂ:‘
379 10366204 | O DIV 912,88 E&lﬁ.ﬂﬂ'ﬂlﬁ:ﬂ DINOI2| Mi2xan oumhK i D",Yii:,‘;("”;""m:‘;“
380 | 10366295 B";:;; ?)I(qu;:g;ls 8 E{:::ﬁl::’::::rpogle‘: 3&5272 MI12X45 oMK 1 Dﬁx?{m
381 [ 10366205 | Bt DN 912,88 E%::;L::‘:‘:c:?;:: BINoI2|  Mi2xso owHK. 1 D‘%“i;‘;(m?
382 | 10366297 B"'L"Tl ?)I(rzsg.:ihs 8 E{J}l&:ﬂtﬁiﬁ:ﬁ 3?31'?:‘ M12X55 nonHmK l B{%;‘;:“;;m:‘
83| 10366 208 B"&T] g’;(;"ﬁf 8 E.E'LZL::’LTL?&?L’S PINOI2|  MI2X60 UK 1 D\%’t:“fm“
384 | 10366 209 B",CITI ;’)'(';‘0";3;1“ B ;B;:r':c:.:: ecracren DINO12|  Mizx70 notmK 1 D‘;Vu:g&mu
385 | 10366300 | BT gz’;’o"r"gf 8 ;::;:ﬁ:f wecrocren DIN 12 M12x80 noudRK 1 :Dm‘;;m“
386 | 10366301 B";I;Tl ?;ﬁo‘)r'.:hs 8 El:;ii‘ff’fﬁ:im.“. 3'.????':, MI12X90 AouMHK 1 D%i;;m:’
387 [ 10346302 B:,;‘ITZL;(%S 'ﬂzo'u“ 8 EELL.ZZT"L’:&Z’LTQ.T DINOI2| Mi2XI00 nownnk \ :D\[in:.'l;(ﬂmg
388 | 10366 303 B”&'I ?;i?sg,ﬁ‘us 8 g%;&l‘.’.'ﬁ'.'ﬂlﬁlﬂ: B"f’ﬁ%?'z. M14X35 nouHHK 1 p%i;‘%m;“
189 | 10366304 B"r:,?; :))l(:ig;ghs-s E{;;::’r::r’::::i gII?NBz;‘L Ml4X40 NOUMIK 1 ?%i:g;m
390 | 10366 305 B"h','i'] ?,{;‘59,:3;18 : E.’ELL&.L‘.'IZT:;’L’SL‘.T DINOLZ|  Miaxes prS— | D\%S;‘;?mm
I I B"rlirrl :))?;109': 5;18 8 E:E:p;::’:::;‘(‘:;‘:’:: oINOIZ| Miaxso — y Dku i;‘_-c;.(. m&
392| 10366307 | B f)'('(‘)'o";is ) E:E;-;::::ﬂ::;’:é:: DINOIZ|  Miaxeo nounhK 1 ib%ggzh?agm”
e 10366,308 B"h':i.l; ??I(T'\;Ol);z;xn 8 E.‘::;-‘:J::‘”I‘.l‘::;?:;:: gllm?l M14X70 MOUHNK 1 { Dé‘:}.u‘k:.';‘"m“
394 | 10366 309 B':“TI ?;’:09[:3;‘8 : E:JLZZZT"JI:Q%’QJES DINOI2| MIaxs0 nowsk 1 Dxl‘}c:‘;‘b?u:“;“
395 | 10366310 B"r\Tl EXII;OQ r: (z’;xs,s 7;:;;;:::’3:::2:: 31?3“972. M14X90 NONHHK 1 D\l’\'ui:?(‘mu
396 | 10366311 er&%g bl :B:E:e;:: rcraing DIN912| Mi4xi00 noumHK | Dﬁ&;&;m‘:‘
397 | 1036632 | Bpr DING 'nzoua i ;E;:;::}:::;Z’;:: DINOI2| Miax10 noumNK 1 oﬁx‘sﬁm"
398 [ 1036633 | Pt OV 912 88 ;Z;&iﬂ:?:lﬁiiﬁ:ﬁ DINSIZ|  Micxzo rounHK 1 .Dﬁf&‘;zhmi:“
199 | 10366314 B"m g'(';sgr":f 8 ;{:;Li::ﬂ:;ig:ﬁ DIN9I2| Misxzs oMK 1 D&Jm‘;‘m*
400 [ 10366315 [ Pt L 912, 88 E\.E:e;::n wecrooren DINSIZ|  M16X30 nounn 1 t"‘f‘i';g:_grm“
a1 [ 10366316 | B fﬂ:{'}gﬁ ) E%;L:ﬁ::ﬂ‘ﬂéé"ﬂ DINOI2|  Misx40 nouHHK i ‘.’i‘fﬁ"-- Tyomica
102| 10366317 B",L"TI 2)559::2.]8 : E:S:afu:: st DIN9IZ| Miexas nowmHK 1 ?&ii?}mﬁ
403 | 10366218 B"r:ﬂ é’;‘;‘o""‘jﬁ 8 E.‘ELL&II.":LT?Q‘::L'.‘T DINot2|  Misxso noumik 1 D&"ﬁﬁ‘;‘mr
204 | 10366319 Bu'm é))l(r;lsg’::;la 8 E‘:::,Lﬁ,::’:::c{‘rpn’:;:: g‘&“;"z‘ MI6X535 HOUHHK 1 Ds;;:‘;"mﬁ
405 [ 10366320 | Bt DN 912 88 ;.::;:.::T:;?::::: DINSIZ|  Mi6xs0 ot i . D%m‘;m”
406 10.366 321 Buut DIN 9] 2. 129 Bunt ¢ UHANIAPHMKEA F1aBa H Midx0 e ] D!_\,"d_q_,o. T\‘,mjg.

MI6X60 now BbTpeweH iwecTacTes DIN 912,
12

Vijaka, Xnpnaruz




407 10366322 | BTDING12,88 [Binir e UHAMHAPHIIHA FNEBE W =
. MI6XGS moy, [PTPewen wecracren DIN 9121 MI6X65 NOUHKK DIVid.o 0., Tvomica
6.8 Vijaka, Xnpnatits
408 | 10366223 | BT DINOI2 88 Bitnr ¢ unnmaputine rasa n :
’ M16X70 nou ||;"'P='"¢" wectocres DIN 912,)  MI6X70 nOUHHK DIV do.o,, Tvamics
8 | Vijaka, Xupoaria
405 | 10366324 | BUMTDIN9I2. 88 Bt ¢ wnannnpwina rasa
o MIGX80 nou,  |PUTREIMEN WecTOCTEN DIN@I2] MI6XB0 nouHIk ‘DIV d.0.0;, Tvortica
B Vijaka, Xnparrin
210 10366 325 Buur DIN 912, 8.8 I:nm © UMNITHAPH'IHG TN1AB8 K - .
MI6X90 nou  |PeTpeutens weetocren DIN 912, M16X90 nouMHK DIVdoo, Tvarnica
: Vijaka, Xnpairrion
alt| 10366326 | BruTDINOGIZ 88 Bner ¢ unninapwinm rnasa 4 —
. MI6X100 oy, |SETRCuUIEH wecTocten DIN 9121 M16X100 NOUHHK DIV d.0.0,, Tvorrica
8 Vijaka, X»ppaarua
12| 10366327 |BMTDIN9I2 88 Bt ¢ unnnnapuina rnasa u
N MI6X110 noy,  [WeTpeuion wectocten DIN 912,f - M16X110 nouHHK DLV d.o.0;, Tvornita
8 Vijake, Xnpaarus
43 1036632 Buir DIN 912 [BHn ¢ unnimaput N
66328 [ MI6X4S nep crom [orpemen weerocren DINS12 | M16Xas [ HePEeitne D%ﬂ?,rm”
14| 10366 329 Bwir DIN 912, 8.8 B)fl!‘r € UHJIIHEAPHYHE FAABA 1 i
e MISX30 noy  [PH1PeLleN wecToCTEH DIN912] MI8X30 NOUKHK DIV d.0:0., Tvornica
L Vijaka, Xnpparis
Bunut DIN 912, 8 8 BunT ¢ UMAMHAPHOIA rNaBa W
4151 10366330 MI8X40 nou L?l.‘rpnu.lcn wectocten DIN 912, M18X40 MORHHK DIV d.0.0, Tvomica
3 Vijaka, Xnprrria,
16| 103661331 | BT DIN9IZ 88 ':’“'“ © UMARHTPHUNR FARES N
M I8XS50 nou mvrpewen wecrocten DIN 9121 MI8XS50 MOUHHK DIV d.o:0., Tvornica
8 Vijaka, Xupoarits
a7| 10366332 Bunr DIN 912, 8.8 BHIT ¢ LHANIEIPHIRE TRASA K
= MIBX60 oy |PE7POWeH weeTokren DIN912| MISX60 HOMHIK DIV d.g.0., Tvomica
8.8 Vijaka, Xvpsarua
418 ] 10366333 | BHMTDIN9I2, 88 BinT ¢ unanapuiIa roasa v v
MI8X70 nou mTpeen wecrooren DIN 912 MISXTO TIOUHHK DIV d.o.0., Tvornice
5.5 Vijaka, Xvprarus
419 10366334 | Bunr DIN 912,88 [Bunser < wmuapienia rrasa i —et
MI8X80 nou marpeien wecrocten DIN 912, M18XB0O NOUHHE. DIV d.0 0., Tvomica
B8 Vijaka, Xupaatua
420 | 10366 335 | BH#T DIN 912, g [BAT & wamiuApIINa rhns ¥ -
8 MIBX90 now  [FETPEWeH wecrocren DIN9I2)  MI8X90 NOLMHK, DIV d.q.0.. Tyomica
8.8 Vijaka, Xnpearis
421 | 10366336 | BewTDIN 912 88 Butrr ¢ unnnnapniig rnasa w LT
E MIBX100 noy  |PTPewen wecroeren DIN 912, MIBX100 noumk DIV dio.0., Tvamica
b8 Vijaka, Xupoaries
422 | 10366337 | BT DIN 912,88 BAiT ¢ tnstiiapia mana g ;
) M20X20 nou l"-'l“'"e" wegrocren DIN 912, M20X20 NOURHEK DIV d.g.0., Tvomica
58 Vijaka, Xupearita
423 | 10366318 Bunt DIN 912,88 BHIT ¢ LHnEHAPKYNS raba n — .
M20X30 noy.  |™TPewen wecrocren DIN9I2,| - M20X30 noLHIK DIV d.o.o., Tvornica
: Vijaka, Xnpoarus
a24 | 10366 139 Bunt DIN 912, 88 Bt © LnHApsI rasa i ;
e M20X40 nau |MoTPeuren weerocren DIN9IZ  M20X40 o DIV d.o.0., Tvormica
8.4 Vijak, Xspsaritn
425 | 10366340 | BHHTDINOI2 88 BT ¢ aumapivia pnass - '
M20X4S now, |"MTPCWEH WECTOCTEH DIN912,] M20X4s NOUHHK DIV d.a.0., Tvornica
: Vijaka, Xnpnivus:
426 | 10366341 | BT DIN9IZ.R 8 [’"“' © UHIAPIINA FIABA H ;
M20X50 nou ouTpewen weeroeten DIN 912 M20X50 NOUHHK DIV.d.a.0., Tvernica
(] Vijaka, Xupparua
427| 10366342 |BwTDINSI2. 838 Biiir ¢ unmipnina raasa u ;
h M20X60 noy,  |PRTPEWen wectocten DIN9I2|  M20X60 oMk DIV d.6:0,, Tvamica
88 Vijaka, Xupsarus
428 | 10366343 | BHITDINOI2, 88 Buirt c iwmapnina rssa s ;
A M20X65 now |"eiPemen wectocren DIN 912} M20X6$ NOWNHK -DIVd.0.9., Tvornica
8.8 Vijaka, Xohnara
429 | 10366 144 | BWTDINGI2 88 Hwnr ¢ unannapivina rasa u ;
M20X70 oy,  |Teipeten weerocren DIN 9124 M20X70 oK, DIV d.0.0.. Tvamita
R Vijaka, Xnpeatns
430 | 10366345 | BWMTDINOI2.88 B ¢ wamicapuiiia ragaa i —
M20X80 now  [#BTPeuten wectocren DIN 912, M20X80 noumik DIV d.o.o,, Tvomica
8 Vijeka, Xupnaras
031 | 10366 146 BT DIN912, 12,9 [BUNT € LUTNARLHa FaBa 7
M20X80 vepuo  [T5Pomen teeTocTen DIN912|  M20X80 uepHo DIV do.0., Tvomica
129 Vijaka, Xnpoiita
432 | 10966 347 | BHnTDINOI2, 8.8 Bt ¢ winmmaApHHa ran rebrreees
M20X8S nou  |"ipeien wectocren DIN 912, - M20X8S MOUHHK DIV d.o.o,, Tyomica
LA Vijaka. Xupnania
433 | 1036634 | BHITDIN9I2 88 Biir ¢ nuninapiiva raana u :
M20X90 nou l;'-wﬂue" wiecrocren DIN 912,]  M20X90 MOUMHK DIV d.a.o. Tvarnica
36| 10366340 | BT DIN 912, 3. [BHIT € Uk apna raana
M20X100 noy,  |*ETPEILeH wesTocTen DIN 212, M20X100 nouHnE DIV d.o.o, Tvamica
88 © Vijaka, Xnprari
435 | 10366 350 Bunr DIN 912, 8.8 Buitr ¢ unnHiLapuana rasa n .
M24X40 uepno | MUFPUUICH mecTocTEN DINS12| M24Xd0 epHo :DIV d.0.0:, Tvornica
8 | Vijaka, Xnpoarus
436 | 1036635 | BT DINOI2 88 BIHT ¢ WANHAPHIHA rnaBa M - -
J M24X50 wepto ELTpemen wiecrocten DIN 912, M24X50 “epHo DIV !10-05,_’!?wnim
R 1 Vijaka, Xapurris
37| 10366352 | P DIN 912,38 [BHNT € wmApIIIA rnana .
M24X60 wiepio wnTpomen wecroctan DIN 912, M24X60 epHo DIV d.a.0., Tvamica
88 Vijaka, Xvpearus
438 | 10366353 | B DING12, 88 Bunr ¢ unnunapuina rasa n :
M24X80 wepro |"MTPEIICN UtecToCTeN DIN9IZ| M24X80 depHo DIV d,0.0,, Tvorrica
Lo Vijaka, Xnpaarita
439 | 10366354 |BMMTDIN9IZ 129 Barr ¢ unnunapuua rasa 7R :
M30X70 4epho srpedien wectocted DIN 912, M30X70 epHo DIV d.a:0., Tvomica
jeat | ‘Vijaka, Xupratia




LlaiiGa npywuHna

DIV d 0.0, Tvomica

s DIN 7984

440 | 10366 355 DIN 137 A M6 non Laik6a npyxnina DIN 137 A Mo HOUHHK Vijaks, Xnpur
441 | 10366356 | LWIat6a npyRuE |}/ Lo ki DIN 137 A M8 AoUMHK
) DIN 137 A M8 nou
Lisfi6n npyskunna DiVdo ig
DIV.d.o.0,, Tvomica
442 10366 357 DIN 137 AMIO |UWlait6a npyxunna DIN 137 A MIio MoUKHK A by
nouy, i ‘.’um Xm.
ti1aiba npyoia DIV d 0.0, Fyarmica
443 | 10366358 DIN 137 BMI2 |lllaiiGa npywuuua DIN 137 B Mi12 TOUHHK. At S
nou Vijaka, Xupearus
Iaita npysmnua :
i . nephucIaeMa DV. d.a.0:, Tvormica
444 | 103066 359 DIN 137 AMG  [Wai6a npywunna DIN 137 A M6 e — Vijaka, Xnpearvis
Hep.crom ‘
[Llaii6a npysxHina DIV. d.0.0., Tvomic
o llepbauaema kd.0.0., Tvornjca
445 | 10366360 DIN 137 AM8  [lLlaii6a npywunna DIN 137 A M8 per i Vijaks, Xnpsamia
HEP.CTOM. ;
Wai6a npysunna ‘ DIV d. ot
B . HePBKAACMA 0.0, Tvomica
446 | 10366 361 DIN 137 AMIO [llait6a npyxinma DIN 137 A Mio N Vijaka, Xnpoariuy
HEp.CTOM i
IHaii6a npyxunta el
. Hepwwagema DIV d.o.0., Tvomica
447 [ 10266 362 DIN 137 BMI12 [lllai6a npywnnna DIN 137 B M2 o Vijaka, Xspoarus
Hep cToM ik i :
Warba npywunna DIV d.0.0., Tyomica
448 | 10366 363 DIN 137 BM20  |lWllafi6a npywunua DIN 137 B M20 NOWHHK OV A
. Vijakn, Xnpaary;
IWauaxa DIN 975, Ilnunka ¢ MeTpritni penbia DIV d,0.0., Tvomica
4491 10.366 364 8 8 M6X 1000 nou |uausno Hapuaana DIN 975, 8 8 M6X1000 ULLLLL VUIkn.X’bpbll‘M
[tInunka DIN 975, (Wnnaka c merpuune peaba ! DIV d.0.0.. Tvdrnica
450 10.366.365 8 8 M8X1000 nou |usnano napraava DIN 975, 8 8 M8X1000 bl Vijaka, Xvpsarus:
. Wnunxa DIN 975, [Wnunka ¢ MeTpuuna peaba . i DIV do.g.. Tvornica
451 [) 10,366 366 8.8 M10X1000 nou. [waunno napasane DIN 975, 8 8 MilOX (000 NOANK Vijaka, X’\:ﬁbﬂlt_l
) LWnunka DIN 975, [ILlnuina ¢ serpitng peaa DIV d.0.0., Tvomica
2 e
#33] 10366367 {46 M12X1000 now. prauno waprsana DIN 075, 8.3 | M12X1000 touute Vijaka, Xupsria
N Wnunka DIN 975, |IWnunka ¢ METPH4HA peila ij do.o, T\mrnlu
453 10366368 8.8 M14X1000 siou. [wsunno napssana DIN 975, 8.8 Mi4xi000 Ly Vijaka, Xspnimie
) Ltnunka DIN 975, |linunka ¢ Merprunn peaba 3 DIV d.0.0., Tvomice
454] 10360369 | 4 MI6X 1000 mou wstino mmpssaws DIN 875, g8 | M16X1000 HoukHK Vijaka, Xupparua
LWinusxa DIN 975, [Ulnunka ¢ Metpruna peaba DIV.d.o.a, Tvornica
$3 10366370 8 8 MIBX1000 nou [wauano Hapasana DIN 975, 8 8 Mtaxi1000 AOUHKE Vijaka, Xupsarua
Waunka DIN 975, |WWinunka ¢ metpusinn peiba 5 DIV do o, Tvormica
456 | 10366371 8.8 M20X1000 nou [Hausnio Hapsaska DIN 975, 8 8 M20x1000 nouHHk Vijaka, Xupaaria
Wrnaka DIN 975, (Wnunka ¢ metpusia pealia 55 DIV d.o.0,, Tvormica
457 [ 10366372 |4 ' M22X1000 now usiiano napmmane DIN 076, 8.8 | M22X1000 moilkitk Vijaka, Xnpouria
Inunka DIN 975, |ininka ¢ metpnuna pesba DIV do.0., Tvomica
438 1) 10366373 8.8 M24X1000 nou. u3uano Hapazans DIN 975, 8 8 Magxigoa oLkl Vijaka, Xupsaria
Linknxa DIN 975, lilinunka ¢ metpusing pesba DI¥ dio.o., Tvornica
9 3 FL Al
2 10,386,374 8.8 M27X1000 nou |usnano napaaana DIN 975, 8.8 M27X 1000 nounHx Vijaka, Xnpnaris
Linuaka DIN 975, |Inunka ¢ metpuuna peaba . DIV dio.0, Tvomica
460 | 10366375 8 8 M30X 000 noy wsusno napasana DIN 975, 8.8 M3axieoo ol Vijaka, x‘?“_ it
[Wnuska DIN 975, |Winuaka ¢ metpuuia pesta DIV'd.0.0., Tvomica
48] 10.366.376 8 8 M3IX1000 nou [u3uano iapriana DIN 975, 8.8 pM33xtong QOLMHE; Vijak, Xspparin
g Wnunka DIN 975, lilniaxka ¢ serpionin peiba DIV &.o.u..‘ﬁomk'-l
2 1 " ¥
62l 10,366,377 B 8 M36X 1000 nou. fuauano napmaana DIN 975, 8 8 LA [OUHHI Vijaka, Xnpurria
[Ununka DIN 975 [iilnnasn ¢ merpusin pesba HepbiknaeMa DRV d.9.0., Tvomica
463 10366378 MB8X 1000 nep.crom. fitauano wapnaana DIN 975 MBX1000 CToMaHA Vijak! Xupsarun
Wnuaka DIN 975 LT AN 1
Llnwaxa ¢ meTpiana pesta nepLaaeMa DIV d.o:0;, Tvorrica
() b )
464 10366379 A:E]Si;_lé):o W0 wapasana DIN 975 Mloxioon cromaHa ' Vijaka, Xuppanis
Ilnuaka DIN 975 e IE 1f 3
5 \ ILnunxn e merpusing perGa HepyLRAACMA DIV d.o.0. Tvarnica
4651} 10366380 000 [naeno inpwaana DIN 975 M12X1000 cToMana Vijaka, Xnpmiritn
Hep cToM a1y |
Wuuaka DIN 975 £oR |
Wmiaka ¢ meTpiyma peabis HEPLKOBEMA DIV d.0.0,, Tvormica
66 3 B RE A
466 [ 10366.381 M4X1000 ievito wapssana DIN 975 Mlaxide0 cTomana | Vijaks; Xwpsatin
Hep.cTOM.
Wnuaka DIN 975 : ; 3
Winwaka ¢ serpiing pestia HEpLRAAEME DIV d.o.o, Tvornica
4 6 2 h g
67|, 0a6e.e h:::’:::go Mo wopiaann DIN 975 pokzdiiny cromana Vilaka, Xnpnarun
LWnwwa DIN 975 ;
LUnwuaka ¢ merpuuna peaba HepuKaacMa DIVid 0.0, Tvornica
468 | 10366 383 MI8X1000 wauano Hapsana DIN 075 MI8X 1000 —— Vijakn, Xnpnaras
Hep cTom il
Waonnka DIN 975 .
" |Wnuaka ¢ metpuyna peaba Hepukaaema DIV do.o, Tvornica
9 .0 ¢
a6 10366384 Ll ususno Hapalana DIN 975 M20X1000 cTOMaHa Vijaka, Xapognot
HEP CTOM
UInnrka DIN 974 3
ILinunka ¢ MeTpuyHa pexGa - HepLAACME DIV do.0. Tvormica
470 10.366,385 ﬁ::lf):,l‘ﬂ?o UaMio wapayana DIN 975 RE2X1000 cTomana Vijaka, Xupoarya
ILinwaka DIN 975 |
) ILlinwaka ¢ meTpiunn pesba HepEKAAEME DIV d.o0, Traricn
371 10.366.386 MZ1XT000 [#3unno vapasana DIN 975 L croMaHa Vijakn, Xupuarita
Hep cToM ) o
BT unannapiien ¢ : 0
4721 10366 387 B&':;S;g:::‘ ERTPEIEN IMECTOCTEN € HIEKD MleX30 MOIHHK. Dﬁ:&%&:ﬂ?




a”ll" llllﬂllll.ﬂpll'll‘lt <
Brut DIN 6912 DIV d.0.0,, Tvomica
473 | 10366388 " PLTPEIIEN IECTOCTEN C HHCKA M6X2s nouHIK B
M6X25 nou nana DIN 6912 i Vijak, Xppmiri
Buute pex DIN|Bunr ¢ € LTy
474 10366389 | 913 4SHM8XI16 |wecrocren, nnocuk opax DIN | M8X16 ‘epHo D%i:‘;m;”
N0 13 45H
Bont ¢ nnooka hperensonn p
Boar DIN 7991, 8 8 DIV d.0.0,, Tvornica
475 | 10366 390 § FBB, 0 BLTPLLICH LWECTOCTEH MBX25 NOUHHK e Ak
ME8X25 nou DIN 7991, § § Vijaka, Xvpoarus
L Bont ¢ nnoeky dpeaenkona ; -
Gonr DIN 7991, 88 . ) . DIV do.o, Tvamica
476 | 10366 39) M20X60 noi ;;mua, © BRTPEUICH WeCToCTEN M20X60 NownK Y"J‘hl- Xuavarin
IN 7901, §.8 :
Boar ¢ nnoeka fperenrons iy =5
. Bosr DIN 7991, 88 DIVd.o.0, Tvomica
477 10366 392 M20X70 nou rlana, © BETPCUICH WeCToCTeN M20X70 TOLMHK “Vijaks, Xnpaarus
DIN 7991, 8.8 i ;
Bonr DIN 7991  |Goat ¢ nnocka dpercuxonn 3 DIVd .
c y HepLxaacMa "do.o., Tvarmica
478 | 10366 303 MBX40 Hep crom. (raass, o BLTPELICH WECTOCTEH M8XA0 cromana Ad Vijaka, Xtpsamin
Ad DIN 7991 it s
Bomr ¢ nnock dipesenxonn DIV ot 8
Bont DIN 7991, 8.8|” ¥ 5 DIV d.o.o., Tvomica
479 | 10366 394 M12x50 oy, [[/HBA, € BYTPEIIEN CCTOCTEH MI12x50 NOUHIK. Vijaka, Xapuaria
DIN 7991, 8 8
honT o nnockn dhpesenkona
Bont DIN 7991, 8.8 DIV d.o.0., Tvornica
480 10366395 ‘' |ranea, © WNTPCIICN NECTOCTEN MI12x70 NOUHHK. X it
Mi2x70 nou DIN 7901, 8 8 Vijaka, ‘hplﬂ
Bont ¢ fnocka hperenxona ¥
Borr DIN 7991 HepLANACME DIV d.0.0.. Tvomica
481 | 10366396 M16x50 nep.crom an;u\.'ua?,gcon;l-rpeumu wecTocTen MIl6x50 El— Vijaka, Xupagria:
Bont ¢ nnockn dipesenkosa T it
Bonr DIN 7991, 8.8 | £ DIV d.0,0;, Tvornica
482 10.366 397 M16x50 nou 1800, ¢ BETPELIEN WecTocTen MI6x50 MOIHHK wm ’.‘W"'.
DIN 7991, 8.8 L
- Bonr ¢ nnocka dpercnkann o
. bontr DIN 7991, 8.8 . DIVdoo, Tvomica
483 | 10.366.398 T [ranea, © anrpeiicH WeciocTer MI16x70 TOUHHK Vijaka X is
MISx70nou  Ipiy 7991, 88 JAGY Koty
Bost wapnwpen DIN I}I\i d.o,0., Tvornica
484 | 10366399 | 444,46 M12X80 |Bont iwapnupen DIN 444, 4.6 MI12X80 NOUHHK SN ,E y
nou w’*‘f . i
Bonvt DIN 931, 8.8 |BonT ¢ weeTocTesna rasa, D[V: d.o.0, Tvamica
485) (0,366 400 MI16X75 non Henwana pesia DIN 931, 8.8 MISXTS s Vi X
Bont DIN 931, 8 & [Bont ¢ wectoctenna rnaesa, . DiVda.a, 'l‘v_qmic;
85 10366401 M20X90 now.__Juennana pessa DIN 931, §.8 R202°0 ot Vij 1
Bont DIN 931, 8 8 [BonT ¢ weevocTenna ransa, DiV:dig.0., Tvomlu
487 10366402 | 7y o0X 120 nou  emama pexsa DIN 931 5.8 | M20X120 nouHiK Vijska, Xngnaras
BonT konapekn DIN d gl
488 | 10366403 | 603, SABOMI2X4O Bont kosapckn DIN 603, 8.8 M12X40 TIOUHHK D‘%d:;(mm
nou
Ulafi6a 1ISO 7090, ([Lai6a niocka ¢ dacka ISO N DI¥ d.a.0., Tvomica
489 10360404 | 300Hv M20 mou [7050, 2004V M20 NG Vijaka, Xnpaarus
~ = |pyseiina ocurypurensa oo TNom:
Mpymunna waida | °7 DIV d.0.0., Tvomica
490 | 10360 405 wafifu ¢ nasen ouitien M10 noUnKK LS !
DIN 7980 M 10 nou, [iasserp DIN 7980 | Vijaka, ngmm,
oo |Vlpywinnm ocneyprrenna S { L
Mpywunna uaiida DIV d.o.0., Tvornica
491 | 10366 406 waiifa ¢ maMuaen awnen Mlo NOUKHK it s
DIN 7980 M16 nouy wp DIN 7980 Vijaka, Xupuamin
oo (Mpyinna acHypirtentia d.0:0.. Tvomi
4921 10.366.407 ;:ﬂm';g"as‘::ﬁi wiakifa ¢ namaneh sniiien NM24 NOLHIK ' D\Ilvl‘:ti(;fwnmv::.
n Lusawenip DIN 7980 i !
sa |TIpysHHID OcHrypHsenna o
Mpymwumiia waiida iy 2 DIV-do.o, Tvornica
493 | 10366 408 waiia ¢ navanch vbiwen M30 [{MTENTY § ;
DIN 7980 M30 nou, Janassernp DIN 7980 Vijaka, Xupnarits
o Fafixa wectocTenna 3
494 1 10366 409 rﬂ""&?:’: 980.8 CAMOOCHIYPHTEANA HIWANO M8 NOUHHK. D\I,Y:k':'g‘('bwom_l:?
1ou meranna DIN 980, 8 A rrden ]
. Cafika weerocTenna i -
4951 10366410 ! M'SZ%T:BO' 8 COMUGCHIYPHTEAINA HILANO0 M20 NOUHIK D‘I"i/;.‘t::?f:“’ﬁwm
4 meranua DIN 980, 8 J F
o I"nftka urectocTeninm Lh ]
Taiixa DIN 980, 8 DIV d.0.0., Tvomica
496 | 10366411 7 [eancocHrypiTeia Hauano M24 noumrK el
M24 non eranin DIN 980, 8 . Vijaka, Xupomix
Toiika DIN 983, 8 [Talika camoocHiyprtenna, ) DIV d.o.0, Tvarnica
2 ) L
4971 10366412 M3 nou HemeTamin miowka DIN 985, 8 M8 FOUHHY Vijaka, Xnpnaris
Taitka DIN 985, 8 [Failxa casoocirypurenna, DIV _d.o_u.“ Tvormisa
498 | 10366413 MI14 nou HemeTaia noskna DIN 985, 8 M4 ety Vijaka, Xuparin
299 | 10366414 I"niika DIN 985 M16I'nfikn camoocryprreana, vil6 HeprkageMa DIV dgo, Tvornica
Hep.CTON, HemeTanna snowxa DIN 985 ' cToMaNA Vijaka, Xunpuirmin
Tafika DIN 985, 8 |Faitva camoocurypirenia, DIV d.o.0), Tvornica
0 2 " AL bl
2 LOSSeL M20 nou esaranni nosxca DIN 985, 8 B120 frouuux . Vijaka, Xupuarion |
. Tafika ¢ ea |Toitka B, \uecTocTeHna DIV d.o.o., Tvornica
01 10366416 | 1yN6on3 5 Ms |DIN 6923, 8 M8 Vijaks, Xupparna
nnent DIN 94,4 8 . DIV.d.0.0., Tvomica
502 | 10366417 | oy |LnnewT DIN 94, 48 M3,2X40 ToU A Vijaka, Xnpoarun
TMon nut DIN 7337 . A DIV do.0., Tvamica
503 ] 10366418 A G6X12 Alicrom Mo wwt DIN 7337 A $oX 12 Allcrom Vijika, Xope s
) on wier DIN 7337 DIV .d.0.0,, Tvorica
504 | 10366419 A B4X10 Allcrom Mon wiwr DIN 7337 A $H4X10 Allcrom Viiakn, Xnp
[lon wyr DIN 7337 DIV d.0.0, Tvomnica
2 -9.0,, (
505 | 10306420 A GSX12 Allcrom. [lon hut DIN 7337 A $5X12 Allctom . Vijaka Xuppatis
CxaGa DIN 3017 [Cxofin 30 Mapkyuu i wiayXoBe DIV d.o.p., Tvoraica
506 1036642) | " 41222 now  |DIN Y017 b12-22 S Vijaka, Xupuarion
. Cko6a DIN 3017 [Crofin an mapky4H n uinayxoae DIV d o0, Tvomica
07| 10366422 | " i67nou  |DIN 3017 8% i Vijeka, Xupaarita,
CkoBa DIN 3017  |Cxofia 30 MApKY'IH W WaayxoBe DIV dio.0., Tvormica
2 - N o At tf
508 | 10366423 $20-32 nou DIN 3017 $20-32 NOUMHK, Vi SR
Ckaba DIN 3017 [Crofia 3a Mapkysi w uLnayxose PIV d.o.o, Tvomica
9 42 2 i T
50 10366 424 $25-40 nou DIN 3017 $25-40 SIOUMIK Viiaka, Xup
Cro6a DIN 3017  [Cxofin 3a Mapky i 1 uinayxose ‘DIV d.a.0,, Tvomica
5101 10366425 $32-50 TIOUHHK . Vitaka X

$32-50 noy

DIN 3017




Cxobia DIN 3017

“koGa 38 MOPKYUH W WNBYXOBE

DIV d.a.0,, Tvomica

SH [ 10366436 | 060 non  |DIN 3017 $a0-60 SguK Vijaka 1
T N il I Ry
st 10366429 C'g’fg_%”ﬂ:f' T [Chotn aa wapxyn W waByXOB€ | g 70,90 - B¢ “~°'¥b“;rﬁ‘:“”
sis| 10366430 Cgﬁgg_?z'y:z: 7 [Crobn aa mapkyu  wnayxose | 0. 129 woumHK D .u!""“; b kse
Bont (MAC 6onr) |Bont ¢ kaanbponana waiba DIV d0.0,, Tvomica
516 | 1036643 DIN 609,88 li"IA(_' Gont) © yawnwena pesba | M24X100 Vljlka. Xbpnmux
M24X100_ [DIN 609, 8.8 :
S17| 10366 432 7'&73“ (/’\p.?;) PU;IG Mpecuopka DIN 71412 A, 5 8 M6 noumnK D%i:‘;;;:::‘:’
nouy
jipecropkeibin DIV d.a'o, Tvomiea
518 | 10366433 | 714124, 5B MIO [Fpecbopxa DIN 71412 A, 5.8 MI0 nounHx e
oy,
519 10366434 7|I;ﬁe*fl;\n.pskg l;llrja" pecuopka DIN 71412 A, 5 8 R1/8" nouHIK D‘%:;:‘;;;‘;‘.’:T":;“
nou
520 10 366 435 7137?8@?8%170 Tpecuopka DIN 71412 B, 5.8 Mio MOLHIIK. Dxi:}m“
Hnou
21| 10366 436 7|T::p|=zc:3°,psms R [pecbopka DIN 71412 B, 5.8 RIg" nouK Dxi:‘;“m:“
nou.
522 | 10,366 437 3"‘"*’4";‘]“;'1’;" DIN e repka 3a san DIN 471 @10 '03'," fao 1'.“::‘:":“
523 10366438 """”:;’I’;]'I“,‘" DIN {3 repia aa san DIN 471 b1 D-&'Ii"-‘;"' T.-‘"“."'f"
s24 | 10366430 3""’4"';’13;7;" DIN 3 repra va oan DIN 471 $12 e Tyimise
525 | 10366 440 3""”4“;"’;:“;" DIN e epa 32 san DIN 471 13 D\%;I::‘;c“m%“
526 [ 10366441 3"‘":;’l3;‘|‘:" DIN K. repia 32 nun DIN 471 14 s s
527 10366 442 3"’“";‘;‘l’fb'l“;" DIN 134 reprca 30 sun DIN 471 B1s 93’ .‘L“‘; “’““Jf'
528 [ 10266 443 3‘”"_‘”;3;]']";" DIN (3. repra 30 ban DIN 471 $16 05:.'“'“5‘;',_' “;:':‘
520 | 10 366 444 "“‘P:;I’;“I";" DIN 3¢ repka 2a nan DIN 471 17 o “'“»‘;E-m“
530 | 10366 445 3"“"‘;"73l’:l'|‘*;" DIN s pra aa san DIN 471 b18 ' ",,V d-"-‘}'-{- “W:“
s31 | 10,366 446 ”"”:;‘l’fo'l’g" DIN 3¢ repxa sa an DIN 471 $19 D e
532 10366447 3"’”"3‘.7";;" DIN 3, eprca 30 van DIN 471 420 D:: RO, Txaysy
533| 10366448 3“"’:.’,?;;‘}" PIN 3erepa sa an DIN 471 2! D",,"f;.:‘:;‘l‘.’"f"““i“
534 10,366 449 "'*P:;'I’;;” DIN 3¢ epka 12 san DIN 471 22 D:,-‘i" "-"";“' Tvgenlcy
535 [ 10366450 3“‘*”;?,‘&:;)_;3”'” erepka 1a pan DIN 471 b2 D:r\if d\o,gz"f-;“!"‘?f“
536 | 10366 45) 3""”:.,”"1;:" PN B erepa 1 van DIN 471 $24 Dgi:“-m“;h
537 | 10366452 '“""":;’I’;'z";“ DN 3erepxa 3a san DIN 471 425 'D“;‘: o i% iod
538 [ 10366453 3““’:;"3;;:" DIN (3. epxa sa san DIN 471 $26 i D\‘,‘,’_""W‘?&mﬁ
539 | 10366454 | TP 250 DN b epra 30 0an DIN 47) 27 R ]
s40| 103066455 ""‘{;‘;f‘;;‘;" PIN f3erepra 3a san DIN 471 28 s iy
sa1 | 10366456 3”"";;,3;2";" DIN baerepa 3 san DIN 471 $29 P f‘““;;":"“.’."“i:'
s42| 10366457 3”“”4";’[’1;8" DIN |3 erepka 1a san DIN 47| $30 D\I,‘I" "~!' o M"‘L"
543 | 10366458 3"””;;"’;';‘"" DIN by erepxa 3a ann DIN 471 $31 'm?’ﬂi@-?tm%
544 | 10366459 3“”:;']‘1;;" PIN 3erepia sa san DIN 471 32 D“,}'.i;“’ﬁ “:::‘
345 | 10306450 | 7P 58 241 OIN b 30 nan DI 471 $33 O S Ryl
546 | 10366 461 "”"P:;’I’:’;:" DIN |3 epia 12 nan DIN 471 34 'D"I".’.“-“'-- “;'“m"
547 [ 10366462 k“"’:;‘f;;;" PIN b3 erepia 3a san DIN 471 35 (oSG Fouimen
548 | 10366 463 3””?‘;‘;‘]’3);‘;" DIN (3. -epra 38 sas DIN 471 036 'D\!f\f‘d.o.l;.‘, ?mnieln
599 [ 10366 464 3°"ep_;‘;‘f;;" PIN Fereprn 30 san DIN 471 $37 W‘m‘;‘» Tvornita
550 | 10366465 3*"";;’,’;;‘;" DIN . epka 3a san DIN 471 438 0‘2’. i:‘;&- T“*“n':'
551 | 10366 466 %'”p:;‘l";;;" PIN b erepxa 32 san DIN 471 $39 D‘I}i"j“-‘;; T"W"i'v:
ssa| 10366 467 3”“":;"“1:8" DIN {3 repxa 3a san DIN 471 $40 D:)." '““5‘?*- m“
553 | 10 366 468 3"”":;‘5;2‘:" DIN b3 epka 2 nan DIN 471 B4 .Dg _‘LM;‘- """!’“':‘
s54| 10366 469 ’em";‘.‘,‘l’;z" PIN 3¢ repra 30 oan DIN 471 P42 DL‘." :;‘;‘f"""?“
555 | 10366470 "”E":;’ﬁfp:j" DIN (3 epa 20 pan DIN 471 B4 pg """_‘_’"—t-;."‘“‘.‘?‘i“
556 [ 10366471 3"”";‘#1};‘;" DIN |3 erepxa 38 san DIN 471 $4s D“(Y_ _‘t"’j‘;zf""";‘:‘




Jerepra 3a san DIN

DiVia .0,, Tyormica

557 | 10366472 471 446 3erepra 3a san DIN 471 d46 Vijaka, X Sl
ss8 | 1036647 ""e"f;‘l’;j‘;" DIN |3 repxa 3a van DIN 471 347 D\,de‘;‘ “""“:_“
559 | 10366 474 3“”"‘;‘7“"1"";” DIN (3¢ repia 38 van DIN 471 h48 by % Tvarnica |
560 | 10366 475 3'1""’4";'?;;‘:‘;" DIN 3. repra 12 san DIN 471 50 D";:..‘L""’\“E Tvomica
561 | 10366 476 3"‘“":;‘?;;"‘" DINq. epxa 1a san DIN 471 51 D,?Ir d‘““;hT‘“""“
s62 | 10365477 %re":_fl’;g’;" PIN 3. repia 18 nan DIN 471 hs2 D:,‘l" g
563 | 10366478 3“r°p:;‘l°;5”;" DIN 3. epica sa san DIN 471 $53 D,f:ji:‘;"' Tvoriics
564 10366 479 '*mp‘;‘;’f;‘;:“ DIN |3 epia 3a man DIN 471 54 D\IX 4 °'°§‘T"""::‘
s65 | 10366 480 ""“""f;’l’;;‘;" DIN 13 repka 30 san DIN 471 55 D:,‘: 8 "?"}"“M‘“’“‘
566 | 10366 481 3”"’;73'33"5’:" DIN 3. cpwa 2a sun DIN 471 956 D“I." ddio, Tyomita
67 | 10366 482 ""e";.‘;";;‘;‘ DIN 3 repia 3a nan DIN 471 57 Di':i{:ﬂ:.m mm:‘
568 | 10366 483 %mp::]al;:n 2l 3erepka 3a san DIN 470 $58 D&\{'_d.ll.f; ’l'\'qu::l
69 10366 484 3“”"‘;‘;"3:‘1)23" PIN (3. epia aa van DIN 471 460 Dﬁi"“;zm“i“
570 10366 485 3’“";‘.‘,’?;;" DIN ke epxa 3a san DIN 471 $62 D‘l,‘l' i" ‘;(m”
s71| 10366 486 33’“";‘;‘|‘f‘¢2§" DIN |3 repra 3n wan DIN 471 63 D‘%Mm“
572| 10366487 |3 cp;;f;zg" DIN Jerepra aa san DIN 47| $65 D\IX d'o";'hmmi“
573 | 10366 488 """’P‘;‘.‘,’I’igg" DIN e epxa 3a s DIN 471 68 'D:,_"!' fk:"x “::::‘
574| 10366489 3°r°":;|“;;8" DIN 3. epka 3a san DIN 47( 470 DIV "’"";“-.T’WP_‘
575 10.366 490 1‘””4";'1’;'7’;" PIN b repra 32 san DIN 471 w72 ]
s76 [ 10166 491 3”"5‘_‘,‘,’;;“;" DIN erepa aa pan DIN 471 475 i ‘i!" i “‘?"":‘
577 | 10366 492 3’“":%3;7“‘;“ DTN e epica aa pat DIN 471 78 e ity
578 | 10366493 3"“":;’;;3" DIN b repxa 12 nan DIN 471 $80 D{,‘f}:"im
579 10366494 3“”9:7“'3;;‘2‘" DIN by repka 3a san DIN 471 b82 ’%2’&‘*‘5; Tromiica ,
SBO | 10 366 495 3"“’:;‘,’;;‘;" PIN 3¢ repka 32 san DIN 471 485 o ?anmm
581 | 10366496 3”“’4";’]’;;:" OIN B¢ repiea 38 san DIN 471 88 Da’_ Lo TS
582 10366 497 “"p‘;‘:l’;;g" DIN 3¢ epica 2 san DIN 471 $90 D‘ll"’ da ‘;h?n:‘;""'f‘
583 | 10366 408 ""T;f;;‘;" DIN by epka 32 pan DIN 471 495 gD\IrT| ”"",‘;'{"T""'"::‘
584 [ 10366499 [erenia L DIN berepsea 38 oan DIN 471 $100 g vl
585 | 10366 500 [ erensn P DIN by repra 3a nan DIN 471 105 Dé," l‘i:‘;{ ““""“'
586 | 10366 501 “““"_"I';*'I i DIN 3. epa 2a san DIN 471 3110 I?",‘l’ o0y N’"“f:‘
587 | 10366 502 [ Ierenn s DIN b oreprca 3a nan DIN 471 B115 D\',‘; -'l"""JE‘m“
588 | 10366 503 1"""';’;", ety DIN b repkn 1a pan DIN 47| $120 D\Ir\., "! 0. %T"""‘:'
589 | 10366 504 3"“;’;“' ’(;l";;' PIN Bevepxa 3 san DIN 471 @125 i D“,iv "“‘5“;"53"":&""‘;“
590 [ 10366 s0s | erepKasasan DIN o o DIN 471 $130 DIV.d.qi0, Tvamica
47) $130  Cupoutial
591 | 10.366.506 ’”“’;’;‘; i DN (3 repa an san DIN 471 b138 DIy ."-".-“wT"""‘."-"
592 | 10366507 [ erepia b DIN e repka 2a aan DIN 471 b140 D,{,Y d.o: O Lyaouea
593 | 10366 508 1"‘[;';‘: v PIN (3. repka 38 san DIN 471 b145 D\':‘"-" 0.0, m"‘"“
594 | 10366 500 """f";';f:;‘s""; DIN {3 epxa 32 san DIN 471 $150 nﬁg‘;_?’““‘:‘“
595 | 10366510 *"”";.;‘9";";':” PIN berepra 3a e DIN 6799 o4 D&i*‘;z Tvornica
596 [ 10,366 511 3“":;‘9’:;‘;" DN 13 erepxa 3a nan DIN 6799 $s D‘T/V i:‘;:"’t‘"“ﬂ i
597 | 10766512 3"""6“;‘9‘9“‘;2" PIN erepr 32 pan DIN 6799 6 i bl i
598 | 10366513 3““‘”6"7‘9’;1? DIN by repxn a2 own DIN 6799 o7 DST’ g Mgl
599 | 10.366.514 “’e*’g‘;’g’;,;g" DIN k3 epxa 3a san DIN 6799 48 D{l‘i’_#og-(- Tvomica
600 [ 10366515 3”"”6";‘9’;[;"9" DIN 13erepxa aa san DIN 6799 49 ""‘I,.";-‘i Q-?bwm“
603 | 10366516 '*“‘2';‘;;“‘;;’(’; DIN (3. repxa 30 van DIN 6799 b0 'D\l:,"l;!;?{!:m:.
602 | 10366517 3““’;’;‘;3“;&’,‘ DIN by pien 38 van DIN 6709 b12 D\va dm;( mﬂ
603 [ 10366518 1‘;;?5‘:;;3130') 3erepia 2a otaop DIN 472 $10 'ug'ﬁ"d";'(." “u.mi“
604 | 10366519 3°l;|°§"j';;‘$:'l‘°p Berepka 3a orsop DIN 472 b1 DG" e T"‘WW
605 | 10366520 3%;;‘:?’2’ ;Tg"" erepka 1a oreop DIN 472 oz D.f,viij;:f;,,?,z:".;.ﬂ




Ierepka 3a otBOp

DIVid.o.o, Tvarmicn

606 | 10366524 DIN 472 413 repka 3a oTsop DIN 472 13 “"I"‘ X ! A
607 | 10366 522 3“6;5":7’2“;}:"" ercpka 3a oTeop DIN 472 Bl "3: 'i"“x T‘“’""::'
08| 10366523 “[;fg":;;;’l?" 3erepia 3a oraop DIN 472 ®15 RS T"“"‘*“
609 | 10366524 3057&":7?;:';0" 3erepxa 3a oteop DIN 472 plo D\Ir‘f. IL! o{km“mm
610 102366 525 3‘[;7]2":7’2“;{‘7“’" Berepka 33 oveop DIN 472 o7 D&" i“-‘;“-m:“
ol | 10360526 3“[;;{’,":7“2‘";};"" erepxa 3a oreop DIN 472 b8 D“:f'_"‘!"*;-(-twﬂ
0121 10366 527 %l;m'(:.’?;‘l.;op Jerepxa 3a otgop DIN 472 19 G‘Iﬂ‘ﬁ::"ux‘-;m“
613] 10366 528 3"575":.,’;;;3"“ Serepra 3a oTuop DIN 472 $20 e AT s g
614 | 10366529 3"’;&":7’2‘;;7“’ 3erepka 3a oveop DIN 472 621 D‘fx d.o0, Tyomica
615 | 10366 530 “6;5“:7’;(1‘;;;"" Serepwa 4 oraop DIN 472 $22 p"f -""‘"?(- Tytmice
616 | 10366 531 3%;]{"":7’2"‘!;;‘;“ Rerepka 1a oreop DIN 472 $23 D{,‘if',"""-"’“:?"m".:;“
17| 10366 532 3‘575":;;;;2"" Serepka 1a oTaop DIN 472 b2 G\ sl veptioa
618 | 10366533 3‘5?5":7’2“[85';” 3erepka 3a oreop DIN 472 $25 D&fﬁ?:‘;“-."“‘;ﬂ:‘
19| 10366534 3};75";‘7’;(;;2” Berepka 3a oTaop DIN 472 $26 D‘E‘.’ i e
620 | 10366 535 3‘;‘;5“:7"2“;;‘;"" 3erepxa 1a otaop DIN 472 927 D"""“!i°'--“'°f!'i“
021 | 10366 536 33”,5“:;;3;‘;"” erepxa 28 oraop DIN 472 428 DIYidgioy s
22| 10366537 37;:5":7’2";;;"" Berepka 3a orvop DIN 472 $29

623 | 10366 538 %67;)‘":7:;;;;0') 3erepxa 3a orsop DIN 472 $30

624 | 10366539 3"6:{‘;‘:‘?’2‘;;'1“’" erepka 1a orsop DIN 472 $31

625 [ 10366 540 3%7&":7’2";;'2“"’ Terepra 1a osop DIN 472 432 "?nf‘."“"‘;a"_"“mi:‘
626 | 10366 541 32[;75":;;;;;0" 3erepra 3a oToop DIN 472 $33 D"?Tl d‘! Hi%s “m:":'
627 | 10366 542 3“;,{’,":7’;;52"" 3erepra 3 oroop DIN 472 h34 D\I,“" £0.05iaroioh
628 | 10366 543 3%?5":;;;';"" Serepka 32 orsop DIN 472 335 D”-!-’I"\!- ‘“" Tvomica
620 | 10366 544 m‘:;;;;g” Berepxa 3a otsop DIN 472 $36 oo Prariny
630 | 10366 545 ’gm"j;;;;?’”p Serepa 32 oraop DIN 472 ®37 R s Ryson
631 [ 10366 546 ze[;m":;;;;g°” 3erepia 3a oreop DIN 472 $38 D":" "?.--"'."-‘;aw"f
632 | 10366547 3};;{,";‘7’;;;3"" Jerepra 3a oraop DIN 472 P40 ”:,‘.’ ‘do0, Tvomica
31| 10366 548 3;75":,’;(;;5“" Serepka 32 oTaop DIN 472 42 D:,'f'-i‘“--‘?--:',‘."?"."‘
634 | 10.366 540 3?;;5“:;;5;2"” 3erepra 1a orop DIN 472 P45 Dive iz"-xmﬂ
635 | 10366 550 3’5:{;“:;;;;‘;” 3erepka 3a orsop DIN 472 $a7 [_’""i{“ 0,y Tvomica
636 | 10366 55) 3’575":7’2“;;;"" 3erepka 1a oeop DIN 472 b48 .r?a{'d!'"_“;"' W"'“’:‘
637 102366552 3’"}575"35"&3"" 3erepka 2a oraop DIN 472 450 ' D‘IIY, d~"!";&-b“°'“i°‘
638 | 10,366 553 %l;m":;;;;;"p 3erepka a ovsop DIN 472 52 _DW""r"-?‘- Tvamice
639 | 10366 554 3‘,;;&";‘732“3;';“” Rerepks 1 orsop DIN 472 035 ' Z‘?Wﬁ&-ﬂ!{.ﬁm“
640 | 10306 555 3'[;7,';":73,_";;2"" Serepra 3a oveop DIN 472 56 ' D\'f“g lﬂk:‘;@m“
641 | 10366 556 3’5?5“:7’2"(;;;” 3erepia 28 oraop DIN 472 58 D:r.‘f -‘“!-‘;‘ -T"W"“
642 | 10306 557 “[;fg":?’;&g” erepia 3a orsop DIN 472 b60 UW d.a; ';(:1’::"::'
643 [ 10366 558 3‘5:5“:7’2“;2;“" Rerepra 3a oteop DIN 472 @62 ‘mi’ daa,, T"‘""*:'
644 | 10366 559 *[;fg":?’;&;‘“‘ 3crepxa 1a oop DIN 472 $63 D‘I,‘i(:; ‘;;"T"W"m
645 | 10166 560 3‘;?{‘":7’2“32‘;” erepka sa oraop DIN 472 65 Py ndk::of by
646 | 10366 561 33’75‘:;_:‘;2‘;"" 3erepxa 3a oreop DIN 472 68 'D_‘fr-“'! “'!- q‘.‘?"lm@
647 | 10366562 3%7&“:7’2";;3” 3erepka 3a oTaop DIN 472 70 D‘x im‘;‘mw
648 | 10,366 563 1’5:!5“:7‘2"‘;;;“" erepxa 3a otaop DIN 472 472 D\I?I" ¢°1‘_;E “B‘;:I""’“
649 | 10366 564 3‘67&"_:‘.},?;;';"" derepka 2a otaop DIN 472 b75 _'D{r‘i’;i::‘;z‘ﬁ::"‘l:‘
650 | 10.366 565 ‘zgm":;;;;;o" erepka 3a otaop DIN 472 $78 D“.l. 5"°“;'(h Tw’i"::‘ )
651| 10.366 566 37;7{"‘:7’;;;3” erepka 3a atsop DIN 472 80 e AT R
652 | 10366 567 ’Eﬁ":;;g;;"p et epxa 1a otaop DIN 472 82 B‘TFV d.0.0. Tvomice
653 | 10.366 568 3"6;5":7’;;;2“" [Zerepka 38 oraop DIN 472 ¢85 %;m:'
654 | 10366 569 “[;f;"_‘i'?‘:"d‘:;;"" 3erepka 3a oveop DIN 472 088 Dx:k:g{ixmﬂ




51-\' &.0.0., Tvornica

655 | 10366 570 ?‘I;TE“:T’;;';” Jerepka 3a oraop DIN 472 %0
656 | 10366 571 ""I;fz":.,’;(g'z’”” ercpra 3a oraop DIN 472 492 D?‘l’ d0.0, Tyamica
657 | 10366572 1“,;:5":;;&2"" 3e1epra 78 oraop DIN 472 95 _B‘:I(:q.':-wa
658 | 10306 573 35;;5.’:"7'2’“;!’6’5"’ 3erepka 3a o1eop DIN 472 $100 'Dv“i"'#‘:-(-'w;"]“
659 [ 10366 574 35;;{,";‘;;”5‘;;" erepra 3a oreop DIN 472 105 D:rv-i‘: Tyornic
660 | 10.366 575 35?7\5";‘;;“‘;]*;'(;‘" 3orepka 31 otsop DIN 472 B0 il ’D:RT;:_ Tvornica
a6l | 10366 576 3;):2‘%;’@‘:"“5"" 3erepxa aa aruop DIN 472 dl1S ";:' ."’""‘?? Trormica
662 | 10366577 ’E’lﬁ";?,;“‘tfz"gp 3erepka 3a orsop DIN 472 #120 D‘.II!‘:#::"’:~'“W°;
663 [ 10366578 3;‘};{”;‘;;“‘;'*2“501’ [Jerepxa 3a otsop DIN 472 $125 D:'\fﬂ..o:: Tvamica
664 | 10366 579 "B’fg’:';;“(':’lg"g" Berepra 1a oraop DIN 472 $130 DV':"'» d-"-: "-"V°"“"‘:’
665 | 10366 580 3;’&";"7;";]’;;” Tercpka 1a otaop DIN 472 0135 9\';‘*'%-."‘““'“
666 | 10366 58] 3;}:’:“7;"4:’;“3" Berepka 3a ovaop DIN 472 $140 Dr‘i" .d-"“:- Tvomica
667 | 10366 582 %’,ﬁ':‘.};“d:’fs"g” erepka 2a otaop DIN 472 3150 i ";—‘“ﬁ:i“"‘""-""
668 | 10366 583 I;E’m;';;nlﬁ?;p 3erepka 3a oraop DIN 472 d135 D:r‘:r d-‘?-:: Tyornica
669 | 10366 584 3;&";"7;%"]?3” 3erepka 20 oaop DIN 472 $160 0\;\]‘ B-G-Q--:W'L
670 | 10366 585 35};5’:‘7;“;]2’;" 3ercpra 2a o1s0p DIN 472 d165 ng.@-:‘w
671 | 10366 586 ’5};‘,’;‘;;%‘1‘;‘? 3erepra 3a oTsop DIN 472 $170 D‘;" ."L."'-':-c»w
672 | 10366 587 %Tg);(z%l?e;? Wadr DIN 1481 $10X20 —_— D::’ d.q‘.etmq;:s
673 1o3essss | LI DN VS! lugr DIN s $r0x22 e IDE" '3'95;"W"’
| u(;';g’;(;‘{:‘g:):zl Ut DIN 1481 $10X24 wepio D‘Irst d'.o.\'.: Tvacica
675 | 10366 500 lg:‘g;;‘:‘g:):i' e DIN 1481 $lox26 “epHo bly .-9“?.;"" i e
676 | 10366 591 ”;;'g;”je:;i' LT DIN 1481 $10X28 wepHo 'DE' o0, Tvarics
677 [ 10366 592 lg*l'g’;ﬂl?)”:e:]:i' Windhr DIN (481 $10X30 wepho 'DI;"_:&:‘:EW:‘;I
678 | 10366 503 Li;"‘(?;:?;:‘e:;lil Ltngn DIN 1481 $10X32 o 3DN'd.p.oz,‘l’wmi_ca.
679 10.366.594 I'g?g’;g’n:c:l:l LLudir DIN 1481 $10X36 epHo DE? d.o.c;‘."l‘.mrunl
os0 105 | Wb DN AT P BIV dos, Tvamier
081 | 10366595 | o O e |17 DIN 1481 $10X50 s mﬂ
; Vijaka, Xupuainn
682 | 10366 597 L};’;(?;g,";":;?,' s DIN 1481 $10X80 wepro 'Dé'ﬁd:;f"‘"‘!‘"@
683 | 10366 508 "g‘“‘;gl?'_:: p'"“f' Il DIN 1481 $3X12 Hepio D‘I/V 3:?1'\:;““
684 | 10366 500 "j";“gl?":p‘::' Wikt DIN 1481 $IX16 o D‘l,\:l d_.qi_:;.‘. Twornica
685 | 10366 600 u'i";g‘:zgﬂ;’tfl iy DIN (481 $3X20 “epho DIV do.o., Tvomica
686 | 10366 601 ”é“;;';'lm ‘:: " it DIN 148 $3IX26 “epHo Dr:’;?:‘_"%.“
6R7 | 10366 602 “f;;“;{,ﬁ'f:;,f: ! liogr DIN 1481 P3X30 wepio Dgﬁ'dof'f"’ﬂf!'i!’;
688 | 10366603 "g;‘;’sgﬁff::’ Llir DIN 1481 $3X50 aepita ?‘-.“f-."“-"-.‘;;w
689 | 10366 604 uﬁ;ﬁ?ﬁéﬂ gt DIN 1481 $3.5X12 wepno , p‘]/'\‘r.io,oj.e‘ Tyarnica
690 | 10366605 %}; ’;‘,}{’;‘L'P““i‘ lindr DIN 1481 $3.5X18 aepHo I 'D"ﬁf::‘?-:m'mi;
891 [ 10366 606 l;l;lg;( ;)zﬂ:‘clpﬁ! Wudr DIN 1481 $3.5X22 wepmo D\[St d_'o.:. 1‘::5:1
692 | 10,366 607 u;)'f&'rl'g":}:::' Lingr DIN 1481 $4X10 e D‘I,‘I/:k:.:‘. Tvomice
o3 | 10300an | e DI 88T 0 Py — u\r;’/a.o.ﬁ?f:;:’u
694 | 10,366 609 u«i):d;rll:m;:::' Wndr DIN 1481 $4X14 uepHo D‘E\}‘dk:?xémi“
695 | 10366610 ?;:g:,?{:;:: U littugrr DIN 1481 $4X16 uepho "’&’ "“--.";‘-'T‘-""-""‘i“
696 | 10,366 611 ,};'.";;,?'_::I::: " [ty o 181 $4X18 Hepho ’D"J\’; :’k:"x Toomica
ke,
697 | 10.366 612 'ﬂ:?;;;;ﬂ'ﬁ‘g' Uy DIN 1481 $4X20 wepHo D‘Ei"‘.-f‘_"";;m"
Vijaka, Xvpuariix
698 | 103660613 m{;‘;“g’:;"":' Uindr DIN 1481 $4x22 “epHo ]
699 | 10366614 LL;;;";’;L’:;::' Wlwebs DIN 1481 pax24 i : DIV do.0; Tvornica
700 | 10366 615 ’%::‘Qﬁ':ﬂ:' Wlkr DIN 1481 h4X26 sepio ‘D‘}:‘.’.‘ ]‘""‘:,:N?"":‘
701 10.366.616 u{:;i:;:[x;::l [ndr DIN 1481 $4X28 sepio 'D\I_’Y'ﬂ.ﬂ;tlx.. Tvortica
702 | 10366617 u‘lbl"‘d)x"';(-))":‘i;::l Liugr DIN 1481 $4x30 aepno DIY do.o, T‘mqﬂu
Vijakn, Xupsarna




Wl DIN 1481

DIV d.0.0., Tvomica

704 | 10366 619
o h4X36 uepro LT DIN 1481
5| 10366620 | Wwdt DIN 1481 HheX36 e
706 H4X40 uepa [ iHET DIN 1481 Lk
10366 621 | Liugr DIN 1481 h4X40 : Vijaka, Xi
BAXA5 wepo (LT DIN 1481 e DIV d.0.0., Tvami
707 | 10366620 | LndT DIN 1481 hax4s v _Vijska, Xu Loy
7 $4X50 wepuo__ |7 DIN 1481 L DIV d.d.0., Tvotrica
o8 [ 10366623 | WingT DIN 1481 paxs0 ue i, Xnpaaris
$4.5X12 nepro Lt DIN 1481 = DIV d.a.0.. Tvornica:
709 | 10366624 | Lndm DIN148) H4,5X12 y Vijaka Xsgoari
4.5X50 wepme LD DIN 1481 G DIV 8.0.0, Tvomica
710 | 10366625 | W DIN 1481 $4.5X50 wenn Vijaka, Xnpoa
7 $5X10 wepuo l“l"dlv DIN 148] i DIV do.0, Tvorica
1| 103660626 | Ludr DIN 1481 $5X10 " Vi bt
. $5X12 wepuo  |IM4T DIN 148) oo DIVidoia, Tvomica
12| 10366627 | Wedr DIN 1481 B5X12 de Vijaka, Xnpnarin
h5X 14 uepho [t DIN 1481 e DIVda.0, Tvori
713 | 10366628 | g7 DIN I48) e we Vi, Xrguinin”
35X 16 ucpua |1 DIN 1481 e PIVdao, Tvomica
714 | 10306620 | Wngr DIN 1481 $5X16 e Vijoka, Xapoaritn
$5X18 wepno |7 DIN 1481 s DIV d.0.0,, Tvori
715 | 10366630 | Wndr DIN 1481 $sX18 e Vijaka, Xopur g
71 i $5X20 wepyo [T DIN 1451 o DIV d 0.0, Tvarnica
6| 10366631 | Widr DIN 148) $5%20 . Vijako, X;
$H5X22 wepno s DIN 1481 s ‘DIV d.g.0., Tvorni
717| 10366632 | W DIN 148] $5X22 7 Vu_lkm_’“-p,wrrw:a
S $5X24 uepno \Wndin DIN 148) PO, DIV d.o.o., Tvornica
18| 10366633 | Wbt DIN 1481 $5X24 e Vijaka, X3
719 $5X26 uepua__ |17 DIN 1481 = DIV d.o.0., Tvorri
10366 634 | [ur DIN 1481 $sX26 - Vilds. Xaguamis
7 $5X28 wepng |7 DIN 1481 L DIVdo.o, Tvemi
20| 103660635 | Wbt DIN 148 $5X28 e Vi Xop =
72 $S5X30 wepyo__ |7 DIN 148 = PIV do.0. Tvomica
21| 10366635 | g DIN (48 $5X30 e _Vijaka, Xnguarus,
: $5X32 vepp | M7 DIN 1481 = DIV d.0.0, Tvomica
22| 10366637 | Undm DIN 1481 $5X32 <ieoH akn, Xupaatin
- $5X36 wepno |7 DIN 1481 - DIV doio., Tvormica
23| 10366638 | L4y DIN 1481 $5X36 Vijaka, Xupsarin
$5X40 vepra Ludr DIN 1481 sepno DIV d.o,0., Tvomi
724 | 10366630 | WdT DIN 1481 $5X40 ue Vijalea, Xrpbit 03
- B5X50 vepuo |1 DIN 1481 e DIV 0.0, Tyomi
25| 10366640 | 'Kt DIN 143) $SX50 e un“
7 BSXT0uepyo |10t DIN 1481 Sy DIV d.6.0., Tvarnic
20| 10366641 | Wlidr DIN 1481 A5X70 e Vijeka, Xogoths:
- $EX10 e |1Liby DIN 1481 i’ DIV 00 6, Thomic
271 10366 642 Wy DIN 1481 Gpox10 Mﬂ
B6X 12 wepio Inepr DIN 1481 yepHo DIV d.ojo., Tva
728 | 10366 643 | kT DIN 1481 $6X 12 ye, "M’“':‘D“M
729 $6X 14 wepno | b7 DIN 1481 peo DIV d.o.0., Tvomi
9 10366644 Ug;@: DIN 1481 " dox14 4epHo . : .
X 16 ue, Mt D k i
Y I T DT.\JJ:';:, ¢ DIN 1481 $6X16 w‘,
73 $6X I8 uepuo |- DIN 148) s DIV d,0,0., Tvami
! 10 366 646 Wiudrr DIN 1481 D6X18 WWT(M
- $6X20 wepuo |47 DIN 1481 i DIV da.a,, Tvo :
732 | 10966 647 | Undr DIN 148 $6X20 J Vij'ﬂkI: X.m“:l.u
73 (6X22 uepuo | DIN 1481 i DIV d.o.0, Tvormi
33| 10366648 | Wiy DIN 148} $6X22 i Vinds i *:n
4 : $6X24 wepuo Wudr DIN 1481 e DIV d.o,0,, Ty
26 yepx LLupr D, DIV.d; >
735 | 10366 650 U‘lt:tsrbw Dlel;u g $6X26 vepno wq&&: penis,
X30 vej Lkt D DV d, W
736 | 10.366.65) ll;’mtq DIN p,':;, 1 DIN L8 $6X30 ue \E’Ym?’m!w
6X12 e Lingrr PHo p -
S S T r:r:;‘ ¢t DIN 148] e ' D‘lx &9.33‘1\,::::
HEXI6 weps (L DI mae d.
738 | 10366653 uji:"h Dmr:;:, i DIN 1481 e - D‘IrVﬂ-!Lo,._Mmica
6X40 vep! Uudpr DI Hepito DIV di —
739 | 10366 654 Ui:g DINpt:;| o LELL G6X40 e ;‘lj:'gtg.;_ M"‘“
45 uepio Iudpr DIN a DIV do.o. -
740 | 103066655 ugg(, DINEPME, 1481 $6X45 wepHo \I,-‘l-"\d"’.";-‘h Mn::;
50 wepno [T DIN DIVidoo, Tvorni
741 | 10366656 | WHbr DINP|431 g $H6X50 Vi da.a.;(, g
$6x55 nepro_|1L@T DIN 1481 e DIV das, Fvome
742 | 10366 657 IIlI:u;n DIN 1481 $6X5S - Vilha, % omica
B6XT0 wepno | Wy D SAEPHO DIV d0.0. Tvorni
743 | 10366658 | Ml nmﬂ: 4;1 b7 DIN 1481 $6X70 " v “'?{' T
oA $H8X20 wepno Liwchr DIN 1481 pHo :DIV-d.0.0., Tvorni
10766650 | T DIN 1481 $BX20 } Vifka, seerins
7 $8X22 uepno | L7 DIN 1481 s DIV do.o., Tvami
5| 10366660 | Whidr DIN 1481 pBX22 Vijaka, )Exgamu
$8X 24 qepuo [l DIN 148) = DIV-d.a.o, T omla
45 | 1usescol | Medr DN VT, 8X24 — Vijaka, Xepnarus,
26 uepH e DIN 14 DIV d.o.0., Tvami
247 | 10366662 | U Dm‘:;;, - $8X26 e Vijak ‘;E e
k5 $EX28 wepiio LLucpr DIN 148) e DIV d.o.0, Tvornica
8| 10365663 | Wudr DIN 148 $8X28 e Viiska, Xupsanin
. $8X30 vepuo | [1ubr DIN 148 o DIV d.o.o., Tyorhic
a9 10366 664 'f::;lg DIN 1481 $BX30 wepio Vijla, Noporis
32 yepuo Lngv DIN DIVda, vorni
750 | 10366065 | T DINFMSI . $8X32 ”wwu;“
- 48X36 vepno _[[L14d7 DIN 1481 Hepuo DIV d.a0, Tvormic
| 10966 666 | T DIN T38T $8X36 Mu
752 $BXA0 vepno Llndsv DIN 1481 . DIV d.0.0., Tvorn| :
10366.667 | Hudr DIN 1481 G&X40 . Vue_k_nl_)_(mcl.u
d8X4S uepro | LHT DIN 1481 i DIV.d.o.0., Tvornica
HBX45 uepho Vijaka, Xupuricn_
DIV, d.0.0., Tvomica
Yijsks, Xngoars




Lnd DIN 148

DIV ia.0., Tvamica
753 | 10366668 HBX50 vepmo g DIN 1481 $8X50 qepho Viiaka, X
. Wlndr DIN 1481 , v
754 | 10366669 $RXS0 nepio Windir DIN 1481 $h8X80 Yepio
Ofireray trao DIN
755 | 10366670 1430 M8 061¢ray Tago DIN 1480 Mg
Orera tano DIN i "
756 | 10366 671 1480 M10 (O6raran tano DIN 1480 MIQ :
Obreras tano DIN [ \ DIV d.o.0,, Tvarmicn
757 10.366 672 1480 M2 (O reray TRno DIN 1480 M12 Vii X
¥ ninepeanen mobes|
758 | 10366 673 cGopncaunr | HOEpEATen moben c Bopa o $6X35 MET GmbH, Fepsnin,
BHNT
H6X3S
Yunepeanen moben|, . !
759 | 10.366 674 cGopucamnr | MMBEpcanei moben ¢ Gopa ¢ $10X60 MEKT GmbH, Tepmaiinn
binT
$10X60
760 | 10366675 A““ﬁﬁ"o?."SJ FAZ | Aukepen ot FAZ I 107160 MKT GmibH, Coppeain
761 | 10366676 1 pﬂmﬁ;’:“w' Tperepen okaupay M8 NoLHHK MKT GmbH, Cepa
e - t
762 | 10366677 Tpermlmma'« [Tnerepen oxausay Mlo NOUMHK MKT GmbH, Cepmanun
763 | 10366678 |'° 5“2"5‘:)%;'035?0" L/ - Gonr DIN 3570 250 M20 MKT GmbH, Fepuasiiis
Atikep i
764 | 10366679 | cepruiumpan  [Aukep ceprugmup RllSgsis0 MKT GrabH, Cepmaiia
MIOX 105/30-26
Aitkep : £
765 | 10366 68O ceprindyumnpan  |Ankep ceptubinmpan MI0OXR5/10-16 MKT GmbH, [ep
MI0X85/10-16
Anrep 2 oY '
766 | 10,366 681 ceprudmnp Ankep ceptuduinp MIEX;IO'O” ) MKT GmbH, Feprainn
MI2X) 1041 5-30 k v
Anikep
767 | 10.366 682 cepmgimumnpan [Ankep cepTudnumpan M12X95/13-13 MKT GnibH, Tepmanun
MI2X95/13-13 a
Auxep
768 10366683 | copridmuspan  [Aiikep ceprudmunp MBX100/35-44 MEKT GmbH, Ceppsiin
MBX100/35-44 i b
Ankep
769 | 10 366 684 cepyubHuMpan  |Annep cepTidhumpan M8X80/15-24 MET GmibH, Capreasiin
MBX80/15-24
Ankepua wnunka
770 | 10 366 685 HAS-TZ Angepua winnka HAS-TZ2 MI16X125/30 1MK]‘ GmbH; Tepmanux
M16X125/30
I'pecsopxa = | " DIV doo, Tvornicn
771 | 10.366.686 u nnocks GIA” I'pecuopra npaea,nnocka GlM Vi[l-lw. Xn
Boar ANSI 8183 [lioar dpes, svrp.wecroct R DIV dao, Tyvormica
2 . 9.y, 1]
772 10317035 IR A6X ] ANSIB18.3 A/8-16X1 Vi X
B BT ¢ uBRHUAPHYNE riapy, 7 .
Boar ANSIBI8 ) . N DIV d.0.0.,, Tvornica
773 10317 036 5/8-18X2 172" Jl.;l'IIsp;'Illell wectocren ANSI 5/8-1BX2 112! anakn. Xupoarin
Ront ANSIB182 I [Bosr ¢ wecroctenna riasa g CaaH DIV d.o.0.,, Tvornica
TH | 10368 68T | sX s |ANSI B8 2 LT Vijgka, Xapearitn °
Moanowna waita - oA
. [Tonomnn waiia ANS| N DIV d.q.0., Tvomica
775 | 10366 688 ANS.:;?;P 221 51822 | 56 Vijtka_;xw‘,_ 3
Mpysonina waiiba . ] Uk
[y nna maiiGa ANS! R DIV d.0.0., Tvomlca
9 S 2 3 i
776 | 10.366 68 ANqsl!?gf 11 lms 201 5/16 Vijaks, x"gm”.
Bonr Gr 5 ANSI  [Bonr ¢ wectoctenna rnana Gr i 2y DIV d.0.0,, Tvomica
7T 10360600 g 816X 3als ANSI B 152 | I8-16X3M4 Vijaka, Xsgostin
Bonr ANSI BI8.2 t [BonT ¢ wectocreuna rnana il DIV d 0.0, Tvomica
TTB| 10366691 | mixt 34" IANSIBIS 3 i Vijaks, Xnputis
Fafixs ANSIBIS 2 2 . = DIV.do.o, Fyomicn
779 | 10366 692 /816" Faiikn ANSI B18.22 3/8-16 Vijaka, X
780 | 10366 693 Mpyaunia waitda [Mpysani waiba ANSI g DIV d.o.0,, 'l?\mic_l
__JANSIBIZ.211 38" [BI8 21,1 Vi X
Bont ANSIBIS 2 | [Bont ¢ miccrocTenwa rasa AT DIV d.0.0., Tvemica
bl (i) 1/4-20X1° _ [ansiBIg2 | 14201 Vi '
Ulpysunnn waii6a [Mpysimma waiiGa ANSI W DIV d.0.0,, Tvornica
2 =t 2
782 ] 10366695 |NSIBIS2I1 14" [BIB 2 | By Vijska, Xbonarus
Baar ¢ uunumaphina rnasa, il
Boar ANSI BI8 3 . DIV.d.o.0, Tvamica
783 | 10366696 1/2-13X) * ;Tgpcwen uiecrocten ANST H2-13X1 Vijaka, Xupoarus
Gonr ANSIB18.2 | [Baar ¢ wecToeTenna rasa _— DIV do.0., Tyomica
784 ] 10,366,697 2-13X1"_ JANSI BI8 2.] i) Vijaka, X
Gonv ANSI B18.2 | [Bosrr ¢ wecrocTenna rnana - DIV d.o.0., Tvornica
0 AN LS idogrtyibane etk
TE| 10366698 | T imiaxi 1/4n  |ANSIBIS 2) it 2o Vijaka, Xapnatie
BonT ¢ unnnKApKUKa rasa, 4 3
Bont ANSI B183 - DIV:d.0.0., Tvormica
786 | 10366 699 1/2.13X) 172" E‘;l;p;xucn wecracted ANSI 1213X1 12 Vijaka, Xagomrsa
Ganr ANSIB18.2 1 [Bonr ¢ wecrocrenin rana P DIV d.o.0, Tvorrica
167 110366200 12-13X2"  |ANSIBIS.2.] UEHERS Vijaka, X
Bont ANSI BI8.2 1 [Bos ¢ wecrocTenHa rana > 3 DIV d.o.0,, Tvormica
TRY 1036701 | iniax2 var |ANSIBIg 2 e . Vijaka, Xupumris
Taiika Gr 2H ANSI DIV d.o.0., Tvomica
9 702 2 -13 1 * T
78 10.366 70 18221213 Cafina Gr. 2H ANSI 1822 1/2-13 Vi X
Moanoxia wakiGa [Toanomia wafisa ANS] g DIV do.a., Tvarnica
O] 10366703 |ANSIBIB211 12 [B18 21 ) i _ Vijakd, Xvpiuiin
Mp wali6a [[Tpy wali6a ANSI " DIV d 6.0, Tvornica
TOU) 10366704 | ST BIg 21 1 172" (13 21 1 2 Vijaka, Xsparita
Ulnmuaka ANSI i 2%
DIV d.o.0,, Tvarmica
792 0366 70 - -, " (LAt (0 L
| G 705 Blgol;(lzznl/z Wiminka ANS1 B18.31 3 1/2-20X20° | Vijlk&‘x Wi
Fuiika ANSIB18.2 2] . ” DIV d.a.0., Tvoraica
793 | 10366 706 12-20" ['niixn ANST Bi8,22 1/2-20 Vijaka Xa




794 | to3e6707 | Hiaten USS ANSE 56 Uss anst Bi1s21.1 s/ 1 D‘[ﬁ‘(‘!'°-‘;; Tyoriics

795 | 10.366.708 Ab%l;%gﬁ"sgh lg{’;";‘l"; Gr. B7 ANSI 24-10X3" 1 ; D",‘J;‘:‘;“"mf‘

196 | 10366709 |Borm ATSIEIRZI fbom cucciocrennarnass [y oy e ' L e Ryetics

797| 10ses7io ([ G BHANSH e Gy o aNst 1822 | 310 ) D%::‘;('x:“u;“
Ocpennen cpox 3a 10cTaBka: 1

Kunt oT KO np npiaarase | (eani) Spox enexTpansy xeTAN0GH. , N
(Monavpase nponyxrosa rama nox dopiara na CACKTPOIUNI KATANCIH HA GNRAHHA HHTEPHET WWWM M NOMuTBa G, BKXO & NPHACIKHMO))

Cpox,na BaananocT ua ofeprarat 120 KBNCHMAPHH AHH

RoxymenTs npuapymwsnam KosKperHaTa xocTAD:

* OnaxoBhuen mucr; S o il \
* Npuemo-npeansareson nporoxan, / oA Y&,

« Cepruip M crno wnn J P ycsbrn ue o7 npomnomr_i'au.
* Yeprewk Ha 10 (8K0 & ny 5) & ”

HOANNC u HEYAT;

Heaanka Cranosa (e nda\e  3ATMYECHO CHIVI. WI.23, an.2 ot 33J1/]

26.10.2017 ., (agra)

< FARAYTE
TTLAHOMOWHIK HE ynpaBHTENR (AALKHOOT N yupaw:mm YUaCTHHKE)

HTT - Bunrepus EQO/ { Hay )




- - OBPABEN
HTT BLJACAPIESI EOONT
tp.Crapa Jaropa yi. Npuniencko moce 30 e 042/661 036 Qaxe:042/601 114 EMK 123115379 no 3JY1C BG 123115379
IPEJJIATARA IEITA
3a yuacrne B obuec reenia nophukn ¢ npeaser: "Jlocrankn ia kpencxun cacsenti!
i 130 KOPERTHO NOMBLARAHE 1A KOJTHHEC I REIATA CMCTK, MOMA 1OMNBANETE CAMO JKLITILIE 110J1eTa.
2 Hocoueime weun i ce nonvaar 5ey JUIC
3. Hoconciinme Koumeetin €a nporiosing (it uie Ce II03BAT CAMO 3A OLCIRA 113 ofep e, Peaniinie Rommecinit ute ce hopasipir cuopest my R e i
Busnosntens ue ¢e saamusana a 3misie noconenin oGest. Lmminnig ta 00 0rosopi e ¢¢ N30BLPIMBAT v Ha3a PeaIN JLOKAIALN KOINHCCT B
b Upi sk Honmuenns v encipa jiAoc i suasenite o1 Busnoimirens koutiec raa, de3 i anrakupa Busnoaunens ¢ yeaonus 3 Munimasuimi oc ianim
Jubencdnn KOJIHeC il
3 Llemnie ce onpesennt npn yeuonie ua goctaska DOP iwonmwara na Busnoskurenn, coracio INCOTERMS 2015, Tpaticnioptinime pasxomn Ao cknazi i
Braosoien me ce noesiat or 1 3nummrens,
6 HPEIoReI r npONIT OTCTBIKA 01 YNAC CUNMKA NPI 0P BUKA OT CACKTPOININTE KATANOZM 113 YHACTHIKA 1€ ¢ SCT 07 ongHKA T 1 adeptoTa
7. BUsA0uiTess T HIMA LPAKo A NOPLHIG K JIPY N APTHEYIN, KOITO €4 DRAIOMCIIL I CICKTPOINNITe Kataioin na Hanwnome.
8 [ocoueine e e i Gria e odepupany 10 netara wsdpa enes ieceTiunaa 314 o
N & : Maurepuan/ Mporuome Enuena Croiinec
N ALS s Ne Haaenonnnne Onucanne Pamep . Mupwa
’ ‘ ! MokpuTne Komuecino ] BGN BGN
N Boni ¢ meciocrennn rnana, mana
305 3 SN . 3
| 10.365.906  liont DIN 933, 8 8 MSX10 1o vessa DIN 931, 8 8 Ms5X10 oMK 100 6p 0.00700 2_79
—) '3 .( G ) SN Iiom € HICCTOCTCHIA 11aBa, NbAld . Q
. 10.365.907 I,m_u DIN ')J_J, S8 NSXI6 non peda DIN 9338 8 M5X16 oLk 100 op. 0.00800 0.80
S . BodiT ¢ eciocTenIa 1naei, nuana
3 10303908 [Loa DIN 933, 8 8 MSN20 ' X < 6
J]L _y om DI S8 1on peiGa DIN 933, 8.8 MSX20 HOIUIIEK 100 op. 0.01300 1.30
- , , Loat ¢ mectocrenna rNae, NeANA I3
_»I_ 10.365.909 ! .|-w|| DIN 933, 8 3 MSX40 non e DIN 933 88 M5X40 HOIINIK 100 op. 0.02000, 2.00
< n 5 . . Buin ¢ nectocrenti raana, neana ~
S “_)ﬂ’_"”” ] |.:T:|N 931, 8 8 MSN6D tion |persa bin 913,33 M5X60 HOIBIIK 100 &p. 0.04000 -1.00
A 3 . Lonr ¢ mecrocicin rnasa, bana
0| Judesor Bioar DIN 933, 8 8 MOX 10 o l:cJGnLl)lftﬂJ; 5 e M6X 10 ot 100 op. 0.02000 2.00
B . g al . 3 Bom ¢ mectoc renna 1nana, i ~ iy
7| 10305922 fhns DIN 93 85 MOX20 non ";‘L_“a‘l;‘l‘&ﬁ‘,‘;;:;'_‘:“ e MG6X20 NI 300 op 0.03000 9.00
e . . losr ¢ mecioctenia fana, i - m
S| 10365923 floar DINUML S Y MXZS hon s M6X25 oK. 300 ap. 0.02500 7.50
s N . hosn ¢ wieviocTenta raapa, nbANa . A
Y 10365929 [lion DIN 933, 8.8 MGXI0 101y N M6X30 oMK 100 6p 0.02500) 7.50
. N g Bonr ¢ meeroctenna rnasa, neana <l
u_»_ i _m,xos;t_)_n Toar DIN 933, 8 8 M6N0 nou L"m i 03; it MG6X40 HOWNIK, 300 Op. 0.02800| $.40
" . lionr ¢ mecioeienna rasa, nbas o
" 10.365.926  [lom DIN 93, 8 8 MEXS0 non MMLD”; 93;‘ g M6X S0 HOLHEK, 500 6. 0.03000 15,00
. o = bont ¢ mecractenn, i, - =
12| 10365927 {sonr DIN 933, 88 MoX60 won vnﬁuLD"; e M6X60 vowwk 100 Bp. 004000 4,00
- . : , BOnT ¢ ecrocteuna raasa, LA .
1| 10365928 [l DIN 933,88 MGX70 non u S BINGL 8 o M6X70 HolnK. 100 6p. 0.03000 3.00
. ‘ g Bonr ¢ mecioctenna rrani, 5 o~
14| 10.305.929  [lions DIN 933, 8 8 M6XS0 non T MG6X80 oMK 100 ap. 0.03400, 3.40
g . Bont ¢ niee J NABa 0
15 | 10.365930. [tions DIN 933, 8 8 MOX90 1o TR LT A — M6X90 nownk 100 op 0.04000 400
. . Boat ¢ nectocteinia 1 raea, nuana -
.l(_;. 10.365.931  [koar DIN 933, 8.8 MBX10 nou ] "'“m uan 033 ‘8 8 MSXI10 HoriiK, 100 Gp. 0.03000| 3.00
| 0.365932 |tios . fonr ¢ wecioerenna rasa, nuana ~
__7. ] 10,365,932 {toar DIN 933, 8.8 NSX16 non Lmﬁu DIN 931 88 M8X16 200 op. 0.03000 6.00
9 P . B . Bosnr ¢ iueerocreinia B3, i -
_1 :\_ I I().}(y?,‘),lj Lot DIN 933, 8.8 M8N20 rop non |1cn’mLDII:1k‘)3;.t8 s R, M8X20 TOPCHI0 NOLNIK 100 op. 0.04200 4,20
L . bonr ¢ weertoe renma raava, nuana :
1y 10.365.934  [Boxr DIN 933, 8 8 M8X20 non e I)H:l 9”.:‘ P M8X20 Houmiik. 600 ap. 0.03200 19.20
: ., Bonr ¢meciocTein TURABA, LN -
30 . _I_O_J_(;J,')JS . I.xulll DIN 933, 8 8 MSX2S nou o L)If:l 031,88 MB8X25 HOLINIEK, 300 6p. 0.03700 L1
5 i 3 Bonr ¢ irecracienna rawa, ituana , R
21| 10.365.930  [luar DIN 93, 8.5 N8X30 nou R e S MSX30 HOwNIK, 500 op 0.05000 25.00
) . Lont ¢ wecroctemma ranga, neana
2% 10.365.937  [ions DIN 933, 8 8 NISXJ0 non ves6a DIN 933 LS s M8X40 HOIIIK 700 6. 0.06000 42,00
4 N . Lont ¢ mectocTenna ruaea, nmiha el
-_7-; | 1 onlﬁois Jioar DIN 933, 8 8 M8XA0 10p o, p’“ﬁa SR = M8X40 | ropeino noiinix 100 op 0.07500 7.50
- g Bonr ¢ meciacrenna o, nbana -
24 10.365.939  [Boar DIN 933, 8 8 NSNS nont ot Dh:l 91);8 8 M8X45 BIVTITTTN 200 op 0.06000 12,00
< l o : Buar ¢ wiectocTen g raasa, mbana
_254 10.365.940  [Boar DIN 933, 8 8 NSN60 1oy | pessa DIN 933 ”3 8 M8X60 HOMININ 200 o 0.07000 14.00
- . Dk o Lo J CIeHR raana, i =
2 10.365.941  [Luar DIN 933, 8 8 MEX60 rop nou perdn DIN 03 8.8 MSXG60 | ropemo nowitik 100 op 0.12000| 12,00
¥ d . Lot ¢ wecractenna raava, mbana = "
_ZL 10.365.942 !'_‘1“' 1IN 933, 8.8 NMBXT0 rop.1ion peron DIN (”]»Ls 3 M8X70 ropenio notwHk 50 op 0.20000 10.00
9 < - ; boarc CCTOCTCMHA FAADA, MBI o
28 TJOD-‘M Bont DIN 933, 8.8 MEXE0 rop on p’“ﬁu DI 933_‘8 B M8X80 | ropemo nowik 50 op 0.25000 12,50
i . o ¢ wecroc e Liava, mana o
29 [0.365.944  [loar DIN 933, 8 8 MSX90 10p non pesn DIN 933, 8.8 M8X90 TOPENLO HOLEBIK 50 op 0.30000 15.00
. . Bonr ¢ wecrocereina ranva,
(30 [ 10365945 Jiunr DIN 933, 8.8 M10X20 von N M10X20 ot 200 G 006000 12,00
. « . Lom ¢ mecrocreima ana, [ ]
_\_l_. 10,365,940 |Boan DIN 933, 8.8 MI0OX20 rop non pe;ﬁntl)lrtlel,LX 3 e MI0X20 TOPELLO 1NOLMHK, 100 6p, 0.14000 14.00
- . Bost ¢ wiectocremna riasa, nus
320 10.365.947  [Koar BIN 934,88 MIOX25 non D’s ) nﬁoﬁ_} g R M10X25 MoK, 100 ap. 0.05500) 5.50
. " . . Boar c mecroctenna a, i ~
! i} 10.365.948  [Bonr DIN 913, 8 5 NIOX30 non é""""‘l)l&‘isz,}_sl raaea, mnt M10X30 ot 950 ap. 0.08000 76.00
" - N . BGonr ¢ mecrocteimia ra 0, il ~
34| 10365949 [toar DIN 933, § MION3S non e BT - e MI0X35 HOIIK 300 op 008500 25.50




Boar [N 933, 8 8 MIOX40 cap non

Bt ¢ wecracremia raana, nwima
peada DIN 933,88

MI10X40

ropeio noIulik,

100

0.17000

10305950

1365951 |Boar DIN9Y3, & 8 MITOXA0 non

BoAT ¢ wecroc1emiy raana, nbana

peia DIN 933, 8 8

MI0X40

HOHHIK.

500

0.09200

10,305,952 [Loar DIN 933, & 8 NHOXS0 nou

Bonr ¢ mecroctema raaoa, nbana

peifa DIN 933,88

MI0X50

Honing

200

0.10000

10,363,953 |Goat DIN 933, 8 8 NHOX5S non

Bonr ¢ imectocrenua caaga, memta
pesia DIN 033, % 8

MIOXS55

MOLUIIK

100

0.08000

10365954 |lioan 1N 933, 8 3 NITOX60 non

honr ¢ uiecrocTena raava, neana
pesta DIN 9313, 8 8

M10X60

NOUNNK.

100

0.12500

10.305.935  [Lioan DIN 933, 8 8 NIOX6D 10p non

Bonr ¢ neciocienna ruama, nbinia
pesda DIN 933,88

MI10X60

FOpCIHO NOINIIKR

0.13000

10,365,956 |Koar DIN 93, 8 8 MIDXSU rop non

Bonr ¢ wectocrenna rnaoa, b
peada DIN 933,88

MI0X80

TOPEINO HOIHE

0.28000

14,00/

1365957 |Laad DIN 933, 8 8 MI2X20 non

Bout ¢ wectoctanta raana, uvana

neada DIN 933 88

M12X20

oK,

0.10000

10.00

10,365,958 |Lan DINY3Y, $ 8 MI2X2S non

Boar ¢ mectocrenita rana, nuana
eadn DIN 933,88

MI12X25

HotnnE

0.11000]

10.365.959  [Gonr DIN 933, 8.8 N12X30 non

BonT ¢ meciociena i sana, nuinia

pesfa [N 033, 2.8

MI12X30

ok,

0.12000

22.00

36.00

10365960 [Lown DIN 933, 88 MI2XI5 noy

boir ¢ HICCIOCTCHID TTIBA, HLAHA
peada DIN 933, 8.8

MI2X35

TOMMIK,

op

0.13000

26.00

10.365.901  [Goar DIN 933, 8 8 M12X40 nou

Boat ¢ niecTocTeIbA raaBa, nLia
pe3da DIN 933, 88

M12X40

MONAHHR.

op.

0, 14000

10,305,902

Loz DIN93I, 8 8 MI2XA0 vop o

Bom ¢ ecroctena rnasa, uusna
pesda DIN 933,88

MI12X40

FOpCHLO HOINK.

300

op.

0.21000

49.00

63,00

10,365,963 [hoad DIN 933, 8 8 MI2XA5 non

10365964 |Goar DIN 933,88 M12X50 won

liuani ¢ urectoce renia rana, neana

_fpessaDIN 933, 8 8

MI12X45

NUIITIR,

600

0.16000

96.00,

Bonr ¢ wectoctenua raava, nuna

pe3da DIN 933, 8 8

MI12X50

HOMMNEK,

500

0.16000

80.00

10.365.965  |Loar DIN 933, 88 AI2XS55 non

Bont ¢ 1uecTocTenna raaoa, nuina

peada DIN 933,88

MI2XS5

HoIgNIK

100

0.20000

20.00

10.365.966 o DIN 933,88 M12X60 1op on

Lont ¢ wecroctenia raasa, uvana
pesGa DIN 913,88

MI2X60

Fopcio NoIuiIR

100

0,25000

25.00

10 365967 |hoar DIN 933,88 M12X60 non

Boar ¢ wecioctenia raasa, uuana
ueaGa DIN Y33, 8 8

MI2X60

HOMNIR,

0.18000

10.365.908  |Bont DIN 933,88 M12X70 non

bom ¢ miecracTenna eaana, mmd
peaba DIN 933,88

MI2X70

HOWMIK.

0.21000

27.00

31,50

10,365,969 [Bour DIN Y33, 8.8 M1 2X80 rop non

loa ¢ ureciocTenna caava, nuana
pesGa DIN 933, 8.8

MI12X80

rOPENLo NoINNIK,

0.38000

19.00]

10.365.970  |om DIN 933, 8 8 M) 2X80 non

Boar ¢ mecroctenna rana, rivmia
peida DIN 931,88

M12X80

LUCTUTITS

50

0.23000

11,50

—

10.363.971  [liom DIN Y33, 8 8 MI2XY0 non

10.365.972  [Boswr DIN 933, 8 $ MI12X 100 non

Gostr ¢ mecTocIenia raaoa, neam
peita DIN 933 8.8

MI12X90

noutHK

100

0.16000

16,00/

Bonr ¢ mecrocrenna caana, nhona
peada DIN 933,88

MI2X100

HOLNIR

50

op.

0.28000

14.00

10.365.973 [liosn DIN 933, 88 NI2X110 non

Bont ¢ mectocenna 1naea, nrana

peada MIN 933, 8 8

MI2X110

HOUuMHIK.

50

op.

0.22000

11.00

10,365,974 [Bost DIN 933, 8 8 MI2X120 non

Bonr ¢ mecrocrem

pesda DIN 933,88

asd, Mmuia

MI12X120

Holnk.

50

0.22000

10.365.975  |Bom DIN 933, 8 8 MI2X130 non

boar ¢ WECTOCTRINIA UAANQ, LA
poata DIN 933, 8 8

MI2X130

MoK,

50

0.40000

F1.00

20,00

10.365.976  [Nont DIN 933, 8 8 MEIX3S non

Boat ¢ mecrocremia riana, LA
peaiia DIN 933, 8 8

MI4X35

HONMNK,

50

0.20000

10.00

10.365.977  [lom DIN 933, 8 8 MEIXA0 non

Bont ¢ mecrocrenim raana, nuana

peada DIN 933 .8 8

MI14X40

HOLUINEK.

400

0.21000

84,001

10,365,978 |Gour DIN 933, 8 8 MIINAS nony

bony ¢ meciocrenua raasa, nuana
pesda DIN 933,88

M14X45

Hnotnik

200

0.23000

46.00

10.365.979  |bonr DIN 933, 8 8 MI4N50 nou

Bont ¢ mecractennn rnaea, nuana
perda DIN 913, 8 8

MI4X50

LTS

100

0.30000

30.00

10,365,980 [Bour DIN 933, 8.8 MIIN6O non

onT ¢ wecroerenna cnaoa, HLma
pesta DIN 933, 88

M14X60

flounnk,

100

0.33000/

33,00

10365981 Lo DIN 933, 8 8 MI4X70 noit

boitr ¢ weeioctenna raaea, neana
peada DIN 933 8 8

MI4X70

HOINK,

100

0.31000

3100

10.365. 982 [Bour DIN 933, 8 8 MIIXE0 wox

10365983 [Boyn DIN 933, 8 8 MIIX90 1o

UOIIT © UIECTOCTCHI rAdBa, NLAla
pessa DIN 933, 8 8

M14X80

HOMIMIE

100

0.23000

23.00

bony ¢ wecroc renna rnana, nwaina
[pe3da DIN 933, 8.8

M14X90

LLOUGHTS

50

0.25000

10,365.984  [fiont DIN 933, 8 8 MIIX100 non

Bont ¢ wectocTeima 1aana, nuina
peada DIN 933 88

MI14X100

oMK

50

0.27000

10.365.985  |Gons DIN 933, 88 MI4X110 now

';Ull FC HIeCTUCTSNIA FIAsd, NL1a
peida DIN 933, 88

MI4X110

oIk,

50

0.45000

10.365.986  [liom DIN 933, 8 8 MI16X20 non

bon ¢ weeroctenun rnasa, nuaia
p21da DIN 933, 8 8

MI16X20

HOHNNK,

100

0.20000

I
=3
S

10,365,987 [l DIN 933, 8 8 MI6X25 nou

Bont ¢ weetoctenma tuana, nuima
peada DIN 931 8 3

MI6X25

Howumik

100

0.25000

25.00

10.365.988  |Boa1 DIN 933, 8.8 MI16X30 uon

Bony ¢ imecrocicini raana, nuana
pe1ba DIN 933,88

MI16X30

HOWINIK

200

0.25000

50.00

76

10.305.989  [Boar DIN 933, 8 8 MIGNIS ion

BOAT ¢ miecrocienua raasa, numa
perdn DIN 931 8 R

MI16X35

MoK

200

0.26000

52.00

10.365.990  |livar DIN 933, 8.8 M16X40 non

lonT ¢ urectoctenna rana, nbana
pesda DIN 933, 8 8

MI16X40

NOINNK.

350

0.28000

98.00

10365991  [lioa DIN 933,88 MI6NAS non

boin ¢ uiecTocienta rasa, nsma
peada DIN 933,88

MI16Xd45

Hounk,

0.36000

216.00

10.365.992  [loar DIN 933,88 MI6X50 non

BONT ¢ MeCTOCTINIA FAABA, HLANA

11163 DIN 933, 8.8

MI16X50

MNoLK.

800

0.32000

256.00

10,365,993 [lion DIN 933, 88 MI6XSS5 1oit

lion1 ¢ wectocTenna riasa, nbnna

peada DIN 933,88

MIGXSS

HOINIK

200

0.55000

110,00

10.365.994  [Som DIN 933, B § M16X60 non

Bonr ¢ miecroctenna riaua, nbana

peaGa DIN 933, 8 8

MI16X60

HOIWNIK

350

0.37000

10.365.995  [loat DIN 933, 8 8 MI6X60 rop uon

ot ¢ meciocremnn ciasa, nuana
pesda DIN 933, 8.8

MI6X60

ropetito HoinK,

50

0.45000

10.365.996  [lonr DIN v33, 8 8 MI6X6S non

bent cinecioctenna raang, nuana
peia DIN 913, 8 8

MIOX65

o

200

0.38000]




sl IO\m_‘)')/ l_mi m-.\' ti.u-,-;s MI6XTO wan f";’l‘n‘;'h‘;‘}}'f{";‘“ (SN MI6XT70 ok 750 op. 0.40000| 300.00]
,E]_ 10,305.998  [Les DIN DI, 8.3 MI6XS0 rop 1ot ::fgﬁ;:"?;?;r:';a Haua, faa MI6XS80 ropemio NoINK, 700 &p. 60000 420‘01'1‘
$1] 10303999 s DIN 933, 2.8 MI6X90 wou gf’n‘—;i)'i'ﬂiifi';"‘ PRI MI6X90 Hon 50 6p. 0.35000 17,50
85 | H0360.000 [t DIN 933, ¥ 8 AIG 100 uan &i;i‘ﬁ‘;;’;";" fuaua. tinaia MI6X100 oW K. 150 6. 0.52000 78.00
X0 | 10.366.001 Jlionr DIN91), 8 MIGXI10 nou ;“ig‘:)"l‘;‘;;’;';";‘" ran, puama MIGXI110 HOTIHK. 50 6p 0.35000) 1750
87| 10.366.002 une DIN 93385 MI6X130 non s:’::,“:l;;';“;‘;j';";“”‘“"“' e MI6X130 HoUIE. 50 op. 1.01000 50.50
S5 [ H366.003 [ DIN9Y, 53 MIBX20 w0 b g™ | M18X20 HOIK, 50 &p. 0.30000 15.00
$9 | 10366001 [lons DIN 9233, 8 NIEN30 son &‘;;L‘;‘,’fl;“:':“r"“““- e MI8X30 HoLIK, 50 6p 0.30000 15.00
90 [ 10.366.005  fron DIN 911, 55 MISNAD o &ﬂ;g‘;;‘;g‘“ S MI8X40 oK 50 o). 0.25000 12,50
91| 10.366.000flows DIN 935,58 MISNAS wo :“;’;‘_‘:]“I;'I';‘;;;';”;“”‘""a‘"“""“ MISX45 nowIK, 50 6p 0.40000 20,00
92 | 10366007 lont DIN 933, 8§ MISXS0 non 'l::_’::.):l“[)”l';f;‘;;”s“;“”’“""' hama | MIsxso notumIK. 50 ap 0.25000 12,50
_‘J_,\ L 10366008 |liun DIN 933, 8 8 MISX60 nou :J\-_:i_:s;cl)lmc‘;(:?;“;m . e MI8X60 HowniiK 50 op 0.30000 15.00
(94| 10.366,009  {oas DIN 933,55 MISNT0 on ;:jgﬂl;;';‘;‘;j‘;:‘ . MI8X70 HOMINK, 0 6p 0.36000 18.00
95 | 10366010 Jlons DIN 33, 83 NSNS0 o l"':’i:,‘;‘l;'l‘;,‘;‘:;';';" s, LAt MISXS0 notmiik. S0 op. 0.40000 20,00
U6 | 10366011 [laar DIN 933,88 MIEX90 non EE“D""V‘;‘;‘;R";” LS A MI8X90 oK 50 op. 0.60000) 30.00
97 | 10366012 flioar DIN 933, 38 MIBX 100 nou "j;;,_’;,‘;‘;‘;‘;j'i"';“'”"'““"'“'"“ MI8X100 oK. 50 op 0.77000 38.50
U8 10366.013  fhomn DIN 933, 88 AIEX120 nou g;:i’;‘,;'l';";‘jj’;';“”’“““- T MIsX120 nomx 50 &p 0.90000 45,00
99 | 10.360.004 [loar DIN 933,858 M20X20 o IE:’:L'J‘D"I'I'\“";‘;‘,";‘;"‘ T T M20X20 HOMmIK, 50 op 0.80000 40.00
10010366015 float DIN 933, 88 A20X30 on "’:’j'ﬁ'aj)'f;ﬁ‘;;';";” ! M20X30 HOIIIIK. 100 op 0.71000) 71.00
01 10.366.010 [l DIN 933,85 M20X10 jun ‘j";’;f,;'l';f;‘;j'”;_‘;'“ R A M20X40 noinik 50 6p. 0.40000| 20.00
102 10.360.017 Fum DIN 933,55 M20X15 non :)“:D"j)",‘N“;‘J’;';';” DG, MR M20X45 HoHinK. 50 op. 0.51000 25,50
03] 19 3(:(;.011 ‘Ifu,-u DIN 933, 8 8 M20XS0 non E:i]f:qcl)"";c;‘;;:csuém IR M20X50 HOWWIIK 50 6p 0,55000 27.50
0T 10366019 flont DIN 93, § 8 3120X60 o ')’t’;:,"q‘n"l';l‘;‘:;';";” fARGa, tima M20X60 foIK 200 6p. 0.60000 12000
105 | 10.366.020 [ DIN 933, 85 M20N6S nou ::’:L’ucn"l';f‘;‘;;';";” . M20X65 HowuK 50 . 0.60000 30,00
106 ] 10.366.021 lont DIN 933, 8.8 M20X70 1ou Lz’:’n;“n”l'N“;‘;;';‘s” rand, M20X70 HowK 500 op. 066000 33000
107 ] 10.366.022 [ont DIN Y33, § 5 M20XB0 non E"j:;‘n"l';h;gj';";” it M20X30 HonK 50 op. 1.00000 50,00
08 | 10.366.023 Jloar DIN 933, 8 § MIOXSS now s:;’(;ﬂ“n"l';”;‘;;’?_';"' CENEE M20X85 oMK 50 op 0.50000) 25.00
109 ] 10,366,024 o DIN 933,33 M20X90 non l‘f‘; R A M20X90 oK 150 6p. 0.80000 120.00
110 [ 10.366.025 |lioar DIN 9335 8 AI20X 100 1on L:En ‘l)"l'N°;‘3’;';‘;'“ S M20X100 ot 350 op 1.18000 413.00
| | 1 m._l_(.m t_)zn !;nnr DIN 913, 8 8 M20X 100 10p on :)‘fjgl‘l)";’;‘;;’?;";" rad. M20X100 | ropeuio ok 50 p 0.65000 3250
2] 10.300.027 ot DIN 933, 8 8 M20X 110 now I,i:c:;r;'rj{;';'s s M M20X (10 HOLUMIK. 200 op. 113000, 226.00
3] 10.306,038  fBans DIN933, 5.8 M20X130 o Fore ";;",ﬂ;_‘:;_‘:';‘“ AR R M20X 130 101K, 150 op. 1.30000 195.00
[ 10.366.029  frions DIN 933,88 N20X 140 von E:j’ﬁ'fr;'l';";;’f‘;_';'"“‘““"' v M20X 140 HonIK 50 6p 0.95000 47,50
115 10.366.030  [lioar DIN 933, 8 8 M20X 140 cop nion I'ff}’gj};',‘;‘;;’;;]_’;‘“”'""“-""""" M20X140 | ropento nommtk, 50 op. 2,20000 110,00
_l!() !()Jﬂ.u__u [Fonr DIN 933,88 M20X 150 non &“&;’;‘;‘;3’;"&'“ e M20X150 oK 50 op 1.10000/ 55.00
117 ] 10.366.032 |Bom DIN 933, 8.8 M20N 160 ton L’:{:fn"l‘;‘;‘;“‘;';'“ AR, i M20X 160 ok 50 op. 0.95000/ 47.50
(IS | 10.360.033 o DIN 933, 8 § M20X 150 won S:}’;ﬁ;‘";“;j;";'g“”'“““' e M20X180 HonK, 50 ap. 2.00000 10000
119 10360.034  from DIN 933,88 M22X10 non :E'é“l_)';‘;“;‘;gf‘;'g“ RN M22X40 HOMHIHK, 50 ap 0.70000 15.00
120 | 10.366.035 o DIN 933, 83 M22X60 uon :f;’jgnj;]';;‘;‘;ﬁ’;";"‘ raana, pte M22X60 oM, 50 _ﬁp. 0.55000 27.50
120 | 10.366.036 [loar DIN 933, 8.5 M22X50 now ':;‘;:;ﬂ“';‘l';“;‘;g‘;";“ LA M22X80 nolK 50 6p. 0.70000 15.00
122 | 10366.037 [oan DIN 933,53 N22X 100 won 'f:;'ﬁ'u“r;'ﬁ_;‘;g';]_'g“ raava, AL M99 %100 oK. 50 op 1.20000 60.00
P24 10.366.038 [lons DIN 933, 85 N22X150 nou l'jf::,"ﬂ“““l';";‘j’;f;';" faaua. iLana M22X180 nowsk 50 op 1,20000 60.00
124 | 10.300.039 [ions DIN 933,85 M22X 140 on 'j“:,)‘;d;‘;‘;‘;g‘i;'g“ ARG LI 29X 140 Hoti 50 op 1.20000 60.00
125 | 10.366.010 [Buns DIN 933, 8§ N21X70 non r"l"o'a‘D""N";;;’;;“ e, LR M24X70 HoHIK, 100 6p 1.03000| 103.00
126 ] 10366041 floar DIN 932, 8 5 M24X130 o l'j:’;gj;;’;“;}’j‘;";‘*‘”'““"' e M24X130 nowiiK. 150 op 1.50000 225.00
1;77 10,360,042 .l-io;u DIN 933, 8 8 M2IN 16 10p nou I‘)’“J’:)'l“l)“l':f;ij’ﬁs";“’"“'“ e M24X160 | vopento nommk. 50 op 1.70000 $5.00
“IZS- 10366043 [Boas DIN 933, B8 N24X0 nepuuo f:;;;“};;‘;“;‘:j‘;”;‘"“'“““' nema M24X40 wepiio 50 . 0.70000 15.00
129 | 10.366.044 [iom DIN 933, 83 M2XS0 ucprio MJ&‘;;‘;&'“ it M24X50 “epiio 50 oy, 075000 17.50)




L3 [ 10.366.005  [Buai DIN 933, 8 8 MZ4X60 nepiy L AN i M24X60 epiio 50 6p. 0.85000 42,50
S [ pesta DIN 931 8 8 ’
PEE]10.366.040 Bom DIN 933, 83 N2IXS0 nepio i‘:’:}:‘n';‘f;‘l'f;:";;'a R M24X80 sepio 50 op. 0.90000 45.00
~ “y v . Hﬂll] € IHCCIOCTSINIA IAa, nuana N ~
_|_1_2 _In}n_o_iuz Gaar DIN 933, 8 8 M2X90 wepiig e ‘Ui,;.s M24X90 “epio 100 op 1.30000) I.‘ll.&rfi
. H , ho. C C’ CTEHIIA FAA0A, (LAY .
1] 10360048 Jlioas DIN 933, 8 8 M2HAN100 nepin D’L_;:,)'n‘l)';';‘;‘;;';";'1 " M24X 100 wepiio 50 op :,munai m.u:‘:
LM 10.366.049 o DIN 93,8 8 M2X120 non ::;:S’a“p“l'ﬁ;j;:“;;'“ PR IR M24X120 noK 200 6p 1.50000) 300.00
N N . Bojie ¢ weciocTena rnana, usana i|
lh.. 10.366.050  |Lonr DIN 33, $ 8 NM2IX 140 noi ,’“ﬁ"‘l)”:, 013 Ls N M24X140 Holuik 50 6p. 130000 65,00
130 | 10.366.051  [Bom DIN Y33, 88 M2IX150 uou FonTTIIsSrocTaNA AR, Hbia M24X 150 THoHHIK 50 o). i.‘r‘ﬂﬂnﬂ] 85.00
I Desda DIN 933, 8 8
137 10.366.052  |Losi DIN 933, 88 M24X 180 nion bionr ¢ mecTacretiia raasa, N M24X180 nowmK. 50 Gp. T.Sl’lﬂ(li)l 75.00
== peda DIN 933 R 8 |
138 | 10366053 [lonr DIN 933, 8 8 MION S0 weprio Rt e oste g e M30X50 “eptio 50 ép 200000 100,00
peada DIN 933,88 B
. . Bosn ¢ neecrocreira raang, nuana
¢ 51| {933, 8 8 M3OX100 ue i 753,
139 10366054 Jiowm DIN 933, § § MIOX 100 ucpiro e e M30X100 epiio 100 6p 255000 53.00
o 10.366.055  [Bonr DIN 933, 8 8 MIOX 110 wepio f:;:j'n"u“l';"‘;fﬂ';'“ - M3I0X110 wepio 50 o). 2.00&00[ 100,00
L] 10,366,056 |Foai 1IN 933 MSXI0 ep crom :j:’ig]i;r;“;g‘;"‘""" rana, LA M5X10 ""‘:t;’:‘l?lcl'“" 100 op 03000 100
] . ‘ CTOMARI
1442 10.366.057  |lo.r DIN 933 M35N20 nep ciom :)]::‘Sr‘cl)llll;c;l;?cllllﬂ S M5X20 "epb::l]’ll:l]::\m Y - oakom s
. I o ) R & CTOMAI .t
18] 10,366,058 [Boar DIN 933 MSX0 nep cron I'::_’_j'ﬁffr)"l';‘;‘;;'““”“ raan, LA M5X40 "e'“;’“""::'" 100 op. 0.07400] 740
—_— e —— = CTOMAI K il
| 10,366,059 [boar DIN 933 MSX6U tep crom I')’:jgfl)"l‘;‘;jj””"“ TGN MSX60 "“"l":l’:::'" 100 ap. 0.10000 10.00
PLli | e i & C oA i
1S 10,366,060 [Bus DIN 933 NONTO nep.¢1om :::1:’)'1“[)"":‘“;;;"’"““ REC ST M6X10 Ilc::l:)?:fll‘:ill:‘“' 100 op. 0.04500 430
10| 10366001 [Bum DIN 933 MoX20 1tep crom front ¢ wectoctemia raaus, momra M6X20 A 100 6. 0.04500 4.50
peada DIN 933 CTOMIIE J
B[ 18606,062 |Bom DIN 933 MEXA0 nep crom J’j:‘:,;“n"l':f;';‘;”""“ DL MGX40 "C"T‘:""l‘l"“"“‘ 100 Gp 0,07300 730
Np— — s - A — CTOMANA
(EH 10.366.063  |Boar DIN 933 MON6 nep.crom :::j:_:ﬂcl)l;lrjc:)ggrcllllﬂ ranea. g M06X60 IIC(|:71,;A\\“,VIFIC.\IH 100 op 0.12000 12.00
-~ - TONMONG
140 13660064 1 DIN 933 MSX10 wep crom :’i:\jnﬁl‘lcl)u;;c;;;rcunn IR, N MEX10 Ilc(l:):;l:')'lli:::\m 100 op 0.10000 10.00
150 10.306.065  [lon DIN 933 MEN20 nep crom ’L,‘:J’:.)'i“l)"l',f,‘;‘ﬁ”""" Prana, i M8X20 ““”T“(;”\"l"fl‘l';"'" 100 ap. 0.10500 10,50
— . CTOMUN] —=
151 ] 10,360,066 [tuar DIN 933 MEX 30 mep cron I'j:jgfu"l',j‘;‘;i‘e“”" A, MEX30 "°‘[_’1‘:':::;"'“ 100 op. 0.13000 13.00
152 10.366.067  [boas DIN 933 MEXAO 1uep cron =T W R R M8X40 e 500 &p. 0.14000 70,00
| R | eada DIN 933 croMann |
IS3] 10366008 [Bum DIN 933 MEX60 Hep crou e a e CIOCTEIN gna, fnity MSX60 Ll i 150 6p 0.21000| 31,50
. ) B pesda DIN 913 CroMain I
154 [ 10.366.069 |onr DIN 933 M10X20 nep cron L‘:jgﬁ;‘;“;‘;;”""“ Daasa Ly MI0X20 ”“:T“O’t:f::“” 100 op 0.19000 19.00
155 | 10.366.070 [Boa DIN 933 MION30 wep ¢rom :)‘:jg{fd;‘;‘;‘;j”""“ NGOG M10X30 "°l’:'0’;"l",‘|':l°q‘““ 100 ap. 0.22000 22,00
156 | 10,366,071 [Bosn DIN 933 MIDXA0 wep c1om I‘fjj"‘,"fn"l';‘;j;”””“ s, neaia M10X40 ““ET"D’:I‘:IT:;“" 250 6p. 0,24000 60.00
157 10.366.072  [Koar DIN U3 MDOX60 uep crom Iion_r € DILCTOCTRNNA FAADA, NLAIR MI0X60 HCPLIINCAIN 100 6. 0.32000 12,00
) et | i pessa DIN 933 crasatin I
158 | 10.366.073 [Bont DIN 933 MI2XA0 nep crom I’j::g“‘n“,’;i‘,‘;j'“""“ HERGlIEAR MI12X40 ““l’:’n"'\‘l’:‘::'“ 100 6p. 0.40000 40,00
159 | 10,366,074 [lions DIN 933 M1 2560 e ¢rost I‘f:;;qj;;‘;“;‘;i"‘"““ CHARI S M12X60 ”"l’l‘;”\"l‘l‘l"‘f]“‘" 300 op. 0.51000 153.00
160 | 10.366.075  |on DIN 933 MI2X80 1ep cros :f:;‘s'aj)"l';c")‘;;”“““ B, MR M12X80 "“l’T ‘:'\‘::‘:2““ 100 op. 0.57000 57.00
161 | 10,366,076 [lonr DIN D33 MI6X50 ep crom I‘)‘;’;:_)’uj)"l';“;‘;;””““ e s MI6X50 llei:K:ﬂf:IH 200 6p 0.90000 180 00
RYETTE
162 | 10490717 [lone DIN 9318 8.A120x110,2n ')“:‘0‘1 i ggy AR NEBAE | 20 10 oMK, 100 Op. 1.00000 100,00
<) 5 Y 5 Dumr expuma raana che spwnAbane e PR e s
) L5510, I DIN 79 2 y A 3 .
163 | 10,551,584 [Bout DIN 7991 M1 2x40 iep crose L e g MI12X40 st 900 6p. 0.38000 342,00
i N L g b 0 CTOCTRINIA I1IABA 1IC] 2
164 | 10,5362 foar DIN 931, 8 MI4X 150, nepen it M 4180 aepio 100 6p. 1.50000 150.00
165 | 10.564.482  [lioar DIN 931, 8 § M20X 150 on1 "f:‘ﬁ;"l;;';c(;‘;j’°""“ AABTUEMBINL 10X 150 oMK, 50 6p 1,50000 75.00
- ~ < I;Olll € WICTOCTCHUA 1AT8A HENBANG ||e|)'b'ri\'][aeblﬂ
0 10.490.-1¢ Loar DIN Y31, A2, MI2x ep v
oo __I)‘I Ploat DIN 31, A2 MI26150 uep s i 931 MI12x150 s 50 6p 190000 95.00
- Y . UOJII C HICCTOCTEINIA Fa8a el LIHA
10.490.42 al M24X 5
|_07 0.490.425  [Bom DIN 931,109 M24X170 e in DIN 93 M24X170 50 Sp. 0.42000 321.00
¥ - \ . Boni ¢ WECTYCTSHNA AP 1HeNbLANA —
_l_(,‘i . 10.490.424  [Bonr DIN 931,109 M30X 200 ) M30X200 50 op 3.50000 173.00
- . hom ¢ HICCTOCTSUNIA rHiada NeNbIna ~ -
_I_{l?l | 104904098 [Koin DIN 9318 8 B, Mi2x150 163 DIN.931 MI12x150 650 op 0.65000| 422,50
170 | 10.482,065 [Boar DIN 933 A2 MI6X 100 :”:]"u' CSSTENE B, 0L |\ 16X 100 "°1‘T’;':|‘:"“‘I”” 50 &p 1.48000 74.00
170 | 10.482.066  [lonr DIN 933 A2 M16X120 I’)‘:;‘;“{;:‘;“;;‘;"*"““ AL a1 6X120 "”’l’l";:"l‘,“‘:f:'" 50 6p 1.80000 90.00
= A _ . 3041 ¢ wectoctenna rraoa, nvana HepwKAdeMa -
2 481,23 933 A2 ) ;
17 10,451 H_ | Boar DIN 633 A \”b)t(,g pesoa DIN 933 MI6X60 crouibil 50 6p 1.00000| 50,00




f . N 5 . | | . o Boar ¢ mecrocrenna raasa, guiia , nepLasjiesa - 1.26000 63.00
17 1082 tiod ln\)ln:lf\:l_ﬂ A2NI6NBY pesa DIN 933 MI16X80 e — 50 an. .26 .
U] T0SS5.031 [lour DIN 933 MIGX 70 1ep crom S it CCTEIMIA FaN, M16X70 L 100 op 1.21000 121,00
o pe s DIN 933 Crosiana . 1! N —_—
175 | 10356229 [lonn DIN 933, 109 A3ON 100 nepiro Bom ¢ tecrociema miea, LAy 3160 tepio 50 ap. 4.00000 200,00
SV | PR Bty peia DIN 933
16| 1L550.228  [loar DIN 933, 8 8 N6X 120 wepiio DS G R MI16X120 200 6op 0,77000 154,00
- i peida DIN 933 =
177 Boan DIN 933, 8.8 M24X 100 non Foar ¢ tec roeteinn raaea, mA | 50 10T, 200 op. 1.40000, 280.00
& I8 % " L Liiidede peiGa DIN 933
178 | 10482.956  [Boar DIN 933, A2 N 12 x 50 uep cr g SRS A WD M12X50 LT 50 ap 0.45000 22,50
pesdi DIN 933 cToMaia
179 10482985 [lioar DIN 933, A2, M 12 5 70 uep.cr Ihmj € HIECTUCHEHNRA F A, UL/ MI2XT70 HEPLANACMA 300 &p 0.54000 162.00
pesda DIN 933 croMati
180 10,452,989 | Gour DIN 933, AZ, M 16 x 100 11ep cr “UJI‘I C u|cfrucre||||a rNaBa, NBANA MI6X100 HEPBARANSMA 50 & 148000 74.00
peida DIN 933 CTOMAN .
ISE[ 10.482.987 [liour DIN 933, A2 M 16 x 60 nep er By ¢ wectocTenna raana, n.mia MI6X60 HEPLAAAEMA 100 op. 100000 100,00
pesda DIN 933 cToMnt -+ —
182 10182988 |Bone DIN933, A2 M 16 80 wep cr e CICT NN T AL MI6N80 HEPBAUIRENA 200 op 126000 252.00
peada DIN 933 C1oMMIQ
ISE] 10490718 [lom DINY33, A2, M12x150 fIONTSIIECIOERSI Enanagvtia MI12X150 . 700 6p 1.22000 854.00
pesta DIN 933 cloMaun
180 1082.990  [ion DIN 933, A2, MI8 880 aep er G R MI8X80 B 50 6p. 192000 96.00
peida DIN 933 1 CIOMAR
INS | 10.337.195 [loin DINOILE2 9 1epen AL20x80 AT QMM HAITTTAD M20X80 “epito 100 op 1.25000) 125.00
. e ] s N - avrpeen wecrocren DIN 912 :
156 | 10367686 Ko DINDI2, 129 uepen, M24x80 <t P cagu M24X80 nepIo 50 6p- 2.00000 100.00
= wrapemen mwecioeten PDIN 912 —
187 10.488.770  [domn DINYI 8 8 v Zn M 8x30 O R CT I ST M8X30 HOHIIK 12000 op 0.05000 600.00
| it pesfia DIN 933
188 Bom MI2X45 DIN 933 €270 pant € MECTOCIEINIA TAREG, Iin7iia MI12X45 €276 800 op. 0.30000 240,00
| pe3a DIN 013
189 | 10563821 [boar somaperst DIN 6U3, 83 MIOXA0 oy [FO4 € Aetuontuuim iawa v MI0X40 Honithk. 200 o). 0.40000 $0.00
merprictennio acur ypanane DIN 603
190 | 10481.352 [loan MI2xIS A2 DIN 933 frour & uiectoc reuna ratoa, wty MI12X45 o 500 op 0.42000 210.00
pesda DIN 931 croMana
191 10493386 o M1GxT0 INIY AZ uaa pesia I?ou_r € IHECTOCTRINA FAARA, 1LJIHA MI6XT0 HEPLAJECA 100 . 1.20000 120.00
peida DIN 933 cToMaAND
192 | 10352592 [lionr M2INT0 EN1SO 1017 21 Critoys.7 | BON € lnectocrenna pasa, nuinia M24X70 21C1MoVs-7 250 6 29.00000 7250.00
— - - - =, pe 1o EN ISO 4017
_I:)l 10.3:18.362 16ons ¢ yxo DIN 41D, 6,vZn. DA 165180 hiunr urapispent, DIN 1444 B MI16x130 HOIIIK. 50 Op. 7.15000/ 357.50
191 | 10.488.704  boas wapimpen DIN 444, 46 MI6SX80 aron_[Boar nrapunspen, DIN 4.0 MI16X80 HOMIHIK 250 ap. 3.00000 750,00
105 | 10485682 | Sonn A aion EN HOO-OMINS -y o waiica 1N 14399 M12X45 oK 50 on. 1.10000 55.00
190 | 10488683 [oncr LAy EN LES-AONIENS0 o atica uaiica BN 14399 M12X50 fOIINIK, 50 op. 1.10000 55.00
197 | 10.488,684  [Sonahaiia EN L3O TONIGNSDpe, o waiica EN 14309 MI6X90 HowIIE, 100 ap 2.80000 280,00
198 | 10,366,077 |1 aiisa DIN 934, 8 M2 ron Iafika weerocrenma DIN 934, 8 M2 TOIIHE 100 Gp 0.00350 035
199 10.366.078 Faiixa DIN 934, 8 M2 5 non a juecrocrenna DIN 93.4, 8 M2.5 HONLIHE, 100 6p. 0.00300 0.30
| 200 | 10.366,079  [Faiina DIN 934, 8 M3 noit [aiixa wecrocrenna DIN 934, 8 M3 HotnK 100 6p. 0.00200) 0.20
200 | 10366080 [Vaiisa DIN 934, 8 A nou Tafika wecroctenia DIN 934, 8 M4 HOIIE 100 6p. 0.00250)] 0.25
202 10.366.081  |Iaiixa DIN 934, 8 MS 1on Jaiika wectoctenna DIN 934, 8 M5 NOMINK 600 op. 0.00410 246
| 10.366.082  |raiika DIN 934, 8 M6 non Taiixa meciacreima DIN 934, 8 M6 MO, 2000 Hp 0.00620 12.40
2041 10.300.083  [imaiisa DIN 921, 8 M8 non a wectocrenia DIN 934, 8 M8 DK, 3000 6p. 0.01280 38.40
205 | 10.366.084 Uaiika DIN Y34, 8 M0 nou A mecroctenna DIN 934, 8 MI0 NOIMHE, 1000 op. 0.02300 28,00
10.360.085 |1 aiika DIN 934, 8 M2 iou reciocreina DIN 934, 8 MI12 5400 Gp. 0.04200] 226,80
10,366,086 1'iika DIN 92,8 M1 non Iaiika wectocremia DIN 934, 8 M4 400 6p. 0.06000 2.1.00
10.366.087 it DIN 934, 8 MV I6 o I"aitka mecroctenua DIN 934, 8 M6 000 op. 0.09500 285.00
10,366,088 DIN 914, 8 MIS o [aiika mecrocrema DIN 934, 8 MI8 LOLINIK. 100 op. 0.14600 14.60
| 10.3606,089 DIN 934, 8 NI20 nou [ wiectocteniia DIN 9341, § M20 S (I T11] 1 3200 op. 0.17200 350.40
10366090 DIN Y34, 8§ M22 o Taiixa wecrocrenna DIN Y34, § M22 IO, 100 op. 0.18000) 18.00
_I_()_\(i_()()‘)l A DIN 930, 8 M2 non ["aiika wecracrenna DIN 914, 8 M24 TGS 100 by, 0.11000 31.00
10.366.092  [Uaiika DIN 934, 8 N6 10 nou Iaitka wectocreina DIN 934, 8 Mo 1'OPENIO HOUHIIK 100 op 0.00800 0.80
iy 10,366,093 taiisa DIN 934, 8 M8 rop.aton Caiisa mecroerena DIN 934, & M8 ropeH NOIUIHK 100 op. 0.01500 1.30
205 10366094 [1aiika DIN 934, 8 M10 rop non Taiika wrecroctena DIN 934, 8 M0 rOPENLo O 100 op. 0.03000| 3.00
216 10,366,095 [ladina DIN 934, 8 MI2 rop nou Imafika wecrocrenna DIN 934, 8 MI2 ropeino Lok, 100 op. 0.04000 4.00
2171 10.366.096  [Iaiika DIN 934, 8 M4 rop tont Caiika weerocraimia DIN 934, 8 Mld TOPENLL HOLNNEK, 100 op. 0.09000 9.00
218 10.366.097 | 1aiika DIN 934, 8 M 16 top iou T"aiika wiccrocrena DIN 934, 8 MI6 rOPEeNLo NOIIIK, 100 op 0.12000 12.00
2091 10.366.098 |1 aiixa DIN 934, 8 MIS 1op 1o Iaiika wecrocrenna DIN 934, 8 MI8 ropento noliK, 50 op 0.25000 12,50
220 10.366,099  |Iaiika DIN 934, 8 M20 vop non Iatina mecrocremia DIN 9341, 8 M20 rapEeNio nonniK 50 op. 0.18000| 9.00
221 10.366,100 |1 afika DIN 934, 8 M22 (op nou Iaiika nieciocrenua N34, 8 M22 FOPEIo HOMIHEK. 100 op 0.36000 36.00
222 10,366,101 JLaiika DIN 931, 8 M2 s op on I"aiika wecioctenua DIN 439, 8 M24 FOPEULO NOIINK, 50 6p. 0.36000 18.00




10,366,102 [Faiisa DIN 934 M4 Mecimr Iaiixa wecroctenna DIN 934 M4 Mecrmie 1o op. 0.02000 2,00
10,306,003 |Vudisa DIN 934 MS Meantr [aiia weerocrenna DIN 934 M3 Mecunr 100 1 6p. 0.03000 3.00
| 1RG04 [Pafiva DIN 934 M6 Meenne ok e rocramna DIN 934 M6 Mecimr 100 6p. 0.06000 6.00
20 | 10.306.105 1 aiinn DIN 934 M8 Mecnne | aiika mecrocrena DIN 934 M8 Mecin 100 Op. 0.10000| 10.00
5] 1l 106_ |1 aivwa DIN Y31 MO Mecnm [aiika mecrociemta DIN 931 MI0 Meenir 50 6p. 0.21000) 10.50
228 | WO T07 Il aitka DIN 934 M2 Mecin Iaiiwq wectocTenna DIN 934 MI2 Mecum 50 op. 0.31000 15.50
2291 10,366,108 IIN 934 M Mectinr [aiika mecrocrenia DIN 934 M14 Mecitr 50 op. 0.53000 26.50
210,366,109 VDTN Y30 N6 Mecnia I'aiixa urecToctenna DIN 934 Ml6 Mecunr 50 ap. 017200(][ 3100
23 10300110 INGRIN20 Meamr  |Faiika meeracrenna DIN 934 M20 ecin 50 6p. 130000 65.00
2220 e Taiisa wecrocrenmia DIN 934 M24 Mecunr 50 | o8p. | 200000 100.00
PRA} 103661 12 [Faiina DIN 934 NS nep cron Iatika wecrocremia DIN 934 M35 HERRENICENA 100 ap 0.01100] 110
. | . croMana
2340 10306113 [aiika DIN 934 M6 nep.crow aiika mectocvenna DIN 934 M6 Heppik/eM 100 6. 0.02400 2,40
- croMailn
235 10.366.1 14 |Faiika DIN 934 M8 nep ciom I"alika mectoctenna DIN 934 MS fIepLAnacsia 550 ap. 0.04700 25.85
cromani
230 10,306,115 [Uaiica DIN 934 MO nep crom aiisa miecrocrenna DIN 034 MO freprasacha 400 ap 0.21000, §4.00
=] | cToMaa
237 1O3060 116 {1 aiika DIN 934 M12 jiep crom I"aiixa utec rocenna DIN 934 Mi2 i 2000 op 0.16000 320.00
- . C1OMa
2381 10360 117 Uaiika DIN 931 MG nep crom aiica mectocrenna DIN 934 Mlo " 600 ap 0.29000 17400
cromay )
= - Faiiva e Y PUTEIIA
239 | 10494269 [l DIN 985 M12 o ..flii,';ﬁ’li','ii‘;'}?ﬁ\'i';«s M2 o 700 6p 005000 35.00
MO 10.493.585 [Vaiika DIN 985, § A8 non § artxa cnkiooci Ypuirenud, M8 oK, 900 p. 0.01600 1410
[t nesie g unoaka DIN 958
S STSTVIEEC - Cajixa mectocTentia ¢ navaiena
14_1 ! 10,513,625 |1 aiika DIN 555, 8.8 M, aepen ey DIN $88 M4 nepio 100 [ 0.08000 8.00
2021 10494575 [Uaiika DIN 934 SS ML uep cran aiika nectoctenna DIN 934 M14 HepLIkAIeMD 100 [ 0.23000 23,00
|
s, crosnia
23| 10494570 |1 aiiva DIN 939 SS RIS wep crow Uaiika wecroerainia DIN 934 MIS e 100 op 0.34000 34.00
CTOMQN
24 VOADA.5TT  |Padica DIN 934 SS N20 nep cron I"aiixa wectoctenia DIN 934 M20 IthLHu:::i‘.\m 100 ap. 0.56000 56.00
CTOMI )
205 | HOA94LST8 [aiika DIN 930 S8 N22 wep ciom [aiika mecrocrena DIN 934 M22 N — 100 op. 0.60000 60.00
[ 4 | UM
200 ] TOAYLST9 [aiia DIN 930 SS M2 iep crom 1'aitka mecroetenna DIN 934 M24 "eg:f::?:m 100 6p. 0.98000 98.00
‘_7 “aiika DIN 93 I;i.\ﬂt_)?u:un i ) a mectocrenta DIN 934 M30 1oL, 100 ap. 1.00000 100.00
2 DIN 9L, S, BI, M 12 a wectocrenna DIN 934 MI2 550 op. 0.03700] 20.35
el 10482991 IFaiisa DIN 934, A2, N I8 wep et aiika ntectocienna DIN 934 MI8 "c‘]:_::fl‘.l::m 50 ap 0.34000 17.00
350 | 10,393,703 |taiika M12 DIN 931 €276 Faiika wecrocremta DIN 934 M2 €276 800 p 0.03700 29.60
N . ., Faiisa mecemia ca ClLy JITH
251 10488771 |1'wiika casoocury puteana DIN 980,8,vZn N § "]\:::;t:lll\::rl;nllll'tqllt):g(‘:;gl)I)l"t‘"hl M8 HOMIIK 12000 op. 0.03000 360.00
10.5:13.226  [raiikn < Hinsa M20x120 DIN2510 GA Faiis ¢ bk DIN2510 GA M20x120 HOMIIK, 20 ap. 29.00000] 580.00
366,118 |1 1aiida noanoana DIN 125 M2 now IHaiida noanosua DIN |25 M2 nottilk. 100 op. 0.00500, 0.50
10.366.1 19 [1aiida nowsoaia DIN 125 M2 5 noit Wlaiiéa noanoskiia DIN 12§ M2 HOWNIE, 100 op. 0.00100] 0.10
10.366.120  |111afida nogaomma DIN 125 M3 non Wlaiida vouioxua DIN 125 M3 WO, 100 ap. 0.00050 0.03
10,366,121 [Iuica nooxna DIN 125 N o [Laiita noanowna DIN 125 Md HOIIIK. 100 op. (LOGI00 0.10
a nosmowia DIN 126 MS non noanoana DIN 126 M35 HOLMIIK. 600 Gp. 0.00150 0.90.
S | 10.366.123  HHHaiica noawwana I)_IN 126 M6 nwyy nonoxna DIN 126 Mo oMK, 2000 op 0.00330 06,60
10.366.124  [15aitGa nopioaaa DIN 126 M8 uon LlIaiida iowowna DIN 126 M8 HONIE. 2000 op. 0.00550, 11,00
10,306,125 | MIaiida nojuomua DIN 126 M 10 noi laiiGa nowiosita DIN 126 M0 TOHINK. 1000 Bp. 0.01000 30,06
10.366.126 _ [ilfaiica noanowmita DIN 126 M2 non Wi iounowua DIN 126 MI2 HOINIK. 4000 op 0.01800) 72.00
10.366.127 {111 nono#ta DIN 126 NI ot Llaiida DIN 126 Ml4 TOMIHEK, 2000 op. 0.02400 48.00
| 10.366.128 il nosurona DIN 126 M6 ion 1llaiida woomita DIN 126 MI6 | HOIINIK. 4000 ap. 0.03000 120.00
201 10.366,129  [1aiida nowowia DIN 126 N 18 nan IlaiiGa noanomna DIN 126 | MI8 oK. 100 ap. 0.03900 3.90
265 10.366.130  [I1aiita nosnowna DIN 126 M20 tou 11laiia sowiomia DIN 126 M20 2000 op. 0.04600 92.00
200 | 10.366.131  [1uaniitn nosomna DIN 126 M22 nion Eafida ioyuosua DIN 126 M22 100 fp. 0.03000 3.00
267 | 10.366.132  |1Maiita nownowia DIN 126 M2 mon _|M1aii6a nomnosna DIN 126 M24 100 6p. 0.06000 6.00
268 10.306.133  |Haiia nomomea DIN 125 M4 NMecmn 1aiiGa aoutoskua DIN 125 M4 Mecimn 100 op. 0.01000] 1.00
268 | 10.366.134  1Taiida nopmomua DIN 125 MS Mecuin [aiida noywowna DIN 125 M5 Mecinir 100 ap 0.01000 1.00
270 10.3 ﬁ_l}i aitda ook DIN 125 M6 Meciun (Haiida DIN 125 M6 Mecinme 100 op 0.02000 2.00
271 10.360.136  [11aiica nowioxna DIN 125 N8 Mecanr LLlaiiGa nosuokia DIN 125 M8 Mecunr 100 op. 0.05000 5.00
272 | 10.366.137  |ntaiica DIN 125 MI10 Mecinu 1laiida nownoxna DIN 125 MI10 Mecnur 100 op 0.07000 7.00
273 10306, 138 [1Hafda nosuosia DIN 135 M2 Mecinir Llaiida oo DIN 125 M2 Mechnr 100 op. 0.17000 17,00
274 | 10,306,139 |Ilaiida nosnoxna DIN 125 M4 Meciun 11laiiGa nosoaua DIN 125 M4 Meciniu 50 [ 0.25000 12.50
275 10,366,140 |Ulaiida DIN 125 M6 Meciny Ulaiiéa nosiosna DIN 125 M6 Mecin 50 . 0.28000 14.00
276 | 10.360,141  [INaica nojmowua DIN 125 N8 Meennr [Haiida noioxma DIN 125 M8 Necimie 50 op. 0.50000 25.00
2771 10,366,142 liaiida iomnomna DIN 125 N120 Mecur LilaiiGa nojpowna DIN 125 M20 Mecime 50 6p. 0.50000, 25,00
278 ] 10366143 JIluiiGa noswiomia DIN 125 M24 Mecunr laiiga DIN 125 M24 Meci 50 6p. 1.00000 50.00
279 | 10,366,144 [illaiiga noanomua DIN 125 NS uep crom | [Hlafida nomosna DIN 125 M5 "cgl:'::fq“" 100 op 0.00410 0.41
280 | 10,306,145 |MlaiiGa nomwwna DIN 125 M6 1eperon |1Maiida nognowara DIN 125 M6 ”2:’::}:;“'“ 100 op 0.00900 0.90
281 10.366.140  [1aiida nojuiomina DIN 125 N8 uep crom 111aii6a noanozun DIN 125 M8 "c(l::z::’l:::m 2000 op 0.01400| 28.00
282 10.306. 147 |MIaiisa no:womua IIN 128 MO uep.cron |Hlaiiéa nounosia DIN (25 MO “crll::::::m 400 op. 0.02700 10.8¢




I HEPBAAICMA N
I3 HAA0G S [1aida no;uewnta DIN 125 MI2 uep ciom  |[1aiida nonosna DIN 125 M2 (I:TGA:WI::I 2000 op 0.05900 118.00
_._--l()..‘()fl.l 9 Niaiioa nomozana DIN 125 MS non 1Hafida noanoana DIN 125 MS HONIE 100 op 0.00160 0.16
V| 10,366,150 [Htaiica nonsowmna DIN 125 M6 nou Ulaiita noanoatia DIN 125 M6 HOLHIE 400 6p. 0.00330 1.32
il !_(J.J(w(), 151 [ nojuiosnia DIN 125 M8 non Ulaiida noanoxna DIN 125 M8 MoK 6000 6. 0.00550, 33.00
b C10U366.152 iLaivéa oo DIN 125 MIO iiont I1aiiGa ioanowia DIN 125 MI0 (OIIIE. 400 op. 0.01000 +4.00/
10.366.153 [ Nhiidn nonomna DIN 125 MIL2 non aiiGa iomnomna DIN 125 MI2 HOINIIK. 600 op. 0.01800 10.80
259 | 10.366.154  [Nhaiica tomnoaia DIN 125 M1 non a nosutowia DIN 125 Mid oy 100 op. 240
W01 104006155 iS0 nopuioaita DIN 125 N1 nout a onnowia DIN 125 M16 MK, 600 Gy 18.00
ol 10,366 136 nowoxna DIN 125 MI8 non 1oyuiozkna DIN 125 MIS HOIIK, 100 op. 3.90
10.366.157 00 nosnoskia DIN 125 K126 o o ) DIN 125 M20 TOTINIK. 300 op. 0.04600, 16.80
0306158 [Haida nuwwisia DIN 125 M 22 wou a nouowta DIN 125 M22 100 op. 0.03500 3.50
| 39 |1Uaiida woswaim DIN 125 M24 non T1aiida nojuoxna DIN 125 M2d HOINIK, 100 &p. 0.06000 6,00/
10,300,160 [11aiisa nozuiowins DIN 9021 M6 non LlaiiSa iooiia DIN 9021 M6 HOLHIIK. 2000 op. 0.0074q 1-.80
10,306,161 [I1aitsa uojuomia DIN 9021 M8 nou laiida nonnos#ia DIN 9021 MS 100 ap. 0.01600] 1.60
10,306,162 |11liica noiowwia DIN 9021 M 10 now IMniiGa nounowira DIN 9021 MI0 HOUIIK. 100 6p. 0.02500 250
10366103 f1 nozstom i DIN Y021 MI2 nou IWaiia nonnosna DIN 9021 MI2 NOLINIK, 100 op 0.04000 +4.00
10306101 |1 nojutozim DIN 9021 M4 ot I1laii6a nornoaxna DIN 9021 MI4 MOLIE. 100 ap. 0,05000 5.00
_ IU_‘O(\ 105 |Iaiioa noawona DIN 9021 M16 niou _|nraiGa noanomin DIN 9021 MI6 LK. 100 Gp. 0.07000 7.00
10.306.166 8a nosoia DIN 9021 M18 nan [Naiida nojokia DIN 9021 MI8 HOMINE, 100 6p. 0.12000 12.00
N0, 167 noawtoaa DIN 9021 M20 o [Uaiiga nomnomua DIN 9021 M20 O 100 6p 0.12000 12,00
1__|] ,}{Ilf_i._!(iﬂ_ Madida ik N 9021 M2 uon Hlaiida nopnoxia DIN 9021 M24d K. 100 Sp. 0.33000 33.00
W 10,366,169 |1Haitoa nouioam DIN 9021 NS wep crom | Maiida nomiomna DIN 9021 M5 “cmm:’l:;\m 100 op. 0.01000| 1.00)
ClLoM
s 10.366.170  |Illaiida noanoaua DIN 9021 Mo nep crom— [1aiisa nounoxina DIN 9021 M6 fepLAaaeya 100 op 0.01500 1.50
c1oMatla
Wo | 103606 171 [Haiidaiourowim DIN Y021 MS iep cros | [Haiiga rouonia DIN 9021 M8 ”ch:“‘}mcml 500 op. 0.04400 22.00
croMana
WL 10.366,172 [Haiica wosuomna DIN 9021 MIO nep cron [Hlaiida nojnowaa DIN 9021 MI0 IIC|)1:‘/I\'J’1‘1'IICM£| 100 op 0.11000 11.00
croMana
308 10306173 J1taiioa nojusoama DIN 9021 N2 wep ctom [ULdiSa 10,0040 DIN 902] MI2 fiepbanaciin 100 op 0.12000| 12,00
e crosaia
RV} 10,300,174 |1laiion nomwmua DIN 9021 M16 uep crom | ELaiida noanowna DIN 9021 MI6 ||cp11-x(:|ﬁinc.\m 300 op 0.33000 99.00
croMaia
= WitA: - Y B ke J
30| 10.345704 |inaiion 12 DIN 125 €276 'F',';‘""“ UDFOANEE ek DIN M2 276 800 &p 0.01640 13.12
ME| 10488763 |kaitea oo DIN 125 3130 won aran oiokiia G2 packa DIN M30 HONHNIIK. 250 ap 0.14000 3500
2| 10488.761  [1iaics somaua DIN 125 M36 nor g e Bt M36 nonmix 150 ap 0.24000 30,00
TEE | 10994.539 (It oo DIN 125 SS N iep erax| 103 1007810 G5 acka DIN M1d e 100 ap 0.08000 $.00
) I o 125 crosaLA
R | T0A9LSTO | Iaiita noscaoaa DIN 125 SS 16 e crow 03 Howio:ka Ges daca DIN M6 Lt 100 ap. 0.11000 .00
Sl V- 125 cromain
M5 [ 10490571 [1aion noasomia DIN 125 S8 MIS ep epon| ATOR HOMOI S dhacka DIN M8 L i 100 op. 0.13000 13.00
Ll o 2 crosalia
V6| 10990 572 [H1aiiea nosaomna DIN 125 58 M20 nep crow 110 Homomna 5es dacka DIN M20 HEpLIKARCAD 100 ap 0.15000 15.00
T o 125 cToMINn
T 10490573 [Iliaiida nosoana DIN 125 S5 M2 1ep cronf hano8 HOmI0#1A Ge3 dhrcka DIN M22 HERLALLIEAA 100 ap 0.16000 16.00
) 125 cToMana
38| 10494574 {aiion nomomic DIN 125 S8 M2 1ep crom 'l',':“ﬁ“ RO D e I M24 lIeprIkaeHa 100 6p. 027000 27,00
23 CTOMANEL
VO [ 10.451.235 |Ihaiica oo DIN 1254 A2 M6 [flae oo s Gerthacka DIN MI16 MERLIAT O 100 &p 0.10500 10.50
o) 125 - CroMi
320 | 10.452.992 [ nonionia DIN 125,42, 16 e et 1a0% 10101 Ge3 ek DIN M16 SR 700 op 0.10500 73.50
. R crosana
30| 10482993 [liicn nomnowna DIN 154,42, M1 pep 1| 11108 Honiioia e3 gacra DIN M18 HEpACA 100 6p. 0.12700 12.70
E— 125 crosana
0360175 [laiiGa upymnmea DIN 127 13 M2 o I aiida npysnana DIN 127 13 M2 NOLIE. 100 op. 0.00400 0.40
10.306.176  [Uaiiga npyxeania DIN 127 B M2 5 non ILlaiida rpyxnuna DIN 127 B M2.5 HOHINIE, 100 op. 0.00300 0.30
10.366.177 _ |1 Uaiiéa npyzmuia DIN 127 1) M3 now, 1laiiGa npyximura DIN 127 B M3 notuniK 100 op. 0.00100 0.10
10.306.178 | Uaiida rpy:siima DIN 127 8 M4 iton 1laiisa npy#mna DIN 127 3 Md 100 op. O,QQ]IZIJ 0.12
10.366.179 | IMaiica upyaama DIN 127 B M6 rop non — |I1aiida npysanua DIN 127 B M6 FOPCILO NOTIINE, 100 op 0.02500 2.50
327 10.366.180  [Iaiica apywuma DIN 1272 M8 copuow [ [Haiida upyaimma DIN 127 13 M8 FOPEHO HOIIK 100 op. 0.02200 220
328 10366081 [Waiida npy aamna DIN 127 B A0 rop nou [IHaiiGa npyssmma DIN 127 3 ML) ropento nenmiiL. 100 op. 0.03000 3.00
320 10,366,182 |1aiiGa apyanmua DIN 127 VA2 rop o [[Hlaiida upyamma DIN 127 B M2 TOPENLo HOIUIIK, 100 op. 0.03000] REVE
3301 10306183 MiaiiSa opysmua DIN 127 B8 MI4 cop now |Hlafida apyamna DIN (27 1 M4 ropeNo HOUINK. 100 op 0.05600 5.60
AR 10366180 [IaiiGa upy#mmua DIN 127 13 N6 1op now {1Haiida npy aunua DIN 127 B Ml6 Fopeiiio HOMIIEK 400 ap 0.14000 36.00
132 10,366,185 |Ilaiita npyatwma DIN 127 8 NU8 1ap iow. |1aida npyzxmma DIN 127 B MI8 [O]CIO NOHIIHE 100 op 0.16000] 16.00
RRE) 10,366,186 | tlaiga npyxinma DIN 127 )V A20 rop o |UlaiiGa npywumia DIN 127 B M20 TOPEINO [OIIHEK, 100 op. 0.15000 15.00
IM 10366187 |1laiiGa upyaamna DIN 127 13 M22 rop non [UlaiiGa npysonna DIN 127 B M22 FOPENLO HIoINIIK, 100 op. 0.23000 23.00




135 S [IadiGa opyaasma DIN 127 B M2 cop non | [aiida npyaunna DIN 127D M24 FOPCHLO NOIEIK 50 op. 0.30000 15,00
[51_1(‘;.‘_!39 it ||_|i341.|-|:|||;l- DIN (27 13 M5 non HlaiiGa npy s DIN 127 3 M5 HOLUIIK. 200 6p. 0.00800| 1.60
10.306.190  [Iaiisa upysaamaa DIN 127 13 M6 nou 1Taiida npysiniua DIN 127 3 M6 QI 800 | 6p. 0.00510)] 4.08
1366191 [11aiida upyamaa DIN 127 B MS non 1taitda npyAinata DIN 127 3 M8 110LLIHEK. 300 6p. 0.00720 5.76
10,366,192 |Ilaiiéa npyauna DIN 12713 M10 s MlaiiGa upy:xunua DIN 127 13 M10 oL, 600 op. 0.01100 0.60

Lo )(J-._l:)} HLaiida upysuuua DIN 127 18 N2 non I1aitda npyinura DIN 127 13 MI12 HOIIIIK, 2000 ap. 0.0 1700 34,00
10.366.194 |1 a npyaimna DIN 127 B M1 non Ilaiida npysinna DIN 127 B Mld oL, 400 ap. 0.02600 10,40
1L.306.195  [illaiida upyamua DIN 1278 MIG on Hiaiisa upyanuna DIN 127 B Mlo TIOHNIK. 1000 op. 0.03800 38.000
10.366.196 11 npyaimua DIN 127 B A (8 nou [HadiGa npyxunoa DIN 127 B MIS O, 100 op. 0.03000] 3.00
10.366.197 1i 5a npy.aina DIN 127 B M20 non Dlaiida apyaunia DIN 127 3 M20 HOIHIIK. 600 | 6p. 0,06500 19.00)]
10.366.198 G npyannia DIN 127 B M2 non taiiéa npyamia DIN 127 3 M22 [T oo Gp. 0.04500 4.50

_10.366.199 upyssinni DIN 127 B3 M24 non Htaiisa npysma DIN 127 B M24 HOIIHK. 100 op. 0.11000 11.00

10.366.200  [Hiaiida npyssomia DIN (2713 N30 noi Iaiida npyaxmai DIN 127 1 M30 HOIIK. 200 ap. 0.18400 16.80
10.306.201 | Utaiiéa npyasmua DIN 127 B A136 ion H1aiiGa npyammm DIN 127 B Mio TOUMIIK, 50 ap. 0.20000 10.00

RED) 10.366.202  [IHaica npyasmn DIN 127 B NS wep.etos | Ulaisa npyminnia DIN 127 13 M5 T — 100 op. 0.00410, 0.-43

| A - o cTosIAIA i

S 10,366,203 [HEiioa upyasmua DIN 127 13 M6 nep cron |ILLaiiéa npy asnmia DIN 127 B Mo fleppasachi 100 ap. 0.00800) 0.80

= —— P — CTOMaANA -

151 10.3066.204  |11la ipyssinaa DIN 127 B M8 wep cron |NIadiGa npyssimia DIN 127 3 M8 nepriaena 100 ap 0.01150 Lis

iy e s % e — — CTOMaAI

352 10.360.205  |1IaitGa ipy e DIN 127 B N0 nep cron |IIaiiGa apyannna DIN 1271 M0 ”cl)b;:}l:lc:m 100 Gp 0.02250 2.25

cloMint

333 10,300,206 |Nlaiida npyammia DIN 127 B M2 vep eron [1Laiioa npyscimma DIN 127 B M2 PRSI 100 op 0.03300| 3.30

cToMAlIA

B T Npy#mma ocnryputenna waiida ¢ )

354 1AR8.765  [Hpyaimma waitéa DIN 7930 M12 nou 1AM BBHIeH Anase rsp DIN MI2 HOIIIK, 100 op 0.00940 0.94

7980

MpyAnnna ocuypureaua waiia ¢
155 TOANS 700 [Hpyawmms wiaida DIN 7980 N 36 noi HasuIen ovne jutasetsp DIN M36 1OHEINIK 150 op 0.65000 97.50
— .} 7980

136 10,360,207 [Bui DIN 7985 M2XS non [t ¢ nonyspuina raaua DIN 7985 M2X35 HOMIEK, [B4] op 0,00500) [UINTH
10.366.208  [Banir DIN 7985 M2X10 o1 1Bont ¢ nonyspuraa rnasa DIN 7985 M2X10 TOWINE, 100 op. 0.00500 0.50
10,306,209 {Bunr DIN 7985 M2X1S nou Bumn ¢ vonyspeent thama DIN 7985 M2X15 [T 100 op. 0.00600, 0.60

139 1366210 [Buw DIN 7985 M2N20 non B ¢ nosykpurna raasa DIN 7985 M2X20 HOHIIE, 100 op. 0.00600 0.60

360 10,366,211 |Buir DIN 7985 M2.5X5 won BT ¢ noaykparia cnana DIN 7985 M2.5X5 NOIINK. 100 op. 0.00600 0.60

3ol 10,366,212 [Bunr DIN 7985 M2.3X10 nou B ¢ noayxpuraa rnasa DIN 7985 M2,5X10 MOINIK. 100 op. 0.00600 0.60
362 10.366.213 [ DIN 7985 MIZSX 1S non Bunr ¢ noaykpuraa rnana DIN 7985 M2.5X15 noiniIK 100 ap 0.00600, 0.60
Ao} FOL36O 214 [Ilumr DIN 7985 M2 5X20 now Punr ¢ noaykpusin rnava DIN 7985 M2.5X20 THOHIIK. 100 op 0.00600) 0,60
RICH] 10.366.215  [lour DIN 7985 M3IX 10 wou Bunr ¢ noaykpnia rnasa DIN 7985 M3XI0 HOIIIK. 100 6p. 0.00600 0,00
1051 10.360.216 [ DIN 7985 M3N1S non Bin ¢ nonykpuina rnasa DIN 7985 M3axXIs NommL. 100 op 0.00500 0.50
360 10.366.217  [Bunr DIN 7985 NIN20 noit Bunr ¢ nonyxpuina rasa DIN 7985 M3X20 HONMNE. 100 op 0.00500 0.50
67 10.366.218 [ Buis DIN 7985 M3.5X10 iion Binni ¢ noaykpuina raua DIN 7985 M3.5X10 [IMITHTIN 100 ap. 0.00750| 0.75
368 | 103060219 [Buma DIN 7985 M3 SX1S nou Bunt ¢ noaykpuraa enava DIN 7985 M3.5XIS HOHIIK 100 ap. 0.01000 1.0U|
369 | 103660220 |Bur DIN 7985 M3 SX20 non Diuir ¢ nosyspsaa raosa DIN 7985 M3.5X20 HOILHIK 100 6p. 0.00900 090
170 10.366,221 [ Banr DIN 7985 MAN 10 o By ¢ noaywspuena rnasa DIN 7985 MdX10 noImIK 100 op 0.00500 0.50
371 10.366.222 | DIN 7985 MAN20 non Binn ¢ noaykpuraa raasa DIN 7985 M4X20 HOIMIE, 100 Op, 0.00600 0.60
Ry B DIN 7985 NHUX30 non o ¢ nonyspuena vian DIN 7985 M4X30 HOIIIEK. 100 op 0.01000 1.00
173 10.366.22-H [ Binn DIN 7985 MAX 10 non Bunir ¢ nonyspwrsaa raaoa DIN 7985 M4X40 MoK 100 op 0.01000 1.00
37 10.306.225 B DIN 7985 NSX 10 rorg Butve ¢ uonykpuraa rnava DIN 7985 MS5XI10 [[LOUIHTN 100 op. 0.01100] 1,10
375 10.366.226 Bt DIN 7985 NSX20 noy Bunr ¢ nonyxpuina viasa DIN 7985 M5X20 TOHIHE 100 op. 0.01600 1.60
376 10.366.227  [Bunr DIN 7985 M5N 10 nou Bt ¢ noaykpuraa raasa DIN 7988 MS5X30 oK 100 op. 0.01600 .60
3771 10.306.228 [ DIN 7985 MSXA0 nou Binne ¢ nonykprrna eiasa DIN 7985 M5X40 ot 100 op. 0.02000 2.00
RVAS 10,366,229 [Buny DIN 7985 M6X 10 noig Dt ¢ noayspuesa raasa DIN 7985 MOX 10 Holiiik. 100 op 0.02000 2.00
Y79 10,306,230 [Buwr DIN 7985 M6N20 now Biin ¢ nionykpureaa rana DIN 7985 M6X20 HOLIIK, 100 6p. 0.02200 2,20
80 10,366,231 i DIN 7985 M6N-10 uou Buiir ¢ nonyxpuria rrana DIN 7985 M6X40 NoIK 100 op. 0.03200 3.20
381 10,366,232 |Bum DIN 7985 M6X60 non Binir ¢ sonykpsiia rnana DIN 7985 MO6X60 NOWHIK. 100 op. 0.04000 4.00

82| 10,360,233 [Bime DIN 965, 48 MAX10 won, Hunur cipura runsa  wpuetoofpasen) 13y HolK 100 op 0.00400 0.10

=4 g DIN 965, 4.8 :

1 , B {PILTA TIADA 1 KPhe 1oodpa ~

ISE[ 10300234 fibune DIN 965, 48 MIX1S o ||I;I|:::|CL;1)IN”;6?_HJD;" FPREIOOIPIN) 13X 15 T, 100 op. 0.00400 0.40
384 10466235 (e DIN 9654 8 M3X20 qon P cxpiva ruana w kpreiodpaenf 130 oIk, 100 6p 0.00400 0.40

W b ugpn DIN 965, 4.8 T
385 | 10,306,236 [Bunc DIN 965, 48 A4NI0 nou Ditus cxpitrn o v kpecroodpaent ey g nommk, 100 6p. 0.00500 0.50
. I i DIN 965, 4 8

. - . B enpna rnana 15 kpretooGpaten ~
2 8 N

| 1:\.0 10.366.237 Hm._r 1IN Y63, 1 8 MIX20 non s DIN 965, 4 & M4X20 oMK, 100 ap. 0,00600 0.60




387 [ 10,306,238 Il DIN 965, 4 8 MINI0 tion B cepiia i pueoopasenl gy HoNHIIK. 100 p. 0.00600 0.60
- — o DINYGS A8
WS 10366 239 [l DIN 965, 48 NIXA0 non Mo expura oamea i kpueroodpasent) g4y oK 100 ap 0,01000 1.00)
(I v i it || 14 - g [N 0%, 48
S| 10.366.210 [ DIN 965, 4 8 MSX 10 man Bur cxpiia tagen 1 kpuereaipazenl) oy g lowgiiix 100 op. 0.00500 0.50
= = e DIN 965, 4.8
TOU | 10360,241 B DIN 963, 4.8 MSN20 rou uIIT CRpUTT FIA0A 1F kpLeTaaapTIY MSX20 no1 ik 100 op. 0.00700 0,70
iunnu DIN 965, 18 o
W] 10366242 | B DIN Y65, 48 MSX30 ou B ckpura viaoa 1 kpreroodpusen| gy oMK 100 op 0.01200 1.20
; iy DIN 965, 4 8 = |
92 [ 10.366.243  |Bune DIN 65, - § M5XA0 aon Bunr cpura rrana i kprcrooSpasen) oy oK 100 op 0.01600) 1.60
L b ) i = oy DIN 96518 =
93| 10.366,244 [uur DIN 965, 4.8 M6X 10 10w “""”“",;",fhr"'“;‘;" RPLCTOOOPTIEN]  \6X 10 nonmK 100 ap. 0.00600 0.60
] ———— ! Tty ————
W4 | 10.360.245 B DIN 965,18 M6X20 nan N gy PLETOORPVE] g6 %00 nowmk 100 op. 0.01500 1.50
1951 10.366.240  [Biner DIN 965, -1 8 MoX-0 nou Bin cxpirna AN ApTE00GpeN M6X40 HOTNK, 100 op. 0.02500 2,50
s ot e . uinug DIN 965, 4.8
396 1 10.306.247 (B DIN 965, 4.8 MOX60 non Punr cxpura vnasa w kperooSpasent] o e oK 100 Gp- 0.03500 350
3 oo = g DIN 965, 4 8
» Sne 775018
397 Bane DIN 7504K, 4511 MS,5X32 1on S;‘l"l'“""“"“"' pinnn DINTSOIR, MS,5X32 ot 100 ap 0.02600| 2.60
WS | 10.366.2409  [isinrs DIN 7504K, 15H NSN3 nont :';"l“l'””"”ﬁ"""" pinnt DIN 7504K, M4,8X38 HOMIMIK 100 6. 0.01500 1.50
300 | 10.366.250 |mine DIN 7501K, 451 MIAN 19 o1 0 wominen s DIN 703K, M4.8X19 Fram 100 8p 0.01000 100
400 | 10.366.251 [Biue DIN 7504, 4511 ALSX16 1ton e MA8X16 yiotidtits 100 ap 0.0)000 1.00
- DR | N . Bwir ¢ wimmapitma raasa ~ o
K 32 3 .
IUI_. _1() 100,252 ; I_ln-u:I l-)IN 912, 8 8 MSN10 non crouDIN 012 8.8 MSX10 HOIUHIK, 100 op. 0.01000 1.00
10.366.253  |Bunt DIN 912, 8.8 MK 16 non e SR T MSX16 HonIK, 100 ap 0.01500 150
= . sripetien meciocren DIN 912 8 8 _ -
r) N . v BrinT ¢ uimuipis rnavi =
2 J 3 . 9,
i I(}io.o__ﬂ_ B SIS AT nu_u puipemen wectocten DIN 212, 88 M5X20 JIgIuthE; 100 ol 0.01200 ]'JT
S04 | 10366255 [Dans DIN 912, 88 M5XA0 non A TP M5X40 HorIK 100 op. 0.02600 2.60
et A atapewen wecrocre DIN 912, 88
- . Bunrc nHApI raona n " . ~
| 103 10.1(,0.2z6“ Bumre I)h\"')ll, 88 NSNOO 1o wurpeiien tiecracren DIN 917, 8 8 M5X60 nouinIK, 100 ap 0.02600 2,60
W00 | 10.366.257 |bun DIN9IZ, $.8 M6X 10 non BT ¢ LuuiiipIvinis Ly i M6X 10 oMK, 100 ap. 0.02300 2.30
=l e pemen e iovien DN 912 28
Q07| 10.366.258  |Mr DIN 912, 8 8 MOX20 non e T T M6X20 Honmk 100 op 0.02300 230
i G peipeinen meciocien DIN 912 8 8 e
408 | 10,366,259 [Bunr DIN Y12, 8 8 N6N2S nou BBt ¢ wanmpisma riasa n MO6X25 HOLIK 100 op. 0.03000| 300
Uy 1St 1R : Duapswgn ectocien DIN 912, 8.8 ]
409 | 10.366.260 [ DIN 912 M6X25 1ep crom kel UL N e b M6X25 NIePLARLKCMA 100 ap 0.04000, 4.00
) BBIpewie niecrocten DIN 912 CTOMANA
o . Binr ¢ isummnpnain inasa i "
i 2 - B
il \o()._il__ .Iinm DIN 912, 88 M6X30 nou e — M6X30 HOIIK 100 op 0.04000 4.00
] 10.360.262  fBunt DIN912, 58 M6X40 wou s 3‘1‘.’“_:.‘;'.». i M6X40 TonK 1000 ap 0.06000 60.00
. Dinre LWIIAPM R TR 1 ~ N
A12 2 9 K
12 I 10,366,263 {Bun: DIN fnz_,_s_s Ma_xso non avTpemein meciocren DIN 912, 8 & MG6X50 HOIMIIEK, 100 ap. 0.04500 1350
o . Bt ¢ wmmeapiana cnava n ~
i 26 . 9
_I}}_ _J_II___\(,Q__(; I th:u DIN 912, $ 8 N6N60 non | i oment mecrocren DIN 913, 8.8 MG6X60 THOINIK 100 ap 0.03200] 3.20
di | 10.366.265 | DIN 912, 8.8 MGNT0 non i LN w1 M6X70 HoLK. 100 ap 0.05000 5.00
] || unTpetien meciocien DIN 912, 8 8
A5 | 10.366.266 B DIN 912, .8 MOX80 on R TR M6X80 HoIIK. 100 op 0.09000 9,00
S - BLIpeiel uectocten DIN 912, 8 8 i
.. Bunt ¢ nannapniua rasa s ~
| 2 .
!.l.(ll 10,366,267 | DIN 912, 8 8 MOEX90 now suapemen uectocren DIN 912§ 8 M6X90 HOINK 100 op. 0. 10000 l_0.0U
17| 10366268 |nin DIN 912,88 MEX10 10w AT L M8EX10 100 op. 0.02500) 2,50
ohipewen meciocien DIN 912 8 8
g g Bunve TUGHAPDUNA Thava n
of 264 N i
IH |0_J-60.-6) Binr DIN 912, 8 8 M8X16 1101t purpemen wegrocren DIN 912, 8.8 M8X16 TORINIK 100 6p. 0.03500 1,50
19| 10.366,270 [Bu DIN 912, 8.8 MEX20 non A e il M8X20 Hotig 100 &p. 0.05500 5.50
. = ubipeniei meciocren DIN 912, 88
., Binre WHINAPTMNG T N ~
42 2 9 L
“L.I_I_ - |_U,‘Jo<l,__7| Bun IJIi‘)I!._b_S N8X2S non sumpeinen wecrocren DIN 912, 8 8 M8X25 1HOIBNK 100 op 0.05000 5.00
Y - . Bt ¢ HIBIRPItIIA raasa 1 ~
o2 272 J . 9
21| 10366272 B DIN 912, 12 9 MSX G non wpewent mectocien DIN 912, 12.9 M8X30 Holmix 100 op. 0.12000 12.00
= P P Buniw ¢ ismmeapina tiasa n - 1
41 D 3
| | I'(J.J(x(;__ 73 D DIN 912, 8 8 MSX-10 non muapenten wecrocren DIN 912, 8.8 M8X40 HOIINK, 100 op. 0.10000| I0.0Q
yoew . Biuir ¢ WA raasa n -
27 I L
H2Y] _{(1.300:_7 | B DIN 912, 8 8 N8X4S non re et DIN 912 5.8 M8X45 TS 100 ap. 0.07000] 7.00]
g Bum C NHAHIAPTIMHA E nana 1
o 24 2 29 N J .
1244 10.366.275 [ DIN 912, 12 9 M8XAS non pLipeten weerocren DIN 912, 120 M8X45 MOMINIK 100 op. 0.10000 10.00
= S . B ¢ nnnnmnpiiana viasa it
J42 9 7 .
125 | 10.366.276  |Bunr DIN 912, 8 8 NSXG60 non apenten meerocren DIN 912,84 8 MBX60 TOMIIK, 100 op. 0.10000 L 10.00
- - B ¢ unsmmapnania rnasi n ~
b 2 ] L
120 _I_O,thi.:ﬂ_ [1:.... DIN 912, 8 8 NISN70 nou puipeien mecrocten DIN 912, 8 § MBX70 HOILMIK, 100 o, 0.07000 7.00
e jie- . ) Biuiy ¢ inunmnpimna rnaaq i
i 27 912 b 4
I |_7. | lfﬂo(_-:_ linur DIN 1_,_3-1, \\ls:io noi vuipemen wectocien DIN 912, 8.8 M8X80 HONIIE, 100 op 0.10000| 10.00
. = AT et ¢ mminpmia eoans o
r 271 A 4] 5
2 1 10,366,279 “'"_ A_)IN 912,88 ASXM non By pemers wieerocren DIN 912, 8.8 M8X90 oK 50 6p. 0.10000 5.00
P . "Illlt C UHAmRIPUING 1 aaeq " ~
L ?n.‘:[._nlN 912, 8 8 MIOX20 non anipeuie e reren DIN 013 88 MI10X20 notng. 100 op 0.07000 7.00,
0| 10366281 [Bunr DIN 912, 8.8 MIUX25 nou Baur e wemsisprn cana u M10X25 oK. 400 ap 0.10000 40.00
/4 | ALTpement inectocrn DIN 912 8 8
q . "lllll‘ € HWAITHAPNMNA ripa n -
. ) .
431 10.366.282  |i3mm DIN 912, 8 8 MIOX30 non nuipeien weetoeren DIN 912, 8 § MI10X30 HOMIIK, 100 op. 0.10000 I0.0_O_
g Bunirc Hnupiena raaoa n =
132 .
| IL" i 10.3()6.28._‘ Bt DIN 212, 8.8 M10X3S non »pewiel wecroczen DIN 912, & 8 MI10X35 HOMNIK, B 100 ap 0.15000 15.00
S . Bonr e inmypaina rava n
! b) 5 ) r .
| 10366.284 [l DIN 912, 83 MIOX0 non wuipewen weeroeren DIN 912,88 | M10%40 Mot 100 bp 0715000 1300
: g Bunr ¢ unmmypirma rasa n _
Dann 1IN 912, 8 8 NI1OXAS nou T MI10X45 HONMIIK, 100 oy 0.15000 IS.(K)




o . Bt ¢ aoneponua ama . 15.00
Bune DIN 9128 kﬂl_[i'\m nou uLipeuer wectocren DIN 012, § 8 MI0X50 HOLUNK 100 0.15000 3
3 o . Buur ¢ wmnapia 1aaog it . 5 2 00
[P DIN 12,8 8 MITONSS won peapeen mecrocten DIN 912, .8 MI0X5s HOMINK, | 100 0.12000 L_O_
. . . Biuee ¢ ynntimapivna raava n 3 14.00
”III_I.f-l.).l_l\ 12,88 M_I ?_}_‘:l_’:”" BLIpemen wiectocren DIN 912 88 Mlioxe0 EIONHI 100 0.14000 !
- . . M e wmmpiawa raasa i . 15000 7.50
Buus DIN 912, 8.8 MIOXSU non |napseuien ugerocron DI 912, 8.8 MIUX80 MoK 50 0 s
T DIN 912,88 M12X20 10 I < IMBIAPITIT Blasa 11 = M12X20 10K 100 0.10000 10.00
s wpipewennmectocren DIN 912, 8 8
- . Buirt c mimnpieina coasa n i 5 17.00
P RN oy BLipenieicmectocren DIN 912 8 8 MI2X25 Mot 100 0.12000
. Dinir ¢ iwnmmiapn YIRUL T 3 A 0.10000/ 10.00
i I.)IN_‘)IE,ss.\lll\w:mlq |sainsgien; suosgeic Lt oy 5 MI2X30 nouix 100 3 =
1 DIN 912, 8 AH12X353 o frate i e miaas HoniK. 100 0.12000 12.00
Buui DIN 912, 8 8 M12X0 non Bt e A M12X40 HOWIK. 100 0.12000 12,00
R = ~ ouipewiiectocien DN 412 8.8
T oy Bait ¢ mummiprenmia raana i 9 3 16.00
l_il.l_il)lN 912,88 NII2N I,: nout yapeme mecrocren DIN 912, 3.8 MI12X45 MoK 100 0.16000/ ).
D DIN 912,88 MI2X S0 non Banr ¢ wmnnapiana s aana M12X50 HOINIIEK. 100 0.20000 20,00
pripetien ectacten DIN 912, 8 8 - " —
Brut DIN 912, 8 8 MI2NSS yon L [ T MI2X55 noHIK 100 0.20000 20.00
_ |ouipewey weciocien PN 912, 8 8
L Dy € momuapina raava s .
) MI2D Y < 2 5 X
Bun DIN 912, 88 MI2X60 100 wLrpesiien tugcsocron DIN 91 8.8 MI12X60 oK 200 0.25000 50.00
g Buut ¢ wumnapnina crana n
M2 2 3 22 .
Buris DIN 9128 8 M12X70 non muapenien wecrocren DIN 912, § 8 MI12X70 NHOHINIK 50 0.22000| 1100
. Bont ¢ wmapusita vaana i .
TR :
Buti1 1IN 912, 8.8 MI2X80 nowy unipenien wrectacen DIN 912, 8 8 MI12X80 HOMMIK 50 0.20000| I0.00_
B DIN 912, 8 3 MI2X90 yian P i pppiis kil g M12X90 TS 50 0.40000 20,00
o — wuTpenien mecrocren DIN 912, 8 8
T DIN 912, 8 8 M12X100 now e ST o MI2X100 no 50 0.30000 15.00
— | auipemen wecrocren DIN 912, 88
N 5 Bour ¢ wumumapina ciasa it B .
. I-||||||-l-).l|\l_‘bll, 3 b\l_l INIS non | penren niecroeren DIN 912, 8.8 _I\_/”“X]S HOMIIIK 50 0.16000 \\,00.
X . . Bt ¢ wmapnsiia raasa o % )
Ill_u_u_l)-IN 912, 8 8 N0 non mnapewen mecTocien DIN 912, 8.8 MI14X40 oIk, 5_0 0.20000] 10 OU.
. E Buny ¢ wunnuiphaia g n .
.l.lmu DIN 912,88 MIINAS non owrpenen wecracien DIN 912, 8 8 MI4Xd45 nounek, 50 0.20000 10.00
. Banr ¢ unnmapnia maua it <
5 3 2,
Mion DIN 912, 8 8 MI14X50 Lo o e uzeroe e DINGI2: 88 M14X50 ) HOLINIK, 50 0.25000 12,50
, Banr ¢ nsmnapriana 1aasa w N
YOI 8 8 ML N 2 2.;
et DIN 9128 8 MIIN60 nou bLipemen seerocie DIN 912, 88 MI14X60 NIk 30 0.25000 1250
. By ¢ nmmpisog owa o
28 < i
!im:.l)-l.\l 912,88 MIINT0 non Lipeueneciocren DIN 912, 8 8 MI14X70 oK 50 0.30000] 15.00
_— . Bunt ¢ inunnmpitia nava n o R <
.'.,f"“ DINYI2E8 MIIX80 1ou ovipeuien wectocren DIN 912, 8 8 M14X380 HOUIAE, 0 0.35000 17.50
5 Bunt cismonpiana raaoa n
28 . : 2
ll.ululr DI_N. 912, 8 8 MIIN90 nou hithéuien pscesipron DIN 912 6% MI14X90 HONMIK, 50 0.40000| 20.00
. Bunir ¢ unanpirma yaasa b . P
!l.m. DIN 9!2_, 838 A_Ill.\lu(ﬁ it s 1pemen mecrocren DIN 912, § 8 M14X100 HOIIMIK 50 0.40000 B 20,00
T g Bin ¢ wsnaupuina miasa i ) 2 5
B DINY12, 8 8 MIAN 1O non whapeuren mectocren DIN 912§ § MI4Xi IO_ HolnIK 50 0.45000 22,50
T . Banr ¢ innumapiina tnana o 5 . 99 5
Buste DIN'YI2, 8 8 MI6X20 non ipewent weeroeren DIN 912, 8 8 MI16X20 HOMIE. 50 0,45000 22.50
q “IIIIT C HIHIARTNIA (JBD 6
1012 88 2% - .
Bt DIN 912, 8 8 MI6N25 non uipenest mecrocten DIN 912 88 MI16X25 IK. 50 0.30000| 15.00
5 Thwer < asmmpa mea n -
912 S .
I I.l.mu DINY12,8 8 MI&XI0 nou ahipeusa wrectocten 1IN 912, 83 M16X30 HOMMIK, 50 0.30000 15.00
i Bion ¢ rusmnmpiona 1nana n .
912 B . R !
fur DIN f_l__“ S_S MI63wOoN vuipeuieit inecroeten DIN 912, § 8 M16X40 oI 30 0.37000 1850
: Bt ¢ uumtupivna roana i
JNYI2, 8§ ACH N B
B DIN 912, 8 8 N16NS non it syl DN S £ M16X45 NOUMIK 50 0.32000 16 0.0
g EROn € s e
2 g
Hine DIN 912, 8 8 M16X50 nan bipemen mectosten DIN 912 8 8 MI16X50 HOIHIIEK. 100 0.40000 4().02
2 Thonr ¢ nomiapima cnana o
DIN Y12, 88 X355 3 2
Emul IN12, 8 8 MIOXSS 1ron ——— o DINDIZ 88 MI6XSS HOMIIK 50 0.32000 16 0(2
3 Bsan ¢ wmnmnapsemia rasa u .
| _“_"T DINYIZ $3 '\”i’l()_o_“u” Buipenten nnecracren DIN 912 88 M16X60 Homimx 200 0.65000 130,00
q e e wanmapnia raana i
1912, 129 M6, .
Dusie DINYI2, 129 MI6X6U non muTpeten recrocten DIN 912, 129 MI6X60 HOINIK 50 0,60000 30.00
; . Bonr e anmnigpuana raava u A
1912.88 5 : 2
‘I_lmn DIN ‘)I:_S 5-I\_“lh\6~ noi su1peinen wectocren DIN 912, 8.8 MI6X6S oK 50 N 0.45000 2.50
B DIN 912, 8.5 AMI6XT0 non i S AR MI16X70 oK 50 0.45000 22,50
wuTpenen mectocren DIN 912, 8 8
. BT ¢ wompiana masa i A
TR} N 2
“_T“ DIN 912, 8.8 MI6X80 o wipenen weciocyen DIN 912, 8.8 MI6X80 nolnNE 150 0.55000 82,50
! . Dy ¢ luwnpiina eaasa n
¢ 9 Ly | -
Buny DIN 912,88 '\E("\ 90 1ol by pentert weerocren DIN 912 8 § MI16X90 HOTHIIK 50 0.60000 10.3(3
, Biinn ¢ wmnnpuona rnana e
2 A .
B DIN 912, 8 8 MI6X 100 non uLIpeuien mectocres DIN 912, 8 8 MI6X100 HOIIEK. 50 0.74000 37,00
Wi DIN 912, 8 8 MI6X 110 non Binn ¢ watmapieon vaaua u MI6X110 HOI K 50 0.65000 32.50
BLTpoieit ecTocien DIN 912 8 8 ¥ ; i
Busttr DIN 913 ATXAS 1ep crost Bunr cwimiapina rpama it MI16X4S HephaAjesia 50 0.70000 35.00
RLIpenen wecroeren DIN 912 CcTOMaHa
- . Binnt ¢ oumnapieinia raana o A
_nl"“ DIN ”__’,‘ SIS0 nou puipewcit mectocient DIN 912, 8 8 MI8X30 AGKNINE 50 0.70000 35.00
. Bunr ¢ mumnapiana rnava i 5
2 MISX : 2
inia DIN 912,88 MISXA0 nou puIpewen wecracren DIN 912, 8.8 MI8X40 HOIMINE, 50 0.50000 5.00
Biins DIN 912, 8 8 MIBXS0 none Banit ¢ uanapiina oiava u MISX50 P 50 0.50000 25.00
puLipeen mecrocren DIN 912, 8 8
N i Buoy ¢ iunnminpiina rava s 3
912 g 2
.!llnu DIN912,88 ‘TI_IK)\(:O uon I en DIN D12 85 MI8X60 oI UK, 50 0.65000 3 .:9
. . Bunr ¢ wwnnmpnnna rana i
DIR] -
!huu DIN Y12, 8 8 NISX70 non i iverocien DIN D12, 8.8 MI18X70 [T 50 1.20000 60,00




83 | 10306334 [Due DIN 912 8 3 MISXS0 g Buar ¢ wmpenaama i ggxgn HoMIIK 50 &p 1.00000 50.00
PRy ALINCUICIL INCCTOCICL, A, T
A5 [ 10,366,335 [Bin DIN 912, 8 8 MIBX90 1o g '“”I'I'I':'I':".'I"_':: gl A MI8X90 HOWMIK 50 6p. 1.00000, 50.00
ASS | H0A06.336 i DIN 912, 8.8 MISX100 100 R I Y I MI8X 100 Houii. 50 6p. 1.00000 50,00
== S Bripemen weerocient DIN 912, 8 8 |
130 | 10.366.337 i DIN 912, § 6 M20X20 non i‘::"';':‘:::’::’:‘::':’: Ditats gy | M20X20 HoNHIK 50 op. 0.50000) 25.00
! E—— - - —— - -—-u—— -
T , ! . . Binge ¢ wosmogpisna raasa i 7 . ~ 0.50000 25.00
-Ih.l. l(_)_‘_(-)()-l_‘i_ Pt DIN 912, 8 § M20X30 non b ipeutsit iecocyen DIN 912, 8.8 M20X30 notine. 50 op .
. . . Bunr ¢ wnanmnpiiang caasa n . ~ 0.50000 25.00
l\\ |U_}(l.(_J ’E?_ I.lmn DIN 912, 8 8 M20X 10 non pampemens meciocien DIN 912, § 8 M20X40 nolik. 50 Gp.
489 1 10360340 [Bran DIN Y12, $ 8 M20X45 non :I‘;'l"{;'f':""{”;'"["'_'"ITI?\‘I"})‘!', gy | M20X45 oMK 50 ap 0.50000 25.00
190 | 10366341 [ DIN 912, 8 5 MI20X50 nou ::'I'” e T Ir:l"l\f‘o'l‘, a8 M20X50 HonIIK 50 op 0.45000 22,50
= e WL Ipetnent JieerocTe 2 .
191 | 10.360.342  |lunt DIN9L2,8 8 M20N60 non e e Dl e g | M20X60 nomniK 50 ap 0.65000 32,50
=== N 12
2| 10366.343 |Buur DIN 912, 3§ M20N6S nou temern biN o2 g | M20X6S nomK 100 6p. 0.91000) 9L
93 [ 10366344 |1 DINYI2, 88 N20X70 non PRI TG M20X70 HomK 400 6p. 0.80000 320,00
. = nuypeien meciocien DIN 212, 88
400 10,366,345 [Bune DIN 912, § M20X80 now g Ay DiNels g | M20X80 HotniK 50 5p. 0.80000 40,00
- g . 80 v Bimre HIIYHIT I PAADA 1) ¥ . 5
H95 [ 10.366.340  [Buur DIN 912, 129 M20X80 vepio suipeinen meciocren DIN 912, 129 M20X80 aepio 50 Op 1.10000/ 35.00
196 | 10,366,347 [l DIN 912, $ 8 M20X8S non ::I.“;:.:.'s o N o1z g5 | M20X85 HOMIHK 50 6p. 1.10000 55,00
tedshy Vipeingn iieciocion 1IN 912
197 | 10.366.348  |1unr DIN 912, § § M20X9% non Baur ¢ whamipiua cava i M20X00 oK 50 o). 0.90000 45.00
= — BLipenten wecrocten DIN 912 8 8
N . o " Bunir ¢ iwmnapinua eoana n , .
4')_‘\, I _l(i .0("’”9 ) B DIN9I2 8 8 M?(L\IU(J 1on ut pewte wectocren DIN 912, 8 § M20X100 HolniK 50 ap 0.90000 45,00
199 | 10866350 | B DIN 912, 8.8 M2XA0 uepio ""';_' i mecnacocn DN D12 g | M24X40 sepio 50 op. 120000 60.00
rontieh) miectocyen DN
CSU o LB A n -
= o "“'"_mi SISy avipeuien mecioeren DIN 912 8.8 M24X50 Acpito pl on 1.20000 60.09
SO0 10.366.352 [Bum DIN 912, 8 8 M2IN6D wepio E;;‘I)IL;:LI::?.‘:LI:‘:T;:.: :;ﬂr:.ﬂolllz s M24X60 “epito 50 op 1.20000 60.00
502 1 10,366 353 |mime DIN 912, 8.8 NI24N80 uepiio :’I""':“:::’;:';‘c".'::::‘l SRR §i M24X80 nepio 50 ap 1.30000) 05.00
— i mectottel DIN 912,
SUX| 10366354 | B DIN 912, 129 ABOXT0 wepito .?L':,':L.Lu”.'.".'.','i':'.':;;r':.: DiNsI2 120]  MIOXT70 “epio 50 op 3.20000 160.00
. e Bune ¢ sutanbnpiuna enana w ) -~ 3
SO HOSSO281 [hea DIN 6912,8 § MI2ZX25 oy wbTpemen niecTocien DIN 6912, 8.8 MI2X25 HOMMIK, 600 op 0.35000 210.00
e e 0 B B ¢ wmmnpivna snana n R - - ( 07 <
503 10537816 {Binr DIN 7980 M6oX20 ou Wbt peinien teerocren DIN 79818 8 MI16X20 TOHIIIK, 50 op. 1.95000 97 50
SUB | 10545737 [Bun DIN 912 \16X100 nep crom [P € HImIApIb I riava 1 Micxl0p | ePraicma 50 Gp 2.80000) 140,00
e peinet tecroeten DIN 912, 8 8 CTOMALA
. . i R n- Buonrr ¢ iummapia caaoa n leppaaeMa -
St . 10545736 [Brno DIN 912 M1oXA0 nep.cios bsTpeien wecrocren DIN 912, 8.8 M 16x40 Hodtilii 50 op 1.40000 70.00
S8 [ 10.560.592 [ DIN912$ 3 MIGX3S non Bunr € wuntinpiia oo n M16x35 HotiK 100 ap 0.60000 60.00
i il Jusipemen nectoeren DIN 912,88 |
Bitt DINTSOIK EPDM 014,04 881961 ":,‘l":”“’ DINTSOIK ¢ EPDM waiGy o, o319 6--q 400 op 0.04000 16.00
: Biiin DINTSUIK EPDA b1 4 $X38 51 :;'I":r 10 DIN7S09K ¢ FPDATwaiidy ) ¢vag o g 200 ap 0.03500 7.00
SUL| 10459845 [t DINTSOIK EPDM blohs sx 12,55 D110 DINTSOIR  EPDNmaiy .5 o) 6 o 200 . 0.03600 7.20
i B DINTSO4K Panel Binne DIN 7504K Pauel ¢ EPDM , . - ,_
Si2 108984041 EPOMD6,05,5X12.6-12 aiica B16 0©5,5X32,6-12 200 op. 0.04400 8.80
S| 10478429 [Binr meciocien DIN 7380 10,9 vZn M12x25 ':::;: T"l'ﬁl;lggc“‘“’“’" cnonyoinal 115428 oMK 250 op. 0.19000 47.50
SEHL 10.366.355  |Ulaiica upyammia DIN 137 A M6 now NlaiiSa npyximma DIN 137 A MG o, 100 6p. 0.00600 0.60
11,366,356  [taiica upyainui DIN 137 A A8 nont 11aiia npyasimna DIN 137 A M8 1O, 100 6p. 0.01200 _1.20]
_10.366.357  |iilaiisa upyshima DIN 137 A MI0 non TaiiGa npyaimuia DIN 137 A MI10 HOLIK. 100 op. 0.02700] 2.70
10.366.358  [NlaiiGa npyaximma DIN 137 138 M2 non Hlaiida npyasunia DIN 137 B M2 HOLMIIK, 100 op. 0.06000] 6,00
10.366.359 | UlaiiGa upy:kimira DIN 137 A M6 wep cross. |iaiioa npysinia DIN 137 A M6 Il(:pL;l:ll:‘?E\m 100 ap. 0.00600, 0.60
€10 I
5191 10.366.360  fitlaiGa npyainma DIN 137 A M8 uep.crom | Hlaiica npyainma DIN 137 A MS Ilepw:\'JlaCMﬂ 100 6. 0.00900 0.90
CTOMANA
3201 10.366.361  [111aiida npy#mua DIN 137 A M1 riep crom |HlaiiGa npysimma DIN 137 A MIO “cm:\-}:c;‘m 100 op. 0.01300 130
CTOMiL
529 10.366.362  [111aiida upyacinmin DIN 137 13 MI2 niep crom [Iaiisa upyxmna DIN 137 B M2 "c:L“um:::m 100 op. 0.02000 2.00
= FUAR LS |
22110366363 | taiica npysmma DIN 137 B M20 nou [HaiiGa npyaimupa DIN 137 B M20 HOTIK. 500 op. 0.22000 110.00
523 | 10.366.304 [ 1Muika DIN 975, 8 8 M6X 1000 wou i'l‘_l";;';:ffﬁj;l‘;";';'ﬁ'”‘s' POOTILIIIO 1 M6X 1000 nomix, 50 6p 1.04000 52.00
520 [ 10,366,365 |iwia DIN 975,85 MSX 1000 nont l:.:?:::TS::l;';smg pesBa e | 1gx 1000 oI, 50 6p 139000 69.50
EO ) . Ilhmmnia ¢ steTpipnia peaiia nniano )
328 10.366.366  [IMuma DIN 975, 8 S NHOX 1000 non MI0X1000 HOLNIK, 50 op 1.47000 73.50
i sapiin DN 995 B8 [y
52 . 1 3 . Imiani ¢ sepuana pesda nnpno ) _
320 | 10,306,367  |Utmsnka DIN 975, 8 8 M12X 1000 nou Japa ke DN 075 8 8 MI12X1000 TIONHILE, 50 o 2.00000) 100.00
527 | 10.366.368  [Uhna DIN 975, 8 8 M1AX 1000 nou L}l'g;'j':l“fl;;;,"",';;"; beaa oAz | g 1000 wonK 50 op. 2,60000 130.00
528 | 10.366.369  [Ulimka DIN 975, 8.8 M16X1000 1on :'m:;“l;l‘zﬁ';:"; ';"’6“ IO M 16X 1000 ok, 50 op 5,00000 250,00
5291 10360370 [Hlimana DIN 975, 8 8 MISX1000 non :":';;'3"1“':1")';;;';'7';"; hesB IO | 18X 1000 oK. 50 6p 4.50000) 225,00




[T

SHE[ 10366371 {lilumisa DIN 975, 8 8§ M20X (000 oy | 111N € Merpienia pexdamsuano | o 0y 00 otk 50 Gp 8.00000 400.00
e tapaiasa DIN 975, 8 8
53 10.366.372 [1luwasa DIN 975, 8 8 M22X 1000 11on Mhunea ¢ Serpivinia pesda e |y 19 ) ggg noytHIK 50 ap 11,60000 580.00
. sl DI 975, 8 8 -
. N . . [Hmuka ¢ sserpirma peada susno : ~
9 . 'y . 12.20000| 610.00
,_u ) |2,:lr‘>(l..!3m !Ilumlm PIN 75, 8 M2X1000 ton p i DIN 7S, 8.8 M24X1000 Hotnik 50 op 0 {
S33| 10366374 |Manaka DIN 975, $ SM2IX 1000 wony [/ IWIVIRA € Meypra pesa i |y 400 How 50 6p. 18.00000 900.00
rapgna DIN 975, 8 8 —) -
S 10366375 [l DIN 075, 8 8 M30X1000 non Mhmunsa ¢ weTptina pesda iuiano. |-y 43041000 HOHINIE. 50 ap. 14.00000 700.00
bt (R g s DIN 975, 8 2ol
535  10.366.376 [1lnua DIN 975, 8 § MIIN1000 san Ut ¢ seppana pesSaanaze | y4qq 30 HoHsHIK 50 &p 16,00000 $00.00
- e g DIN 975, 8 8
5 N Y N . [Ilimka € verpiiia peada wsnaio , . 1 500.00
\_\.() _|u._1£(-__f7_7_ Il DIN 975, 8 8 MIoX 1000 1nou apsran DIN 975, 8.8 MI6X1000 HOMINE. 50 Gp. 30.00000 0.0
G € MSTPING P3G 11 epLARIACMA N
5371 10360378 [ usa DIN 975 NISX 1000 1iep cront Winika ¢ aetpiitinta peaca o MSX 1000 feprAdac 50 op 2.30000 115,00
mapaata DIN 9735 CTOMALN
SIS [ 10366379 [1lintaea DIN 975 MIOX1000 uep cron | C serpivana pesBatsmno |4y gy aqq | HepLAARCH 50 op. 3.65000 182,50
mapsoana DIN 975 CTOMANIA .
S| 10366380 [l DIN 975 MIX 1000 wep cron | LMK € Merpai pesSa o |y 5o g0 | NeprRaaeya 50 op 5.90000 295,00
naps e DIN 975 C1oMALD
00| 10366 381 [Mnmwisa DIN 975 MIAX 1000 nep cron Hliuisa ¢ werpitona pesawsnano |y gy gy | NepmRARCN 50 Gp. 7.20000| 360.00
wapasaa DIN 975 _Lroanmm
S| 10.366.382 [liaka DIN 975 MI6X1000 ueperon. | C NeIphia pesda nsuano |y ooy ann | HEpLIGICA 50 op. 9.65000 482.50
uapasana DIN 975 CcTOMaua
SA21 10366383 [1auma DIN 975 MISN 1000 ep croy || HIWA82 € Ne1pHIA pesGa a0 |y onygan | HEpLAIACHA 50 op. 12.30000 615.00
mapsana DIN 975 croMalg —
343 | 10,366,384 [luasa DIN 975 M20X 1000 e evas thea ¢ wezpirima pesda e | yyygy jggq [ 1EPERAREND 50 p 15.00000 750.00
. napssana DIN 975 crosainm —
W[ 10.366.085 Wl DIN 975 A22X 1000 1ep cross M c swespienn pesdainane | yyyyy ggq | HepmRARSR 50 ap. 18.00000 900.00
i napsana DIN 975 cTaMAND
S5 [ 166,350 | DIN 975 N2IN 1000 wep cron|111AKD € MeTpusma peida st | o g0 | HEPAT@ENa 20 ap 30.00000] 600.00
— o napazan DIN 975 croaant
B B B wwumnmpitien ¢ nb1penen , - - =
} 3 g : 5 : 2
] Ifx. .I()__ (1(;.}?1 . l.lnu_llil\f.:l '?_I .\‘II(;\}(I ton Jmecrocien ¢ e pnaua DIN 7984 M16X30 Holng 30 op 0 5_5000 27 JO.
S 10366388 [ DIN 6912 MoX 25 non T TG e M06X25 1OIRINEK, 100 op 0.05000 5.00
S meciocren ¢ uneka rnasa DIN 6912
Biutr cronopen ¢ netpeusen
S48 10.366.389 Bt cronupen DIN 913 ASIIMSX 16 aepio [mecrocien, nnoctk spux DIN 913 M8XI16 nepiio 100 op 0.05500 3.50
e S E A1 —
- . , . o Lioan ¢ wiocka (perenkosa rava, ¢ .. =
- ] 4 DIN 794 NEX2S 2 S
349 | 10.306,390 [Boa DIN 7991, 8,3 MSN25 non auTperen tecrocren DIN 7991, 8 8 M8X25 TOWINK 100 o) 0.03000 3.00
S50 10,366,391 fbom DIN 7991, 88 M20X60 non boan € rouacka ipesenkovi inawa, ¢ [y gy oMK 600 op. 0.70000 420,00
BLIpester uectocrenn DIN 7991, 8 8
S50 10.366.392 [Luar DIN 7991, 88 M20XTU non finar ¢ nnocka hpeicnsouaiiang, ¢ M20X70 oK 850 ap 1.22000 1037.00
pLIpemier mectocren DIN 7991, 8 8
ic . v Bony ¢ nnocka dipe senkoua rmawa, ¢ - HEPLAIKICMA P , _“
al 93 B SOEMBN0 tep crosr A
35 10‘:‘(—.(1_!) Bone DIN 7990 MSNAD tep c1on Al avTpemait iwecrocran DIN 7991 M8X40 crosmna Ad 50 op 0.15000 7.50
5330 10,360,394 [l DIN 7991, 8 5 NI2x50 non o c naacxa hpescuon pravn, ¢ |y g HOUIK 1200 op 0,30000 360,00
BLIpemaii weciocren DIN 7991, 8 §
= . l Loni ¢ nnocka e xenroun miasa, © B
- 3 ¢ MI2x N S 2
3541 10.366.395  [Boar DIN 7991, 8.8 M12x70 non surpemen wecrocrer DIN 7991, 8.8 NMI12x70 HOIMIIK 250 op 0.47000 117.50
355 10.366.396  |Bone DIN 7991 MI6x50 nep.crom Bonr ¢ naocka dpessiwona vaasa, ¢ [y e so HEpLRACAR 300 op 0.97000 291.00
— BLTpeinent weeraeten DIN 7991 CTOMMIA
s . - Bosir ¢ nuocka dypesenkosa riana, ¢ N
166, 3¢ N 795 M16xS . .
356 1 10366397 (Kot DIN 7991, 83 M16x50 non avipewtert mecrocren DIN 7991, 8 8 M16x30 oLk, 200 op. 0.52000 104.00
. . Boar ¢ imacka hpesensoua rnasa, ¢ -
)4 Y i NN 799 Moy < 3 2
357 10.366.398  lios DIN 7991, 5.8 AM16570 non wutpemen wecrocren DIN 7991, 8.8 MI16x70 TOIINK 200 ap. 0.45000 90.00
h558. 10.366.399  |lon ma promprent DIN LI, 4.6 NI2X80 now [Bont wapunpen DIN 444, 1.6 M12X80 HOINNIK, 50 op. 1.40000) 70.00
$39 | 10366400 |Bam DIN9IL S8 M16X75 10u B ¢ MICIocTeNtia tasa, wemma | gy 6y foluiK 50 op. 0.40000 20,00
s ] ekl peada DIN D31, 88
5 . Biont ¢ meeroe reninia nenwia
' {9 10X :
Jlftl . Ii,_\{x_(r_.ll)l hu_l: DIN 931, 8 8 M2IOXY0 non veson DIN 031,88 M20X90 HOHMITK 50 op. 0.80000 40.00
. i Boju ¢ nieciocienua ripa, nenvina
1366402 o DINY N20X 12 3 g
501 . I_l..,ff)_lil_ Lot DIN 931, 8 8 M20X 120 now rex6a DIN 931, 8.8 M20X120 MOMINIR 100 op. 1.20000 120.00
562 10366403 Bzt cosupesn DIN 603, § 8 MI2N40 on |liont xonapekn DIN 603, 8 8 M12X40 TIOHIIIK S0 op. (1.20000 10.00
303 | 10.366:004  [i11aiioa 150 7090, 20011V M2 vort e oeka € it [SDI7070, M20 HolIIK 100 op 0.04600 4.60
- - Mpy®uuoa ocurypirenna maiica ¢
501 1036645 |1pyamiua maiida DIN 7980 M 10 nou nananen vbincen anaserep DIN MI0 WOIIK 100 op 0.00600 0.60
,,,,, == — 7950 B
Hpy &inusa ocurypivesna miaiida ¢
3051 16.366.406  |lipyaannia waiida DIN 7980 M 16 nou as B Juiasie 1up DIN Mlo NOMIK 200 op 0.02900 5.80
S = 1980
Hypywnmmia oonrypuieinia waiida ¢
500 10,366,107 |pyaanmia waiica DIN 7980 M24 non I BB e qaverup DIN M24 HOLUMIK 100 op. 0.06000, 0.00)]
1 7980
[Ipyskunna ocueypivenna uiaiida
| 366,408 [py stk waiida DIN 7950 30 non naManen nuimen rase rsp DIN M30 O 100 op. 0.13000 13.00
S (S 7980 -
Faiika meciocreima
Als 10,366,409 |Fauiika DIN 980, $ MS nony CAMOOCHI Y PHTESIIA MIAIO MET:UNIA M8 MOIHIK 100 op 0.02000! 2.00
. DIN 980, 8
Fafika iwectocrenna
509 10,366,010 [ afixi DIN 930, 8 M20 non [eavoucurypnteana nnimao seramin M20 TORIIK, 550 op 0.40000 220.00




- T T T Iraiwa mecrocienma 3 ~ B
ST B Soha L] Uaiing DIN 950, 8 M24 uon CAMOOCIHLT YPUTEANA HINMAD M1 M24 HOIIK 150 op. 0.90000 135,00
s BDIN 080, 8 e
a N . 1 aiika casiaoc y pureain, 3 ~
571 III..}nh.-ll;' Faiing DIN 985, 8 M8 jon este antia e DIN 985, & M3 HOIK 100 op 0.01600 ! .0(?
N . o Iafina cas uIRY eIna, . a
_372_ | ['(JJ()().-I 13 [Paiina DIN Y85, S ML non “LT:"::;:::’:T"A'_’,"”1;11\':")85 P MI4 oK 100 op 0.06000 6.00
. . . . I"aiika casMoocHI ypiTeana, HEPhAACMA 500 ~ 0.20000 100,00
573 FEL3OBATE |1 adina DIN 985 MG wep crom eMeranma BoAKa DIN 985 ML6 Yromaua op
I I . -, . . I'aiiixa casoocnrypurenna, 5 i “ 0.20000| R0.00
M TLI601S  [Faiika DIN 9SS, 8 tl_l() Hon seneraniin naozea DIN 985, 8 M20 HOIIINK. 400 op. A .
Faitia danmona DIN 6923, § S R M3 100 6p 0.02200 220
| DIN 94, 4.8 813,2X410 1an Itlizent DIN 94.4.8 M3.2X40 HOLLIE, 100 ap. O_OI{jDﬂ_ 1.00]
_|Hon e DIN 7337 A h6X 12 Alicion Hon unr DIN 7337 A G6X12 Alicton 100 6p 0.04000 4.00
i 019 [Hon i DIN 7337 A pIXT0 Alcron [lon s DIN 7337 A GdX10 Alferos. 100 op. 0.01000)| 1.00
V10360120 |1 ion i DIN 7337 A SN12 Alcrow 1oy it DIN 7337 A PpsX12 Allcrom, 100 p. 0.01700) 1.70
SRO [ 10494268 [1on 1 48514 (AYA2 BN IS0 15981 [Flon nr EN 1SO 15983 K.8X 14 - 700 6p. 0.07000 19.00
CTOMAIN
SSU| 10493584 {Non N 4 8x 10 EN SO 15985 How e EN SO 15985 48X T4 "ccp:‘;’:":f:fq’““ 900 6p. 0.07000 63.00
s82 [ 103660020 [Chosa DIN 3017 1222 o G vapry wwnayxoe DIN| g 99 oK, 50 ap 0.32000 16.00
383 [ 10,3662 [Croda DIN 30171627 won Cobasasapryun i wassane DIN |5 Wik 50 op. 0.30000 15.00
S8 10:366.423 |Croda DIN 3017 p20-32 non s(mﬁl 3 MAPKYH 11 wsayxone DIN $20-32 fiemi 50 6p. 0.25000 12,50
585 | 10360424 |CroBi DIN 3017 412510 son ot st apwym s wnagxoue DIN 05 4o HOHHIHK, 50 &p. 0.30000 15.00
S50 | 10360425 o DIN 3017 3250 nan oot wapsyt it naysane DIN 37 g4 ot 50 . 0.30000 15.00
357 | 10366920 [Crota DIN 3017 40-60 o Coguavapsyt s wnysone DIN | 40,60 HomIK 50 ap 0.50000 25,00
406,127 {Cxoda DIN 3017 450-70 1on EJI";’“ s sapryai i nayxoue DIN g6 g HonIK 50 ap 1.00000 50,00
D) 16,360,428 JCxodn DIN 3017 (60-80 1one 55:’76' 3 MapRy i ayxone DIN §60-80 — 50 ap. 1.00000 50.00
590 | 10.366:129 |Crosa DIN 317 70-90 on ol sa saprytruinayxons DIN g 74 g4 HotIK, 50 6p 1.00000 50,00
91| 10.366.430  [Croca DIN 3017 :1010-120 non o s apwymayxone DIN 04,190 HONINIK. 50 & 1.00000 50.00
= Loar ¢ kanndpouana wafida ([TAC
10.366.43 1 [Bons (HAC Gone) DIN 609, 8.8 M24X100 | Gonr) ¢ ynbasena peda DIN 609, M24 X100 72 [ 7.37000 530.04
- 8.8
| 103606132 [Fpecropka DIN 71412 A, 5.8 M6 nou V'pecbopra DIN 71412 A, 5 8 M6 ot 100 Gp. 0.20000 20.00
~10.366.433  [pecropra DIN 71412 A, 5.8 M10 nou Ipecbopra DIN 71412 A, 58 MIO nonniK. 100 op. 0.20000 20,00
i w 00439 [Ipeceopka DIN 71412 A, S § R1/8" 5on pectopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" ROMIIE 50 Oop. 0.20000 10.00
G35 (1 pecuopra DIN 714012 13, 58 M0 nout I'peckopra DIN 71412 B, 5.8 MI0 OIIK 50 op. 0.30000] 1500
306,436 |Upecopsa DIN 71412 B, 5 8 RI/&" non Fpecbopka DIN 7111213, 5 8 18" HOIMNIK. S0 op 0.30000 1500
10,366,437 [lerepraoa nan DIN 471 0 "Jerepra 1a pan DIN 471 10 100 op. 0.01360, 1,36
10,366,438 [eiepna sa wan DIN 471 (11 Serepra i v DIN A7t bl 100 op. 0,01360 |3
10.306.439  erepia s nan DIN 471 (12 Berepra au v DIN 47] a2 100 op. 0.01360)| 1.36
0.366.4 Seiepha sa v DIN 471 i3 Jerepra 13wt DIN 471 i3 100 Op. 0.02000 2.00
030664 Berepsa s nan DIN A7) (14 Jerepra 1a nan DIN 471 il 100 Sp. 0.01600, 1.60
10860402 [3eiepra sa van DIN 471 (15 Seicpha i wu DIN 471 (18] 100 op. 0.01700] 1.70
10366403 [3erepra s oan DIN 471 16 Jerepaa 3a niv DIN 471 d16 100 op. 0.02 500 250
10366441 [3erepra s san DIN 471 17 Betepra 3a nar DIN 471 i 100 op. 0.02900 2.90]
10.360.445 | Sevepra s wan DIN 471 18 Jerepka 3a uan DIN 471 ils18 100 [ 0.02000 2.00
| 1306006 | 3eiepra anwin DIN 471 (h19 3erepka aa sy DIN 471 9 100 op. 0.02200) 2.20
08 | 10,366,447 [3etepra sn nan DIN 471 120 Ferepra sa van DIN 471 $20 100 op. 0.03800)] 1.80
10,366,448 {erepra wa mu DINA7) )21 3erepra 3a van DIN 471 P21 100 op. 0.04200 4.20
10,360,149 [Terepra 3a mw DIN 171 322 Serepki ya vt DIN 471 22 100 Sp 0.02600, 2.60
10,366,450 [ 3erepra 3 vau DINCITI 23 3erepra 0a san DINA7I 23 100 op 0.03000 Ao
10366458 |3erepra sa van DIN 71 124 Serepra 3a s DIN 471 $24 100 op. 0.03500 3,50
G131 10.366.152 |Serepra aa van DIN 471 2§ 3erepsa 3a uan DIN 471 ii25 100 6p 0.03400] 3.40
[31] 10366453 [3erepra sa an DIN 471 26 Uerepra 1a st DIN 471 26 100 op. 0.03400 3,40
| 615 ] 10.366.454 |3erepru 1a wan DIN 471 27 Berepra sa v DIN 471 h27 100 op. 0.07000 7.00
10,366,455 |'lerepmn ia nan DIN 471 428 Ferepua 30w DIN 471 )28 100 op. 0.08400 B
10,366.456  |3ercpra sa nan DIN 471 29 Berepka 2a nan DIN 471 )29 100 op. 0.07000 7.00
10.366.457  [3erepsaaa nan DIN 471 30 Jerepra 3a san DIN 471 ¢330 100 op. 006300 6.30
10.366.458 Ferepra 3 wan DIN 71 A “Terepra 30 s DIN 471 W30 100 op. 0.11300 11.30
10.366:159  [erepra sa van DIN 471 )2 Jerepra 3a van DIN 471 (32 100 op, 0.06150 6.15
10306460 [3erepra sa wan DIN 471 (33 3erepxa 3a man DIN 47| 33 100 ap. 0.07000, 7.00
| 10.360.461  ['erepnia 1o man DIN 471 i Jerepwa 1 pan DIN 471 34 100 op. | 0.06350) 0.35
0201 LAGO-162 13erepra sa waa DIN 471 35 Ferepra 3a pan DIN 471 |35 100 op. 0.06350 6,35
_JO.3060,163_ Jerepsa 1 waa DIN A1 36 Jerepra 3a van DIN 471 36 100 op. 1.09400 9.40
L0.366.404  [Fevepmn s o DIN A71 37 Serepra da san DIN 471 (37 100 6p. 0.15000 15.00
10.366.465 |31 epran s b DIN 471 (b33 Jerepra 3a nau DIN 471 h38 100 ap. 0.10000 10.00
I_O_JG()A()O Zereprn 3w DIN 71 39 Serepra 3a uan DIN 47) h39 100 6p. 0.19000 19,00
| 10.366.467  [3erepra 3 san DIN 471 10 Jerepra ga nan DIN 471 10 100 6p. 0.15000 15.00
10.366.468  [3crepsa su nan DIN 471 gl Jerepka 14 naa DIN 471 il 100 op. 0.21000 2100
10.306.-169  [3erepsin s nan DIN 471 12 Sei epra sa san DIN 471 @12 100 Op. 0.11000 1100
10.366.470  [Sevepra s ot BEN 71 et 3erepka 4a nan DIN 171 uld 100 op. 0.20000) 20.00
10306471 I'tereprn sa e DIN 71 fud5 Jeiepra 1a pan DIN 471 ifi45 100 op. 0.15000 15.00)
102366472 | Ferepaa s aan DINATE |16 Jui epra 31 van DIN 471 146 100 o). 0.13000 13.00
L 10300473 [herepma 1 nan DIN 471 d? Jerepra aa oan DIN -471 — 100 op. 0.15000 15,001




] _ WM6ATL 3 SR mien DIN A7) 18 Beiepra 30 nan DIN 471 (48 100 6p. l]_lSﬂDﬂI 25.00
1 .If}“l?.‘i Serepri s DIN 71 S0 [ 3erepra sa nan DIN 47 150 100 op. 0. |7000| . 17.00
erepna 03w DINATLGST Jerepra 3w DIN 471 51 100 6. 044000 44.00
Ferepun wa nan DIN 471 52 Berepra 3a nan DIN 471 52 100 ap. 0.14000), 14.00
e cpra s van DIN 171 53 Ber epsa 2 o DIN 471 {33 100 op. 0,30000] 30.00
1wt DIN 471 54 Jerepra 3a s DIN 471 )54 100 op. 0.19000 19.00
LI6O6.A80 [ere 4 DIN 71 i35 Jerepra s san DIN 471 i3 100 op. 0.26000] 26,00
10,366 I-l\\' 1 [3e el sa wn DIN A7) 4)is56 Jetepru 3n nan DIN 47) (36 100 op. 0.22000 22.00
A _Ill..l;i().-lsl Serepia sa van DIN 471 ST Jerepra 3a nan DIN 471 57 50 op. 0.34000 17.00
- 103664183 [ epra s in) PIN 470 (5§ Jerepra 3a san DIN 471 58 100 Gp. 0, 1000 14.0_0
o 3606484 31 eprit 3 wan DIN 71 o0 derepra sa nan DIN 471 60 50 op. 0.30000 15.00
016 | 10.366.485 | 3erepra an v DINATI 62 [ Borepra s wan DIN 71 162 100 6p. 0.18000 18,00
047 10,366,498 Serepra i na DIN 471 463 | Bereprasa nwa DIN 471 63 100 Gp. 0.25000), 25.00
hl\\ ot St epra s wan DIN-71 08 [Bereprasa i DIN A7) 165 50 op. 0.32000] 16.00
-_l/ v ':;cl epria st nun DIN 171 68 3eteprn 3a s DIN 471 68 50 op. 0.33000 16,50
O30 1 TIL360A8Y |3erepha s waa DIN 71 70 Berepra 3a nat DIN 471 )70 100 op. 0.30000 30.00
]n.“.l ﬂ__](!()_i‘)() “lerepra o PIN A7 72 Berepsa 30 van DIN 471 72 50 ap. AB 000 23,00
: 9 | hereiine b own DIN 47175 3erepka sa oan DIN 471 $b75 50 op. 0.46000] 23,00]
92 [lerepma b DIN A7 |78 Jerepwa 3a uan DIN 471 )78 S0 op. 0.63000 31.50
Jenpka 1 DIN 471 80 3erepra sa aan DIN 471 (80 S0 op. 0.54000 27.00
Serepka sa nan DIN 170 82 Jerepaa sa van DIN 471 182 50 ap. 0.47000| 23,50
. derepsa 13 o DIN 71 4h8S Setepra sa man DIN 471 |85 50 6p. 0,36000) 18.00
TG0 e epra aa nau DIN 471 38 Berepra sa sl DIN 471 188 50 op. 0.83000 11.00
T3 ADF [Yerepra sa nan DIN 471 90 Gerepra sa wan DIN 471 90 50 op. 0.60000 30.00
HOXGGADE s epra aa v DIN AT (A 31 epra 3a nan DIN 171 95 50 6p. 1.00000, 50,00
- 1,360,499 [1a eprit s man DIN 71 1oy Ferepra 3 v DIN 71 $100 50 p. 0.44000) 22.00)
G0l |1 10,366,500 [Hereprava v DIN 471 lus Berepra ia nan DIN 71 Plos 50 Gp. 0.95000 47.50
i 103060501 [Hercpura sa ma DIN ATt 10 etcpna s wan DIN 471 Q110 50 G LA000of  90.00
Berepra s van DIN 471 G1IS Jerepra 2 san DIN 471 s 50 Op. 2.50000; 125.00
o [ Berepm wan DIN 471 i1 20 Berepra sa van DIN 471 120 SO op 1.30000 65.00
s 1 Jerepn s o DIN 470 125 Jerepra 1a van DIN 471 125 50 Gp. 2.10000 105.00
GO0 [ 10.366.505  Phaepika s s DIN 471 4i 30 Serepka s s DIN 471 $b130 50 Op. 2.00000 100,00
007 | 10,366,306 [herepin a wan DIN 471 133 Bevepra sa nan DIN 471 135 S0 6p. 2.20000, 110.00
068 | 10,360,507 [ecepnn s van DIN 4Y1 il 40 erepra si van DIN 471 140 S50 op. 1.67000 8$3.50
669 1 10.360.508  |'tevepra xa win DIN 471 h14$ 3erepra 1a van DIN 471 iplds 50 fp. 2.30000 115.00
G701 10,306,509 |Terepa sa v DIN 471150 Jurepka 1a vawn DIN 471 }b130 50 op. 3.40000 170.00
RN 10.366.510  [her¢pmn sa van DIN 6799 1 Jerepra 1a nan DIN 6799 [N} 100 ap. 0.00670| 0.67
Ferepha i wit DIN 6799 & ‘Jerepra 1a nax DIN 6799 ds 100 6p. 0.00480 0448
.4 esepain 1w DIN 6799 g6 Ferepsn w0 opa DIN 6799 6 100 op. 0.01000 1060
O7-4) 10.366.513  [esepmin an win DIN 6799 4,7 3erepra sa v DIN 6799 ih7 100 Sp. 0.00800)] 0.80/
L0751 10.366.514  Fherpaaa v DIN 6799 Serepra 1 van DIN 6799 )8 100 _op. 0.01300 1,30
670 | WLI6515 [ qwa an nan DIN 6799 0 Sevepma 1 oan DIN 6799 9 100 Gp. | 0.02450 245
0771 T0366,516 [ 3er eprit 3a san DIN 6799 10 Jerepra 3a nan DIN 6799 10 100 6p. 0.03200] 3.20
| 678 10.366.517  [3erepsa aa v DIN 6799 )12 Becepra sa nan DIN 6794 |2 100 ap. 0L.03800] 3.80
6791 10360518 [erepra s ovmop DIN 172 Jilo Terepan o DIN 472 Gl 100 Gp. 0.01200, 1.20
680 10,366,519 [Serepma 1a omop (1IN 472 prr Ser eprit s o1ROp DIN 472 il 100 op. 0.01200] 1200
081 10,360,520 [3erepra viuop DIN 4721412 Fetepna i oreop DIN 472 2 100 | Gp. D.l]l&ml 1.50
_ HO366.321 [3erepraa orwop DIN 472 4i13 erepiea sa owep DIN 472 il 100 i O.Ulilgj 1.50
10360522 [3erepra 3a 0 1uop DIN 472 bt 4 Ferepina 1o omop DN 472 il 100 ap. 0.01500 1.50
_ 10366528 Hieidpra sy vinop DIN 492 il 5 derepea 1 aroop DIN 472 ipls 100 G, 0.01500] 1.50
083 eripra 3 oimep DIN 472 bl6 Jerepra a o rsop DIN 472 ihl6 100 _Gp. 0.02000 2,00
686 Serepmi i oiaop DIN 472 47 Jerepra 3a otsop DIN 472 |17 100 op. 0.02000 200
u87 | Ferepna s oonop DINA72 08 3erepka sa ovnap DIN 472 $i18 100 6. 0.01400 1,40
088 | 1Y 3of Seteprasa omiop DIN 472 19 3erepra aa o twop DIN 472 |19 100 op. 0.02600 2.60
039 | 10.306,528 | Teiepmn w ommop DIN 172 20 Lerepa 32 v DIN 472 20 100 Gp. 0.02400 240
B 10306529 ['tercpra i ormop DIN 172 121 | Ferepna aa o1ntp DIN 472 21 100 ap. 0.03000) 3100
M A60.500 Flecpia sa oo DIN 472 122 e epia aa wunop DIN 472 22 100 | Gp. 0.03000) 3.00
| MLR00.58F  Fhercpra i o 1IN 472 23 Bt epra 30 v1mop DIN 172 )23 100 p. 0.03400] 3.40
HL306.532 Iherdpich 0 onbop DIN 472 24 Burepa s oo DIN 472 24 100 ap. 0.03400] 140
Seripmn sa otuop DIN 472 28 Herepia m omeop DIN 472 )25 100 0 140
Herepn v urrop DIN 472 26 Ferepan 90 onvop DIN 472 . 100 5.50
[ heregin sa ony DIN 472 37 Ferepxa w o1nap DIN 472 27 100 4.50

dutepia w oinop DIN 472 128 Herepra sa anmop DIN 472 28 100 :
ST [Herepra saoimop DIN 472 29 “Berepna da oroop DIN 472 ﬂ!ﬂl 100 5.00
10.366.538 [ ereinia 21 vrwop DIN 472 410 Berepaa 1a ormop DIN 472 30 100 7.00
10.366.539 |ferepwn a orwop DIN 472 131 “berdpna morrop DIN (72 i3l 100 7.50,
10.306. 540 erpia sa orsop DIN 472 32 et epxn sa ommop DIN 472 3z 100 7.40
10.360.5101_ ISereping 1a omop DIN 472 i3 Jerepra aa avvop DIN 412 P33 100 7.00
10306592 [erepia oa wanep DIN 472 i ‘Serepka a ornop DIN 172 L] 100 7.00
L | 10366, 503 | Terepma o inop DIN 172 38 derepra s owwop DIN 172 i35 1M} op. 0.10000, 10.00
HOS | I0.360. 500 [berepaa si o DIN 472 e Jerepra saotnop DIN 472 §h36 100 Gp. 0.10000] 10.00
O | 10360545 Peteph mosnap DIN 472 37 Sevepra 11 oraop DIN 472 37 100 op. 009500 9.50
_ 10366540 Plerspra 1 01map DIN 472 138 derepra sa ovnop DIN 472 3% 100 op. a.uoson| 9.50
10,360,547 Serepraa anmap DIN 172 40 Ferepa 1 o iwop DIN 472 340 100 op. 0, 14300] 14.30]
709 366548 [evepwa mwinop DIN 172 2 Tetepra 1 ormop DIN 472 42 100 ap. 0.15000] 15.00
710 | 10,366,549 |tavema waowop DIN 172 15 Bereprn sm wrnop DIN 472 i3 100 6p. 0.10000 10.00
TEEL 10.306.550 [ hesepnin s ansiop DIN 472 ol Ferepn 11 oxnup DIN 472 47 100 i 0.16000)| 16.00
712 10.360,551 | Serepnan 1 canop DIN-172 (L] erepa an simpp DIN 472 48 100 op. 0.12200 12.20
AR 10366552 [heaephin v ornop DIN 472 s ‘Hetepin m omop DIN 472 1250 100 op 0.15000 15.00,
7 Buigpaca sa oo DIN 472 52 Jerepsa 31 o1aop DIN 472 52 100 op 0.20000) 20.00




"Bcrgpxn lornop DIN 172 S5 Jerepra 3a aruop DIN 472 ifi5s 100 op. 0.17000 17.00,

I epra 1 otnap DIN 472 36 ‘Jerepka 3a oTBOp DIN 472 136 100 op. 0.21000 21.00

Berepan 1 oroop DIN 472 3§ Jerepka 3a oruop DIN 472 $38 100 6p. 0.25000 25.00

et epra s ornop DIN 172 ou ‘Jerepka 3 oruop DIN 472 160 100 op 0.23000) 23,00

Torepa v orriap DIN 472 62 Serepa 38 oraap DIN 472 162 100 ~6p. | 023000 23.00

120 Fergpiat da oanop DIN 72 63 Juerepra 3a otuop DIN 472 ii63 100 op. (.17000) 17.00

120 | 10.366.560 |'5er epra sa ovsop DIN 472 65 Hurewa 12 arnop DIN 472 $65 100 6p. 0.27000) 27.00

D | T10.366.501 30 01u0p DIN 472 68 Jerepia 3 o180p DIN 472 {68 50 5p. 0.37000 18.50

10366562 |3 eprat 30 01up DIN 472 (70 Jerepka 2 o1sop DIN 4172 {70 50 op. 0,24000 |2-(‘)0

.?..’li ) ‘l().i‘()(l.ﬁ(»] Berepka 3 arnop DIN 172 72 Jerepwa 1a ornop DIN 472 )72 50 op. 0.37000 183.50

..... N 1-0,]6().56»1 Jerepka 1a otuop DIN 472 $78 Jerepka 1a otnop DIN 472 §h75 50 ap. 0.42000 21.00

10.366.305  [3erepsa sa orsop DIN 172 (78 3erepra ya ownop DIN 472 h78 100 ap 0.45000 45.00

727 10.366.566 | 3er epra 3a ovnop DIN 472 80 et epka 3a otnop DIN 472 pRO 50 ap. 0.32000 16.00

T8 | 10306567 [ epk 34 01a0p DIN 472 82 Jerepra 7 otoup DIN 472 82 100 op. 0.44000| 44.00

I Berepra 1 0100p DIN 472 4SS Jerepra 3a o1nop DIN 472 83 50 _dip 0.51000 25.50

e otnap DINAT2 s xa 10 oraop DIN-172 ]88 50 6p. 0.65000 32.50

L 1aop DIN 72 90 ‘Herepra sa oapop DIN 472 ) 50 fp. 0.49000 24,50

: 1 orsup DIN 72 92 Berepra sa arvap DIN 472 )92 50 ap. 0.64000 32.00

361 eprat sa ovnap DIN »U_Z(]_n‘)ﬁ 3erepka sa otuop DIN 472 93 50 op. 0.56000 28.00

Bevepxa a0 uop DIN 472 41100 3erepra 3a otaop DIN 472 100 50 o). 0.41000 20.50

Serepra s otnop DIN.I72 105 Jerepra 3a aTuop DIN 472 D105 50 ap. O_SJOOOI 41.50

10,360,575 [Jerepra 3a ocoop DIN 472 110 3erepra 3a ovoop DIN 472 P10 50 op. 1. 16000 58.00

10.366.576_|3e1epka ya urwop DIN 472 41115 Berepra 1a o1nop DIN 172 P15 50 op. 145000 72.50

~10.306.577  [3erepra 3 oruop DIN 472 120 3erepra 3a o1nop DIN 472 il 20 50 op. 1.40000 70.00

J 10,306,578 [Sercprit 34 v100p DIN 472 125 Berepra sa atnop DIN 472 P25 50 op 1.65000 §2.50

10366579 [3erepra s orwop DIN 472 1130 Jerepra sa arnop DIN 472 130 S0 op 1.63000 §1.50

i _'I_(Ll()().SSO S epka a otnop DIN 472 135 3erepka 3a ovaop DIN 472 (h135 S0 op 213000 106,50

2 HL360.58 1 [Serepra si aimop DIN 472 1140 3erepra aa oroop DIN 472 140 50 G 1.72000, 86.00

310366582 |3 up;n ]i:;\lllol) DIN 472 g1 50 3erepra 1a ovaop DIN 472 ip150 S0 6p. 1.6 1000 80,50

o .T;T(;.SS} e epxa 1;| oruop DIN 472 155 3erepka 11 otRop DIN 472 1335 50 6p. 2.50000 125.00

[ EI_H)_(J 584 i‘crq)xn Jn orsop DIN 472 hlen 3erepra 3a o1p0p DIN 472 161 50 I__G[I. 1.86000 93,00

_l_() 306,583 [3erepra ia oinop DIN 472 163 $erepxa Ja otnop DIN 472 163 o 50 Gp. 1.78000 §9.00

10,366,586 s epra aruop DIN 472 G170 3erepra aa ursop DIN 472 G170 o 50 Gp. 2.95000 147.50

10,366,587 [Hlnpt DIN 11S1 1UN20 nepaio Hlndr DIN 1481 p10X20 epro 100 ap. 0,12000 12,00

9| 10366588 |Itunbr DIN LISL10X22 depio i DIN 1481 }10X22 uepiio 100 ap. 0.11600 11,00
1,366,589 1l DIN LIS 1T GHOX24 wepiio Hhspr DIN 1481 pl1OX24 sephio 100 op. 0.13500
| | . 00390 [Iilnpe DIN 1181 pION26 epho Uludr DIN 1481 :10X26 uepno 100 op. 0.11800
10366591 [1Hlds DIN 1181 10X 28 aepio [llndhs DIN 1481 (h10X28 “eio 100 ap. 0.10000
10.366.592 JlHlnda DIN 1481 $LOXI0 uepito 1linefss DIN 1481 G10X30 “epito 100 [ 0.15000
10306593 Il DIN 148 10X32 epiio II||.||||r! DIN 1431 Db 10X32 HepHo 100 [N 0.19000]
183110300 590 1o DIN 1481 $10X36 wepiin g DIN 1481 (10X36 Aepin 100 op. 0.17000
250 51Uy DIN L1 10X aepio Hbinlie DIN 1481 $10X40 ___uepno 100 op. 0.22000
I3y k bl DIN 181 1OXSO uepiio iy DIN 1481 {10X50 100 op. 0.27000
P38 03606597 J0lbe DIN 1181 ¢I0X80 uepiio Huidr DIN 1481 J10X80 100 op. 0.33000
759 | 10.360.598 |1t DIN LIS T 43X 12 nepiro Ulinder DIN 1181 $3X12 tepiio 100 6p. 0.01500]
_'l(n[l 10.366,599 |1l DIN 1451 3IN1G6 tepro Hludr DIN 1481 Gb3X16 epo 100 ap. (.01700]
J61 ] 10.366.000  |1lupr DIN FISE(3X20 nepito Hbnlie DIN 1481 (3X20 “epio 100 op, 0.01500)
10.366.601 _ [1ili DIN 1481 §3N26 ueprio Wi DIN 1481 $h3X26 epio 100 op. 0.01600
V| 10.366.602[iTlmhe DIN 1181 $3X30 sepuo Ul DIN 1351 $3X30 epiio 100 &p. 001800
Tod [ 10,306,603 [Uti DIN 1481 13NSO nepuio Illlm]n DIN 1481 (p3N30 nepno 100 op. 0.02000
031 10.360.604 1lnbs DIN 1481 $3,5X12 wepuo [t DIN 1481 3,5X12 uepno 100 Gp. 0.02000/
Jois | L 366,605 |lu DIN 1481 3,5X18 ueprio Illllnln DIN 1481 3,5X18 g0 100 ap. 0.03500
707 | 366,606 [k DIN 1981 43,5X22 veprro [t DIN 1181 3,5X22 uepiio 100 ap. 0.03200
10.366.607 (L1 DIN 11181 {4X10 uepiio Illl||r]7r DIN 1481 (pdX10 Heplio 100 op 0.01600
10.366.608  |ITludn DIN 1481 hIX 12 nepio e DIN 1481 pIX12 “epio 100 ap. 0.01800
10,366,609 [1li DIN 181 pIX14 Hepie Hlnger DIN 1481 X1 Hepio 100 ap 0.01800);
10,366.610 |1t DIN 1I8L BIX 16 uepio it DIN 1481 PIX16 nepto 100 op. 0.02300
10,366,611 [Hlndn DIN 1431 X 18 uepiin gt DIN 1481 G4X18 Hepio 100 Op 0.02000
10.366,612 11und1 DIN 1481 dr1X20 wepiio Hilmfer DIN 1481 P20 sepio 100 op. 0.02100
10.366.613 Hindir DIN 1481 14X 22 sepiio Hikedit DIN 1481 ((4X22 Hepno 100 6p. 0.02600,
10.366.614  [1Mtadyi DIN 1481 Jp1x21 Hepiio Whipr DIN 1481 }h4X24 Hepto ] 100 [ 0.03000
10.366.6 15 [l DIN 1181 (pAN26 wepro 1hupr DIN 1481 G4X26 Hepiio 100 op. 0.03000
lU,}{)(),()I(\__ HUu]r DIN 1481 (1 1X28 nepiro 1l DIN 1487 G4X28 _Hepio 100 op. 0.02400
10.366.017 {11l DIN 1481 pIN30 nepio Ilodee DIN 1481 (4X30 fepiio 100 6p. 0.03300)
Ui DIN 148 IX32 uepiro 1l DIN 1481 h4X32 epiio 100 ap. 0.02600
bt DIN TIST b X b srepnin Wi PIN 1481 P4X36 uepo 100 6p. 0.04000]
Hiliwger DIN LI 1 0XA0 aeqn Iishr DIN 1481 th4 X40 “efio 100 op. 0.04400
Nlifor BIN LIS T XIS o IIII.|||1-r DIN 1481 h4Xd5 Hepio 100 op 0.03000
Ul DIN LIS NSO nepno [t DIN 1381 (x50 uepiio 100 6p 0.04000
l(),_l()(;_(;]_,}_ IEinfen 11N 148 1ol SX 12 g Il'll.lnlnl DIN 1481 §d.5X12 HEPHO 100 op 0.04600)
10366.620 |1l DIN 1481 (4, SN0 wepnm [tttisr DIN 1381 d.5X50 nepho 100 [ 0.08000|
10.366.625 |1l DIN 1481 bSX10 wepmo |t N 1451 pSX10 nepio 100 op. 0.02000
10,366,626 [ DIN 1181 J3X12 ngpuro [ips DIN 1431 h35X12 wepo. 100 ap. 0.02400
10.366.627  [Ilswfr DIN 148 13X 1 sepumy s DIN 1481 5X14 Hepio 100 op. 0.02400
HUnps DIN LIST SX 16 nepro 1ludir DIN 1481 W3X16 MO 100 Gp. 0.02800
Tl DIN 1481 i 8X 18 wepiio Il DIN 1481 $3X18 HepHio 100 ap. 0.03700|
N bt DIN LIST p3X20 uepuio 1ligr DIN 1481 15X20 uejiio 100 op. 0.03000
192 ____l(_),]()(\,()“ [ DIN 1481 5N 22 wepno Illlm].n DIN 1481 h3X22 fiepiio 100 op 0.03200)
793 | 10366632 Nilinp DIN LIS T JSNM wepuio e DIN 1481 h5X24 Hepio 100 op 0.03000
P99 10.306.033 |1linfn DIN 1451 SN 20 wépn lﬁ:m DIN 1481 3X26 sepiio 100 op. 0.03000




V1 [1lnds DIN 1151 GSX28 wepiio Tt PIN 1481 B p3X28 wepio 100 ap 0.0:4000 1,00
|k DN 11 SN0 wapin 1Hsdis DIN 1481 _p5X30 “Hepio 100 ap, 0.05000 5.00
I DIN LIST SN2 uepio Hlinpt DIN 1481 P3X32 uepio 100 op. 0.04500] 4.50
b DIN 1481 PSXI6 repno Hlsssr DIN 1481 $3N36 epio 100 op. 0.07000 7.00
1Tlups DIN 1181 SN0 wepno Hisigis DIN 1431 $5N40 sepio 100 o), 0.06000| 6.00
Wlnfor DIN 1481 {5X50 neprio iy DIN 1331 (5X350 sepiio 100 6p. 0.06000 6.00
OO0, 040 fTHida DIN TISTGSN70 uepio Hinpr DIN 1481 p3N70 _tiepmio 100 op. 0.09000 9,00
10,366,641 |1 DIN 1181 JoX 146 sepiio Hisda DIN 1181 heX 10 sepio 160 Gp. 0.03000{ 3.00
0300042 (0w DIN 1481 6N 12 wepno H{sr DIN 1481 6X12 fepno 100 op. 0.03400 340
HGubt DIN 1IST GoX 1 wepno Ilir DIN 1481 PpoX1d _ epio 100 6p. 0.03000 3.00
10 DIN 1181 G610 wepie i DIN 1481 GoX16 nepno 100 6. 0.04000 1,00,
10360645 [1lnp DIN 1481 G6N18 uepiy 7 DIN 1481 i6X18 Hepio 100 p. 0.04000 1.00
300,640 [Hlnpt DIN LIS] GoX20 vepo Mg DIN 1481 H6X20 “epio. 100 Gp 0.04000 4.00
08 | 10.306.647__|110ide DIN 1481 §i6X22 nepna Ui DIN 1481 h6X22 ‘epio 100 6p. 0.04000 +.00
SOy I_O,.“Q().(HE{ 1Hhur DIN 1481 (16X 24 uepiio bt DIN 1481 o X24 nepiio 100 op. 0.05000, 3.00
SHEE 10.366.049 J1lUudu DIN 1481 §16X26 ueprio Hisndss DIN 1181 (6X26 aepio 1o . 0.05000 5.00
10,366,650 |1nts DIN 1481 6X30 wepio [ttt DIN 1431 P6X30 nepio 100 Gp. 0.05200 5.20
2 10.3066,051 (1w DIN 1481 JoX32 aepuoo [ttt DIN 1481 $ONI2 Hepio 100 op. 0‘060021 6.00
104306652 |1Hsup1 DIN 1481 di6XI6 sepita [tlhr DIN 1481 6X36 Hepio 100 p. 0.05000 5.00
10.306.053 11l DIN 1481 (6 X-A0 siepito [tge DIN 1481 __ I D6X40 e 100 op. 0.08000| 3.00
S| 10.360.050 |1kl DIN 1481 46X wepno 1t DIN 1481 o 1p6X45 “epito 100 op. 0.07500)| 1.50
| 10,360,655 (1l DIN 118) 46X 50 wepuro s DIN 1481 P6X50 wepiio 350 op 0.07500 20.25
10.306.656 _ [11hubr DIN 1451 GoX53 aepio 1llup DIN 1481 6X5S5 Hepio 100 Gp. 0.06000 6.00
_10.306.657 |t DIN 1451 16X 70 iepun Uil DIN 1481 P6X70 nepiio 100 op 0.10000 10.00
10.366.658  [1ln)i DIN 1481 8N 20 ephi _ [Pl DIN 148) 8X20 Hepiio 100 ap 0.10000] 10.00
_10.306,659 [N DIN LISE J$X22 wegnin Hisigan DIN 1481 (8X22 nepo 100 ap. 0.11000 11.00
s DIN 1481 8524 sepuna Hbiwps DIN 1481 (8X24 Hepho 100 Op. 0.07000 7.00
u |l DIN 1481 8N 26 uepno Ity DIN 1481 8X26 Hepio 100 op. 0.090001 9.00
10.360,662 g, DIN 1481 8X23 nepno 1bwps DIN 1481 (BN28 nepin 100 op. 0.09000| 9.00
| 10.306.663 DIN 1481 8N I0 wepa 1ilmpr DIN 1481 p8N3I0 uepio 100 6p. 0.10000 10.00
10.366.664 [l DIN 1481 $5X32 snpiie i DIN 1481 (BX32 e 100 Gp. 0.10000 10.00
10,366,605 11t DIN 1381 8N I wapmo Ulnider DIN 1481 8X16 “epiio t00 op. 0.12000 12.00
__I_(')_.;‘(J().()()(J Har DIN 1181 J8X-0 ueprio Ulidr DIN 1481 Ph8NJ0 epro 100 op. 0.13000 13.00
| 0.360.667 1l DIN LISEJENAS wepio Ilps 1IN 1481 i8NS Hepito 100 6p 0.13000) 13.00
_ TOIGO.G08 [ Ulinga DIN 1481 pBX S0 sepim Hlupr DIN 1481 $8X50 Hepio 100 6p. 0.14000 1.0
301 T0360.669 {itludt DIN 1181 hEXE0 wepia Ul DIN 1481 h8X80 sepio 100 Gp. 0.20000 20.00
L TUSSLI60 JUthuly DIN L8 1 2X40 Hlder DIN 1481 §12X40 fieplio 30 oy 0.29000 14.50
8371 10366670 fOSreran 1uno DIN 1180 NS Odreran Tano DIN 1180 he] 50 op. 1.20000 60,00
S 10.306.071 o DIN 1480 M 0 Odreray 1m0 DIN 1480 MI0 50 op. 1.20000) 60.00
S 10360 012 110 DIN 1480 M2 QOt11au vano DIN 1480 MI2 50 op. 150000 5,00
833 10,300,673 [Vinwepcanei swoden ¢ Gopac unur 6XI5  [Yiumepeanes moden ¢ Sopa e vt (G6X35 100 op. 0,01500 .50
8361 10.306.674 | Yimmepeien uoden ¢ Gopa ¢ o pLONGO | Yinmwepeanen suoden ¢ Sopu ¢ oHiT P 10X60 100 op. 0.04000, +.00
37| 10.360.675 | Suwepen donr FAZ 11 10100 Attkepen Soir FAZ 1) 107100 100 ap. 1.00000, 100.00
SIS 10.300.670 [ Tperepen ow M pon | Tperepen oxausay M8 HOMIIK 50 6p. 1.20000 60.00
ST 10.366.677 | Tperepren oaviom NG o Tjperepen oxavum MI10 oL 50 ap. 1.30000 65.00
SAU [ 10,360,678 U - Gom DIN 3570 250 N20 U - Soar DIN 3570A 250 M20 50 Opp. $.00000 400,00
S 10.366.679 [ Aukep cepraufuiupan NLIOX 105/30-36 Aukep ceprudunnpan i IOX}'(:)SIBO. 100 op, 0.70000) 70.00
Sz 10.366.680 | Nuwep copimpumpau NIIOXSS/10-16 Ansep cepununmpan MI0X85/10-16 100 op 0.60000 0(.00
b S, S = ~ = .
SEY T 10306681 [ Aukep ceprmfmunpan MI2X110215-30 Atkep ceprisduinuipan MI-X‘IOI 05 100 op 0.97000 97.00
10,306,682 | Ankep cepusunupan M12X95/13-13 Anikep cepriniuipan MI2X95/13-13 100 op. 0.93000 93.00
10.360.683 | sukep cepnununpan MEN 10073541 AvKe] cupnmfinuigan M8X100/35-44 100 6. 0.55000 55.00
_ARIO0.680 [Ausep cepumpurmipai AIBXS0/15-21 ) Aukep ceptidinny MEXRO/15-24 100 op. 0.47000 47.00
).306.685 | Anwepna miniiwa 1IAS-TZ MI6X125/30 Aukepiia mniurka LIAS-17, M16X125/30 30 op. 1.50000 75.00
1 pectapha upam,naocki G1/A” Lpecropia npana inoesa Gl S0 op. 0.35000 17.50
10.317.035  [Foar ANSIBIS 3 38-16X1° :;TJS",4"’°’ suvipmeeioer ANSE g ox 1 450 6p 2,00000 900,00
L e SETAT Y B Lo ¢ wanpiiua caasa, W =

10317036 [Loas ANSIBIS 3 5/8-18X2 1/2 wLapeinten pieciocen ANSLBIS 3 5/8-18X2 172 200 op. 4,50000 900 0()
10.366.687  [Four ANSIB1S 21 $116-18X78" ot ¢ weetosten tunn AN gy yoxc g 50 6. 0.15000 7.50
10.366.688  Hfosuwowni aiicn ANSI B18.22 1 5/16" Houioma waiida ANSI 31822 | 516" 100 op. 0005300 053
_10.306.689 [Ipyainne uniia ANSI BI8 2] | /16" [pyziania maiida ANSI BIS 211 5/16" 100 ap. 0.00600 0.60
10.366.690 Bosn Ge S ANSIBIS 2.1 HR- 103" /r;‘;:,'s'_l“];l';i,‘_“l““'“"“ FIRRIGES V8-16X3/4" 50 Sp. 0.60000 30,00
HEIOO.H01  [Bus ANSI BYS 2.1 3/3-16X1 3447 :’,‘I”;‘,"l"‘“"“"'”"“ rasa ANSE {38 161 304 50 o). 0.60000| 30.00
10.306.692 |t afina ANSI 1318 2.2 3/5- 16" I"aiina ANSI 31822 3/8-16" 50 op. 0.05000 2.50
1 10.366.693  JUhpvavinnis mafica ANSE IS 211 3/8° Hlpysannn maida ANSI IS 211 /8" 100 op. 0.01000 1.00
10.300.69- [hone ANSI IS 2 1 124-20x1° HonT omestestmE rw ANSE 1/4-20X 1" 50 op. 0.15000 7.50
559 | 10.366.69 S |1 pysanna wnaiicn ANSIB18 211 170" Hpyimua uaiica ANSI B18 21 1 1/4" 100 Bp. 0.00600 0.60}

. 0 5 3 P Lont ¢ wnnnipntina raana, " ~ O
ju‘l..l” 10.360.696  |Goar ANSIBIS 3 1/2-13X] e — 1/2-13X) 200 p. 0.47000 94.00
801 | 10.366.097 o ANSIBIS2 1 1/2-13X 1" :;‘i;’fl"'"“““"'“"" TN 112-13X1* 50 ap. 0.45000 22,50
862 | 10.366.698 [l ANSIBIS 2 1120387 14 o ¢ niectoereiiy AANSL |y e 50 ap. 0.45000 22,50




) P s 1. _- — ) - . Buat ¢ nsnipuana taasa, R o N - N S4.00
¢ A 83 12-13N1 102 a K S+
sr,-x_ “_'i’(_'(’f) h«gr_.\ibl SIS0 auperien hicctocien ANSIBig3 | 172-13X1 112 100 op 0.84000 \47
Sel | 10,366,700 [Bune ANSIDIS 21 172.13%2° ";‘l”\i’fl"“'“"‘“‘""“ P ANSI 1/2-13X2" 50 ap 0.50000 25.00
865 Fiomt ANSTBIS T 1 172-13X2 12" pons ¢ mostoctewm i ANSL 5 1 3x2 e 50 ap. 0.50000 2500
'_x(_m Fari Gr 210 ANSI 1822 17213 Iaiika Gr 2HLANSI 1822 1/2-13 50 6p. 0.11300 5.65
sa7| 1lowioxua ANSI IS 211 172" Hoomia iaiida ANSI318 211 12" 100 op ___0.01700 L7
S8 | i O _|tpyaimua maiica ANSIBIS 20 1 172" FHpyswinia maiida ANSTBIS 21 | 12" 100 ap 0.01500, .50
ﬁ(}'{ *IO .L(I() 10)_ e isa ANST 1318 313 1/2-20820" [nnka ANSIBI8 313 1/2-20X20" 50 Bp. 5.00000, 250.00
570 | 10.366.700  [Vaii S11DI§22 1/ _ |laiika ANSIBIS 22 1/2-20" 50 op. 0.20000 10.00
10.300.707 _|1llaiida USS ANSIBI8 21 158" [Illaiiéa USS ANSI 818 21.1 Sig" 100 6. 0.03000 3.00
10.366.708  [1lmaxa Gr. B7 ANSIBI8 313 3/4-10X3" | 1lnnaxa Gr_ BT ANSI 318 313 3/4-10X3" 50 op 5.00000, 250.00
10.366.709 [Fons ANSI BIS 2 1 3/-10X3 1/1° poar e ectoctenun s ANSE - 4y oy g 50 ap 2.00000 100.00
10,360,710 [Vaiia G 201 ANSI 182 2 3/1-10° Vafika Ge 200ANSLI822 | 3/4.10" 50 ap. 0.30000 15.00
H0360.7H1 [Fipy wnma waiida ANSI BIS 21 1 34 Hpy#imma maiida ANSIBI8 21 34" 100 Gp 0.05000 5.00]
2x B
10494580 | Ankep cepi ETA Opt 718 Ad M 125105/10-2 M l_le;JS/IO 60 op 424000 254 40
T o 2 3
LOA494.58 1 | Ankep cepr EFA Qpt 718 A4 N 123 145/50-64 Ml-x{ls45/50 60 op. 5.54000 332,40
5
Anwep cen 1 7 A g . 2x2 X
N 10.494.582 ;\l;;,mp cep1 EEA Opt 713 AN 1252007105 Nll_x;(())(())/IOS 60 6p 7.40000 J44.00
8§79 10551936 [Kayw sa nune, DIN 6899570, BF ZRW § Kay 1a cromaneno mxe, DIN 68990 BE7/RW § ROMK, 10 op 0.30000, 100
10,551,060 [Kannc sa sume, DIN 741, D1OMS Kanie 34 cromaieno sye DIN 741 DI10/M8 HOMMIE 2550 op 0.39000 994.50
SSl 10,488,422 |Kanne sa unwe, DIN 741 dS/ALS Kanne sa cromancine vuae DIN 741 M5/ HoINHK soa op 0.13000 104.00
e ga puike, DIN 41, 108/N 16 Kminie 3a cromanteno sewe DIN 741 M8/NG womme 50 op (0. 15000 730
Odrerad ¢ 2ee xanku DIN 1480 M6 200 op. 1.37000 274,00
Pe; 1 hosnient ¢ mioaaki MI6x1 3 UL KOMDISK T € DIIOKKIL MI6x1.5 5 | 6p. 100.00000] 300.00
Unmika DIN 975,10.9 N16X 1000 K DIN 975 MI6X1000 1 10 6p 5.60000 36.00
S‘“l IO ’20 3 )\, B¢ TNITADINNA LIA0A BLIPEI — I‘IIIJIIII'I:'I]HI'II‘IE Hrasa - I\‘p-l - I,)O 40(‘ ™M V4 6 IO 6 ‘8 00000 -‘qo 00
—:_ - TEEEY e rocren pcn’)iliN‘?IZ/lS({»ﬂél ;])I;;\P.:;I:;;I(I;Z;?WCNI L . ot N t o N
887 [ 10.358.044 [l DIN 975 M2OX 1000 uep cron [ IINIKS © MetpOma pexda o {0000 o 10 op 1200000 120,00
g napsiana DIN 975 et
S88 | 10348361 [hoar ¢ yxo DIN 4HIH6,vZ0,0816x 180 |loar mapunpen DIN 444 B M16x180 HOHIIK, 50 op. 5.30000/ 263.00
q 3 n men a K pa ¢ raana ¢ |
$89 | 10,348,365 u,‘I‘_I‘[_?L"I')‘;";"‘I';’_‘I"I‘l'l';'l‘I\"“u"‘l'(f;;;“""‘”“"“ lispt s DIN 11448 MI6X65 ot 50 6p. 5.00000 250.00
3 9 - Bunrc WHANTAPHYIHA TaBa . ~
¢ 49,68 i 2,12 9 uepein M2y f
_\i } 10.349.680 [Fions DIN9I2 )2 Drnepeit N 2450 sypatics sigetocion DINOI2 M24X50 “epio 150 op 2,00000 300.00
. 3 3] I L -
S91| 10.337.003  [lon1 DINGI2I2 9.nepen A0S 70 ..L":',Ie.c..:.'.”.'.'.'tf;pt;;'.} TRIYES M30X70 epio 100 6p 4.50000 450.00
392 ,’ll)lll-j[llll‘!iﬂltll RETHTEIT 10 000,00 10 000,00
HPEIATAUA OBIHA UEHA naw, 6e3 JUIC, ] e c CT XIJISUL TPICTA ICTHPIJICCET I ABA JICHil 1T Ceaesiecet 70 342,70
70 m,
CTOTINRI

3 <y il e Do) OHPCACHEN I IO en 10 obecmenana HOPRURA npesunaram 5 {1re) % OICTbIKA OT HCHATA B CHERTPOIIINTE HI Kil U101

IO s FTEYAT :

Ioden Mocke

03210 3aIYeHo CBIULL. 91.23, a2 or 33)1)1

Vipastires (u LIS, YNAC TR )

TEPT S LACAPHST EOOM Qrinsseionanie na yuac k) s » B
Ty, faka
TCKNAN



MpunoxeHue Ne5

CNOPA3YMEHMWE 3anpaBaTta v 3aagbimKeHUsTa Ha CTpaHUTe U 3a KOOpPAUHUPaHe Ha
MepKUTe 3a OCUTYpPsABaHe Ha 34PaBOCNOBHU U Be3onacHM ycrnoBus Ha Tpya,

I. TPEOMET HA CMOPA3SYMEHUETO:

1. C HacTosIlOTO cnopasyMeHue ce OnpedensT U3UCKBaHUATA, npaBaTa W 3agb/hKeHusTa Ha
CTpaHUTE 3a OCUrypsiBaHe Ha 34paBOCOBHK U 6e30nacHW YCNOBUS Ha TPYA Ha ceouTe paboTHULK,
KaKTo W 3a OnasBaHe Ha XUBOTa ¥ 34paBeTo Ha APYyrM nuua, KOUTO Ce HamupaT B panoHa Ha
n3BbpUIBaHATA OT TAX AEWHOCT Ha TepuTtopusTa Ha BBINTOXKNTENA.

il. OblLi USUCKB AHUA:

1. AnvxHocTHUTE Nuua Ha B3JTOXXKUTENA u U3NBNHUTENA, kouto opraHusupaTt u ynpaenasar
TPYAOBUTE NPOLIECKH, OTroBapsAT 3a OCUTYpsiBaHe Ha 34paBOCNOBHM U He3onacHu ycrnoBus Ha TpyAa
Ha paboTellnTe B pbKOBOAEHUTE OT TAX AeliHocTW. Te ca ANbXHU HesabaBHO Aa ce uHdopmupat
B3AUMHO 33 BCUYKWU ONACHOCTW 1 BPeQHOCTH.

2. Ha paboTtHaTa nnowaaka He moraT fa ce U3BbpLUBaT APYrY AEWHOCTU U3BBH JOrOBOPEHNTE, UMK
no W3KMWYeHWe TakMBa ce W3BbPWBAT CaMO C MNpeaBapuTENIHO MUCMEHO paspelleHue Ha
BB3NOXKWNTENA n cnea cneunaneHd MHCTPYKTaX Ha nuuata Ha UBMBIHNTENA.

3. [lBuxeHneTo Ha paboTewnTe no TeputopusiTa Ha obekTa Aa ce u3BbpLIBa No 0003HaYeHnTe
MapLUpyTU, KaTo ce BHUMAaBa 3a HePaBHOCTU MO TepeHa, OTBOPEHU waxTu, gemkelin ce MIIC n
apyru obosHavyeHn unn Heobo3HaYeHn ONacHOCTH, 3acTpallaBally X1BOTa 1 34paBeTO.

4. Korato B eAHO nomelleHWe W/WIM Ha ABe HWBA ce W3BbplBa AEWHOCT OT paboTHUUM Ha
BB3JNIOKUTENA v U3MBJIHWTENA, nuuaTta no 4. 1 oT HacTosALWMUs pasgen B3emaTt Mepku 3a
ocurypsisaHe Ha B3arMHarta 6e30nacHoCT.

5. To BpemMe Ha pa60Ta ce 386paHﬂBa AocTbna Ha CTPpaHu4HW nuua, He3aeTu npdako C
N3BBPLWBAHETO Ha OOroBopeHnTe BenHoCcTH.

6. CropbkeHusaTa, CTbNbUTE 1 NNoLaakuTe, U3nonssaHy npu paborta Ha BUCOYMHA, TpsbBa aa ca
CT@HAapPTHU U [a OTrOBapAT Ha BCUYKM Y CNOBMUS 32 6E30MacHOCT.

7. Mpyt n3pvpuiBaHe Ha orHesu pabotn padotHuumMTe Ha BBINIOXKNTENA u Ha U3TMBIIHNTENA
ca AABXHM Ja cnaseaT MpoOTMBOMOXApHUTE npasBuna. [lylieHeTo Ha TepuTopusita Ha
npeanpusitne o Ha BB3NTOXUTENA moxe aa ce u3pbplusa camo Ha 0603HaveHTe 3a ToBa MecTa.

8. B criyvall Ha unu npm BepoATHOCT OT Bb3HUKBAHE Ha Cepuo3Ha U HeEMocpeACTBEHA ONacHoCT 3a
34paBeTo U xkueoTa, pabotewnte Ha BBIJTIOXXUTENA n U3MBJTHUTEJTA ca gnbxHu He3abaBHO
[a npeycTaHoBAT paboTara 4o OTCTpaHsABaHe Ha ONacHOCTTa.

9. Mpwu u3BbpPLLIBAHE Ha BCUYKK BUOoBe paboTu WU AelHOCTN No 4OroBopa, CbOTBETHUTE AeicTBaLln
HOpPMaTUBHU AOKYMEHTU U BbTPELUHU NpaBunHuUM No 3apase u GesonacHocT npu paGoTa ca
e[4aKBo 3a4b/MKUTENHN 32 ABETe CTPaHW.

10. 3aryGuTe, NpU4MHEH N OT BrioLIABaHe Ka4ecT BOTO M yAbIKaBaHe CPOKOBETE Ha U3BbpLUBaHUTE
paboTu, nopaau oTCTpaHsBaHe Ha OTAENHM nuua UNY cnupaHe Ha rpynu/6puragu/ 3a gonycHaTu
HapyLWeHUss Ha U3UCKBAHWSITA Ha MpaBUMHUUMTE U UHCTPYKUMMTE no GesonacHocTTa Ha Tpyaa,
NPOTUBOMNOXKAPHUTE CTPO UTENHO-TEXHUYECKN HOPMU U Oria3BaHe Ha OKONHaTa cpeaa, ca 3a CMeTka
Ha U3MbNHUTESNA.



11. Mpwn cuctemHo HapywasaHe oT cTpaHa Ha N3MNBbNMHUTENA Ha usuckeaHusta 3a 6e3onacHocT
n sgpase, Bb3NOXNTENA nma npaBo egHOCTpaHHO Aa npekpaTtn geicTBUeTo Ha Jorosopa, 6es
4a AbJDKW HEYCTONKa Ha ApyraTta cTpaHa.

lIl. MIPABA U SAOBINKEHUA HA Bb3J10XUTENA:

1. MNpeaw sanousaHe Ha paboTta no goroeopa Bb3NTOXKUTENAT n3ebpluBa HayaneH NMHCTPYKTaxX
Y UHCTPYKTaX Ha paboTHOTO MACTO (aKo ce M3uckea) Ha nepcoHana Ha USMBINHUTENA cnopeg
msncksaHuaTa Ha Hapedba Ne PL-07-2 om 16 [exemepu 2009 e. 3a ycnosusma u peda 3a
rposexdaHemo Ha neploduyHo obyyerHue U UHCMpyKmMax Ha pabomHuyHUmMe u cryxumenume o
npasgunama 3a ocuaypsisaHe Ha 30pasocnogHu u besonacHu ycriosus Ha mpyd U T ohopmsi B
CbOTBETHUA AHEBHUK. [IpoBeX4aHeTO Ha BCUYKW OCTaHaNu BUAOBE WHCTPYKTaXU € 3adbiDKEHUE Ha
N3NbAHUTENA.

2.BBINOKUTENAT wusucksa ot UIMNBIAHUTENA cnucek ¢ uMeHaTta, [OKYMEHTUTE 3a
nNparocnocobHOCT (ako ce u3uCKBaT 3a W3NbJHEHWE Ha paboTaTa) W yLOCTOBEpeHusaTa 3a
npuaodbuTa KsanudUKaL MoHHaTa rpyna Ha BCUYKW Nuua, KOUTO LWe paboTAT Ha TeputopusaTa U B
nomMelyeHunaTa Ha B b3TOXNTENA.

3. BB3JIOXKUTENAT ce sagbmkara pa ocurypu GesonaceH QJOCTvN Ha paboTewnrte u
TpaHcnopTHUTe cpeactsa Ha V3MBIAHUTENA go paboTHOTO UM MSICTO, 3@ BpeMeTpaeHeTo Ha
porosopa.

4. Bb3JNTOXUTENAT 3anosHaBa gnbxHocTHUTE nuua Ha N3MBIHUTENSA, kouto opraHmaupaT un
ynpasnaBaT  TPYAOBUTE TpPOLECH C  pasnonoXeHWeTo Ha OOCnyXBaHUTE CbOPBLKEHUS,
cneurduyHUTE Xapak TepucTkM Ha paboTHUTE MecTa U NpodeCuoHanHMTe PUCKOBE.

5. Bb3NOXUTENAT ce sagbnxasa fga OCWTYpU U3NbIHEHUETO Ha OPraHU3auMoHHUTE W
TEXHUYECKU MEPOMPUATUA npean aonyckaHeto fo pabota Ha nepcoHana Ha U3MBIHUTENA u
06o3Haun paboTHUTE UM MecTa.

6. OThgen ,3a4paBocnoBHU u G6esonacHu ycrnoBus Ha Tpya' (no-HaTaTbk 3a kpatkocT 3BYT) Ha
Bb3NOKNTENA e ynbnHomoweH fa uW3BbpliBa KOHTPOMHA [AeWHOCT No crnassaHe Ha
usricksaHusaTa 3a 6esonacHoCT U 3apase npn paboTta. PasnopexgaHuaTa Ha HEroBUTE CryXUTenu
ca 3aAbMKUTENHN ¥ 3a nepcoHana Ha U3MNBIHUTENA.

7. BBINOXKUTENAT uma npaso pa oTcTpaHu oT paboTHata nnowagka padotewm Ha
VN3IMBIHUTENA, kouto He ca 3ano3HaTy ¢ NpaBuraTta 3a 34paBoOC/IOBHM 1 Ge30nacHn yCnoBus Ha
TPYA, He I'M cnasBaTt unu He nNpuTexasaT HeobxoaumaTa nPaBocnocOBHOCT, KAaKTO U MPU Bb3HUKBAHE
Ha cepuos3Ha n HenocpeacTBe Ha ONacHOCT 3a 34PABETO W XKUBOTA WM.

8. Bb3JIOXKUTENAT okasea cbvaeiictene Ha U3MBIHUTENA npu Bb3HWKBaHEe No Heroea (Ha
N3MBbIHWUTENA) BuHa 3a asapun, noxapu w/unu WHUMAEHTW, B TOBA YUCMO CbC crieunanuanpaHa
TEXHUI@ U Hanu4YeH nepcoHar.

9.Bb3NIOXXUTENAT e anbxeH aa uHdopmupa csoepemeHHo U3MBNHUTENA 3a sbTpewwHn
pasnopexaaHus 1 pelleHuns oT onepaTUBHU CbBELLAHUSA, KOUTO Ca CBbP3aHu ¢ HerosaTa GesonacHa
paboTa.

IV.MMPABA U SAOBIMKEHWA HA USNBINTHUTENA:

1. IBMBIHUTENAT e anvxeH Aa ocurypu kBanuduumMpaH nepcoHan 3a 6e30nacHo UsnbiHeHue
Ha AOrOBOPEHNTE [eWHOCTHU.

2. N3IMTBIHUTETIAT ocurypsiea npuchbCTBUMETO Ha NULATA, KOUTO e U3NbIHABAT AEWHOCTUTE MO
[IOrOBOpAa Ha HavyanHUs MHCTPYKTaMK, MpoBexdaH npeau 3anoyBaHe Ha paboTa, U Ha UHCTPyKTaxa
Ha paboTHOTO MACTO KaKTO U Ha APYrUTe UHCTPYKTaxM, nposexgaHu oT Bb3NTOXUTENA.



3. MNpu npoBexaaHe Ha HavdanHusa UHCTpykTax oT BB3NOXUTENA, U3MBNHWUTENA npeacrasa
MIOMMEHEH CNUCBK C KBanuuUKkaLMoHHaTa rpyna Ha BCSKO uLUe, BKIOYMTENTHO U Ha OTFOBOpHUTE
PBLKOBOAWTENN U M3NBNHUTENM Ha paboTtaTta, kakTo M Ha OTroBopHMTE 3a GesonacHocTTa nuua,
KouTo we paboTaT Ha TeputopusaTa Ha BBINTOXUTENA.

4. [pun naebpliBaHe Ha AeiHOCTU, 3a KOUTO Ce U3NCKBA [OMBbIHUTENHA KBanudukaumusa CbrnacHo
npunoXxumure HopmatusHu gokymeHTn, W3MBIHUTENAT e panbxedH pga npeactaBu  Ha
BH3NTOXKNTENA 1 4oKyMEHTM 3a CbOTBETHATa NPaBOCNOCOBHOCT Ha CBOS NepcoHarn.

5. MNepconansT Ha U3NBJIIHUTENA e onkxeH 4a Hocu No Bpeme Ha paboTa yaocToBepeHusTa 3a
npugobura  kBanudukaluMoHHa rpyna no  6e30nacHOCT, KakTo W BCUYKU  JOKYMEHTH,
yraocTosepsasatln npuiodbuta npaBocnocobHOCT.

6. N3MBJIHATENAT Hock nbnHa OTFOBOPHOCT 3a OCUrypsiBaHe U U3NOoN3BaHe Ha NUYHKU NpeanasHu
CpeAcTBa OT CBOS NepcoHarn.

7. N3NBIHUTENAT Hocu OTroBOPHOCT 3a MPaBUMHOTO U3NON3BaHe Ha cpeacteaTa 3a
MHAMBUAYANHA U KONEKTUBHA 3aluTa OT HeroBute paboTHULN.

8. NAMBbIMHUTENAT e anbXeH da ocurypu cnasBaHeTo OT HEroBusA nepcoHan Ha gageHute ot
cTpaHa Ha BBINOXUTENA nHcTpykumn 1 npasuna 3a 3apaBoCcnoBHU 1 6e3onacHn ycnoesus Ha
TPYA, KAKTO 1 AeAcTBallUTe BbTPELLHM akToBe B Tasn obnacT.

9. MNepcoHansT Ha UBMBINHWUTENSA Hama npaBo ga 3anoyHe paborta Ha TepuTopusaTa Ha
BBHINOXUTENA, 6e3 gonyckaHe oT cTpaHa Ha ynbnHoMoLeHn Te nuua Ha Bb3JIOXKNTENA.

10. UBMNBNHUTENAT e anbxeH ga He gonycka npemaxsaHe Ha Tabenn w orpaxgeHus, ga He
W3BBbPLIBA AEAHOCTY U3BLH 0003HA4YeHOTO paboTHO MACTO, Aa He 3aTpynsa NPOXOAU, Kopuaopu u
nrowanku ¢ AEMOHTUPaHU Bb3NK, PE3EPBHN YacTu, OTNAAHN MaTtepuanmn u gpyru nogobHu.

11. Mpu wn3pbpwBaHe Ha gorosopeHuTe paeiHocTtn, UIMBJIHUTENAT ce 3agbnxkaea fa He
3aTPYAHSIBA onepaTnBHUA NepcoHan npu n3BbplUBaHe Ha 06xoau u obcnyxeaHe Ha paboTeluTe
CLOPBXEHNA U CLOPBKEHNSTA B pE3EPB.

12. USTTBJIHUTENAT e gnbxeH ga obes3neyvn n3on3BaHeTo Ha NOAXOASLM N3NPABHY UHCTPYMEHTN
n 6esonacHo paboTHo obopyaBaHe oT cBoMTe PaboTHMUM, B TOBA YUCMO U NPaBUNHOTO 1 Be3onacHo
W3noM3BaHe Ha TPaAHCMNOPTHWTE CPeACTBa, KaTo He AO0Nycka W3nonsBaHe Ha aBTomobunu ¢
HEeW3NpPaBHOCTH;

13. UBMBINHUTENAT e pnbxeH Ja ocurypu sBsBaHeTo Ha pabora Ha ©BOS nepcoHan B
OTIOYMHANO CbCTOSIHVIE, KAKTO M Ja He pgoriycka ynotpeba Ha ankoxon wunu Apyrum ynonsaliu
BelllecTBa npe3 paboTHO BpeMe, KakTo 1 paboTa noa TAXHO BIUAHKE.

14, USMBAHUTENAT e pnbxeH fa He gonycka nuua 3a wWsBbplBaHe Ha paboTa, ¢ KOATO
nocneJHWTe He ca 3ano3HaT® WM He npuTexasaT usuckeawata ce ksanudukauma u
npaBocnocobH OCT.

15. USMBIHNTENAT e anbxeH HesabaBHO Aa UHGOPMUPA CLOTBETHUTE AMBXHOCTHW nuua Ha
BH3NOXWTENSA 3a Bcaka Bb3HUKHana cutyauus npu paborta, KOATO MOXe Aa npeAcTaBnsisa
CepUo3Ha U HenocpeAcTBEHa onacHoCT 3a paboTewuTe.

16. UBNBNHUTENAT uma npaBo Aa oTkaxe U3BLPLUBAHETO Ha onpegeneHa paboTta, ako ca
Hanuue oBOOCHOBAHW CbMHEHUsI OTHOCHO ocurypeHnte ot BBINTOXKUTENA ycnosua 3a
©e30nNacHOCT U OrasBaHe Ha XMBOTa U 3apaseTo Ha paboTHuumTe. Toll He3abaBHO yBeJoMSsBa
otgen 36YT Ha BB3JIOXKNTENA 3a Bb3HUKHanarta cutyauus.

17. B cnyyanTe Ha Bb3HWKHANM MHUMAEHTU U TPYAOBU 3NOMOMYKW C Nuua OT rnepcoHana Ha
N3NBLIMHWTENA, pbkoBoagMTenaT Ha rpynata yBeAOMsiBa BeAHara, KakTo CBOETO PbKOBOACTBO,



Taka u otaen 3bYT Ha Bb3MIOXXUTENS, CNneAa KoeTo Npeanpuema Mepku 1 okassa ChaencTene
3@ N3ACHsABaHe Ha 0bCTOATENCTBaTa U NPUUUHUTE 33 3nononykara.

18. UBMBLIIHUTENAT ce 3afbimkasa Aa noaabpika paboTHUTE oy MecTa B noapeaeHo, YUcTo u
besonacHo cwerTosHue. [Mpu 3aBbplUBaHe Ha BcAka 4acT oT pa6otata, U3MBIHUTENST
HesabaBHO oTcTpaHsBa OT paBoTHaTa NNolwlanka BCUYKM CBOW CHLOPBKEHWS, CTPOWUTESHO
obopyasaHe, BpemeHHN KOHCTPyKLMM 1 0TnagHu matepuany, KouTo Hama aa 6vAaT N3Non3sanu
Ha unu 6nn3o A0 CbLLOTO MSCTO Mo BpeMe Ha no-KbCHUTe eTanu ot paboTara.

19. UBNBAHUTENAT uma NPaBO MO CBOSI MpeLeHka U B CbOTBETCTBUE C HOpMaTUBHUTE
HOKYMEHTW 1@ U3UCKBA 1 APYTM MEPKU 3a OCUrypsiBaHe Ha Ge30nacHocT npw pabora.

V. OPYIN yCNnoBUA:

1. AnbxHocTHUTE Nuua, YNBAHOMOLLEHU OT Bb3NOXUTENA, npu KOHCTaTUpaHe Ha HapyLleHus
Ha NpaBhnata no GesonacHocTTa Ha Tpyga oT CTpaHa Ha nepcoHana Ha U3MBITHUTENSA wmaT
npaso:

1.1. la pasar pasnopexaanus unm NPEANUCaHNA 3a OTCTpaHABaHE Ha HapyLUeHWsTA.
1.2. Nla orctpansisar OTAEnHW YneHose wunu rpyna /Gpuragal/, kato cnupaT paborarta, ako
V3BbPLIEHUTE HapyLUeHUs HanaraTt ToBa.

1.3. la pasar Ha UBMBNHUTENS NUCMEHW NPeanoXeHWs 3a HanaraHe Ha CaHKLMM Ha nmua,
W3BBPLUWIK HAPYLIEHWs Ha TEPUTOPUATA Ha BBb3NOXNTENA.

HacToauoro gonbnHutenHo CropasymeHue, U3roTBeHo B U3NbIHEHUe M3UCKBaHUATA Ha un. 14,
un. 16, yn. 18, un.19 or SaKp(Ha 3a 30paBOCOBHU 1 6e30NacHU ycrnosusi Ha TPYA, € HepasaenHa
dactor 10T 0B O P Ne Y. -h0 =P BaXu [0 U3TW4aHe Ha cpoka Ha gelicTBue Ha Aorosopa.

Onob6peHo 3a u OT UMeTO Ha/l/hnbnumenﬂ oT:

3annueno ¢bIiL. 4i.23, an.2 ot 33J1/]

[Mopnuc: ) ‘
/ /’ /‘7
Nme: g <4 4%/)»%

OAbXKHocT: Y /;/// /;/7//4?2//4
7 7 7
Hava: L7 . AORO




MpunoxeHnne Ne 6
Pepn 3a usnpawade u np uemaHe Ha paKkTypm
[okymMeHTWU Ha XapTUeH HOCUTEN ce U3NpalaT Nno NOWEHCKU NbLT Ao:

»En U Ec Opsn CupBucuc“ EOO0[

Otpen ,,ObpaGorka Ha BxoAsAwWwM haKkTypu*

1407 Codbusn, p-4 Cpegeun, Bunrapus

Byn. ,,Yephu Bpbx“ Ne 32A, Oduc crpaga ,,Apuec’, et. 1
BaxHo: CbrnacHo 6bnrapckMTe AaHbYHU U3UCKBaHUA uie 6baaT obpaboTBaHu camo
OPUIMHANHU taktypm. CkaHupaHu Konwust n3npaTeHu Ha agpec

ermea.apinvoices @aes.com uwe ObaaT o6paboTBaHM, camo ako ca nogneyataHuW M
noanucaHu ot gocraBuyuka ¢ “BapHo ¢ opuruHana”.

EnexTpoHHM hakTypu ce uanpauiaT Ha obuy eNeKTPOHEH aapec:

emea.apinvoices @aes.com

M3paBaHeTo U n3npaliaHe Ha eneKkTPoHHW bakTypu Ha To3u obL enekTpoHeH agpec Lue
JonpuHece MHOro 3a no-6vpsata n edpekTyBHa 06paboTka Ha BawwmTe AOKyMEeHTU 1 nnaiyaHe.

Mons B TO3M cnyyaih fa obbpHeTe BHUMaHWe Ha criegHUTE OCOOEHOCTU, KOMTO CbLUO ca
npeanocTaska 3a epekTuBHaTa o6paboTka Ha AOKYMEHTUTE:

(a) PakTypute cnensa ga 6baart B Adobe PDF dopmar;

(6) Ako usnpallaTe HAKONKO hakTypu, B €4uH e-Mein Moxe Ja Gbde npukadeHa camo
eflHa hakTypa, Taka Ye cneisa Aa M3NpaTUTe TONKOBA OTAENHU e-Melina, KONMKoTo ca
Ha Bbpon thakTypuTe;

() Bcaxa otaenHa dakTypa MOXe fa ce CbCTOM OT NoBeYe OT eAHa CTpaHuua;

(r) lMpotoronuTte ga ce goBaBaT KaTo AOMBIHUTESIHU CTPAHULM KbM haKkTypara;

(n) B sarnaBueTto (Subject) Ha e-meltna, KbM KOUTO € NpuroxeHa akTypa BKMoJeTe
knovosaTta ayma ,daktypa’ Ha Ownrapcku wnu ,Invoice” Ha aHrMmuiACcKM es3nk, 3a

aBTomaTuyHa U no-6bp3a obpaboTka OT cuctemaTa;

(e) Ako cTe maganu 1u U3NpPaTUNU enexkTpoHHa hakTypa, He e HeobxoauMo fa uanpalyarte
NOBTOPHO XapTUEHO KOMue.

PbyHo uanucanu chaktypmu

Ako BCe Ollie U3gaBaTe pbYHO U3nucaHu dakrypu, Guxme uckanu ga Bu o6bpHem BHUMaHue,
4e Te He moraT Aa O6bAAT pasyeTeHn OT eNeKTPOHHATa cUCTeMa 3a CKaHupaHe U aBTOMaTUYHO
pa3nosHaBaHe W Nopaau Hanarawjata ce pbyHa UM o6paboTka ca Bb3MOXHU 3a0aBsHUS B
TAXHOTO OCUETOBOASABAH € W NnnalyaHe.

Bb3noxutenar Hactonduso Bu npenopbyea Aa He n3gasaTte pbYHO usnucaHu daktypu, ¢ Len
BaweTto no-edrektnBHO 06cnyxBaHe!



